Информация
о проведении контрольного мероприятия 
«Внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств – Избирательной комиссии Тульской области
за 2015 год»

В соответствии с пунктом 1.3.1.4. плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год проведена проверка годовой бюджетной отчетности Избирательной комиссии Тульской области (далее - Комиссия) за 2015 год.
В 2015 году исполнение по расходам бюджета Тульской области Комиссией, как главным распорядителем бюджетных средств, составило 98,3% годовых плановых назначений.
Бюджетная отчетность Комиссии составлена в соответствии с Инструкцией о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н, соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении Закона Тульской области «О бюджете Тульской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».
Во время проведения контрольного мероприятия установлен ряд нарушений:
- Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н,
- Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 № 49.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки бюджетная отчетность Избирательной комиссии Тульской области, как главного распорядителя бюджетных средств, может быть признана достоверной за исключением отдельных показателей, отраженных в Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах и Сведениях о движении нефинансовых активов.

