Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие малого и среднего предпринимательства Тульской области» в 2015 году в Тульском региональном фонде «Центр поддержки предпринимательства».

Тульский региональный фонд «Центр поддержки предпринимательства»является унитарной некоммерческой организацией, не имеющей членства (далее –Фонд).
В ходеконтрольного мероприятия установлены основные нарушения и недостатки:
в нарушение Бюджетного кодекса Российской Федерации договоры (соглашения) о предоставлении субсидий Фонду на реализацию мероприятий государственной программы не заключались;
по результатам проверки выявлен недостаточный контроль со стороныФонда за проведением и организацией отдельных мероприятий государственной программы;
установлены факты, указывающие на  завышение сметных расходов;
установлены нарушения и замечания при осуществлении расходов на проведение ремонтных работ в здании бизнес-инкубатора;
при анализе показателей эффективности реализации мероприятий государственной программы установлено несоответствие в значениях показателей, отсутствие взаимосвязи между целевым показателем и программными мероприятиями.

По результатам проверки внесены представления Фонду и комитету Тульской области по предпринимательству и потребительскому рынку.
