Информация
о проведении контрольного мероприятия 
«Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности комитета ветеринарии Тульской области за 2015 год»

В соответствии с пунктом 1.3.1.10 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год проведена проверка годовой бюджетной отчетности комитета ветеринарии Тульской области (далее- Комитет) за 2015 год.
Законом Тульской области от 02.12.2014 № 2223-ЗТО «О бюджете Тульской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» за Комитетом закреплено 7 видов доходов бюджета Тульской области и 1 вид доходов бюджетов муниципальных образований Тульской области. В течение 2015 года в бюджет Тульской области поступило 1,8 млн. рублей доходов, администрируемых Комитетом.
В 2015 году исполнение расходов бюджета Тульской области Комитетом (как главным распорядителем бюджетных средств) составило 99,3% годовых плановых назначений.
Бюджетная отчетность Комитета составлена в соответствии с Инструкцией о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н, соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении Закона Тульской области «О бюджете Тульской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов». Однако в нарушение пунктов 4 и 8 указанной Инструкции представленная годовая бюджетная отчетность не пронумерована, в отдельных формах не заполнены отдельные показатели, предусмотренные формой бюджетной отчетности. 
Комитет имеет 11 подведомственных учреждений.
[bookmark: _GoBack]Сводная годовая отчетность Комитета за 2015 год по подведомственным учреждениям составлена в соответствии с приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений», представлена в счетную палату Тульской области не в полном объеме.
По результатам проверки установлены нарушения при проведении инвентаризации имущества и финансовых обязательств в Комитете.
Счетная палата Тульской области отмечает, что по результатам проверки бюджетная отчетность комитета ветеринарии Тульской области за 2015 год, как главного распорядителя бюджетных средств, может быть признана достоверной.
