Информация
о проведении контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности за 2017 год главного администратора бюджетных средств –Тульской областной Думы»

[bookmark: _GoBack]Контрольное мероприятие проведено с 10.04.2018 по 04.05.2018 в соответствии с пунктом 1.3.1.5 плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год, статьей 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ), статьей 30 Закона Тульской области от 09.06.2008 № 1015-ЗТО «О бюджетном процессе в Тульской области» (далее - Закон о бюджетном процессе). 

В результате проведения контрольного мероприятия установлено:
- годовая бюджетная отчетность представлена Тульской областной Думой (далее –Дума) в счетную палату области в установленный Законом о бюджетном процессе срок; 
- годовая бюджетная отчетность представлена в полном объеме форм, предусмотренных пунктом 11.1 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н (далее – Инструкция № 191н);
- формы бюджетной отчетности за 2017 год составлены в соответствии с Инструкцией № 191н; показатели представленных форм отчетности имеют контрольное соотношение. Расхождений между данными отчетных форм и показателями соответствующих регистров бухгалтерского учета не установлено.
Таким образом, в ходе проверки установлено, что годовая бюджетная отчетность Думы за 2017 год может быть признана полной и достоверной.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Тульскую областную Думу.
