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[bookmark: _GoBack]Информация об исполнении предписания по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию государственной программы Тульской области «Информационное общество Тульской области» (выборочно по отдельным мероприятиям)
Исполнено предписание, направленное государственному автономному учреждению Тульской области «Центр информационных технологий.
Контрольное мероприятие: «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию государственной программы Тульской области «Информационное общество Тульской области» (выборочно по отдельным мероприятиям) проведено счетной палатой Тульской области в период с 26.06.2018 до 28.08.2018 года в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008      № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п. 2.3.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год. 
По итогам проверки установлены нарушения, требующие безотлагательных мер по пресечению, устранению и предупреждению, в том числе: 
Государственным автономным учреждением Тульской области «Центр информационных технологий»:
- в ИФНС по Тульской области не представлены сведения об обособленных структурных подразделениях Учреждения, что является нарушением пунктов 1, 4 статьи 83, пункта 2 статьи 23 Налогового кодекса Российской Федерации.
По результатам проверки направлено: предписание в государственное автономное учреждение Тульской области «Центр информационных технологий». 
В целях исполнения предписания ГАУ ТО «ЦИТ» приняты следующие меры:
ГАУ ТО «ЦИТ» в ИФНС по Тульской области в октябре 2018 года представлены сведения об обособленных структурных подразделениях Учреждения, в результате – каждому обособленному структурному подразделению присвоен код причины постановки на учет (КПП), что подтверждено соответствующими Уведомлениями о постановке на учет российской организации в налоговом органе. 
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области предписание полностью исполнено и снято с контроля.
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