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Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Анализ использования субвенций на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, выделенных в 2016-2017 годах»

Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в период с 30.07.2018 по 28.09.2018 в соответствии с пунктом 5.2 плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год и Решением о проведении Счетной палатой Российской Федерации и контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации совместного экспертно-аналитического мероприятия от 14.02.2018.
Счетной палатой Тульской области проведен анализ правового регулирования процесса распределения, расходования и возврата субвенций, предоставляемых 67 органам местного самоуправления на осуществление ими полномочий федеральных органов Российской Федерации по первичному воискому учету за период с 2016 по 2017 годы, а также анализ использования средств субвенций на осуществление полномочий по первичному воинскому учету в Тульской области. Объем средств, охваченных проверкой, составил в 2016 году 15 029,7 тыс. рублей, в 2017 году 15 072,5 тыс. рублей.
В результате проведения экспертно-аналитического мероприятия выявлены:
- нарушения бюджетного законодательства в трех органах местного самоуправления;
- нарушение норм Трудового кодекса Российской Федерации в 7 муниципальных образованиях.
Счетная палата Тульской области отмечает неполное удовлетворение Министерством обороны РФ заявленной потребности в средствах субвенции, предоставляемой на финансирование деятельности военно-учетных работников.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия направлены:
- Справка в Счетную палату Российской Федерации;
- отчет заместителю Губернатора Тульской области и в министерство финансов Тульской области;
- информационные письма в администрации муниципальных образований.
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