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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка эффективности направления средств бюджета Тульской области в 2017 году на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании город Донской 
(выборочно по объектам)»

Исполнено представление, направленное администрации муниципального образования город Донской (далее – администрация МО город Донской).
Контрольное мероприятие «Проверка эффективности направления средств бюджета Тульской области в 2017 году на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании город Донской (выборочно по объектам)» проведено счетной палатой Тульской области в период с 10 октября по 07 декабря 2018 года в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п. 4.1.4. плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год. 
По итогам проверки установлены нарушения: 
администрацией МО город Донской допущены нарушения:
- норм бюджетного и гражданского законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов Тульской области и нормативных правовых актов администрации МО город Донской;
- требований Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
- порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, искажения бюджетной отчетности.
Имеются замечания к качеству подготовки администрацией МО город Донской заявок на участие в конкурсном отборе по проекту «Народный бюджет-2017», порядку и условиям соглашений о предоставлении субсидии, заключенных министерством транспорта и дорожного хозяйства Тульской области и инспекцией Тульской области по государственному архитектурно-строительному надзору с администрацией МО город Донской.
По результатам контрольного мероприятия направлено представление и предписание в администрацию МО город Донской.
В целях исполнения представления приняты следующие меры.
Главой администрации МО город Донской проведено совещание, на котором рассмотрено представление счетной палаты, и указано ответственным должностным лицам о недопущении нарушений действующего бюджетного и гражданского законодательства, законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг, нормативных правовых актов Тульской области и нормативных правовых актов администрации МО город Донской.
 Приняты меры по устранению нарушений порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета и искажения бюджетной отчетности. Ответственным лицам, допустившим нарушения норм бюджетного законодательства, указано на недопущение подобных нарушений в дальнейшей работе.
Усилен контроль за своевременным размещением в единой информационной системы в сфере закупок (ЕИС) информации, предусмотренной для размещения в ЕИС действующим законодательством в сфере закупок. 
Приняты меры по усилению контроля за предоставлением в министерство внутренней политики и развития местного самоуправления в Тульской области полного пакета документов для участия в проекте «Народный бюджет». Председателю комитета по развитию местного самоуправления и организационной работе администрации МО город Донской указано на недопущение в дальнейшем нарушения Порядка проведения конкурсного отбора, утвержденного постановлением правительства Тульской области от 01.10.2013 № 521. Комитету по развитию местного самоуправления и организационной работе поручено провести разъяснительную работу среди населения по вопросу оформления пакета документов для участия в проекте «Народный бюджет».
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление от 24.12. 2018 №01-04/62 полностью снято с контроля.
Предписание находится на контроле в счетной палате Тульской области.
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