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Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на мероприятия по модернизации и капитальному ремонту объектов коммунальной инфраструктуры Тульской области в 2017 году подпрограммы «Модернизация и ремонт объектов коммунальной инфраструктуры Тульской области на 2014-2021 годы» государственной программы Тульской области «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области» 
в муниципальном образовании Заокский район»
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», в соответствии с поручением Тульской областной Думы от 14.12.2017 №47/1411, пунктом п.2.1.3. плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год, в период с 27 марта по 25 апреля 2018 года проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на мероприятия по модернизации и капитальному ремонту объектов коммунальной инфраструктуры Тульской области в 2017 году подпрограммы «Модернизация и ремонт объектов коммунальной инфраструктуры Тульской области на 2014-2021 годы» (далее – Подпрограмма) государственной программы Тульской области «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области» (далее – Государственная программа) в муниципальном образовании Заокский район».
Цель проведения контрольного мероприятия: 
оценка достижения запланированных результатов реализации мероприятий подпрограммы «Модернизация и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры Заокского района на 2017-2019 годы» (модернизация объектов водоснабжения Заокского района) за 2017 год.
Проверяемые субъекты:
администрация муниципального образования Заокский район (далее – администрация МО Заокский район);
министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области (по запросу) (далее – Министерство).
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
Имеются замечания к содержанию и качеству подготовки Государственной программы.
Министерством с администрацией МО Заокский район заключено Соглашение от 01.02.2017 № 3 о предоставлении субсидий из бюджета Тульской области бюджету МО Заокский район на выполнение мероприятий в рамках реализации Подпрограммы.
В 2018 году в Государственную программу Тульской области внесены изменения и дополнения:
- введены объемы финансирования мероприятий по строительству, реконструкции и ремонту объектов водоотведения по МО Заокский район на 2017 год (за счет средств бюджета ТО - 5 320,63 тыс. рублей, за счет средств бюджета МО Заокский район - 684,6 тыс. рублей);
- введены показатели по количеству вновь построенных, реконструированных очистных сооружений в 2017 году – 2 ед.
Реализация указанного мероприятия по строительству, реконструкции и ремонту объектов водоотведения Подпрограммы осуществлялась ООО «ВЕКСТАР» при отсутствии проектной документации, разработанной и утвержденной в установленном законодательством РФ порядке. 
В результате осмотра модульных очистных сооружений установлено несоответствие фактически выполненных и предъявленных к оплате ООО «ВЕКСТАР» работ на 1 971,91 тыс. рублей (в т.ч. за счет средств бюджета Тульской области 1 747,11 тыс. рублей).
Администраций МО Заокский район:
- допущены нарушения законодательства РФ при подготовке аукционной документации и в ходе исполнения контракта;
- не применялись меры ответственности за несоблюдение ООО «ВЕКСТАР» сроков исполнения работ по контракту.
Установлены факты нарушения порядка ведения бухгалтерского учета в части занижения балансовой стоимости модульных очистных сооружений, принятых в казну МО Заокский район и закрепленных за МУП МО Заокский район «Заокский водоканал» на праве хозяйственного ведения.
На 01.01.2018 и на момент проведения контрольного мероприятия модульные очистные сооружения не введены в эксплуатацию и не используются по назначению. 
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки направлены: представления счетной палаты Тульской области министерству строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, в администрацию муниципального образования Заокский район; предписание в администрацию муниципального образования Заокский район, отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Тульскую областную Думу и министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области.

           Аудитор                                                                               Т.А. Сергеева 
