Информация об исполнении предписания по итогам проведения контрольного мероприятия «Аудит эффективности реализации мероприятий Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства на 2013-2017 годы в рамках государственной программы Тульской области «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области» в муниципальном образовании Заокский район» (далее – администрация МО Заокский район)»
Исполнено предписание от 30.102017 №01-04/62, направленное администрации муниципального образования Заокский район (далее – администрация МО Заокский район).
Контрольное мероприятие «Аудит эффективности реализации мероприятий Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства на 2013-2017 годы в рамках государственной программы Тульской области «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области» в муниципальном образовании Заокский район» за 2013-2016 годы и истекший период 2017 года проведено счетной палатой Тульской области в период с 28 августа по 11 октября 2017 года в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п. 2.1.1 плана работы на 2017 год. 
По итогам проверки установлены нарушения: 
[bookmark: _GoBack]В нарушение статьи 38, п. 3 статьи 162, ч.1,3 статьи 306.4 Бюджетного кодекса РФ, п. 2.2.2, 2.2.4 Договора от 03.06.2014 №3/185П, бюджетные средства в сумме 1 305,4 тыс. рублей (в том числе средства Фонда – 471,225 тыс. рублей, средства бюджета области – 471,225 тыс. рублей, средства местного бюджета – 362,95 тыс. рублей), имеющие строго целевое назначение – финансирование расходов в законодательно установленном порядке на реализацию программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда по этапу 2014 года, при отсутствии потребности использованы не по целевому назначению - на приобретение квартиры для специализированного служебного фонда (в том числе средства субсидии – 942,45 тыс. рублей).
При отсутствии потребности в приобретении жилого помещения для целей переселения, в программу неправомерно включена дополнительная квартира площадью 30,9 кв.м и приобретена в рамках заключенного контракта большей общей площадью - 42,8 кв.м для включения в специализированный служебный фонд.
В целях исполнения предписания Администрацией МО Заокский район приняты следующие меры:
Возмещены суммы средств субсидии, предоставленных на реализацию программных мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, использованных не по целевому назначению – на приобретение квартиры для включения в специализированный служебный фонд в сумме 942,45 тыс. рублей, в том числе средства Фонда – 471,225 тыс. рублей, средства бюджета области – 471,225 тыс. рублей.

По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области предписание полностью снято с контроля.
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