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счетной палаты Тульской области
на проект закона Тульской области «О внесении изменений в Закон Тульской области «О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (первое уточнение)

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.1.4 плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год, в период с 03.07.2018 по 04.07.2018, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом Тульской области «О счетной палате Тульской области» подготовлено заключение на проект закона Тульской области «О внесении изменений в Закон Тульской области «О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (первое уточнение).
Законопроектом показатели бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области затрагиваются только в части 2018 года.
Доходы бюджета Фонда на 2018 год предлагается увеличить с 16 345 043,7 тыс. рублей до 16 407 569,5 тыс. рублей, то есть на 65 525,8 тыс. рублей, или на 0,4%. 
Расходы бюджета Фонда на 2018 год предлагается увеличить с 16 345 043,7 тыс. рублей до 16 428 265,1 тыс. рублей, то есть на 83 221,4 тыс. рублей, или на 0,5%. 
В результате изменения общих объемов доходов и расходов бюджета Фонда дефицит бюджета Фонда составит 20 695,6 тыс. рублей. В качестве источника финансирования дефицита бюджета Фонда предусматриваются остатки средств бюджета Фонда, сложившиеся на 01.01.2018 в сумме 20 695,6 тыс. рублей. 
Законопроектом часть 3 статьи 7 Закона дополняется новым основанием для внесения изменений в сводную бюджетную роспись бюджета Фонда без внесения изменений в Закон – перераспределение бюджетных ассигнований между разделами, подразделами, целевыми статьями и видами расходов за счет экономии по использованию в текущем финансовом году бюджетных ассигнований на оказание государственных услуг при условии, что увеличение бюджетных ассигнований на социальное обеспечение населения не превышает пяти процентов от утвержденных плановых назначений по соответствующему виду расходов. Норма позволит при завершении финансового года оперативно направить неиспользованные бюджетные ассигнования, предусмотренные на выполнение функций аппаратом Фонда, на финансовое обеспечение выполнения территориальной программы обязательного медицинского страхования.
Общий размер нормированного страхового запаса Фонда на 2018 год предполагается увеличить с 1 350 000,0 тыс. рублей до 1 365 635,1 тыс. рублей, то есть на 15 635,1 тыс. рублей, или на 1,2%, за счет остатков средств НСЗ Фонда 2017 года:
Направления расходования средств НСЗ Фонда не изменяются: средства НСЗ, сформированные за счет субвенции будут использоваться на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования, а средства, сформированные в результате применения санкций к медицинским организациям, будут направляться на оплату повышения квалификации медицинских работников, а также приобретение и ремонт медицинского оборудования.
По результатам анализа в рамках установленных полномочий представленного Законопроекта причин, препятствующих его принятию, счетной палатой не установлено. 
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