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Информация

о результатах контрольного мероприятия «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» в государственном профессиональном образовательном учреждении Тульской области «Тульский экономический колледж»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.5.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 23 января по 28 февраля 2019 года проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» в государственном профессиональном образовательном учреждении Тульской области «Тульский экономический колледж».

Предмет контрольного мероприятия:
- анализ реализации отдельных мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области», исполняемых подведомственным учреждением министерства образования Тульской области ГПОУ ТО «Тульский экономический колледж»;
- проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности ГПОУ ТО «Тульский экономический колледж».
Объекты контрольного мероприятия:

- министерство образования Тульской области (далее – Министерство образования области);

-  ГПОУ ТО «Тульский экономический колледж» (далее – ГПОУ ТО «ТЭК», Учреждение);

- ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области»; 
- ГУ ТО «Центр технического надзора, эксплуатации зданий и сооружений учреждений образования» (при необходимости).
Цель контрольного мероприятия: 
- проверка целевого использования бюджетных средств, направленных ГПОУ ТО «Тульский экономический колледж» на реализацию отдельных мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области».

Проверяемый период деятельности: 2018 год.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Государственное профессиональное образовательное учреждение Тульской области «Тульский экономический колледж» является профессиональной образовательной организацией.
В проверяемом периоде Учреждение действовало на основании Устава, утвержденного приказом Министерства образования области от 30.01.2015 № 122, и согласованного с министерством имущественных и земельных отношений Тульской области. В Уставе Учреждения содержится вся необходимая информация, предусмотренная частью 2 статьи 25 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

Целью образовательного процесса Учреждения является:

- удовлетворение потребности личности в получении среднего общего и среднего профессионального образования по профессиям квалифицированных рабочих, служащих и специалистов среднего звена соответствующего уровня квалификации;
- оказание дополнительных образовательных услуг путем переподготовки и повышения квалификации рабочих кадров, специалистов и незанятого населения.
Осуществление образовательной деятельности в 2018 году Учреждение осуществляло на основании лицензии, выданной Министерством образования области от 25.03.2015 № 0133/02326 (бессрочно) на право оказания образовательных услуг.

Оказание услуг по ведению бюджетного учета в части обеспечения функции финансово-хозяйственной деятельности Учреждения осуществляется на основании договора оказания услуг от 20.11.2014 № 86-01, заключенного между Учреждением и государственным казенным учреждением Тульской области «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области». 
Основную деятельность Учреждение осуществляет в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Развитие профессионального образования Тульской области», государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области».
Финансово-хозяйственная деятельность Учреждения осуществляется на основании утверждённого Министерством образования области плана финансово-хозяйственной деятельности и в соответствии с государственным заданием на оказание услуг.
План ФХД Учреждения за 2018 год исполнен по доходам на 37 977,5 тыс. рублей, или 99,7 % от утвержденных плановых назначений (38 081,9 тыс. рублей), по расходам на 37 949,2 тыс. рублей, или 96,2 % от утвержденных плановых назначений (39 459,8 тыс. рублей). 
Бухгалтерская отчетность Учреждения по состоянию на 01.01.2019 представлена в объеме форм, предусмотренных приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений».
В ходе контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения законодательства о контрактной системе в части применения типовых форм контрактов, обоснования начальной (максимальной) цены контракта, заключения контракта до предоставления обеспечения исполнения контракта, законодательства о бухгалтерском учете в части нарушений требований, предъявляемым к первичным документам, содержания факта хозяйственной жизни, в учетной политике Учреждения номера счетов утверждены из шести разрядов, вместо двадцати шести разрядов, как это предусмотрено пунктом 21 приказа Минфина Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению». 
По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в правительство Тульской области.

В целях устранения выявленных нарушений выданы представления в министерство образования области, ГПОУ ТО «Тульский экономический колледж». 
Аудитор счетной палаты

Тульской области
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