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Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при формировании сводной бюджетной росписи бюджета Тульской области в 2018 году»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.3.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 28 января по 28 февраля 2019 года проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при формировании сводной бюджетной росписи бюджета Тульской области в 2018 году».
Предмет контрольного мероприятия:
– сводная бюджетная роспись на 2018 год;
– Закон Тульской области от 18.12.2017 №98-ЗТО «О бюджете Тульской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» с изменениями (далее – Закон о бюджете Тульской области на 2018 год);
– нормативные правовые акты Тульской области, устанавливающие порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Тульской области;
– нормативные правовые акты Тульской области, являющиеся основанием для внесения изменения в сводную бюджетную роспись;
– иные документы (при необходимости).
Объект контрольного мероприятия: министерство финансов Тульской области.
Цель контрольного мероприятия: проверка соблюдения норм Бюджетного кодекса Российской Федерации и иных нормативных правовых актов бюджетного законодательства, регулирующих порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи.
Проверяемый период: 2018 год.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее. 
Министерство финансов Тульской области (далее – Министерство финансов области) действует на основании Положения, утвержденного постановлением правительства Тульской области от 05.10.2011 №11, является финансовым органом исполнительной власти Тульской области, осуществляющим функции по проведению на территории Тульской области единой государственной политики в сфере государственных финансов, координации деятельности в этой сфере органов государственной власти и государственных органов Тульской области, а также органов местного самоуправления Тульской области, управлению государственными финансами Тульской области.
Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Тульской области, бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета Тульской области, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Тульской области установлен приказом департамента финансов Тульской области от 29.12.2008 № 66 (далее – Порядок). Указанный Порядок разработан в соответствии со статьей 215.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) в целях организации исполнения бюджета Тульской области по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета области. Порядок определяет правила составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Тульской области (далее – Сводная роспись) и бюджетных росписей главных администраторов бюджетных средств.
В 2018 году составление и ведение Сводной росписи и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета области осуществлялись в соответствии с Порядком в редакции приказа Министерства финансов области от 17.08.2017 №94а.
Сводная роспись в соответствии с требованиями статьи 217 БК РФ утверждена министром финансов Тульской области до начала финансового года и в соответствии с ведомственной структурой расходов бюджета области на 2018 год. 
В период проверки Министерством финансов области представлена первоначальная Сводная роспись на 2018 год на сумму 68 035 178,1 тыс. рублей. В течение 2018 года изменения в Сводную роспись внесены дважды в соответствии с законами о внесении изменений в Закон о бюджете области на 2018 год, а также на основании 490 принятых решений об изменении Сводной росписи и лимитов бюджетных обязательств, из которых 50,6% от общего количества решений приходится на три ГРБС: Министерство финансов области (91 решение), Министерство здравоохранения области (86 решений), Министерство труда и социальной защиты области (71 решение).
Сводная роспись с учетом всех изменений по состоянию на 29.12.2018 утверждена на общую сумму 73 823 808,4 тыс. рублей; годовые лимиты с учетом всех изменений по состоянию на 29.12.2018 – на общую сумму 62 180 865,0 тыс. рублей. Показатели Сводной росписи от 29.12.2018 меньше объема расходов, утвержденных Законом о бюджете области на 2018 год (в редакции от 29.11.2018) на 623 129,5 тыс. рублей, или на 0,8%. Основной причиной отклонения показателей Сводной росписи по состоянию на 29.12.2018 и бюджетных ассигнований, утвержденных Законом о бюджете области на 2018 год (в окончательной реакции) является уменьшение межбюджетных трансфертов в соответствии с абзацем 8 пункта 3 статьи 217 БК РФ.
Показатели Сводной росписи и лимиты бюджетных обязательств сформированы для ГРБС соответствующими уведомлениями согласно положениям пункта 5 статьи 217 БК РФ до начала финансового года. 
Объем лимитов сокращен на сумму 1 031 834,3 тыс. рублей (часть средств, предусмотренных Законом о бюджете области на 2018 год, на иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, субсидии бюджетным и автономным учреждениям, субсидии некоммерческим организациям (за исключением государственных (муниципальных) учреждений)). 
[bookmark: _GoBack]Выборочной проверкой установлены отдельные замечания по соблюдению Порядка.
Не разработан порядок использования средств, иным образом зарезервированных в составе утвержденных бюджетных ассигнований.
По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в правительство Тульской области с предложением о разработке порядка использования средств, иным образом зарезервированных в составе утвержденных бюджетных ассигнований;
Направлено представление в Министерство финансов области для устранения выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков в части организации ведения Сводной росписи.
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