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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета области за 2017 год главного администратора бюджетных средств области -  Министерства молодежной политики области» 

Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 264.4. БК РФ, статьей 30 Закона о бюджетном процессе области, пунктом 1.3.1.9. Плана работы на 2018 год, в период с 10.04.2018 по 04.05.2018 года подготовлено заключение по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2017 год по Министерству молодежной политики области.

Министерство молодежной политики области является органом исполнительной власти Тульской области, проводящим государственную политику на территории Тульской области в молодежной сфере, а также в случаях, установленных федеральными законами, законами Тульской области, указами Губернатора и постановлениями правительства Тульской области, координирующим деятельность в этой сфере иных органов исполнительной власти Тульской области и осуществляет свою деятельность на основании Положения, утвержденного постановлением правительства Тульской области от 02.11.2016 № 494 (далее- Положение).

В 2017 году в указанное Положение вносились изменения и дополнения в части функций Министерства молодежной политики области.

Общее количество подведомственных Министерству молодежной политики области организаций составляло по состоянию на 01.01.2017 - 2 бюджетных учреждения: ГУ ТО «Тульский областной центр молодежи», ГУ ТО «Региональный центр подготовки граждан Российской Федерации к военной службе и военно-патриотического воспитания Тульской области».
Ведение бюджетного и налогового учета Министерства молодежной политики области в части получателя бюджетных средств осуществляет ГКУ ТО «ЦБ» на основании заключенного договора от 11.01.2017 № 28 оказания услуг по ведению бухгалтерского учета органов исполнительной власти Тульской области.

Зоны ответственности ГКУ ТО «ЦБ» и Министерства молодежной политики области в отношении осуществления бухгалтерского учета по счетам в Учетной политике Министерства молодежной политики области не определены. Учетной политикой и должностной инструкцией главного бухгалтера Министерства молодежной политики области не определены обязанности по ведению Главной книги.

Бюджетная отчетность Министерством молодежной политики области за 2017 год представлена в счетную палату области 16.03.2017, что соответствует сроку представления годовой бюджетной отчетности, установленному Законом о бюджетном процессе области в полном объеме форм, предусмотренных Инструкцией № 191н.
Бюджетная отчетность составлена в соответствии с Инструкцией № 191н, и соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении Закона о бюджете области на 2017 год.

Годовая бюджетная отчетность Министерства молодежной политики области за 2017 год подтверждена результатами проведенной инвентаризации, при этом, в нарушение пункта 2.8 Методических указаний по инвентаризации, в состав членов инвентаризационной комиссии, утвержденной приказом Министерства от 30.11.2017 № 3 включены материально ответственные лица.

В результате выборочной проверки внутридокументальной и междокументальной согласованности показателей годового отчета об исполнении бюджета области, а также соблюдения контрольных соотношений представленных форм отчетности Министерства молодежной политики области и подведомственных ему учреждений отклонений не установлено.

Общая сумма администрируемых Министерством молодежной политики области доходов, поступивших за 2017 год, составила 4 182,7 тыс. рублей. 

Законом о бюджете области на 2017 год, Министерству молодежной политики области предусматривалось выделение средств в размере 141 936,6 тыс. рублей, из которых основную долю 96,9% (или 137 475,9 тыс. рублей) от общего объема годовых бюджетных назначений составляют расходы по подразделу 0707 «Молодежная политика» раздела 0700 «Образование» (на реализацию мероприятий Госпрограмм – 129 084,8 тыс. рублей, на реализацию непрограммных мероприятий – 8391,1 тыс. рублей).

Отклонение показателей сводной бюджетной росписи с учетом изменений от законодательно утвержденных объемов составило 81,8 тыс. рублей, или 0,05 %.

Внесение изменений в сводную бюджетную роспись в 2017 году осуществлялось в связи с выделением средств в объеме 81,8 тыс. рублей из резервного фонда правительства области Министерству молодежной политики области для предоставления субсидии муниципальному образованию город Ефремов на проведение аварийно-восстановительных работ здания муниципального казенного учреждения «Молодежно-подростковый центр «Октябрьский» по адресу: улица Мира, дом 2, город Ефремов на основании распоряжения правительства области от 19.12.2017 № 795-р по подразделу 0707 «Молодежная политика» раздела 0700 «Образование» - ассигнования увеличены на сумму 81,8 тыс. рублей.

Объем неисполненных Министерством молодежной политики области лимитов бюджетных обязательств составил 502,9 тыс. рублей, что составило 0,4% от кассовых расходов. (в основном неисполнение обусловлено сложившейся экономией в связи с не укомплектованностью штатной численности).

Кассовые расходы Министерства молодежной политики области за 2017 год составили 141 515,5 тыс. рублей, или 99,6% от показателей, утвержденных Законом о бюджете области на 2017 год.

В результате анализа кассовых расходов, произведенных Министерством молодежной политики области за 2017 год, установлена относительная неравномерность их распределения. Так, основная их часть 50,9% приходится на 2 квартал 2017 года, доля кассовых расходов, произведенных в 1 квартале 2017 года, составляет 9,2% от общего объема. 

Кредиторская и дебиторская задолженность (текущая и просроченная) по состоянию на 01.01.2017 и на 01.01.2018 отсутствует.

Установлено нарушение пункта 66 Приказа Минфина России № 157н при учете неисключительных прав пользования программным обеспечением на сумму 12,0 тыс. рублей, или 1,8% от суммы по данной строке.
Сводная бухгалтерская отчетность за 2017 год подведомственных бюджетных учреждений, в отношении которых Министерство молодежной политики области осуществляло функции и полномочия учредителя, представлена в полном объеме форм, предусмотренных Инструкцией № 33н. 

В результате выборочной проверки годовых отчетов подведомственных Министерству молодежной политики области бюджетных учреждений (ГУ ТО «Тульский областной центр молодежи» и ГУ ТО «Региональный центр подготовки граждан Российской Федерации к военной службе и военно-патриотического воспитания Тульской области») выявлены недостатки в части оформления и заполнения в отдельных представленных учреждениями формах.

В результате выборочной проверки годового отчета подведомственного Министерству молодежной политики области бюджетного учреждения ГУ ТО «ТОЦМ» установлено искажение бухгалтерской отчетности Учреждения на сумму 4,3 тыс. рублей (в результате нарушения пункта 302 Приказа Минфина России № 157н при учете неисключительных прав пользования программным обеспечением).
В ходе контрольного мероприятия установлено нарушение требований формирования и утверждения государственного задания для бюджетного Учреждения, установленных статьей 69.2 БК РФ, пунктом 2 статьи 9.2 Федерального закона о некоммерческих организациях и Порядка формировании государственного задания на сумму 300 тыс. рублей.
В целом процент исполнения подведомственными Учреждениями Министерству молодежной политики области государственного задания в среднем сложился в размере 95,4 % (неисполнение государственного задания Учреждениями в целом составило 4,6% произошло за счет неисполнения государственного задания ГУ ТО «ТОЦМ» по услуге «Реализация дополнительных профессиональных программ повышения квалификации» на 50,0%).

В нарушение требований пункта 9 Порядка формировании государственного задания ГУ ТО «ТОЦМ» на официальном сайте (www.bus.gov.ru) в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" не размещено государственное задание, распределение показателей объема государственных услуг (работ), содержащихся в государственном задании, а также отчет о выполнении государственного задания.

Расходы на оплату исполнительных актов судебных органов в соответствии с БК РФ Министерством молодежной политики области не осуществлялись. 

В рамках реализации полномочий, установленных ст. 160.2-1 БК РФ в Министерстве молодежной политики области утверждены необходимые локальные документы, регламентирующие порядок проведения внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита; создана и действует система внутреннего финансового контроля. 

Счетной палатой области в 2017 году контрольные и экспертно - аналитические мероприятия в отношении Министерства молодежной политики области и подведомственных ему Учреждений, не проводились.
Годовая бюджетная отчетность за 2017 год Министерства молодежной политики области в целом может быть признана достоверной.

По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в Министерство молодежной политики области.

В целях устранения выявленных нарушений выданы представления:

- Министерству молодежной политики области;

- ГУ ТО «Тульский областной центр молодежи».

Протоколы об административных правонарушениях направлены в соответствующие адреса мировых судей.
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