Информация о результатах контрольного мероприятия
«Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на проведение оздоровительной кампании детей в рамках реализации государственной программы Тульской области «Улучшение демографической ситуации и поддержка семей, воспитывающих детей, в Тульской области» муниципальному образованию город Новомосковск»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.6.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год, в период с 01 октября 2018 года по 14 ноября 2018 года, проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на проведение оздоровительной кампании детей в рамках реализации государственной программы Тульской области «Улучшение демографической ситуации и поддержка семей, воспитывающих детей, в Тульской области» муниципальному образованию город Новомосковск».

Цель контрольного мероприятия - проверка целевого использования бюджетных средств, направленных на проведение оздоровительной кампании детей в рамках реализации государственной программы Тульской области «Улучшение демографической ситуации и поддержка семей, воспитывающих детей, в Тульской области» в виде субсидий бюджету муниципального образования город Новомосковск».

Предмет контрольного мероприятия:

- нормативные правовые акты и иные документы, регламентирующие бюджетный процесс в рамках реализации мероприятий государственной программы Тульской области «Улучшение демографической ситуации и поддержка семей, воспитывающих детей, в Тульской области», направленных на проведение оздоровительной кампании детей;

- финансовые, бухгалтерские документы, договоры, контракты, соглашения, проектно-сметная документация, акты сдачи – приемки выполненных работ и другие документы, на основании которых осуществлялось перечисление и использование бюджетных средств;

- бухгалтерская, финансовая, статистическая, управленческая и иная отчетность.

Объекты контрольного мероприятия:

Министерство труда и социальной защиты Тульской области;

Администрация муниципального образования город Новомосковск (в том числе Комитет по молодежной политике администрации муниципального образования город Новомосковск);

Финансовое управление администрации муниципального образования город Новомосковск;

Комитет по образованию администрации муниципального образования город Новомосковск;

Учреждения образования МО город Новомосковск: муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №3»; муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 12»; муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 20».

Проверяемый период деятельности: 2017 год, 2018 год.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Средства на проведение оздоровительной кампании детей МО город Новомосковск в 2017-2018 гг. предусматривались Госпрограммой «Улучшение демографической ситуации и поддержка семей, воспитывающих детей, в Тульской области» по Подпрограмме «Организация отдыха и оздоровления детей» и Муниципальной программой «Молодежь муниципального образования город Новомосковск» по подпрограмме 2 «Отдых и оздоровление детей».

Финансовое обеспечение мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей в МО город Новомосковск предусматривалось за счет средств бюджета Тульской области и средств бюджета МО город Новомосковск, в общей сумме 58 361,9 тыс. рублей, в том числе: 

- за счет средств бюджета Тульской области - межбюджетные трансферты в виде субсидий в общем объеме 29 000,0 тыс. рублей (в 2017 году 16 000,0 тыс. рублей; в 2018 году –13 000,0 тыс. рублей);

- за счет средств бюджета МО город Новомосковск - в объеме 29 361,9 тыс. рублей (в 2017 году - 16 064,0 тыс. рублей; в 2018 году – 13 297,9 тыс. рублей).

Кассовый расход в проверяемом периоде составил 51 480,2 тыс. рублей (средства бюджета Тульской области 28 917,1 тыс. рублей; средства бюджета МО город Новомосковск – 22 563,1 тыс. рублей). 
В ходе проверки установлены отдельные нарушения статьи 38.1 Бюджетного кодекса РФ, устанавливающей принцип подведомственности расходов бюджетов, порядка взимания и расходования родительских средств, в счет частичной оплаты стоимости путевок, организации отдыха детей в каникулярное время, законодательства о контрактной системе.

По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в правительство Тульской области. Министерству труда и социальной защите населения Тульской области направлены предложения по внесению изменений и дополнений в Правила предоставления из бюджета Тульской области субсидий бюджетам муниципальных образований Тульской области на проведение оздоровительной кампании детей.

В целях устранения выявленных нарушений представления выданы министерству труда и социальной защиты Тульской области, МО город Новомосковск.
Информация о нарушениях законодательства о контрактной системе направлена в контрольный комитет Тульской области.
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