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Информация 
о результатах контрольного мероприятия 
«Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Чекалин Суворовского района 
за 2017 год»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пп.3 п.4 ст. 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 8 Закона Тульской области «О счетной палате Тульской области», пунктом 1.4.2. Плана работы на 2018 год, в период с 05.03.2018 по 06.04.2018 года подготовлено заключение о результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Чекалин Суворовского района за 2017 год. 

Цели контрольного мероприятия:

–
проверка соответствия порядка формирования и исполнения местного бюджета федеральному и региональному законодательству, муниципальным правовым актам;

–
внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Чекалин Суворовского района (далее также МО, МО г.Чекалин) за 2017 год, в том числе: установление полноты и достоверности годового отчета об исполнении бюджета МО г.Чекалин.
Предмет контрольного мероприятия:

–
нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, регламентирующие процесс исполнения бюджета муниципального образования;

–

прогноз поступлений доходов в бюджет муниципального образования;

–

сводная бюджетная роспись;

–
реестр расходных обязательств муниципального образования;

–
годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования:

–
иные дополнительные материалы и документы, характеризующие исполнение решения о бюджете муниципального образования.

Объекты контрольного мероприятия - Администрация МО город Чекалин Суворовского района. 
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

В соответствии с Уставом МО город Чекалин Суворовского района представительным органом местного самоуправления является Собрание депутатов (п.1 ст.24 Устава); исполнительно-распорядительным органом – администрация МО город Чекалин Суворовского района. 

В МО созданы два учреждения: муниципальное казенное учреждение «Сектор», муниципальное бюджетное учреждение «Чекалинский городской дом культуры».

Уровень дотационности бюджета МО город Чекалин Суворовского района, рассчитанный в соответствии с положениями ст.136 БК РФ, в 2014-2016 годах превышал 50% объема собственных доходов местного бюджета: в 2014 году – 59,3%, в 2015 году – 24,4%, в 2016 году – 54,2%. По итогам исполнения бюджета городского поселения за 2017 год уровень дотационности МО Чекалин составил 59,1%.

На 2017 год бюджет МО город Чекалин утвержден Решением Собрания депутатов от 23.12.2016 №54‑167 до начала финансового года, что соответствует требованиям ст.187 БК РФ. 
В ходе исполнения бюджета поселения в 2017 году в Решение о бюджете МО город Чекалин Суворовского района 4 раза вносились изменения, в результате которых основные параметры бюджета городского поселения составили:

доходы – 8 822,6 тыс. рублей (увеличились к первоначальному показателю на 34,3%);

расходы – 8 954,5 тыс. рублей (увеличились к первоначальному показателю на 34,7%);

дефицит – 131,8 тыс. рублей, или 6,6% от объема доходов без учета безвозмездных перечислений (первоначально бюджет был утвержден с дефицитом в сумме 75,7 тыс. рублей, или 5%).

Кассовое обслуживание исполнения бюджета муниципального образования город Чекалин Суворовского района осуществлялось Отделом №10 Управлением Федерального казначейства по Тульской области на основании заключенного регламента от 09.01.2017.

 В соответствии со ст.217.1 БК РФ, пунктом 5.3.2. Положения о бюджетном процессе администрацией МО Чекалин установлен Порядок составления и ведения кассового плана распоряжением администрации МО г.Чекалин от 26.12.2016 №34. Однако, кассовый план составлялся не по формам, установленным принятым в администрации порядке. 

Постановлением администрации МО Чекалин от 19.04.2013 №28 утвержден порядок ведения реестра расходных обязательств МО город Чекалин. Представленный Реестр расходных обязательств (без даты и подписи) не соответствует утвержденной форме. В течение 2017 года в Реестр расходных обязательств изменения администрацией не вносились.
В 2017 году исполнение бюджета МО г. Чекалин по доходам составило 8 281,4 тыс. рублей, или 93,9% от утвержденного показателя, и 153,8% к уровню поступлений доходов 2016 года. В структуре доходов доля налоговых и неналоговых доходов составила 20,9%, безвозмездных поступлений – 79,1%. 

По налоговым и неналоговым доходам в бюджет МО г.Чекалин поступило 1 726,7 тыс. рублей, или 86,4% к уточненному плану 2017 года (114% к первоначальному). К уровню 2016 года объем налоговых и неналоговых доходов в целом сократился на 188,7 тыс. рублей (на 9,9% меньше). 

В структуре налоговых и неналоговых доходов наибольшая доля приходится на поступления по земельному налогу (52,8%); поступления по налогу на доходы физических лиц (23,9%). 

Проверкой исполнения администрацией МО г. Чекалин обязанностей администратора доходов по доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городских поселений, установлено, что на код доходов бюджетной классификации доходов 1 11 05075 13 0000 120 «Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городских поселений (за исключением земельных участков)» зачислялась фактически плата по договорам социального найма жилых помещений, поступления которой в соответствии с Приказом Минфина России от 01.07.2013 №65н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» следует зачислять на код доходов 1 11 09045 13 0000 120 «Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности городских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)».

В нарушение статей 218 и 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации объемы доходов и расходов бюджета МО г.Чекалин в 2017 году занижены на 1,3 тыс. рублей в связи с удержанием вознаграждения в размере 3% от суммы платы за наем (с последующим зачислением на счет бюджета МО).

В 2017 году в бюджете МО г.Чекалин безвозмездные поступления фактически составили 6 554,6 тыс. рублей (96,1% к уточненному плану 2017 года), в том числе:

–
дотации – 4 842,0 тыс. рублей (100% от плановых назначений); 

–
субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет средств федерального бюджета) – 89,7 тыс. рублей (100% от плановых назначений);

–
иные межбюджетные трансферты – 1 346,4 тыс. рублей (95,5% от плановых назначений);
–

прочие безвозмездные поступления – 276,5 тыс. рублей (58% от плановых назначений).

Проверка ведения Реестра недвижимого имущества выявила отдельные замечания и недостатки: недвижимое имущество, незакрепленное на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, не отражено в перечне имущества казны (Дом культуры, земельный участок); по 45 объектам не указаны их балансовая и кадастровая стоимость. 

В 2017 году расходы бюджета МО г.Чекалин составили 8 264,3 тыс. рублей, или 92,3% к плановым назначениям (144,1% к уровню 2016 года). Наибольшая доля в структуре расходов бюджета МО г.Чекалин приходится на раздел 0100 «Общегосударственные расходы» – 39,3% (3 249,9 тыс. рублей, из них расходы на оплату труда (с начислениями на выплаты) работникам администрации и казенного учреждения – 3 013,3 тыс. рублей). 
Кассовые расходы, осуществленные в рамках шести муниципальных программ, составили 4 889,3 тыс. рублей (92% от плановых назначений), из них 42,1% приходится на муниципальную программу «Развитие культуры города Чекалин Суворовского района» (2 059,1 тыс. рублей, исполнение составило 99,7%). Низкий уровень исполнения (67,9%) отмечается по муниципальной программе «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в городе Чекалин Суворовского района» (643,4 тыс. рублей).

При плановом дефиците бюджета в сумме 131,8 тыс. рублей фактически бюджет МО г.Чекалин в 2017 году исполнен с превышением доходов над расходами в сумме 17,1 тыс. руб.  

Остатки средств на едином счете бюджета МО на 1 января 2018 года составили 48,7 тыс. рублей, в том числе остаток средств по программе «Народный бюджет» – 26,1 тыс. рублей; собственные доходы бюджета – 22,6 тыс. рублей. 

Долговых обязательств в 2017 году администрация МО г.Чекалин не принимала. 

Расходы на обслуживание муниципального долга в 2017 году составили 110,5 тыс. рублей – перечисление из бюджета МО г.Чекалин в бюджет МО Суворовский район задолженности в виде процентов и пени за несвоевременный возврат бюджетного кредита 2013 года (расчеты к уплате предъявленной задолженности, акты сверки расчетов по бюджетному кредиту не представлены). 

Годовая бюджетная отчетность МО г.Чекалин за 2017 год представлена не в полном объеме, в нарушение пункта 11.2 Инструкции №191н не представлена отчетность по формам: 0503120 – баланс исполнения бюджета, 0503140 – баланс по поступлениям и выбытиям бюджетных средств, 0503124 – отчет о кассовом поступлении и выбытии бюджетных средств. К балансу не представлена Справка о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах. 
В нарушение Инструкции №191н (пункт 7) бюджетная отчетность составлена в отсутствии данных Главной книги, установлены отдельные искажения в формах годовой отчетности.
В нарушение Инструкции №162н (пункты 101, 102 раздела 3 Приложения 2), Инструкции №191н (пункт 18). по счету 030200000 «Расчеты по принятым обязательствам» не учтена задолженность в сумме 390,7 тыс. рублей (задолженность МО город Чекалин Суворовского района перед МО Суворовский район по расходам на осуществление переданных полномочий) по состоянию на 01.01.2017; в сумме 226,9 тыс. рублей – на конец 2017 года. Указанная задолженность не отражена в сведениях о кредиторской задолженности (форма 0503169).
Отчет о движении денежных средств (форма 0503123) не соответствует утвержденной Инструкцией №191н. В нарушение Инструкции №191н (пункт 150) в разделе 3 не отражены суммы поступления и выбытия денежных средств во временном распоряжении на сумму 50 068,93 рубля (согласно отчету УФК о состоянии лицевого счета 05663003550 на 01.01.2018). В форме «Сведения о движении нефинансовых активов» (ф. 0503168) не соответствуют утвержденной форме и имеют замечания по заполнению.
В представленной (в соответствии с Инструкцией №33н) годовой отчетности подведомственного учреждения МБУК ЧКД установлены искажения по отдельным строкам бухгалтерской отчетности в части учета безвозмездно полученного недвижимого имущества, отчетность представлена в неполном объеме установленных форм, имеются отдельные замечания и недостатки в формах отчетности: 0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности»; 0503723 «Отчет о движении денежных средств»; 0503737 «отчет об исполнении учреждением плана его финансов-хозяйственной деятельности».
По результатам настоящего контрольного мероприятия составлен протокол об административном правонарушении по статье 15.15.6 «Нарушение порядка представления бюджетной отчетности» Кодекса об административных правонарушениях. 
Отчет по результатам контрольного мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета МО город Чекалин Суворовского района за 2017 год» направлен в Собрание депутатов МО город Чекалин, в министерство финансов Тульской области, в администрацию муниципального образования Суворовский район, Ревизионную комиссию муниципального образования Суворовский район. 

В целях устранения выявленных нарушений выдано представление в администрацию МО город Чекалин.
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