Информация                                               
о результатах контрольного мероприятия «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области» в ГУ ТО «Центр спортивной подготовки сборных команд Тульской области»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.4.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2017 год, в период с 05.03.2018 по 06.04.2018 года проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области» в ГУ ТО «Центр спортивной подготовки сборных команд Тульской области» за период 2017 года.
2. Цели контрольного мероприятия: 
- анализ государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области», в части обеспечения деятельности подведомственного комитету по спорту Тульской области учреждения ГУ ТО «Центр спортивной подготовки сборных команд Тульской области»; 

- анализ реализации отдельных мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области» исполняемых подведомственным учреждением комитета по спорту Тульской области ГУ ТО «Центр спортивной подготовки сборных команд Тульской области».

3. Предмет контрольного мероприятия:
- нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, регулирующие вопросы предоставления и использования средств бюджета Тульской области, в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области», направленных на финансирование деятельности ГУ ТО «Центр спортивной подготовки сборных команд Тульской области»;

- нормативные правовые акты и иные документы, регламентирующие деятельность ГУ ТО «Центр спортивной подготовки сборных команд Тульской области»; 

- документы, являющиеся основанием для получения и использования бюджетных ассигнований ГУ ТО «Центр спортивной подготовки сборных команд Тульской области»; 

- первичные финансовые документы, регистры бухгалтерского учета, бюджетная, статистическая и иная отчетность ГУ ТО «Центр спортивной подготовки сборных команд Тульской области».

4. Субъекты проверки: 
- комитет Тульской области по спорту (далее – Комитет по спорту, Учредитель);
- ГУ ТО «Центр спортивной подготовки сборных команд Тульской области» (далее — ГУ ТО ЦСП, Учреждение).

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.

ГУ ТО «ЦСП», ранее именуемое Государственное учреждение Тульской области Центр спортивной подготовки «Школа высшего спортивного мастерства», переименовано на основании приказа Комитета по спорту от 22.05.2017 г. №6-осн «О переименовании государственных учреждений». 

Учредителем и собственником имущества Учреждения является Тульская область. Функции и полномочия учредителя в отношении Учреждения осуществляет Комитет по спорту. Функции и полномочия собственника имущества Учреждения осуществляет министерство имущественных и земельных отношений Тульской области. 
Целями деятельности Учреждения является:

- организация и проведение официальных спортивных мероприятий; 

- выполнение работ по подготовке спортивного резерва, включая организацию и проведение тренировочных мероприятий, обеспечение питания и проживания, методическое обеспечение, финансовое обеспечение, материально-техническое обеспечение спортсменов, в том числе обеспечение спортивной экипировкой, оборудованием и спортивным инвентарем, необходимыми для прохождения спортивной подготовки, проезда к месту проведения тренировочных мероприятий (в том числе тренировочных сборов) и спортивных мероприятий и обратно, проживания и питания в период проведения тренировочных мероприятий (в том числе тренировочных сборов) и спортивных мероприятий, а также в период следования к месту проведения тренировочных мероприятий (в том числе тренировочных сборов) и спортивных мероприятий и обратно; 

- обеспечение участия спортивных сборных команд в официальных физкультурных мероприятиях и спортивных мероприятиях и другие цели.

Для достижения целей в области спорта Учреждение выполняет государственное задание, которое формируется и утверждается Учредителем. 

Учреждение вправе сверх установленного государственного задания оказывать услуги, относящиеся к деятельности в области спорта за плату.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения бюджетного законодательства в части порядка формирования государственного задания, несвоевременной корректировки объемов финансового обеспечения государственного задания, субсидий на иные цели и значений показателей их результативности, принятия расходных обязательств по предоставлению Учреждению за счет средств бюджета области целевых субсидий на проведение проектно-изыскательных работ и на приобретение оборудования в отсутствие нормативного правового акта.
Учетная политика не отражает все аспекты хозяйственной деятельности Учреждения: 

- порядок проведения инвентаризации имущества и обязательств, в том числе перед составлением годовой бухгалтерской отчетности;

- учет на забалансовых счетах (программных продуктов, банковских гарантий, учет имущества, сданного в аренду и в безвозмездное пользование);

- порядок выдачи денежных средств под отчет на командировочные расходы;
- порядок проведения внутреннего финансового контроля.

Выявлены факты нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской отчетности Учреждения при проведении инвентаризации, установлены нарушения положений Инструкции № 157н.
В нарушение пункта 3 статьи 9 Федерального закона № 402 – ФЗ, пункта 9, пункта 11 Инструкции № 157н имеют место случаи несвоевременного отражения авансовых отчетов по данным бухгалтерского учета. В нарушение пункта 6.3. Указания Банка России № 3210-У, пункта 3.2 Положения о служебных командировках авансовые отчеты представляются несвоевременно (более 3-х рабочих дней).

В нарушение положения статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ, принимались к оплате документы, которые не содержали полной информации о фактах хозяйственной жизни Учреждения.
При формировании бухгалтерской (финансовой) отчетности на 01.01.2018 допущены грубые нарушения бухгалтерского учета (2 483,4 тыс. рублей) и представления бухгалтерской отчетности, повлекшие искажение показателей бухгалтерской (финансовой) отчетности не менее чем на 10%. 
Выявлены факты невозврата остатков неиспользованного в текущем финансовом году остатка целевых субсидий в размере 3 512,5 тыс. рублей в бюджет области и 590,0 тыс. рублей в федеральный бюджет, нецелевого использования бюджетных средств на общую сумму 867,1 тыс. рублей. Установлены нарушения при сдаче помещений в аренду и порядка предоставления платных услуг. Положением о внебюджетных выплатах Учреждения порядок расходования внебюджетных средств не конкретизирован.
В нарушение пункта 9 приказа Минфина России от 29.07.1998 № 34н «Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации» Учреждением приняты к оплате первичные учетные документы, составленные на иных языках (должны иметь построчный перевод на русский язык). 

Отражены нарушения при осуществлении государственных закупок при формировании и утверждении плана-графика закупок и при формировании и утверждении плана закупок, по установлению требований к закупаемой услуге по проведению тренировочных сборам, по обоснованию начальных (максимальных) цен контрактов, несвоевременному размещению информации в Единой информационной системе в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru) о начислении пеней, штрафов за просрочку исполнения обязательств по контрактам, отчетов об исполнении государственных контрактов.
По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в правительство Тульской области, Комитет по спорту.

В целях устранения выявленных нарушений выданы представления в Комитет по спорту, ГУ ТО «Центр спортивной подготовки сборных команд Тульской области».
Направлено информационное письмо о нарушениях законодательства о контрактной системе в контрольный комитет Тульской области.
На должностных лиц Комитета по спорту и ГУ ТО «Центр спортивной подготовки сборных команд Тульской области» составлены протоколы об административных правонарушениях, которые направлены на рассмотрение мировым судьям Тульской области.
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