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Отчет о работе 
Совета контрольно–счетных органов Тульской области
за 2022 год

Совет контрольно-счетных органов Тульской области (далее – Совет) объединяет счетную палату Тульской области и контрольно – счетные органы 7 городских округов и 19 муниципальных районов региона (далее – контрольно – счетные органы муниципальных образований, МКСО).
В связи с изменениями в правовом регулировании деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и контрольно-счетных органов муниципальных образований (Федеральный закон от 1 июля 2021 года № 255-ФЗ) счетной палатой Тульской области в 2022 году инициирована подготовка  государственно-правовым комитетом Тульской области проекта закона Тульской области «О внесении изменений в пункт 1-1 статьи 2 Закона Тульской области «О ежемесячной доплате к пенсии лицам, замещавшим государственные должности Тульской области и муниципальные должности в Тульской области». 
27 октября 2022 года Тульской областной Думой  принят в новой редакции Закон Тульской области от 25.07.2005 № 609-ЗТО «О ежемесячной доплате к пенсии лицам, замещавшим государственные должности Тульской области и муниципальные должности в Тульской области». Абзацем 2 части пункта 1-1 части 2 указанного Закона установлено право на доплату к пенсии лицам, осуществлявшим полномочия председателя, заместителя председателя контрольно-счетного органа муниципального образования.
 В соответствии с пунктом 6 части 6 статьи 18  Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (введен Федеральным законом от 01.07.2021 № 255-ФЗ), контрольно-счетный орган субъекта Российской Федерации вправе по обращениям представительных органов муниципальных образований давать заключения о соответствии кандидатур на должность председателя контрольно-счетного органа муниципального образования требованиям, установленным указанным Федеральным законом № 6-ФЗ.
С целью реализации правовой нормы счетной палатой Тульской области утвержден «Порядок проведения проверки соответствия кандидатур на должность председателя контрольно-счетного органа муниципального образования Тульской области  квалификационным требованиям».
Документ размещен на официальном сайте счетной палаты Тульской области в разделе «Законодательство/Документы счетной палаты Тульской области» (https://www.sptulobl.ru/law/methodic).
В адрес глав муниципальных образований направлено письмо председателя счетной палаты Тульской области от 26.06.2022 № 01-11/277 с соответствующей информацией.
В 2022 году поступило одно обращение за заключением о соответствии кандидатуры на должность председателя контрольно-счетного органа муниципального образования (МО Щекинский район), кандидатура была согласована.
В рамках координации деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Тульской области, счетной палатой Тульской области проведен анализ 103 положений о бюджетном процессе муниципальных образований Тульской области, по результатам которого был выявлен ряд нарушений действующего законодательства Российской Федерации, в адрес органов местного самоуправления направлены предложения по приведению муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством и совершенствованию бюджетного процесса. Органами местного самоуправления рекомендации счетной палаты Тульской области приняты к исполнению. 
Счетной палатой Тульской области на постоянной основе оказывается консультационная,  методическая и информационная помощь МКСО.
В ноябре 2022 года проведена Конференция контрольно-счетных органов Тульской области по актуальным вопросам внешнего финансового контроля.
Продолжена практика проведения совместных (параллельных) мероприятий: 
2 контрольных мероприятия по проверке целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на реализацию регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» в муниципальных образованиях проведены счетной палатой Тульской области совместно с Контрольно-счетной палатой муниципального образования Белевский район и Ревизионной комиссией муниципального образования Чернский район;
контрольное мероприятие по проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение учащихся бесплатным горячим питанием, проведено параллельно  со всеми муниципальными контрольно-счетными органами области.
Информация о результатах  проведенных мероприятий размещена на официальном сайте счетной палаты Тульской  области.
Счетной палатой Тульской области проведены сбор и обобщение информации по обращению комиссии Совета КСО при Счетной палате РФ по совершенствованию внешнего финансового контроля на муниципальном уровне в рамках проводимого мероприятия «Анализ и обобщение результатов реализации изменений в Федеральный закон от 7 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (в редакции Федерального закона от 1 июля 2021 г. № 255-ФЗ)»; а также по обращению Счетной палаты РФ:
- по проблемам сохранения установленных показателей уровня оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы;
- по количеству и тематике поступивших в контрольно-счетные органы Тульской области обращениях органов прокуратуры.
[bookmark: _GoBack]Обобщенная информация о запросах органов прокуратуры доведена Счетной палатой РФ до сведения Генеральной прокуратуры РФ. 
По результатам рассмотрения информации Генеральной прокуратурой РФ прокурорам субъектов РФ направлено письмо от 18.08.2022 № 73/2-1370-2022, в котором, в частности, отмечено, что штатная численность большинства КСО муниципального уровня не превышает 2 человек, в связи с чем возложение на них обязанности осуществлять дополнительные проверочные мероприятия внепланового характера существенно усложняет выполнение полномочий, определенных Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и бюджетным законодательством.
Вместе с тем, конструктивное и эффективное взаимодействие КСО с органами прокуратуры предлагается выстраивать путем планирования совместной работы на основании соглашений о сотрудничестве, заключение которых предусмотрено статьей 18 Федерального закона № 6-ФЗ.
Прокуратурой Тульской области письмо аналогичного содержания направлено в районные (межрайонные) органы прокуратуры.
В соответствии с запросами комиссии Совета КСО при Счетной палате Российской Федерации по совершенствованию внешнего финансового контроля на муниципальном уровне счетной палатой Тульской области проведены сбор и обобщение: 
информации о реализации в Тульской области Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»;
информации об основных показателях деятельности МКСО Тульской области за 2022 год; 
практики МКСО Тульской области по составлению административных протоколов;
информации о штатной и фактической численности, уровне квалификации работников МКСО Тульской области. 
По итогам 2022 года контрольно-счетными органами муниципальных образований области проведено 282 контрольных и 509 экспертно-аналитических  мероприятий, подготовлено 1547 экспертных заключений  по результатам экспертизы муниципальных правовых актов.
Общий объем выявленных финансовых нарушений  составил 2 млрд 578 млн рублей в том числе, в соответствии с Классификатором нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля):
– нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 1 млрд 142 млн рублей (44,3% от всех выявленных нарушений);
– нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 785 млн рублей (30,4%);
– нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью – 464 млн рублей (18%);
– нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 182 млн рублей (7,1%);
– нецелевое использование бюджетных средств и иные нарушения - по 0,1%.
Выявлено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 32,2 млн рублей.
По итогам проверок устранено финансовых нарушений на сумму  1 млрд 97 млн рублей, в том числе обеспечен возврат средств  – 2,4 млн рублей.
В органы прокуратуры и иные правоохранительные органы направлено 68 материалов, по результатам рассмотрения которых возбуждено 11 дел об административных правонарушениях, принято 15 иных мер реагирования по фактам нарушения закона.
Уполномоченными органами по материалам МКСО возбуждено 12 дел об административных правонарушениях.
Должностными лицами МКСО составлено 48 протоколов об административном правонарушении (КСО МО г. Тула (12), г. Алексин (5), г. Донской (6), пгт. Славный (1); Белевский (1), Богородицкий (1), Дубенский (2), Заокский (1), Киреевский (1), Одоевский (1), Узловский (1), Чернский (16) районы), 
- по 36 из них судами назначено наказание в виде  административного штрафа на общую сумму 515 300 рублей; 
- по 3 – назначено наказание в виде предупреждения;
- 2 протокола возвращены (для дополнения сведений о событии  административного правонарушения и представлении документов, подтверждающих территориальную подсудность; в связи с изменением территориальной подсудности по заявлению привлекаемого лица);
- 7 протоколов объединены в одно производство.
Всего по материалам МКСО привлечено к административной ответственности 39 должностных лиц, к дисциплинарной ответственности – 111 должностных лиц.
Общая штатная численность МКСО по состоянию на 1 января 2022  года: 74 единицы; фактическая: 71 единиц.
Информация о деятельности Совета размещена на официальном сайте счетной палаты Тульской  области в разделе «Совет контрольно-счетных органов Тульской области».

