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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства имущественных и земельных отношений Тульской области за 2020 год»
Исполнено представление, направленное министерству имущественных и земельных отношений Тульской области (Министерство) – от 26.05.2021 №01-04/11. 
Контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства имущественных и земельных отношений Тульской области за 2020 год» проведено счетной палатой Тульской области в период с 01.04.2021 по 06.05.2021 в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п.1.3.1.2 плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год. 
В целях исполнения представления, согласно представленной информации, Министерством приняты следующие меры.
Министерством разработан и утвержден план мероприятий по устранению нарушений и замечаний, выявленных счетной палатой Тульской области в ходе контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства имущественных и земельных отношений Тульской области за 2020 год» с запланированным сроком реализации – до 15.12.2021.
Сотрудниками Министерства совместно с ГАУ ЦИТ проводится внедрение и опытная эксплуатация автоматизированной информационной системы «1С: Администратор доходов, редакция 2» на базе программного продукта «1С: Бухгалтерия государственного учреждения, редакция 2», функциональные возможности которой соответствуют действующим требованиям бухгалтерского учета и обеспечивают ведение бюджетного учета по администрируемым расчетам поступлений доходов в аналитике в установленных регистрах бухгалтерского учета. Ввод в эксплуатацию планируется завершить до 15.12.2021. 
Министерством частично проведен мониторинг невыясненных платежей, отнесенных на «договор неизвестный». 
В целях уточнения показателей бюджетного учета объектов имущества казны на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование» Министерством истребованы правоустанавливающие документы по объектам; по мере поступления будет произведен учет данного имущества в составе имущества казны Тульской области на соответствующих счетах бухгалтерского учета.  
Информация о реализации (приватизации) объектов недвижимого имущества, расположенных на землях лесного фонда Министерством направлена в министерство природных ресурсов и экологии Тульской области.
В отношении государственных унитарных предприятий - Министерством направлен соответствующий запрос (от 26.05.2021 № 29-01-13/7207) в министерство здравоохранения Тульской области и министерство сельского хозяйства Тульской области с просьбой представить соответствующие предложения по перечислению части прибыли в бюджет области в следующем году (указав значение показателя в процентах), а также предложения по внесению изменений в действующее региональное законодательство в части установления минимального размера перечисления части прибыли в бюджет Тульской области. 
В Методические рекомендации по организации и проведению анализа эффективности деятельности государственных унитарных предприятий Тульской области распоряжением Министерства от 21.06.2021 №1450 внесены соответствующие изменения в части дополнения пункта 4 раздела III приложения к распоряжению показателем «чистая прибыль».
По результатам рассмотрения представление полностью снято с контроля на коллегии счетной палаты Тульской области. 
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