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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, администрации муниципального образования город Тула по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию государственной программы Тульской области «Формирование современной городской среды в Тульской области» и средств бюджета муниципального образования город Тула на реализацию муниципальных программ по благоустройству в муниципальном образовании г. Тула в 2020 году»
Исполнено представление от 13.08.2021 №01-04/16, направленное администрации муниципального образования город Тула (далее – администрация МО г. Тула). Срок исполнения представления – 13.09.2021.
Контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, администрации муниципального образования город Тула по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию государственной программы Тульской области «Формирование современной городской среды в Тульской области» и средств бюджета муниципального образования город Тула на реализацию муниципальных программ по благоустройству в муниципальном образовании г. Тула в 2020 году» проведено счетной палатой Тульской области в период с 07.06.2021 по 16.07.2021 в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п. 2.7.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год. 
В целях исполнения представления, согласно информации администрации муниципального образования город Тула (далее - администрация МО г. Тула), приняты следующие меры.
Администрацией МО г. Тула разработан и утвержден комплекс мер по устранению замечаний счетной палаты Тульской области. 
Управлением по благоустройству администрации МО г. Тула в адрес АО «Спецавтохозяйство» направлена претензия по возмещению излишне оплаченных бюджетных средств за невыполненные объемы работ. 
При планировании и осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд усилен контроль за соответствием объемов принимаемых бюджетных обязательств лимитам бюджетных обязательств и бюджетных ассигнований соответствующего финансового года, приняты меры по устранению причин и условий возникновения аналогичных нарушений в последующей работе.
Ошибки в части своевременной регистрации и накопления в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных документах, и в части формирования бухгалтерской (финансовой) отчетности учтены в дальнейшей работе.
Согласно представленной информации, в настоящее время в администрации МО г. Тула проводится проверка для решения вопроса о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных лиц.
По результатам рассмотрения представление снято с контроля на коллегии счетной палаты Тульской области. 
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