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Информация 
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Анализ использования бюджетных средств, направленных на развитие массового спорта в Тульской области в рамках реализации отдельных мероприятий государственных и муниципальных программ Тульской области (с учетом результатов контрольного мероприятия п.4.1.5. плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год и результатов контрольных (экспертно-аналитических) мероприятий, проведенных КСО муниципальных образований)»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 4.1.13 плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год в период с 20.11.2020 по 24.12.2020 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ использования бюджетных средств, направленных на развитие массового спорта в Тульской области в рамках реализации отдельных мероприятий государственных и муниципальных программ Тульской области (с учетом результатов контрольного мероприятия п.4.1.5. плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год и результатов контрольных (экспертно-аналитических) мероприятий, проведенных КСО муниципальных образований)».
Объекты экспертно-аналитического мероприятия: 
министерство спорта Тульской области (далее – Министерство);
государственное профессиональное образовательное учреждение «Училище (колледж) олимпийского резерва Тульской области»;
государственное учреждение Тульской области «Центр спортивной подготовки сборных команд Тульской области»;
администрации муниципальных образований Тульской области, в том числе структурные подразделения администраций муниципальных образований Тульской области по развитию физической культуры и спорта.
Анализируемый период: 2013-2019 годы.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее:
Мероприятия по поддержке физической культуры и массового спорта в Тульской области предусматривались государственными и муниципальными программами в сферах физической культуры и спорта, а также образования и сельского хозяйства.
В анализируемый период (2013-2019 годы) по данным форм федерального статистического наблюдения № 1-ФК «Сведения о физической культуре и спорте» всего израсходовано на развитие в Тульской области физической культуры и спорта 9 512,4 млн. рублей, в том числе 1 474,8 млн. рублей средства из внебюджетных источников. Основную долю финансирования составляют средства консолидированного бюджета Тульской области (79,6%).
По состоянию на 31.12.2019 на территории Тульской области находилось:
- 2 368 спортивных сооружений, из них наибольшее количество расположено в 2 муниципальных образованиях: г. Тула и г. Новомосковск, а меньше всего - в МО р.п. Новогуровский (5 объектов) и МО Славный (6 объектов);
- 213 объектов городской и рекреационной инфраструктуры, приспособленных для занятий физической культурой и спортом.
Имеющаяся территориальная дифференциация уровня обеспеченности населения объектами спорта в муниципальных образованиях Тульской области может служить причиной, негативно воздействующей на доступность физкультурно-спортивных услуг.
Незначительное количество спортивных сооружений в сельской местности, логистика их расположения в сельских поселениях, а также особенности маршрутов и расписания движения общественного транспорта ограничивают возможность части сельского населения заниматься физкультурой и спортом.
Общая численность занимающихся спортом человек в Тульской области возросла по сравнению с 2013 годом в 1,5 раза и по состоянию на 31.12.2019 составила 643,4 тыс. человек. Общее увеличение численности населения, вовлеченного в занятия физической культурой и спортом, объясняется, в основном, ежегодным ростом количества учащихся общеобразовательных учреждений и учащихся организаций дополнительного образования детей, занимающихся физкультурой.
По состоянию на 01.01.2020 на территории Тульской области функционирует 24 ФОКа в 15 муниципальных образованиях из 26, из них 5 ФОКов (спорткомплексов), находятся в собственности Тульской области. Проводится работа по организации строительства ФОКов в 5 муниципальных образованиях Тульской области (Алексинский, Арсеньевский, Одоевский, Щекинский и Ясногорский районы).
Счетной палатой Тульской области установлены:
- случаи формального подхода как органов местного самоуправления в области физической культуры и спорта, так и Министерства при формировании данных сводной статистической отчетности;
- отсутствие со стороны Министерства анализа информации, предоставляемой муниципальными образованиями Тульской области, при формировании сводной отчетности по форме № 1-ФК по Тульской области; 
- нарушения при использовании имущества ФОКов и спортивных комплексов; 
- факты расходования средств на разработку проектной документации и проведение ПИР для строительства спортивных объектов, строительство которых не осуществлено.
Отчет по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлен заместителю Губернатора Тульской области и в министерство спорта Тульской области.
Аудитор                              И.А. Калиничева                        21.01.2021           
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