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Исполнение представления по итогам контрольного мероприятия «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на реализацию государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области» в 2019 году в государственном учреждении здравоохранения «Алексинская районная больница № 1 имени профессора В.Ф. Снегирева»

Представление направлено в государственное учреждение здравоохранения «Алексинская районная больница № 1 имени профессора В.Ф. Снегирева» (далее – Учреждение). 
В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Учреждением приняты следующие меры:
1. Выявленные нарушения нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность Учреждения устранены, в том числе:
- устранены нарушения требований Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в части своевременного размещения и в полного объеме информации и документов на официальном сайте https://bus.gov.ru;
- оформлена лицензия на осуществление медицинской деятельности с соблюдением лицензионных правил и требований, установленных Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»;
- Учетная политика учреждения доработана и утверждена в соответствии с замечаниями, выявленными в ходе контрольного мероприятия.
2. Устранены нарушения требований Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и других нормативных актов, регулирующих бюджетный учет, в том числе:
- устранены нарушения в части бухгалтерского учета основных средств, медикаментов и перевязочных материалов;
- доработаны локальные нормативные акты по учету вакцин и медикаментов;
- в программу внутреннего аудита Учреждения на 2021 год внесены плановые проверки учета и обоснованности расхода лекарственных средств на постах медсестер палатных;
- по результатам проведенных инвентаризаций выявленные недостачи материальных ценностей виновными лицами внесены в кассу Учреждения, излишки оприходованы; информация по отдельным фактам недостачи материальных ценностей передана Учреждением в органы внутренних дел. 
3. Приняты меры по устранению нарушений нормативных правовых актов по учету государственного имущества, переданного Учреждению в оперативное управление:
- проведена сверка с министерством имущественных и земельных отношений Тульской области в части соответствия сведений об особо ценном движимом имуществе Учреждения, учтенном в Реестре, и особо ценном движимом имуществе, поставленном Учреждением на бухгалтерский учет, в результате которой выявленные нарушения устранены;
- другие меры принимаются с соблюдением процедур в порядке последовательности действий.
4. Приняты меры по недопущению нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.
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