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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка эффективности направления и использования средств субвенций, предоставленных из бюджета Тульской области бюджету муниципального образования Щекинский район для осуществления государственных полномочий по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в 2019 году и истекшем периоде 2020 года».
Исполнено представление об устранении выявленных нарушений, направленное в адрес администрации МО Щекинский район от 05.11.2020 №01- 04/25.
Контрольное мероприятие «Проверка эффективности направления и использования средств субвенций, предоставленных из бюджета Тульской области бюджету муниципального образования Щекинский район для осуществления государственных полномочий по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в 2019 году и истекшем периоде 2020 года» проведено счетной палатой Тульской области в период с 03 сентября по 09 октября 2020 года в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п.4.1.12. плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год. 
В целях исполнения представления согласно информации, представленной администрацией МО Щекинский район, приняты следующие меры:
- в целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных по результатам контрольного мероприятия нарушений, усилен контроль:
за достоверностью информации, предоставляемой в отчетах об осуществлении государственных полномочий в комитет ветеринарии Тульской области;
за соблюдением требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок; порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета и составления отчетности;
- должностным лицам, ответственным за организацию мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев, указано о необходимости качественного исполнения государственных полномочий в рамках действующего законодательства;
- к сотруднику администрации МО Щекинский район, ответственному за осуществление государственных полномочий, применено дисциплинарное взыскание. 
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление полностью снято с контроля. 
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