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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на предоставление субсидий на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности в целях развития транспортной инфраструктуры на сельских территориях в рамках реализации государственной программы Тульской области «Комплексное развитие сельских территорий Тульской области» в 2021 году» 

Представление, направленное в адрес администрации муниципального образования Богородицкий район (администрация Богородицкого района) исполнено не в полном объеме.
Контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на предоставление субсидий на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности в целях развития транспортной инфраструктуры на сельских территориях в рамках реализации государственной программы Тульской области «Комплексное развитие сельских территорий Тульской области» в 2021 году» проведено счетной палатой Тульской области в период с 18.05.2022 по 22.06.2022 в соответствии с п. 2.5.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год. 
В целях исполнения представления администрацией Богородицкого района приняты следующие меры:
Перечень автомобильных дорог, утвержденный постановлением администрации Богородицкого района, приведен в соответствие с требованиями действующего законодательства.
В целях проведения технического учета и паспортизации автомобильной дороги после уточнения бюджетных ассигнований в бюджете Богородицкого района планируется заключение договора на проведение указанных работ. Работы планируется завершить до 20.12.2022.
Оформлено право собственности муниципального образования Богородицкий район на земельные участки под участком реконструированной дороги.
Изменения характеристик автомобильной дороги с. Бахметьево – д. Кащеевка внесены в ЕГРН.
Подрядной организацией: предоставлено обеспечение гарантийных обязательств; осуществлен возврат средств за невыполненные объемы работ.
В бюджет Тульской области осуществлен возврат субсидии:
необоснованно предоставленной на финансирование расходов по проведению строительного контроля;
возвращенной подрядной организацией за невыполненные объемы работ.
Направлены: письмо в адрес подрядной организации о необходимости возврата необоснованно оплаченных средств за непредвиденные расходы и временные здания и сооружения; претензия организации, осуществляющей строительный контроль, на взыскание штрафа за ненадлежащее оказание услуг строительного контроля. 
Гарантийный паспорт на законченный реконструкцией объект приведен в соответствие с условиями контракта.
Подрядной организацией в рамках гарантийных обязательств проведены работы по восстановлению рельефного вида земельного участка и восстановлению разрушенных участков автомобильной дороги.
Оценены и отражены в бюджетном учете материалы, полученные в результате проведения работ по демонтажу в рамках реконструкции; разработан порядок отражения в бюджетном учете операций с объектами в составе имущества казны муниципального образования Богородицкий район.
В информации администрации Богородицкого района содержится просьба о продлении срока исполнения представления до 20.12.2022, в связи с большим объемом работ по передаче документов для осуществления учета имущества муниципальной казны.
По результатам рассмотрения информации администрации Богородицкого района, в связи с частичным устранением выявленных нарушений и недостатков, с учетом обращения администрации Богородицкого района о продлении срока исполнения отдельных пунктов представления, в соответствии ч.3 ст.16 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», счетной палатой Тульской области принято решение о продлении срока исполнения представления от 27.07.2022 № 01-04/20 до 20.12.2022. 
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