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Информация об исполнении представлений по итогам проведения контрольного мероприятия «Аудит реализации мер, предпринимаемых государственными органами исполнительной власти и иными организациями, в сфере обращения с отходами потребления, а также ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде, в том числе в рамках федеральных проектов национального проекта «Экология» и региональных программ в области обращения с отходами, в 2019-2022 годах и истекшем периоде 2023 года» (параллельное со Счетной палатой Российской Федерации).
Представления счетной палаты Тульской области, направленные:
- министерству природных ресурсов и экологии Тульской области (Министерство) от 21.07.2023 № 01-04/23 – исполнено полностью;
- администрации муниципального образования Киреевский район (далее – администрация МО Киреевский район) от 21.07.2023 № 01-04/22 – не исполнено;
- администрации муниципального образования Богородицкий район (далее – администрация МО Богородицкий район) от 21.07.2023 № 01-04/21 - исполнено частично;
- администрации муниципального образования Кимовский район (далее – администрация МО Кимовский район) от 21.07.2023 № 01-04/24 - исполнено частично.
Контрольное мероприятие «Аудит реализации мер, предпринимаемых государственными органами исполнительной власти и иными организациями, в сфере обращения с отходами потребления, а также ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде, в том числе в рамках федеральных проектов национального проекта «Экология» и региональных программ в области обращения с отходами, в 2019-2022 годах и истекшем периоде 2023 года» (параллельное со Счетной палатой Российской Федерации) проведено счетной палатой Тульской области в период с 06.02.2023 по 30.06.2022, в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п.2.1.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год. 
В целях исполнения представлений, согласно информации, представленной Министерством и администрациями муниципальных образований, приняты следующие меры.
Министерством 
В адрес исполнителя государственного контракта на оказание услуг по развитию территориальной схемы обращения с отходами, в т.ч. ТКО, в Тульской области и формированию предложений по корректировке Региональной программы обращения с отходами, в т.ч. с ТКО направлены материалы по выявленным нарушениям.
Проводится работа по подготовке проектов изменений в нормативные правовые акты с целью приведения в соответствие с нормами действующего законодательства. 
Завершена расстановка контейнеров для раздельного сбора ТКО. Перечень адресов установленных контейнеров размещен на официальном сайте министерства в информационно-коммуникационной сети «Интернет».
Представление исполнено и снято с контроля счетной палатой Тульской области. 
Администрацией МО Богородицкий район 
Проводится работа:
- по подготовке проектов изменений в нормативные правовые акты с целью приведения в соответствие с нормами действующего законодательства;
- по приведению данных бухгалтерского учета в соответствие действующему законодательству и федеральным стандартам.
Устранены недостатки в оформлении реестра мест (площадок) накопления ТКО МО.
Администрацией МО Кимовский район
[bookmark: _GoBack]Организованы регулярные работы по содержанию контейнерных площадок, а также усилен контроль за проведением работ по содержанию контейнерных площадок.

В связи с частичным устранением выявленных нарушений и недостатков, с учетом обращений администраций МО Богородицкий район, МО Кимовский район, МО Киреевский район о продлении срока исполнения отдельных пунктов представлений, в соответствии ч.3 ст.16 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», счетной палатой Тульской области принято решение о продлении срока исполнения представлений:
- от 21.07.2023 № 01-04/21 до 01.11.2023 (администрация МО Богородицкий район);
- от 21.07.2023 № 01-04/24 до 01.12.2023 (администрация МО Кимовский район);
- от 21.07.2023 № 01-04/22 до 21.09.2023 (администрация МО Киреевский район).
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