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Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка исполнения представления счетной палаты Тульской области от 02.10.2020 №01‑04/22 по результатам контрольного мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Бегичевское Богородицкого района 
за 2019 год»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.4.1 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год.
Объектом контрольного мероприятия является администрация муниципального образования Бегичевское Богородицкого района (далее – Администрация).
Контрольное мероприятие проведено с целью установления факта выполнения Администрацией представления счетной палаты Тульской области, направленного ранее по результатам контрольного мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Бегичевское Богородицкого района за 2019 год.
В ходе контрольного мероприятия установлено, что представление исполнено не в полном объеме, а ряд действий Администрации по его выполнению осуществлен с нарушением положений действующего законодательства в области бухгалтерского (бюджетного) учета.
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен счетной палатой в Администрацию, а также в администрацию и контрольно-счетный орган муниципального образования Богородицкий район.
В связи с установлением факта исполнения представления не в полном объеме счетной палатой Тульской области принято решение о составлении протокола об административном правонарушении по факту невыполнения в установленные сроки законного представления органа государственного финансового контроля.
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