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Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности инспекции Тульской области по государственному архитектурно-строительному надзору за 2020 год» 
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 1.3.1.6. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год, в период с 01.04.2021 по 06.05.2021 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности инспекции Тульской области по государственному архитектурно-строительному надзору за 2020 год».
Цель проведения экспертно-аналитического мероприятия: 
определение соответствия годовой бюджетной отчетности ГАБС требованиям Бюджетного кодекса РФ и иным нормативным правовым актам по составу, содержанию и срокам ее предоставления.
Объект экспертно-аналитического мероприятия: инспекция Тульской области по государственному архитектурно-строительному надзору.
Анализируемый период: 2020 год.
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
Годовая бюджетная отчетность инспекции Тульской области по государственному архитектурно-строительному надзору соответствует требованиям Бюджетного кодекса РФ и иным нормативным правовым актам по составу, содержанию и срокам ее предоставления (при наличии отдельных замечаний и нарушений). 
В нарушение п.8 Инструкции №191н, информация о некоторых формах отчетности, не имеющих числового значения и отсутствующих в составе бюджетной отчетности, не отражена в Пояснительной записке (ф. 0503172, ф. 0503230).
В текстовой части Пояснительной записки неверно указана сумма кредиторской задолженности на 01.01.2021.
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