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Информация об исполнении представления по итогам проведения совместного с ревизионной комиссией МО Белевский район контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на реализацию регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» государственной программы Тульской области «Формирование современной городской среды в Тульской области» в муниципальном образовании Белевский район в 2021 году»

Исполнено представление, направленное в адрес администрации муниципального образования Белевский район (далее – Администрация). 

Контрольное мероприятие проведено счетной палатой Тульской области в период с 18.05.2022 по 10.06.2022 в соответствии с п. 2.4.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год. 

В целях исполнения представления Администрацией приняты меры по устранению нарушений в сфере бюджетного законодательства РФ, законодательства о контрактной системе, земельного законодательства, ведения бюджетного учета и составления отчетности. Также устранены нарушения и недостатки по выполнению работ в рамках благоустройства дворовых территорий.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление полностью снято с контроля.
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