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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства природных ресурсов и экологии Тульской области за 2022 год»
Исполнено представление, направленное в адрес министерства природных ресурсов и экологии Тульской области (далее – Министерство).
Контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства природных ресурсов и экологии Тульской области за 2022 год» проведено счетной палатой Тульской области в период с 27.03.2023 по 25.04.2023 г. в соответствии с пунктом 1.3.1.3. плана работы на 2023 год. 
В целях исполнения представления Министерством приняты следующие меры:
приведены в соответствие с действующим законодательством, приказами Минфина России и Федеральными стандартами четыре локальных нормативных документа Министерства (методика прогнозирования поступлений доходов, администрируемых Министерством; учетная политика; порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет; положение о внутреннем финансовом аудите в Министерстве).
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление в адрес Министерства от 04.05.2023 №01-04/11 полностью снято с контроля. 
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