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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства строительства Тульской области, администрации муниципального образования город Новомосковск по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» в рамках государственной программы Тульской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Тульской области» в муниципальном образовании город Новомосковск в 2019-2020 годах»

Исполнено представление, направленное в адрес администрации муниципального образования город Новомосковск (далее – Администрация г. Новомосковск).
Контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства строительства Тульской области, администрации муниципального образования город Новомосковск по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» в рамках государственной программы Тульской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Тульской области» в муниципальном образовании город Новомосковск в 2019-2020 годах» проведено счетной палатой Тульской области в период с 18.01.2021 по 19.02.2021 г. в соответствии с пунктом 2.1.2. плана работы на 2021 год. 
В целях исполнения представления Администрацией г. Новомосковск приняты следующие меры:
Постановлением Администрации г. Новомосковск от 03.03.2021 №405 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Новомосковск от 24.11.2015 № 4337 «Об утверждении муниципальной программы «Жилье» в муниципальную программу переселения внесены изменения, уточняющие использованные при реализации программы способы переселения, расселяемую площадь, количество переселенных граждан, сумму экономии не использованных средств.
Указанные в Представлении счетной палаты Тульской области замечания Администрацией г. Новомосковск учтены и приняты для использования в дальнейшей работе.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление (в адрес администрации муниципального образования город Новомосковск – от 10.03.2021 №01-04/26) полностью снято с контроля. 
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