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[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого использования бюджетных средств, выделенных муниципальному образованию Богородицкий район в виде субсидий на укрепление материально-технической базы детских оздоровительных учреждений»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.7.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год в период с 13.09.2023 по 20.10.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого использования бюджетных средств, выделенных муниципальному образованию Богородицкий район в виде субсидий на укрепление материально-технической базы детских оздоровительных учреждений».
Проверяемый период: 2022 год.
В ходе контрольного мероприятия установлены:
- нарушения в части формирования муниципальным казенным учреждением Централизованная бухгалтерия образования (далее – МКУ ЦБ) Учетной политики на 2022 год;
- нарушения при ведении бюджетного учета МКУ ЦБ;
- неэффективное использование средств в объеме 22,9 тыс. рублей при проведении капитального ремонта здания изолятора в оздоровительном лагере «Юность»;
- ряд нарушений при осуществлении закупочной деятельности комитетом по образованию администрации муниципального образования Богородицкий район;
- отсутствие исполнительной документации по результатам проведенных работ по капитальному ремонту зданий и благоустройству территории оздоровительного лагеря «Юность»;
- отдельные замечания к качеству выполненных работ после капитального ремонта здания изолятора в оздоровительном лагере «Юность».
По результатам контрольного мероприятия направлены:
- отчет о результатах контрольного мероприятия: в министерство труда и социальной защиты Тульской области и администрацию муниципального образования Богородицкий район;
- представление счетной палаты Тульской области комитету по образованию администрации муниципального образования Богородицкий район;
- письмо с рекомендациями муниципальному казенному учреждению «Централизованная бухгалтерия» муниципального образования Богородицкий район[footnoteRef:1]. [1:  На основании постановления администрации муниципального образования Богородицкий район от 16.11.2022 № 1213 МКУ ЦБ присоединено к муниципальному казенному учреждению «Централизованная бухгалтерия» муниципального образования Богородицкий район».] 
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