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Информация о результатах контрольного мероприятия
«Выборочная проверка результативности и эффективности мер социальной поддержки малообеспеченных граждан на основании социальных контрактов в рамках реализации Федерального закона от 17.07.1999 №178-ФЗ «О государственной социальной помощи» и государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области»  


Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.12.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год в период с 14.07.2022 по 26.08.2022 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка результативности и эффективности мер социальной поддержки малообеспеченных граждан на основании социальных контрактов в рамках реализации Федерального закона от 17.07.1999 №178-ФЗ «О государственной социальной помощи» и государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области».
Объект контрольного мероприятия: 
государственное учреждение Тульской области «Управление социальной защиты населения Тульской области» (далее - ГУ ТО «УСЗН»).
Проверяемый период: 2021 год и 1 полугодие 2022 года.

В ходе контрольного мероприятия установлены:
-недостатки в нормативных актах, регулирующих оказание государственной социальной помощи малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам в Тульской области на основании социальных контрактов;
- нарушения Постановления Правительства Тульской области от 15.05.2014 № 235 «О мерах по реализации отдельных положений Закона Тульской области «О государственной социальной помощи в Тульской области», регулирующего оказание государственной социальной помощи в Тульской области на основе социального контракта;
- нарушения и недостатки, свидетельствующие о недостаточном контроле ГУ ТО «УСЗН» за целевым и эффективным использованием социального пособия и выполнением мероприятий программы социальной адаптации.
По результатам контрольного мероприятия направлены:
- отчет в Правительство Тульской области, в министерство труда и социальной защиты Тульской области и ГУ ТО «УСЗН»;
- представление министерству труда и социальной защиты Тульской области.
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