Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства сельского хозяйства Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию мероприятия «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» в 2020 году»
Исполнено представление, направленное министерству сельского хозяйства Тульской области (далее – Министерство) от 29.10.2021 № 01-04/22 (установленный срок выполнения представления – 29.11.2021). На основании письма Министерства от 26.11.2021 №23-01-03/4823, решением коллегии счетной палаты Тульской области продлен срок исполнения представления от 29.10.2021 № 01-04/22 до 01.03.2022. 
Контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства сельского хозяйства Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию мероприятия «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» в 2020 году» проведено счетной палатой Тульской области в период с 08.09.2021 по 07.10.2021 в соответствии с пунктом 2.6.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год.
Согласно информации, представленной Министерством, в целях исполнения представления приняты следующие меры:
разработан проект постановления правительства Тульской области №134 ПП «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Тульской области субсидий на проведение гидромелиоративных, культуртехнических, агролесомелиоративных и фитомелиоративных мероприятий, а также мероприятий в области известкования кислых почв на пашне», который проходит согласование в органах исполнительной власти. Согласно информации Министерства, новый порядок разработан в соответствии с федеральными нормами;
усилен контроль за соблюдением условий предоставления субсидий при приеме документов на получение субсидий. При осуществлении Министерством контроля за фактическим наличием объектов и работ в рамках гидромелиоративных мероприятий, подлежащих субсидированию, будут привлекаться специализированные организации - специалисты ФГБУ «Управление «Туламелиоводхоз» (по согласованию);
принято распоряжение от 24.11.2021 № 584-р правительства Тульской области «О создании межведомственной рабочей группы по вовлечению в оборот земель сельскохозяйственного назначения на территории Тульской области», в ходе работы которой будет рассмотрен вопрос о проведении инвентаризации деградированных земель. Инвентаризация земель сельскохозяйственного назначения будет проводиться в плановом порядке специализированной организацией. В настоящее время получено коммерческое предложение одной из ведущих специализированных организаций - АО «Иннополис». Сроки начала работ будут зависеть от возможности их финансирования;
усилен контроль за соблюдением условий предоставления субсидий при приеме документов на получение субсидий (приказ Министерства от 08.11.2021 № 17ахв);
организована работа по проверке документов, не представленных получателями субсидий в 2020 году;
приняты меры к возмещению необоснованно израсходованных бюджетных средств получателями субсидий, в 2021 году денежные средства в размере 2 905,0 тыс. рублей возвращены в доход бюджета Тульской области.
Министерством рассмотрен вопрос о привлечении к ответственности должностных лиц, допустивших нарушения. В адрес заместителя Губернатора Тульской области - руководителя аппарата правительства Тульской области - начальника главного управления государственной службы и кадров аппарата правительства Тульской области направлена служебная записка от 24.11.2021 № 23-01-03/4784 о проведении служебной проверки в отношении директора департамента государственной политики в сфере АПК и сельского развития министерства сельского хозяйства Тульской области.
На основании трех протоколов счетной палаты Тульской области вынесены определения суда о привлечении к административной ответственности трех должностных лиц с назначением штрафа в размере 10 тысяч рублей в отношении каждого должностного лица. 
На коллегии счетной палаты представление снято с контроля.
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