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Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства транспорта и дорожного хозяйства Тульской области за 2021 год» 
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 1.3.1.10 плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год, в период с 28.03.2022 по 06.05.2022 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства транспорта и дорожного хозяйства Тульской области за 2021 год».
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
Годовая бюджетная отчетность министерства транспорта и дорожного хозяйства Тульской области соответствует требованиям Бюджетного кодекса РФ и иным нормативным правовым актам по составу, содержанию и срокам ее предоставления при наличии отдельных замечаний и нарушений. 
Министерством допущены отдельные нарушения при списании неисключительных прав на программный продукт со сроком полезного использования более 12 месяцев с забалансового счета на балансовый счет.
В отдельных формах бюджетной отчетности на конец отчетного периода неверно отражена сумма долгосрочной кредиторской задолженности по долгосрочному контракту на оказание услуг по предоставлению в аренду оборудования весового и габаритного контроля тяжеловесных и (или) крупногабаритных транспортных средств.
Выявлены отдельные недостатки в части оформления и заполнения разделов Пояснительной записки (ф.0503160).
Переоценка земельных участков, состоящих на учете в ГУ ТО «Тулаупрадор», в 2021 году произведена без применения нормативных правовых актов и федерального стандарта бухгалтерского учета.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия счетной палатой Тульской области направлен отчет в министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области. 
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