Информация

об исполнении представления
по итогам проведения контрольного мероприятия

«Выборочная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности государственного учреждения Тульской области «Профилакторий «Буныревский», в том числе целевого и эффективного использования средств в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие молодежной политики в Тульской области»

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 2.13.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год, в период 26.07.2022 по 29.08.2022, в ГУ ТО «Профилакторий «Буныревский» (далее - Учреждение) направлено представление от 30.09.2022 № 01-04/23.

В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Учреждением:

- приняты меры по соблюдению требований Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и других нормативных актов при организации и ведении бухгалтерского учета;
- проведен комплекс мероприятий, направленных на организацию питания детей в оздоровительном лагере «Сигнал», в т.ч. в учебно-методическом центре военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард», соответствующий требованиям Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 27.10.2020 № 32 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил и норм СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения»;

- усилен контроль за выполнением ООО «Техмедсервис» условий заключенных договоров, в том числе за заполнением путевых листов и ведением журнала учета путевых листов;

- обеспечен возврат средств в сумме 9,0 тыс. рублей, сложившихся в связи с выявленной в процессе проведения инвентаризации недостачей продуктов питания на счет Учреждения.

Представление исполнено и снято с контроля.
