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[bookmark: _GoBack]Информация
об исполнении представлений по итогам проведения контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности комитета Тульской области по региональной безопасности за 2021 год» 

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.3.1.5. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год, в период с 28.03.2022 по 04.05.2022, в комитет Тульской области по региональной безопасности и государственное учреждение Тульской области «Управление противопожарной службы» направлены представления от 23.05.2022 № 01-04/12 и от 23.05.2022 № 01-04/13.
В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области комитетом Тульской области по региональной безопасности (далее-Комитет) и государственным учреждением Тульской области «Управление противопожарной службы» (далее- ГУ ТО «УПС») приняты следующие меры. 
Замечания в части ведения бюджетного учета, формирования годовой бюджетной отчетности Комитетом и ГУ ТО «УПС» рассмотрены и учтены. Проведена разъяснительная работа с сотрудниками Комитета и ГУ ТО «УПС», приняты меры по устранению и недопущению в дальнейшем установленных нарушений и недостатков.
Комитетом проведена работа с ГУ ТО «УПС» по выявлению причин ошибок, допущенных при подготовке бюджетной отчетности и предупреждению допущения ошибок в дальнейшей работе.
В ГУ ТО «УПС» проведена проверка по установлению лиц, допустивших ошибки при составлении отчетности. По результатам проверки издан приказ о применении дисциплинарного взыскания в отношении лиц, допустивших ошибки.
Учетная политика Комитета и ГУ ТО «УПС» приведена в соответствие с требованием действующих нормативно правовых актов.
Замечания при планировании доходов учтены. Комитетом принят приказ от 22.06.2022 № ахв-4 «Об утверждении методики прогнозирования поступлений доходов в консолидируемый бюджет Тульской области».
Приказом начальника ГУ ТО «УПС» от 21.07.2022 № 76 утвержден перечень должностей работников, на которых возлагается материальная ответственность, и определены виды материальной ответственности.

По результатам рассмотрения коллегией счетной палатой Тульской области указанных представлений, а также в связи с частичным их исполнением принято решение продлить сроки исполнения:
Комитетом представления № 01-04/12 – до 01.11.2022;
ГУ ТО «УПС» представления № 01-04/13 – до 25.12.2022.


