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Информация

о ходе исполнения представления по итогам проведения 
контрольного мероприятия «Проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Правобережное 
Белевского района за 2022 год»

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.4.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год, в период с 06.03.2023 по 27.03.2023, администрации муниципального образования Правобережное Белевского района направлено представление от 13.04.2023 №01 04/10.

В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области администрацией МО Правобережное Белевского района приняты следующие меры:

– внесены изменения в учетную политику с учетом замечаний счетной палаты (с учетом положений федеральных стандартов бухгалтерского учета государственных финансов, положений действующей редакции Инструкции №157н
);

– устранены замечания в целях соблюдения норм Инструкции №157н (по правильному отражению в бюджетном (бухгалтерском) учете земельного участка, прав пользования программным обеспечением и базами данных).
Однако, не проведена инвентаризация жилищного фонда МО в разрезе жилых помещений. В целях устранения ошибок, в бюджетном учете осуществляется замена группового метода учета на пообъектный. Осуществляется работа по приведению реестра муниципального имущества в соответствие с требованиями законодательства.
Учитывая изложенное и в связи с обращением главы администрации муниципального образования о продлении срока исполнения представления, коллегией счетной палаты принято решение продлить срок исполнения представления от 13.04.2023 №01-04/10 до 16.09.2024.
Аудитор счетной палаты                                                       М.В.Титова

Тульской области
28.12.2023

� Приказ Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».





