Информация

об исполнении представлений

по итогам проведения встречной проверки в государственном учреждении здравоохранения «Городская больница № 11 г. Тулы» 

в рамках контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства здравоохранения Тульской области за 2020 год» 
По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.3.1.4. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год, в период с 12 апреля 2021 года по 7 мая 2021 года, в ГУЗ «Городская больница № 11 г. Тулы» (далее - Учреждение) направлено представление.

В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Учреждением приняты следующие меры:

- с работниками соответствующих подразделений Учреждения проведена разъяснительная работа по недопущению нарушения отраженных в акте по результатам встречной проверки в государственном учреждении здравоохранения «Городская больница № 11 г. Тулы» от 11 мая 2021 года;

- внесены изменения в Учетную политику в соответствии с требованиями нормативных актов;
- ведется претензионная работа в части взыскания штрафных санкций в виде пени за просрочку исполнения поставщиком принятых на себя обязательств по контракту от 09.06.2020 № 2020-55082;
- бухгалтерской службой приняты к сведению в дальнейшей работе по обеспечению оформлению первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- Учреждением ведется работа по решению вопроса заключения договоров безвозмездного пользования с руководителями соответствующих организаций. В случае заключения вышеуказанных договоров будут внесены соответствующие изменения в устав Учреждения. 
Представление исполнено и снято с контроля.
Аудитор                                          И.А. Калиничева                16.07.2021

