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Информация 
о результатах экспертно-аналитического мероприятия 
«Анализ целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию регионального проекта
«Творческие люди» в 2020 году»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.9.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период 29.01.2021 по 10.03.2021 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию регионального проекта «Творческие люди» в 2020 году». 
Объект экспертно-аналитического мероприятия: 
министерство культуры Тульской области (далее – Министерство);
государственное учреждение культуры Тульской области «Объединение центров развития культуры»;
государственное учреждение культуры Тульской области «Объединение «Историко-краеведческий и художественный музей».
Анализируемый период: 2020 год.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено:
Региональный проект Тульской области «Творческие люди» реализуется с 2019 года, на его реализацию в 2020 году израсходовано 7 228,6 тыс. рублей, что на 50,7% меньше, чем в 2019 году (14 668,5 тыс. рублей). Источником финансирования реализации мероприятий Регионального проекта являлся бюджет Тульской области.
Основную долю бюджетных расходов (74,7%) в рамках реализации регионального проекта «Творческие люди» в 2020 году составили расходы на мероприятия по предоставлению грантов некоммерческим организациям (5 400,0 тыс.рублей). Оставшаяся часть расходов 25,3% (1 828,6 тыс.рублей) приходится на субсидии, предоставленные государственным учреждениям культуры на мероприятия, направленные на поиск и выявление одаренных детей и молодежи в сфере культуры и искусства (378,6 тыс.рублей), на мероприятия по созданию условий для обеспечения доступа населения к музейным коллекциям, хранящимся в государственных музеях (1 050,0 тыс.рублей), мероприятия по повышения уровня профессионального образования и квалификации кадров учреждений культуры (300,0 тыс.рублей) и другое (100,0 тыс.рублей).
По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлены следующие нарушения и замечания:
- паспорт Регионального проекта «Творческие люди» не в полной мере соответствует Методическим рекомендациям по подготовке региональных проектов, обеспечивающих достижение целей и результатов федеральных проектов, утвержденных Правительством Российской Федерации от 30.11.2018 № 9861п-П6; 
- мероприятия, финансируемые Министерством в 2020 году в рамках Регионального проекта «Творческие люди», соответствовали национальным целям и стратегическим задачам Российской Федерации в сфере культуры и искусства, обозначенным Указом Президента РФ №204, но при этом не обеспечивали достижение его основных показателей; 
- из шести мероприятий, реализуемых в 2020 году в рамках Регионального проекта «Творческие люди», для четырех мероприятий не установлены показатели, характеризующие результат исполнения мероприятий;
- по результатам выборочного анализа соблюдения требований нормативных правовых актов и иных регламентирующих документов при предоставлении грантов в рамках реализации регионального проекта «Творческие люди» установлены нарушения Бюджетного Кодекса Российской Федерации;
- кассовое исполнение расходов осуществлялось с нарушением требований Приказа Минфина России №85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения».

Отчет по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлен заместителю председателя правительства Тульской области (куратору Региональной программы «Культура») и в министерство культуры Тульской области.
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