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Информация
об исполнении представления
по итогам проведения контрольного мероприятия
 «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств в 2021 году в государственном учреждении Тульской области «Комплексный центр социального обслуживания населения № 5» в рамках реализации мероприятий государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области»

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 2.12.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год в период с 24.10.2022 по 28.11.2022, в государственное учреждение Тульской области «Комплексный центр социального обслуживания населения № 5» (далее – Учреждение) направлено представление от 15.12.2022 № 01-04/28.
В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Учреждением приняты следующие меры:
- внесены изменения в устав Учреждения, обособленные подразделения Учреждения поставлены на учет в налоговом органе по месту своего нахождения;
- локальным актом Учреждения утвержден порядок регистрации учета заявлений граждан на получение социальных услуг;
- завершены работы по текущему ремонту помещений Учреждения;
- устранены нарушения, допущенные при осуществлении расходов на разработку проектно-сметной документации;
- приняты меры по устранению недостатков в бухгалтерском учете и учетной политике Учреждения (полномочия по ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности переданы Централизованной бухгалтерии министерства труда и социальной защиты Тульской области).

Представление исполнено и снято с контроля.
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