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[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка деятельности Регионального фонда «Агентство развития туризма Тульской области» по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области, предоставленных в виде имущественного взноса на реализацию задач, предусмотренных уставом Регионального фонда «Агентство развития туризма Тульской области», имущественного взноса в Региональный фонд «Агентство экономического развития Тульской области» на организацию презентационно-выставочной деятельности и на содержание Регионального фонда «Агентство экономического развития Тульской области» за 2021 год».
Счетной палатой Тульской области в соответствии со ст. 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 2.2.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год, в период с 17.01.2022 по 18.02.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка деятельности Регионального фонда «Агентство развития туризма Тульской области» по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области, предоставленных в виде имущественного взноса на реализацию задач, предусмотренных уставом Регионального фонда «Агентство развития туризма Тульской области», имущественного взноса в Региональный фонд «Агентство экономического развития Тульской области» на организацию презентационно-выставочной деятельности и на содержание Регионального фонда «Агентство экономического развития Тульской области» за 2021 год».
Цель проведения контрольного мероприятия: оценка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, предоставленных Региональному фонду «Агентство развития туризма Тульской области».
Объект контрольного мероприятия: Региональный фонд «Агентство развития туризма Тульской области» (далее – Фонд), Министерство экономического развития Тульской области (далее – Министерство). 

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
В течение 2021 года для выполнения мероприятий по организации презентационно-выставочной деятельности, реализуемых Фондом за счет средств субсидий, предоставляемых в виде имущественных взносов министерством экономического развития Тульской области, имели место случаи использования средств субсидий, предоставленных Фонду в виде имущественных взносов комитетом Тульской области по развитию туризма на продвижение туристического потенциала Тульской области. В течение бюджетного года, необоснованно использованные Фондом средства субсидий, предусмотренные на продвижение туристического потенциала Тульской области, восстановлены.
Установлены факты ненадлежащего контроля со стороны Министерства за планированием и использованием бюджетных средств, выделяемых Фонду в виде субсидий, в части: формирования конкретных показателей, позволяющих провести объективную оценку деятельности Фонда; использования субсидий в соответствии с заявленными мероприятиями; отсутствия оперативной, актуальной информации о фактической деятельности Фонда и использования бюджетных средств, в связи со значительным промежутком времени между заключением соглашений и предоставлением годовой отчетности.
В ходе проверки установлены случаи нарушения Фондом Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены: 
- отчет и представление в Региональный фонд «Агентство развития туризма», в Министерство экономического развития Тульской области;
- информационные письма в министерство финансов Тульской области, комитет Тульской области по развитию туризма.
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