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Информация

о результатах контрольного мероприятия  

«Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства культуры Тульской области за 2022 год» 
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.3.1.5. плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год в период с 27.03.2023 по 02.05.2023 проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства культуры Тульской области за 2022 год».

Объект контрольного мероприятия: 

министерство культуры Тульской области (далее – Министерство).
Проведен анализ отдельных форм годовой бюджетной отчетности инспекции Тульской области по государственной охране объектов культурного наследия (далее – Инспекция) как получателя бюджетных средств.
В рамках контрольного мероприятия проведена встречная проверка в государственном казенном учреждении Тульской области «Централизованная бухгалтерия органов исполнительной власти Тульской области» (далее – ГКУ ТО «ЦБ»).
В ходе контрольного мероприятия установлены:

- отдельные недостатки, связанные с формированием Пояснительных записок к годовой бюджетной отчетности Министерства и Инспекции;

- нарушения при заполнении отдельных форм бюджетной отчетности Министерства;

- отдельные недостатки при осуществлении Министерством функций главного распорядителя бюджетных средств;

- нарушения требований от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 № 49 при проведении Министерством и Инспекцией инвентаризации перед составлением годовой бюджетной отчетности. 

- нарушения при организации внутреннего финансового аудита в Министерстве;

- недостатки при формировании Учетной политики Министерства.
Кроме того, Министерством не разработаны:

- локальный акт, регламентирующий порядок представления бюджетной отчетности и бухгалтерской отчетности бюджетных и автономных учреждений в электронном виде в ПК «WEB-консолидация» с использованием квалифицированных электронных подписей;
- Порядок уведомления субъектов отчетности (учреждений) о результатах проведенной камеральной проверки бюджетной отчетности, представленной ими, и о дате ее принятия.

По результатам контрольного мероприятия направлены:
- отчет в министерство культуры Тульской области;

- представление в министерство культуры Тульской области;
- письма с рекомендациями в инспекцию Тульской области по государственной охране объектов культурного наследия и министерство финансов Тульской области.
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