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Информация 
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Проведение экспертизы проекта закона Тульской области 
«Об исполнении бюджета Тульской области за 2022 год» 
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.3.3 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год.
Проект закона Тульской области «Об исполнении бюджета Тульской области за 2022 год» (далее – Законопроект) и материалы к нему, представленные в счетную палату Тульской области, соответствуют требованиям статьи 31 Закона Тульской области «О бюджетном процессе в Тульской области».
В соответствии с Законопроектом доходы бюджета Тульской области в 2022 году поступили в объеме 119,3 млрд. рублей, расходы составили 121,2 млрд. рублей, бюджет области исполнен с дефицитом в размере 1,9 млрд. рублей, или 2% от объема доходов без учета безвозмездных поступлений.
К законодательно утвержденному объему доходов фактические поступления доходов в 2022 году составили 102,5%, к уровню 2021 года – 108% (на 8,8 млрд.рублей больше, в том числе за счет увеличения по налоговым и неналоговым доходам – на 13,1 млрд. рублей, уменьшения по безвозмездным поступлениям – на 4,3 млрд.рублей).
Расходы бюджета области в 2022 году составили 98,7% к законодательно утвержденному объему расходов, к уровню 2021 года 114,7% (больше на 15,5 млрд. рублей). 
Кассовые расходы на исполнение публичных нормативных обязательств составили 9,2 млрд. рублей, или 106,5% к законодательно утвержденному объему, 98,2% к показателям сводной бюджетной росписи, к уровню аналогичных расходов 2021 года – 84,2%, что обусловлено, в основном, изменением федерального законодательства: полномочия по осуществлению выплат в рамках реализации Федерального закона «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» и в рамках реализации Закона Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», начиная с 2022 года переданы Фонду пенсионного и социального страхования РФ (объем выплат в 2021 году составлял 3,0 млрд. рублей, или 27,7% от общего объема кассовых расходов на исполнение публичных нормативных обязательств за 2021 год). 
Программные расходы в 2022 году составили 112,7 млрд. рублей в рамках реализации 34 госпрограмм. По сравнению с 2021 годом расходы на реализацию госпрограмм увеличились на 13,8% (на 13,7 млрд.рублей). Доля программных расходов в общем объеме кассовых расходов бюджета области в 2022 году составила 93% (в 2021 году – 93,7%).
Расходы бюджета области на реализацию национальных проектов в 2022 году в целом составили 23,4 млрд. рублей, или 99,9% от законодательно утвержденных значений, к уровню 2021 года расходы на реализацию национальных проектов увеличились на 9,2 млрд. рублей, или на 64,4%. В общем объеме расходов бюджета области доля расходов на реализацию национальных проектов в 2022 году увеличилась с 13,5% (в 2021 году) до 19,3%. 
Расходы бюджета области на предоставление межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных районов (городских округов) составили 36,5 млрд. рублей, или 101% от законодательно утвержденных назначений, 96,9% от показателей сводной бюджетной росписи. К уровню 2021 года указанные расходы увеличились на 7,5 млрд. рублей, или на 25,9%. Доля расходов бюджета области на межбюджетные трансферты бюджетам МО в общем объеме расходов бюджета области составила 30,1% (в 2021 году аналогичный показатель составлял 27,4%).
Объем государственного долга Тульской области за 2022 год вырос на 2 млрд. рублей и составил на 1 января 2023 года 19,9 млрд. рублей. 
Структура госдолга изменилась в сторону увеличения доли бюджетных кредитов с 61% (в 2021 году) до 91,5%, что обусловлено привлечением бюджетных кредитов на финансовое обеспечение реализации инфраструктурных проектов, а также привлечением бюджетных кредитов для погашения долговых обязательств субъекта РФ (муниципального образования) в виде обязательств по кредитам от кредитных организаций.
Снижение доли обязательств по государственной гарантии с 22,2% до 1% в структуре госдолга Тульской области обусловлено изменениями бюджетного законодательства, согласно которым показатель, характеризующий обязательства по выданным государственным гарантиям, включается в состав государственного долга в сумме фактически имеющихся у принципала обязательств, обеспеченных государственной гарантией.
Расходы на обслуживание госдолга снизились с 227,0 млн. рублей в 2021 году до 166,1 млн. рублей в 2022 году.
Все параметры долговой политики соблюдены, что характеризуют стабильную политику Правительства Тульской области в отношении государственного долга Тульской области.
Показатели Законопроекта и приложений к нему соответствуют показателям годового отчета об исполнении бюджета области за 2022 год, представленного Правительством Тульской области в счетную палату Тульской области для проведения внешней проверки.
Заключение на Законопроект направлено в Тульскую областную Думу.
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