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[bookmark: _GoBack]Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Анализ реализации региональных проектов на территории Тульской области, в том числе муниципальными образованиями Тульской области, за 2022 год»
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 4.7 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год. 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
Общие объемы средств, предусмотренных на реализацию в 2022 году региональных проектов, составили 24 915,1 млн. рублей, в том числе:
– федеральные средства – 13 949,2 млн. рублей, или 56% общего объема;
– средства бюджета области – 10 085,7 млн. рублей, или 40,5%;
– средства местных бюджетов – 553,0 млн. рублей, или 2,2%;
– внебюджетные средства – 327,2 млн. рублей, или 1,3%.
Кассовые расходы на реализацию региональных проектов за счет всех источников в 2022 году составили 24 346,4 млн. рублей, что составляет 97,7% от планового объема. Структура кассовых расходов на реализацию региональных проектов сложилась в 2022 году следующим образом:
– за счет федеральных средств – 56,5%;
– за счет средств бюджета области – 39,6%;
– за счет средств местных бюджетов – 2,0%;
– за счет внебюджетных средств – 1,9%.
В разрезе национальных проектов наибольшие объемы кассовых расходов направлены в 2022 году на реализацию региональных проектов, утвержденных в рамках национальных проектов «Демография» (26,7% общего объема), «Здравоохранение» (24%), «Жилье и городская среда» (18,2%) и «Безопасные качественные дороги» (13,9%).
Ниже общего уровня (97,7%) использованы средства в рамках национальных проектов «Экология» (73,7%), «Образование» (88,3%), «Культура» (92,7%) и «Жилье и городская среда» (93%).
В 2022 году, несмотря на значительное (на 3 585,3 млн. рублей, или на 17,3%) увеличение в течение года бюджетных ассигнований бюджета области на реализацию региональных проектов, отмечался высокий уровень принятия главными распорядителями средств бюджета области бюджетных обязательств: по итогам первого квартала он составлял 79,9% бюджетных ассигнований, по итогам второго и третьего кварталов – 84% и 94,2%.
Уровень использования бюджетных ассигнований (кассовых расходов) на реализацию региональных проектов в 2022 году является максимальным за период с начала их реализации – 97,35%. Объем кассовых расходов на реализацию региональных проектов в 2022 году превысил аналогичный показатель за 2021 год на 9 167,0 млн. рублей, или на 64,4%.
В 2022 году в рамках реализации региональных проектов отмечено значительное (в 3,1 раза) увеличение кассовых расходов на капитальные вложения в объекты государственной собственности, которые составили 5 165,2 млн. рублей, или 22,1% общего объема  расходов.
Муниципальные образования в 2022 году участвовали в реализации 13 региональных проектов. В реализации региональных проектов участвовали все городские округа и муниципальные районы, а также 11 поселений шести муниципальных районов.
Кассовые расходы, осуществленные в рамках реализации региональных проектов на уровне муниципальных образований, составили 9 009,7 млн. рублей, или 37% всех кассовых расходов на реализацию региональных проектов, из них расходы на сумму 394,3 млн. рублей осуществлены на уровне поселений.
Из указанных 13 региональных проектов по 10 предусматривалось софинансирование за счет собственных средств местных бюджетов. Уровень кассовых расходов местных бюджетов по собственным средствам сложился ниже уровня кассовых расходов по средствам межбюджетных трансфертов из бюджета области (86,1% к 91,9%).
Общее количество показателей региональных проектов на 2022 год составляло 124. Количество выполненных показателей – 121 (или 97,6% от их общего количества), из них 85 показателей (или 68,5%) перевыполнены. Не достигнуты два плановых значения показателей в рамках регионального проекта N5 «Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения квалифицированными кадрами», а также одно в рамках регионального проекта F1 «Жилье» (показатель был выполнен 23.01.2023).
В 2022 году не достигнуто три результата по отдельным региональным проектам национального проекта «Здравоохранение». Достижение указанных результатов в отчетах о реализации региональных проектов за 2022 год предполагалось в 2023 году (один из них достигнут в январе 2023 года).
Отчет по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлен в Правительство Тульской области и министерство экономического развития Тульской области.
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