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Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Подготовка заключения по отчету об исполнении
бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за девять месяцев 2022 года»
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.2.6 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год на основании бюджетной отчетности территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области на 01.10.2022 (далее – отчет).
Согласно отчету, в бюджет территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за девять месяцев 2022 года поступило доходов на сумму 16 631,4 млн. рублей, что составило 77,9% от законодательно утвержденного объема доходов. К уровню поступлений за девять месяцев 2021 года объем доходов увеличился на 1 166,2 млн. рублей, или на 7,5%.
Расходы территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за девять месяцев 2022 года исполнены в сумме 15 377,4 млн. рублей, что составило 71,1% от законодательно утвержденного объема расходов и объема расходов, утвержденного в уточненной сводной бюджетной росписи бюджета Фонда на момент составления отчета. Расходы бюджета фонда за девять месяцев 2022 года по сравнению с соответствующим периодом 2021 года увеличились на 129,9 млн. рублей, или на 0,8%.
За отчетный период на низком уровне использованы бюджетные ассигнования, предусмотренные за счет межбюджетных трансфертов из бюджета Федерального фонда ОМС:
на финансовое обеспечение осуществления денежных выплат стимулирующего характера медицинским работникам за выявление онкологических заболеваний в ходе проведения диспансеризации и профилактических медицинских осмотров населения (1,1%);
на софинансирование расходов медицинских организаций на оплату труда врачей и среднего медицинского персонала (0,4%).
Причем расходы по данным двум направлениям в абсолютных значениях снизились по сравнению расходами аналогичного периода 2021 года.
По итогам исполнения бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за девять месяцев 2022 года сложился профицит бюджета в сумме 1 254,0 млн. рублей.
Заключение по отчету об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за девять месяцев 2022 года направлено в территориальный фонд обязательного медицинского страхования Тульской области.
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