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[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка формирования министерством спорта Тульской области государственных заданий и установления нормативов затрат на оказание услуг и выполнение работ подведомственным государственным учреждениям на 2024 год (выборочно)»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 4.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год в период с 22.01.2024 по 01.03.2024 проведено контрольное мероприятие «Проверка формирования министерством спорта Тульской области государственных заданий и установления нормативов затрат на оказание услуг и выполнение работ подведомственным государственным учреждениям на 2024 год (выборочно)».
Объект контрольного мероприятия: министерство спорта Тульской области.
Проверяемый период: 2022 год и истекший период 2024 года.
В ходе контрольного мероприятия установлены:
нарушение порядка формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) государственными учреждениями;
ненадлежащее осуществление бюджетных полномочий главного распорядителя бюджетных средств в части:
разработки и утверждения нормативной и методической базы, необходимой для расчета нормативных затрат на оказание государственных услуг и выполнение работ, контроля за выполнением государственных заданий и т.д.;
неосуществления контроля расчетов размера субсидий на оказание государственных услуг (выполнение работ), расчетов нормативных затрат и базовых нормативов, предоставляемых государственными учреждениями Министерству спорта Тульской области;
а также другие нарушения и недостатки.

По результатам контрольного мероприятия направлены:
- представление счетной палаты Тульской области в министерство спорта Тульской области;
- отчет о результатах контрольного мероприятия заместителю Губернатора Тульской области и в министерство спорта Тульской области:
- информационные письма с рекомендациями: министерству финансов Тульской области; государственному учреждению Тульской области «Управление спортивными сооружениями»; государственному учреждению дополнительного образования Тульской области «Областная комплексная спортивная школа олимпийского резерва».
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