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Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия 
«Анализ использования в истекшем периоде 2021 года средств бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования и бюджета Тульской области, направляемых на осуществление денежных выплат стимулирующего характера медицинским работникам за выявление онкологических заболеваний»

Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.2.8 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год.
Объекты экспертно-аналитического мероприятия: территориальный фонд обязательного медицинского страхования Тульской области, министерство здравоохранения Тульской области.
В рамках экспертно-аналитического мероприятия проведен анализ деятельности территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области, министерства здравоохранения Тульской области и медицинских организаций Тульской области по обеспечению использования бюджетных ассигнований на осуществление денежных выплат стимулирующего характера медицинским работникам за выявление онкологических заболеваний, а также оценка влияния указанных выплат на улучшение показателей выявления онкологических заболеваний в Тульской области. Анализ проведен по результатам 11 месяцев 2021 года.
Проведенный анализ позволяет отметить следующее.
Как показывают статистические данные, проблема онкологических заболеваний крайне актуальна для Тульской области. При этом наиболее эффективной представляется работа по диагностике онкологических заболеваний активным образом (то есть целенаправленно, в отличие от случайного выявления) и на ранних этапах развития болезни. Меры, предусмотренные постановлениями Правительства Российской Федерации от 30.12.2019 №1940 и правительства Тульской области от 09.06.2021 №328, устанавливающими соответственно федеральные и региональные денежные выплаты стимулирующего характера медицинским работникам за выявление онкологических заболеваний, в определенной степени направлены на активизацию деятельности медицинских работников именно в обозначенном направлении.
Однако, на практике вклад мер, предусмотренных указанными постановлениями, в 2021 году оказался незначительным. Использование средств, предусмотренных на реализацию указанных нормативных правовых актов, характеризуется низким уровнем (0,4% от объема бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области на 2021 год для осуществления федеральных выплат; 17% от объема бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете области на 2021 год для осуществления региональных выплат). Количество случаев онкологических заболеваний, выявленных в рамках реализации данных нормативных правовых актов, не велико (федеральные выплаты осуществлены в рамках 30 случаев выявления заболевания, региональные выплаты – в рамках 605 случаев, что составляет соответственно только 0,4% и 8,6% от среднего значения ежегодного числа впервые в жизни выявленных злокачественных новообразований по Тульской области).
Незначительные размеры федеральных выплат, осуществленных в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2019 №1940, а также тот факт, что осуществление выплат установленными порядком и условиями предоставления межбюджетных трансфертов из Федерального фонда обязательного медицинского страхования на эти цели поставлено в зависимость не только от своевременного и качественного выполнения обязанностей непосредственно медицинскими работниками, но и от работы руководителей, финансово-экономических и бухгалтерских служб медицинских организаций, снижают эффективность этих мер.
В качестве причин незначительного количества выявляемых в рамках реализации Постановлений Правительства Российской Федерации от 30.12.2019 №1940 и правительства Тульской области от 09.06.2021 №328 онкологических заболеваний  следует рассматривать  недостаточный охват населения Тульской области профилактическими медицинскими осмотрами и обследованиями в рамках диспансеризации, недостаточный объем лабораторных и функциональных исследований, направленных на выявление онкологических заболеваний, в рамках данных мероприятий, а также недостаточную техническую оснащенность медицинских организаций для выявления онкологических заболеваний на как можно более ранних стадиях.
Счетной палатой Тульской области в правительство Тульской области, министерство здравоохранения Тульской области и территориальный фонд обязательного медицинского страхования Тульской области направлен отчет по результатам экспертно-аналитического мероприятия, содержащий рекомендации, направленные на активизацию и повышение эффективности работы по выявлению онкологических заболеваний.
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