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Информация

о результатах контрольного мероприятия  

«Выборочная проверка бюджетных средств, предоставленных в 2021 году государственному учреждению Тульской области «Управление спортивными сооружениями» на содержание и развитие объектов массового спорта (физкультурно-оздоровительных и спортивных комплексов), находящихся в собственности Тульской области, в рамках мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры и спорта в Тульской области» 

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.14.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год в период с 05.09.2022 по 17.10.2022 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка бюджетных средств, предоставленных в 2021 году государственному учреждению Тульской области «Управление спортивными сооружениями» на содержание и развитие объектов массового спорта (физкультурно-оздоровительных и спортивных комплексов), находящихся в собственности Тульской области, в рамках мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры и спорта в Тульской области».

Объект контрольного мероприятия: 

государственное учреждение Тульской области «Управление спортивными сооружениями» (далее- ГУ ТО «УСС», Учреждение).
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:
- несоответствие Устава ГП ТО «УСС» требованиям Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и недостатки при формировании структуры Учреждения;
- нарушения и недостатки при формировании государственного задания;
- нарушения и недостатки при исполнении контрактов на закупки для государственных и муниципальных нужд;
- нарушения при передаче Учреждением в аренду имущества;
- нарушения и недостатки, связанные с учетом и распоряжением государственным имуществом Тульской области;
- неэффективное использования имущества ФОК г.Венев (профессиональное оборудование для кафе) балансовой стоимостью 257,8 тыс. рублей;
- нарушения требований нормативных актов в области бюджетного (бухгалтерского) учета при учете основных средств и имущества, не отвечающего требованиям актива.

В сравнении с объектами спорта, входящими в структуру ГУ ТО «УСС» в ФОК г. Кимовск наблюдается самая низкая посещаемость.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в министерство спорта Тульской области и ГУ ТО «Управление спортивными сооружениями».
В государственное учреждение Тульской области «Управление спортивными сооружениями» направлено представление счетной палаты Тульской области для устранения выявленных нарушений и недостатков.
В связи с установлением в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков, связанных с учетом и распоряжением государственным имуществом области направлено информационное письмо в министерство имущественных и земельных отношений Тульской области.
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