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Информация
 о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка законности и эффективности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Тульской области бюджету муниципального образования Тепло-Огаревский район в целях реализации региональных проектов, за истекший период 2022 года»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.4.5 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год.
Объектом контрольного мероприятия являлась администрация муниципального образования Тепло-Огаревский район.
Контрольное мероприятие проведено в целях установления законности и эффективности использования средств межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Тульской области бюджету муниципального образования Тепло-Огаревский район в целях реализации региональных проектов.
В 2022 году на территории МО Тепло-Огаревский район осуществлялась реализация четырех региональных проектов в рамках национальных проектов (далее – также, РП): РП «Культурная среда», РП «Творческие люди», РП «Цифровая образовательная среда», РП «Формирование комфортной городской среды».
На момент окончания контрольного мероприятия значения результатов, установленных соглашениями о предоставлении межбюджетных трансфертов, достигнуты по трем региональным проектам (далее – также, РП): по РП «Творческие люди»; по РП «Цифровая образовательная среда» по РП «Формирование комфортной городской среды». По РП «Культурная среда» на момент окончания контрольных действий работы по капитальному ремонту двух сельских домов культуры не были завершены. 
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее. 
Отмечены недостатки и нарушения в работе администрации муниципального образования Тепло-Огаревский район:
 – по заключению муниципальных контрактов на капитальный ремонт сельских домов культуры в рамках реализации РП «Культурная среда», внесению в них изменений и исполнению;
– по заключению соглашения на предоставление субсидии из бюджета области в целях реализации РП «Творческие люди»;
– по составлению рейтинга муниципальных общеобразовательных организаций в целях определения потребности в обеспечении материально-технической базой для внедрения цифровой образовательной среды в рамках РП «Цифровая образовательная среда»;
– по направлению претензий об уплате штрафных санкций подрядчику за нарушение условий контракта, заключенного в целях реализации РП «Формирование комфортной городской среды», по передаче объектов благоустройства, созданных в результате исполнения данного контракта.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены:
отчет и представление – в администрацию муниципального образования Тепло-Огаревский район;
информационное письмо – в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области;
информационное письмо – в министерство культуры Тульской области.


Аудитор счетной палаты
[bookmark: _GoBack]Тульской области    		       		М. В. Титова       08.02.2023
