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Информация о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на предоставление имущественных взносов Тульскому региональному фонду «Центр поддержки предпринимательства» в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в Тульской области» (в том числе в составе региональных проектов: «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса», «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства») в 2021 году»

Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», п. 2.8.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год, в период с 12.10.2022 по 18.11.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на предоставление имущественных взносов Тульскому региональному фонду «Центр поддержки предпринимательства» в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в Тульской области» (в том числе в составе региональных проектов: «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса», «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства») в 2021 году».
Цель проведения контрольного мероприятия: оценка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, предоставленных Тульскому региональному фонду «Центр поддержки предпринимательства», в виде имущественных взносов в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в Тульской области» (в том числе в составе региональных проектов: «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса», «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства») в 2021 году.
Объекты контрольного мероприятия: 
министерство промышленности и торговли Тульской области (Министерство);
Тульский региональный фонд «Центр поддержки предпринимательства» (Фонд).
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
Отмечены отдельные недостатки и нарушения в работе Министерства, в т.ч. при осуществлении предоставленных полномочий главного распорядителя бюджетных средств.
Фондом: 
допущены отдельные нарушения требований к реализации мероприятий, установленных приказом Минэкономразвития России от 26.03.2021 №142; Порядками предоставления комплексных услуг; 
допущено несоблюдение сроков оплаты оказанных услуг исполнителями; сроков заключения договоров;
по отдельным договорам не проводилась претензионная работа; 
в отчетах о достижении значений результатов и показателей результативности предоставления субсидий отражена недостоверная информация, в т.ч. в результате технических ошибок при формировании фактических значений результатов (показателей). 
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области отчет с рекомендациями направлен в министерство промышленности и торговли Тульской области и Тульский региональный фонд «Центр поддержки предпринимательства», представление в Тульский региональный фонд «Центр поддержки предпринимательства».
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