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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства сельского хозяйства Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на развитие отраслей животноводства в рамках государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» в 2021 году (выборочно)».

Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 2.6.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год, в период с 01.08.2022 по 30.08.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства сельского хозяйства Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на развитие отраслей животноводства в рамках государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» в 2021 году (выборочно)».
Цель проведения контрольного мероприятия: 
оценка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на развитие отраслей животноводства в рамках государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» в 2021 году.
Объект контрольного мероприятия:
министерство сельского хозяйства Тульской области (далее – Министерство).
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
Несоответствия в нормативной базе, регламентирующей предоставление субсидий на возмещение части затрат на поддержку собственного производства молока – по ставке на 1 килограмм реализованного и или отгруженного сельхоз-товаропроизводителями на собственную переработку коровьего или козьего молока федеральному законодательству и наличие противоречивых сведений в условиях предоставления субсидий. 
Выявлены отдельные недостатки: в документах, предоставленных сельскохозяйственными товапроизводителями для получения субсидий; 
в организации контроля со стороны Министерства за соблюдением получателями субсидий условий, целей и порядка, установленных при их предоставлении и достижением результатов предоставления субсидий.

По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлено информационное письмо в министерство сельского хозяйства Тульской области. 
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