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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства транспорта и дорожного хозяйства Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на предоставление субсидий организациям железнодорожного транспорта на компенсацию потерь в доходах, возникающих в результате государственного регулирования тарифов и предоставления льгот отдельным категориям граждан в пригородном сообщении в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие транспортной системы Тульской области» в 2021 году»
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», п. 2.3.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год, в период с 17.01.2022 по 05.03.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства транспорта и дорожного хозяйства Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на предоставление субсидий организациям железнодорожного транспорта на компенсацию потерь в доходах, возникающих в результате государственного регулирования тарифов и предоставления льгот отдельным категориям граждан в пригородном сообщении в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие транспортной системы Тульской области» в 2021 году».
Цель проведения контрольного мероприятия: оценка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области министерством транспорта и дорожного хозяйства Тульской области на предоставление субсидий организациям железнодорожного транспорта в 2021 году.
Объект контрольного мероприятия: министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее:
- недостаточный уровень подготовки договоров на организацию транспортного обслуживания и о предоставлении субсидий, а также контроля за предоставлением отчетов АО «Центральная пригородная пассажирская компания»;
- отдельные замечания при подготовке нормативных правовых актов Тульской области, регламентирующих предоставление субсидий; 
- нарушения при ведении бюджетного учета и составления бюджетной отчетности, применении кодов бюджетной классификации;
- недостаточный уровень подготовки государственной программы Тульской области «Развитие транспортной системы Тульской области».
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области отчет и представление направлены в министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области.
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