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Информация о результатах контрольного мероприятия
«Проверка деятельности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, администрации муниципального образования Щекинский район по целевому и эффективному использованию средств иных межбюджетных трансфертов на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях - победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в рамках государственной программы Тульской области «Формирование современной городской среды в Тульской области»
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», п. 2.3.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год, в период с 22.05.2023 по 20.06.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, администрации муниципального образования Щекинский район по целевому и эффективному использованию средств иных межбюджетных трансфертов на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях - победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в рамках государственной программы Тульской области «Формирование современной городской среды в Тульской области».
Цель проведения контрольного мероприятия: оценка целевого и эффективного использования бюджетных средств на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях - победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в рамках государственной программы Тульской области «Формирование современной городской среды в Тульской области».
Объекты контрольного мероприятия: министерство жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, администрация муниципального образования Щекинский район.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
Установлены нарушения:
- бюджетного законодательства РФ;
- требований законодательства при ведении бюджетного (бухгалтерского) учета и составления бюджетной отчетности;
- требований законодательных и иных нормативных правовых актов, регламентирующих предоставление и использование бюджетных средств;
- исполнения условий соглашений о предоставлении грантов в форме субсидии;
- при формировании и подготовки муниципальной программы;
- при приемке выполненных работ.
Установлены нарушения, свидетельствующие о недостаточном уровне контроля со стороны министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области за соблюдением муниципальным образованием условий предоставления иного межбюджетного трансферта и ходом реализации регионального проекта в муниципальном образовании Щекинский район.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены: в министерство жилищно-коммунального хозяйства Тульской области – отчет с рекомендациями; в администрацию муниципального образования Щекинский район – информационное письмо с рекомендациями и представление.

             Аудитор 
       счетной палаты 
[bookmark: _GoBack]      Тульской области                        Т.А. Сергеева                      29.06.2023
