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Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия  
«Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства труда и социальной защиты Тульской области за 2021 год» 

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.3.1.25. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год в период с 28.03.2022 по 11.05.2022 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства труда и социальной защиты Тульской области за 2021 год».
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено:
Годовая бюджетная отчетность министерства труда и социальной защиты Тульской области за 2021 год представлена в срок, установленный Законом Тульской области от 09.06.2008 № 1015-ЗТО «О бюджетном процессе в Тульской области». 
Министерством при подготовке годовой бюджетной отчетности за 2021 год учтены замечания счетной палаты, отмеченные в отчете о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства труда и социальной защиты Тульской области за 2020 год». 
Информация в годовой отчетности раскрыта не в полном объеме, предусмотренном федеральным стандартом бухгалтерского учета для организаций государственного сектора. 
Установлен рост просроченной дебиторской задолженности. Принимаемые меры по ее снижению не дали положительных результатов.

Отчет по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлен в министерство труда и социальной защиты Тульской области.
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