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Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия 

«Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства молодежной политики Тульской области за 2020 год»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.3.1.29 плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период с 26.03.2021 по 13.05.2021 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства молодежной политики Тульской области за 2020 год»
Объект экспертно-аналитического мероприятия: 
министерство молодежной политики Тульской области.
Анализируемый период: 2020 год.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено:

Годовая бюджетная отчетность министерства молодежной политики Тульской области соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и иным нормативным правовым актам по составу и срокам ее предоставления.

Министерством при подготовке бюджетной отчетности за 2020 год частично учтены замечания счетной палаты, отмеченные в отчете о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства молодежной политики Тульской области за 2019 год».

Информация в годовой отчетности раскрыта не в полном объеме, предусмотренном Инструкцией № 191н и федеральными стандартами бухгалтерского учета для организаций государственного сектора. Выявлены отдельные недостатки при отражении информации в текстовой части Пояснительной записки (ф. 0503160).
Отчет по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлен в министерство молодежной политики Тульской области.
Аудитор                                      Калиничева И.А.               5.07.2021

