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Информация об исполнении представлений по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка деятельности Регионального фонда «Агентство развития туризма Тульской области» по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области, предоставленных в виде имущественного взноса на реализацию задач, предусмотренных уставом Регионального фонда «Агентство развития туризма Тульской области», имущественного взноса в Региональный фонд «Агентство экономического развития Тульской области» на организацию презентационно-выставочной деятельности и на содержание Регионального фонда «Агентство экономического развития Тульской области» за 2021 год» 

Исполнены представления, направленные в адрес: министерства экономического развития Тульской области; Регионального фонда «Агентство развития туризма Тульской области». 

Контрольное мероприятие проведено счетной палатой Тульской области в период с 17.01.2022 по 18.02.2022 года в соответствии с п. 2.2.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год. 
В целях исполнения представлений приняты следующие меры:

Региональным фондом «Агентство развития туризма Тульской области»
- совместно с комитетом по развитию туризма Тульской области проводится работа по осуществлению раздельного учета направлений расходования средств в рамках соглашений по предоставлению субсидий;
- Устав Фонда приведен в соответствие с Федеральным законом от 12.01.1996 №7- ФЗ «О некоммерческих организациях»;
- разработан проект Учетной политики Фонда с учетом требований действующего законодательства;
- в бухгалтерском учете восстановлены объекты нематериальных активов;
- усилен контроль за ведением бухгалтерского учета в соответствии с нормами Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и федеральных стандартов.

Министерством экономического развития Тульской области
- усилен контроль: за правильностью оформления заявлений о предоставлении субсидий из бюджета области; за формированием значений показателей государственной программы «Улучшение инвестиционного климата Тульской области» от 17.12.2013 №755; за соблюдением получателями направления использования субсидии, установленных при их предоставлении, а также достижением получателями субсидий результатов предоставления субсидий;
- обеспечено заключение соглашений на предоставление субсидий по форме, утвержденной министерством финансов Тульской области; внесение изменений в соглашение заключением дополнительного соглашения; введение оперативной отчетности о выполнении показателей и расходовании бюджетных средств.

По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представления (в адрес Министерства экономического развития Тульской области, Регионального фонда «Агентство развития туризма Тульской области» – от 21.03.2022 №№ 01-04/5, 01-04/6) полностью сняты с контроля. 
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