Информация

об исполнении представления
по итогам проведения контрольного мероприятия

«Выборочная проверка использования имущества и организации питания спортсменов, участников спортивных соревнований и тренировочных мероприятий (в том числе тренировочных сборов) в государственном профессиональном образовательном учреждении «Училище (колледж) олимпийского резерва Тульской области» 

в 1 полугодии 2021 года» 

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 4.11. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период с 18.10.2021 по 16.11.2021, в государственное профессиональное образовательное учреждение «Училище (колледж) олимпийского резерва Тульской области» (далее - Учреждение) направлено представление от 25.11.2021 № 01-04/23.

В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Учреждением приняты следующие меры:

- проведена разъяснительная работа с сотрудниками финансового отдела по соблюдению положений нормативных актов по учету особо ценного имущества, направлена информация Учредителю о внесении изменений в приказ об учете особо ценного имущества;
- учтены недостатки по несвоевременному заключению договоров аренды помещений, приняты меры по их недопущению (по итогам электронного аукциона на оказание услуг по организации питания заключен контракт, направлены документы на согласование Учредителю по сдачи помещений в аренду);
- при организации питания спортсменов, участников спортивных соревнований и тренировочных мероприятий меню разработано с учетом требуемой калорийности, замечаний, отраженных в представлении и согласовано с филиалом ФБУЗ «Центром гигиены и эпидемиологии в Тульской области.
Представление исполнено и снято с контроля.
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