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Информация о результатах контрольного мероприятия
«Выборочная проверка мероприятий подпрограммы
 «Сопровождение инвалидов, в том числе молодого возраста, при трудоустройстве в рамках мероприятий по содействию занятости населения» государственной программы Тульской области 
«Содействие занятости населения Тульской области»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.10.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год в период с 30.05.2022 по 04.07.2022 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка мероприятий подпрограммы «Сопровождение инвалидов, в том числе молодого возраста, при трудоустройстве в рамках мероприятий по содействию занятости населения» государственной программы Тульской области «Содействие занятости населения Тульской области».
Объект контрольного мероприятия: 
государственное учреждение Тульской области «Центр занятости населения Тульской области» (далее – Центр занятости).
Проверяемый период: 2021 год.

В ходе контрольного мероприятия установлены:
- нарушения Порядка предоставления помощи при государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, утвержденного постановлением Правительства Тульской области от 28.12.2011 № 290 «О мерах по реализации отдельных положений Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» при реализации мероприятий, направленных на содействие самозанятости безработных граждан, имеющих группу инвалидности;
- нарушения требований, установленных приказом министерства труда и социальной защиты Тульской области от 28.09.2020 № 478-осн «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование безработных граждан, включая обучение в другой местности», в части приобщения к личному делу безработного гражданина заключения по итогам прохождения медицинского освидетельствования в случае выбора безработным профессии (специальности), требующей данного освидетельствования.

По результатам контрольного мероприятия направлен отчет в Правительство Тульской области, министерство труда и социальной защиты Тульской области и Центр занятости.
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