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[bookmark: _GoBack]Информация
о ходе исполнении представления
по итогам проведения контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств в государственном учреждении культуры Тульской области «Тульский государственный ордена Трудового Красного Знамени академический театр драмы имени М. Горького» в рамках реализации мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области»

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 2.9.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год, в период 17.07.2023 по 28.08.2023, в государственное учреждение культуры Тульской области «Тульский государственный ордена Трудового Красного Знамени академический театр драмы имени М. Горького (далее- ГУК ТО «Тульский академический театр драмы», Учреждение) направлено представление от 19.09.2023 № 01-04/27. 
В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Учреждением:
- штатное расписание приведено в соответствие с Положением об условиях оплаты труда работников государственных учреждений культуры Тульской области от 26.10.2017 № 489;
- разработано и утверждено Положение о порядке оказания платных услуг ГУК ТО «Тульский академический театр драмы», регламентирующее расходование средств учреждения от приносящей доход деятельности;
- разработан и утвержден Порядок оплаты труда работников ГУК ТО «Тульский академический театр драмы им. М. Горького» за счет средств от приносящей доход деятельности;
- разработан и утвержден Порядок конкурсного отбора кандидатов для получения высшего образования на условиях целевого обучения в пределах квоты на целевое обучение;
- заключен договор на возмещение коммунальных услуг по договору аренды недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности Тульской области;
- стоимость билетов рассчитывается с учетом приказа Министерства культуры Тульской области от 30.12.2013 № 115-ачх «Об утверждении Порядка определения платы за оказание государственным бюджетным и автономным учреждением, учредителем которого является министерство культуры и туризма Тульской области, услуг, относящихся к основным видам деятельности государственного бюджетного и автономного учреждения, для граждан и юридических лиц»;
- принятое на учет сооружение некапитального строения (автостоянка) отражено в бухгалтерском учете в соответствии с требованиями Инструкции № 157н;
- внесены изменения в перечень особо ценного движимого имущества.
В связи с тем, что по результатам контрольного мероприятия ГУК ТО «Тульский академический театр драмы» продолжает работу по устранению отдельных выявленных нарушений, а также принимая во внимание его обращение, принято решение о продлении срока исполнения представления от 19.09.2023 № 01- 04/27 до 19.02.2024.
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