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Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Оценка и анализ использования средств иных межбюджетных трансфертов на финансовое обеспечение дорожной деятельности в муниципальных образованиях Тульской области в рамках реализации регионального проекта «Региональная и местная дорожная сеть» государственной программы Тульской области «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в Тульской области» в 2022 году»
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», п. 2.2.4. плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год, в период с 15.11.2023 по 15.12.2023 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Оценка и анализ использования средств иных межбюджетных трансфертов на финансовое обеспечение дорожной деятельности в муниципальных образованиях Тульской области в рамках реализации регионального проекта «Региональная и местная дорожная сеть» государственной программы Тульской области «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в Тульской области» в 2022 году».
Цель проведения контрольного мероприятия: оценка целевого и эффективного использования министерством транспорта и дорожного хозяйства Тульской области и администрациями муниципальных образований Тульской области средств иных межбюджетных трансфертов на финансовое обеспечение дорожной деятельности в муниципальных образованиях Тульской области в рамках реализации регионального проекта «Региональная и местная дорожная сеть» государственной программы Тульской области «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в Тульской области» в 2022 году.
Объекты контрольного мероприятия:
 министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области (Министерство);
администрации муниципальных образований Тульской области: город Алексин; Веневский район; Дубенский район; Киреевский район; город Новомосковск; город Тула; Узловский район; Щекинский район; Ясногорский район (МО ТО).
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
Установлены нарушения:
- бюджетного законодательства РФ;
- законодательства РФ в области дорожной деятельности;
- требований законодательства при ведении бюджетного (бухгалтерского) учета и составления бюджетной отчетности;
- требований законодательных и иных нормативных правовых актов, регламентирующих предоставление и использование бюджетных средств;
- при осуществлении закупок.
Установленные нарушения свидетельствуют о некачественном выполнении:
- Министерством предоставленных ст.158 Бюджетного кодекса РФ полномочий, в части отсутствия надлежащего контроля за соблюдением муниципальными образованиями условий, целей предоставления иного межбюджетного трансферта, а также ходом реализации регионального проекта в муниципальных образованиях;
- МО ТО предоставленных ст.162 Бюджетного кодекса РФ полномочий, в части исполнения бюджетных обязательств и обеспечения результативности использования предусмотренных бюджетных ассигнований.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия счетной палатой Тульской области направлены отчеты: 
заместителю Губернатора Тульской области Егорову С.Н.;
в министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области;
в администрации муниципальных образований Тульской области: город Алексин; Веневский район; Дубенский район; Киреевский район; город Новомосковск; город Тула; Узловский район; Щекинский район; Ясногорский район.
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