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Тезисы выступления
 по отчету о работе счетной палаты Тульской области  в 2015 году
(на комитетах Тульской областной Думы)


Уважаемые коллеги!

Полный отчет о работе счетной палаты Тульской области за 2015 год мы направили в Тульскую областную Думу в марте текущего года, желающие с ним могли ознакомиться. В выступлении я хочу обратить ваше внимание на основные итоги нашей работы.

Организация работы счетной палаты в 2015 году осуществлялась по следующим направлениям:
– предварительный контроль формирования бюджета Тульской области и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области;
– текущий контроль исполнения бюджета Тульской области и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области;
– контроль исполнения бюджетов муниципальных образований Тульской области;
–  контроль расходов на государственное управление, за распоряжением и использованием государственной собственности, на строительство, ЖКХ и дорожное хозяйство, на социальную сферу, культуру, спорт и науку.

 В 2015 году по всем вышеуказанным направлениям счетной палатой проведено 45 контрольных и 21 экспертно-аналитическое мероприятие (в 2014 году соответственно 61 и 16). 
В отчетном периоде проверками  охвачено  157 субъектов  (в предыдущем году -143). 

Продолжен контроль за реализацией мероприятий государственных программ Тульской области.  Проведено   20 контрольных и 5 экспертно-аналитических мероприятий по 12 государственным программам (из 24-х действующих).
Особое внимание было уделено новому направлению - аудиту закупок. В прошедшем году проведено 4 экспертно-аналитических и 1 контрольное мероприятие по аудиту закупок, осуществленных отдельными государственными учреждениями образования, здравоохранения, культуры и  социальной защиты населения Тульской области.
	
Общий объем проверенных бюджетных средств составил 47 923,6 млн. рублей. Выявлено:
нарушений законодательства в финансово-бюджетной сфере на сумму 1 808,4 млн. рублей;
неэффективное использование бюджетных средств на сумму 71,8 млн. рублей. 
Устранено финансовых нарушений на 249,1 млн. рублей.
В отчетном периоде по сравнению с предыдущим отчетным годом  наблюдается тенденция снижения финансовых нарушений, в том числе нецелевого использования бюджетных средств. 

По результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий:
в органы власти и управления, другие учреждения и организации внесено 4 предписания и 78 представлений, направлено 84 информационных письма;
в правоохранительные органы направлено 7 материалов;
составлено 15 протоколов об административном правонарушении;
к административной ответственности привлечено 13 человек (наложено штрафов на сумму 94 тыс. рублей); 
к дисциплинарной ответственности – 5;
иными органами по материалам счетной палаты составлено 25 протоколов об административном правонарушении.
В 2015 году проведено  13 заседаний коллегии счетной палаты, на которых, в частности, утверждались отчеты и заключения по результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Продолжена практика рассмотрения на расширенном заседании коллегии результатов проведенных мероприятий с обсуждением информации о принятых мерах по устранению выявленных нарушений. В 2015 году проведено 4 расширенных заседания коллегии, с приглашением  руководителей органов исполнительной власти Тульской области, руководителей проверяемых организаций рассмотрено 5 вопросов.
В отчетном периоде в счетную палату поступило 15 обращений граждан и организаций. Все обращения рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», по всем обращениям заявителям направлены соответствующие ответы в установленный срок. 
 В 2-х случаях информация, содержащаяся в обращениях,  учтена при проведении проверок, 3 обращения послужили поводом для проведения контрольных мероприятий. 
В 2016 году счетной палатой будет продолжена работа 
по основным направлениям деятельности, в то же время повышенное внимание будет уделяться  контролю реализации государственных программ Тульской области; майских Указов Президента; Федерального закона о контрактной системе.
 
