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Информация
об исполнении представлений
по итогам проведения контрольного мероприятия
«Выборочная проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предусмотренных государственной программой Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области» на капитальный и текущий ремонты в учреждениях здравоохранения Тульской области, на обеспечение отрасли здравоохранения Тульской области высококвалифицированными специалистами по отдельным мероприятиям подпрограммы «Кадровое обеспечение системы здравоохранения»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 2.6.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 18.11.2019 по 20.12.2019, в министерство здравоохранения Тульской области, ГУЗ «Щекинская районная больница» (далее – ГУЗ «Щекинская РБ») и ГУЗ «Тульский областной детский многопрофильный санаторий «Иншинка» имени супругов Баташева И.С. и Баташевой А.В.» (далее – ГУЗ «Санаторий «Иншинка») направлены представления.
В целях исполнения представлений счетной палаты Тульской области министерством здравоохранения Тульской области и указанными учреждениями приняты следующие меры:

- принято постановление правительства Тульской области от 23.12.2019 №649 «О мерах по повышению эффективности деятельности фельдшерско-акушерских пунктов (фельдшерских здравпунктов) и врачебных амбулаторий»;

- усилен технический контроль за качеством и выполнением работ по капитальному ремонту учреждений здравоохранения, а также контроль за соблюдением требований к проверке сметной документации;
- устранены дефекты, возникшие после проведения работ по капитальному ремонту лечебного и гостиничного корпусов филиала № 2 ГУЗ «Санаторий «Иншинка»;
- устранены нарушения трудового законодательства, допущенные ГУЗ «Щекинская РБ»;

- внесены изменения в Правила внутреннего трудового распорядка дня Коллективного договора ГУЗ «Щекинская РБ».

Представления исполнены и сняты с контроля.
