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[bookmark: _GoBack]Информация
о результатах контрольного мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за 2019 год»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.3.33 плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год в период с 13.04.2020 по 12.05.2020 проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за 2019 год» 
Объект контрольного мероприятия: орган управления территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
Годовой отчет об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за 2019 год представлен правительством Тульской области в счетную палату Тульской области с соблюдением срока, установленного Законом Тульской области «О бюджетном процессе в Тульской области». Бюджетная отчетность территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области и ее состав соответствуют требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Минфина России от 28.12.2010 №191н. Контрольным мероприятием достоверность представленного годового отчета в целом подтверждена.
Бюджет территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области (далее – фонд) в 2019 году исполнен
 по доходам в сумме 18 005 770,3 тыс. рублей, что составляет 100,5% к показателям, утвержденным Законом Тульской области «О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»; 
по расходам в сумме 18 010 112,7 тыс. рублей, что составляет 99,9% к законодательно утвержденным показателям.
В 2019 году к уровню 2018 года общие объемы доходов, поступивших в бюджет фонда, увеличились на 8,2%, общие объемы осуществленных расходов – на 9%.
 Дефицит бюджета фонда составил 4 342,4 тыс. рублей. Источником покрытия дефицита бюджета фонда было определено изменение остатков средств на счете бюджета фонда.

В рамках контрольного мероприятия проведен анализ выполнения территориальной программы обязательного медицинского страхования на 2019 год и соответствующих нормативов. Отмечен ряд недостатков при ее исполнении.
По итогам контрольного мероприятия сформированы рекомендации территориальному фонду обязательного медицинского страхования Тульской области и медицинским организациям. Министерству здравоохранения Тульской области рекомендовано принять меры по увеличению уровня использования бюджетных ассигнований бюджета фонда в части средств нормированного страхового запаса, предусматриваемых для ликвидации отмечающегося кадрового дефицита медицинских организаций, для повышения квалификации имеющихся медицинских работников, а также для улучшения материальной базы медицинских организаций посредством проведения ремонта и приобретения медицинского оборудования. 
 Заключение по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за 2019 год направлено в Тульскую областную Думу, правительство Тульской области и территориальный фонд обязательного медицинского страхования Тульской области.
