Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на реализацию подпрограммы «Развитие промышленного комплекса Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие промышленности в Тульской области» в части средств, выделенных Фонду развития промышленности Тульской области на организацию текущей деятельности и на осуществление финансовой поддержки субъектов деятельности в сфере промышленности»

Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом п. 2.5.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год, в период с 20 января 2020 года по 20 февраля 2020 года проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на реализацию подпрограммы «Развитие промышленного комплекса Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие промышленности в Тульской области» в части средств, выделенных Фонду развития промышленности Тульской области на организацию текущей деятельности и на осуществление финансовой поддержки субъектов деятельности в сфере промышленности» за 2017 - 2019 годы.
Проверка проводилась с целью оценки законности и эффективности использования средств бюджета Тульской области, направленных в Фонд развития промышленности Тульской области на организацию текущей деятельности и на осуществление финансовой поддержки субъектов деятельности в сфере промышленности в рамках реализации подпрограммы «Развитие промышленного комплекса Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие промышленности в Тульской области».
По результатам контрольного мероприятия выявлены отдельные нарушения в деятельности министерства промышленности и науки Тульской области при исполнении ими госпрограммы и соглашений о выделении субсидий, в части установления показателей эффективности и результативности деятельности Фонда. В работе Фонда выявлены нарушения при планировании бюджетных ассигнований. 
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