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[bookmark: _ref_15921]Учетная политика для целей налогового учета
счетной палаты Тульской области 
1. Организационные положения
Налоговый учет ведется в соответствии с требованиями Налогового Кодекса Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами законодательства о налогах и сборах. Форма ведения учета данных для целей налогообложения - автоматизированная с применением программного продукта «1С: Бухгалтерия государственного учреждения».

2. Налог на доходы физических лиц

Учет доходов, выплаченных физическим лицам, в отношении которых выполняются обязанности налогового агента, предоставленных налоговых вычетов, а также сумм исчисленного и удержанного с них НДФЛ ведется в налоговом регистре.

3. Страховые взносы
	
[bookmark: _ref_90183]3.1. Учет сумм начисленных выплат и иных вознаграждений, а также относящихся к ним сумм страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, на обязательное медицинское страхование по каждому физическому лицу, в пользу которого осуществлялись выплаты, и в отношении которого организация выступает плательщиком, ведется в регистрах учета. 

[bookmark: _ref_92710]3.2. Учет начислений и перечислений страховых взносов, а также производимых страховых выплат по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний ведется в карточках учета. 
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