

2

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: _GoBack]Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия
 «Проведение экспертизы проекта закона Тульской области «Об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за 2019 год»

Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии пунктом 1.3.34 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год.
Проект закона Тульской области «Об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за 2019 год» (далее – Законопроект) внесен в Тульскую областную Думу с соблюдением срока, установленного статьей 34 Закона Тульской области от 09.06.2008 №1015‑ЗТО «О бюджетном процессе в Тульской области».
В 2019 году бюджет территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области (далее – бюджет фонда) исполнялся в соответствии с Законом Тульской области от 21.12.2018 №106‑ЗТО «О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (в редакции от 13.12.2019) (далее – Закон о бюджете фонда на 2019 год).
В соответствии с Законопроектом доходы бюджета фонда в 2019 году поступили в объеме 18 005 770,3 тыс. рублей, что составило 100,5% к назначениям, утвержденным Законом о бюджете фонда на 2019 год, и  на 8,2% превышает поступление доходов  в бюджет фонда в  2018 году.
Расходы бюджета фонда произведены в объеме 18 010 112,7 тыс. рублей, что составило 99,9% к назначениям, утвержденным Законом о бюджете фонда на 2019 год, и на 9% превышает кассовые расходы 2018 года.
 По итогам исполнения бюджета фонда за 2019 год сложился дефицит в размере 4 342,4 тыс. рублей, при запланированном в Законе о бюджете фонда на 2019 год дефиците бюджета в размере 113 720,0 тыс. рублей. Источником финансирования дефицита бюджета фонда являлось изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета фонда.
Показатели Законопроекта соответствуют показателям годовой бюджетной отчетности за 2019 год, представленной Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Тульской области в счетную палату Тульской области. Данная бюджетная отчетность по результатам контрольного мероприятия счетной палаты Тульской области «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за 2019 год» признана достоверной.
Счетной палатой по результатам экспертизы представленного Законопроекта причин, препятствующих его принятию, не установлено.
Заключение на Законопроект направлено в Тульскую областную Думу.

	
	





