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Информация
о результатах контрольного мероприятия 

«Мониторинг осуществления федеральных выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам медицинских организаций, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 5.7 плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год в период  с 17 августа 2020 года по 21 сентября 2020 года  проведено контрольное мероприятие «Мониторинг осуществления федеральных выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам медицинских организаций, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией».
Объекты контрольного мероприятия: 
- министерство здравоохранения Тульской области;

- государственное учреждение здравоохранения «Тульский областной центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» (далее - ГУЗ «ТОЦ по профилактике и борьбе со СПИД и ИЗ» или Учреждение);

- государственное учреждение здравоохранения «Детская городская клиническая больница г. Тулы» (далее - ГУЗ «Детская городская клиническая больница» или Учреждение). 
Проверяемый период: 2019 год.
В ходе контрольного мероприятия: 
1.  Выявлен случай начисления выплат стимулирующего характера медицинским работникам в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 12.04.2020 №484 позднее срока, установленного для выплаты заработной платы в Коллективном договоре Учреждения (ГУЗ «Детская городская клиническая больница»).

2. Выявлено завышение суммы стимулирующих выплат на 8,8 тыс.рублей, образовавшееся в связи с неправильным размером выплат относительно категории медицинского персонала (ГУЗ «ТОЦ по профилактике и борьбе со СПИД и ИЗ»). В ходе контрольного мероприятия выявленное нарушение Учреждением устранено.
По результатам контрольного мероприятия:
ГУЗ «ТОЦ по профилактике и борьбе со СПИД и ИЗ» - направлено представление счетной палаты Тульской области, ГУЗ «Детская городская клиническая больница г. Тулы» - информационное письмо;

отчет по результатам указанного мероприятия направлен в Счетную палату Российской Федерации и министерству здравоохранения Тульской области.
Аудитор                                                                     И.А. Калиничева

