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[bookmark: _GoBack]Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Подготовка заключения по отчету об исполнении
бюджета Тульской области за 1 полугодие 2020 года»
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.2.3. Плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год.
Отчет об исполнении бюджета области за 1 полугодие 2020 года (далее – отчет) представлен правительством Тульской области в счетную палату с соблюдением срока, установленного статьей 29 Закона Тульской области «О бюджетном процессе в Тульской области». 
Согласно отчету бюджет Тульской области за 1 полугодие 2020 года исполнен:
– по доходам в сумме 36 138,2 млн. рублей, что меньше доходов бюджета области за аналогичный период 2019 года на 2 105,6 млн. рублей, или на 5,5%;
– по расходам в сумме 38 553,9 млн. рублей, что превышает расходы бюджета области за аналогичный период 2019 года на 4 608,0 млн. рублей, или на 13,6%).
Бюджет области на 01.07.2020 исполнен с дефицитом в размере 2 415,7 млн. рублей. Справочно: за 1 полугодие 2019 года бюджет области был исполнен с превышением доходов над расходами в сумме 4 298,0 млн. рублей.
В связи с недостатком собственных доходов, в основном обусловленным  освобождением от уплаты отдельных налогов во втором квартале 2020 года в связи со сложившейся эпидемиологической и экономической ситуацией, бюджет области за 6 месяцев текущего года исполнен с дефицитом в размере 8,9% к объему доходов бюджета области без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений. Дефицит бюджета был частично компенсирован за счет бюджетных кредитов, что может рассматриваться как временная мера покрытия дефицита бюджета в рамках текущего года. Кроме того, фактором, компенсирующим снижение налоговых доходов, стало увеличение объема федеральных трансфертов. 
Заключение по отчету об исполнении бюджета Тульской области 1 полугодие 2020 года направлено в Тульскую областную Думу и  правительство Тульской области.

