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Информация

по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования средств бюджета Тульской области, выделенных Избирательной комиссии Тульской области на проведение выборов в 2016 году»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с планом работы на 2017 год проведено контрольное мероприятие. Контрольные действия проведены в Избирательной комиссии Тульской области.

Избирательная комиссия Тульской области (далее также Комиссия) действует на основании Закона Тульской области от 02.04.2007 № 815-ЗТО «Об избирательных комиссиях и комиссиях референдума в Тульской области».
Избирательная комиссия Тульской области является государственным органом области, организующим подготовку и проведение выборов, референдумов на территории области в соответствии с компетенцией, установленной законами. 
Постановлением Комиссии от 29.09.2015 № 156-3 утвержден перечень и количественный состав ТИК Тульской области, всего создано 29 ТИК.
УИК формируются ТИК для обеспечения процесса голосования избирателей, участников референдумов и подсчета голосов избирателей на избирательных участках. Всего сформировано 1136 УИК.

Расходы Комиссии на проведение выборов Губернатора Тульской области составили 96 490,0 тыс. рублей, или 100,0% к уточненным плановым показателям, утвержденным Законом Тульской области от 14.12.2015 № 2394-ЗТО «О бюджете Тульской области на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» (ред. от 09.12.2016) и 56,6% к первоначальным назначениям. Экономия средств бюджета образовалась за счет того, что не было необходимости в подготовке и проведении второго тура голосования.
Общий объем средств, проверенных по данному контрольному мероприятию составил 96 490,0 тыс. рублей, из них сплошным порядком проверено 34 173,6 тыс. рублей, или 35,4% средств бюджета области, направленных на подготовку и проведение выборов Губернатора Тульской области в 2016 году.

В ходе проверки указанных расходов установлено:

- не в полной мере выполнены требования Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (ред. от 23.05.2016) в части указания в первичных учетных документах обязательных реквизитов;

- при выплате вознаграждения за выполнение особо сложных и важных заданий в распорядительных документах не указана информация какие именно выполнялись задания.
Отчеты по результатам проверки направлены в Тульскую областную Думу для сведения и в Избирательную комиссию Тульской области.
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