Приняты решения и меры по выполнению предложений и рекомендаций счетной палаты Тульской области по результатам проведенного в 2016 году контрольного мероприятия «Аудит эффективности реализации мероприятий Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства на 2013-2017 годы в министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, администрации муниципального образования Узловский район» (п.Каменецкое)
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По результатам внесенных предписаний счетной палаты Тульской области, министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области (далее – Министерство), администрациями муниципальных образований Узловского района и Каменецкое приняты следующие меры:
- приведены в соответствие показатели результативности муниципальных и региональной программ;
- уточнена стоимость программы за счет средств местного бюджета на 3 071,35 тыс. рублей. 
- выполнены обязательства по достижению конечных целевых показателей результативности программы: по расселяемой площади жилых помещений на 2 771,1 кв.м; по количеству переселенных жителей на 144 человека. Обеспечена эффективность использования бюджетных средств в сумме 84 701,9 тыс. рублей.
- приняты меры по обеспечению установленного порядка учета бюджетных обязательств в соответствии с действующим законодательством. 
Предписания сняты с контроля.
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