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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы «Улучшение инвестиционного климата в Тульской области» в АО «Тульская региональная корпорация развития государственно-частного партнерства» за 2015, 2016 годы»

[bookmark: _GoBack]Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 2.4.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2017 год в период с 09 января 2017 года по 10 марта 2017 года проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы «Улучшение инвестиционного климата в Тульской области» в АО «Тульская региональная корпорация развития государственно-частного партнерства» за 2015, 2016 годы».
Цель проведения контрольного мероприятия: 
- проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных в 2015, 2016 годах на реализацию мероприятий долгосрочной целевой программы «Улучшение инвестиционного климата в Тульской области».
Проверяемые субъекты:
Министерство экономического развития Тульской области (по запросу).
Акционерное общество «Тульская региональная корпорация развития государственно - частного партнерства», являющееся уполномоченной организацией в сфере создания и развития инфраструктуры индустриальных парков (далее – Корпорация).

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
За период 2015-2016 годы Корпорации из бюджета области на реализацию мероприятий Программы выделено 1 622 983,0 тыс. рублей, в том числе: - взнос в уставный капитал – 866 930,0 тыс. рублей, субсидии - 756 053,0 тыс. рублей. 
В 2015 – 2016 годах Корпорацией, основной целью деятельности которой является развитие государственно-частного партнерства, проведены работы по формированию и размещению индустриального парка «Узловая», проекта «Новая Тула», созданию особой экономической зоны «Узловая». Для реализации проекта «Рекреационный парк «Dancing Green» на территории Заокского района оформлен в аренду земельный участок на условиях оплаты. Затраты на реализацию проекта в 2015-2016 годах не производились.
В результате проверки установлено, что расходов бюджетных средств на цели, не связанные с деятельностью Корпорации не выявлено. Вместе с тем установлены случаи нарушения бухгалтерского учета, положений Градостроительного кодекса РФ, Федерального закона от 25.06.2002 №73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», Федерального закона от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях». Имеются замечания к качеству подготовки государственной программы.
По результатам проверки направлены представления счетной палаты Тульской области в министерство экономического развития Тульской области и АО «Тульская региональная корпорация развития государственно-частного партнерства», материалы проверки направлены Губернатору Тульской области, в правительство Тульской области, в прокуратуру Тульской области, в инспекцию Тульской области по государственному архитектурно-строительному надзору; в инспекцию Тульской области по государственной охране объектов культурного наследия. Составлены протоколы об административных правонарушениях.
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