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Контрольное мероприятие проведено в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 30 Закона Тульской области от 09.06.2008 № 1015-ЗТО «О бюджетном процессе в Тульской области», со статьями 8, 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», на основании плана работы счетной палаты Тульской области на 2017 год. Контрольные действия проведены в министерстве природных ресурсов и экологии Тульской области (далее – Министерство природы области).

В 2016 году исполнение Министерством природы области бюджета Тульской области составило:
- по доходам 18 902,5 тыс. рублей (123,8%);
- по расходам 902 694,3 тыс. рублей, или на 98,5% от годовых уточненных бюджетных ассигнований.

Министерством природы области представлена сводная годовая бюджетная отчетность по состоянию на 01.01.2017 в сроки, предусмотренные Законом Тульской области от 09.06.2008 № 1015-ЗТО «О бюджетном процессе в Тульской области».
Годовая бюджетная и бухгалтерская отчетность Министерства природы области в целом, за исключением отдельных показателей, может быть признана достоверной.

Расходы, в подведомственном Министерству природы области учреждении, ГУ ТО «Управление противопожарной службы» в сумме 29,0 тыс. рублей осуществлены по видам расходов не соответствующим видам расходов, утвержденных пунктом 5(1).2. Приказа Министерства финансов России от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации».

В нарушение статьи 160.1 БК РФ, пункта 197 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н Министерством природы области ведется несвоевременное начисление сумм по трем администрируемым видам доходов.
Министерством природы области, как главным распорядителем бюджетных средств, в 2016 году исполнение полномочий, установленных статьей 160.2-1 БК РФ, по проведению внутреннего финансового контроля и внутреннего аудита осуществлялось не в полном объеме по причине отсутствия планирования указанной работы.

Отчет по результатам проверки направлен в правительство Тульской области.
Представления счетной палаты Тульской области направлены в Министерство природы области и ГУ ТО «Управление противопожарной службы».
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