Информация
о проведении экспертно-аналитического мероприятия 
«Анализ показателей, характеризующих результативность отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Охрана окружающей среды» на 2012-2020 годы, направленных на обеспечение экологически безопасного обращения с твердыми коммунальными отходами и восстановление нарушенных естественных экологических систем в 2016-2017 годах в части отдельных мероприятий программы «Обращение с твердыми бытовыми отходами в Тульской области на 2014-2021 годы» государственной программы Тульской области «Охрана окружающей среды Тульской области»

В соответствии с пунктом 2.12.2 плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год проведен анализ показателей, характеризующих результаты реализации мероприятий в области обращения с твердыми коммунальными отходами в 2016 -2017 годах на территории Тульской области.
В 2016-2017 годах реализация государственной политики в области обращения с отходами на региональном уровне осуществляется в рамках государственной программы «Охрана окружающей среды Тульской области» подпрограммы «Обращение с твердыми бытовыми отходами в Тульской области на 2014 - 2021 годы» и Региональной программы в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами.
В результате проведения экспертно-аналитического мероприятия установлены следующие недостатки:
- объемы финансирования подпрограммы «Обращение с твердыми бытовыми отходами в Тульской области на 2014 - 2021 годы» (ред. от 22.12.2017) на 2017 год не приведены в соответствие с Законом о бюджете Тульской области на 2017 год (ред. от 30.11.2017),
- учитывая изменения, внесенные Федеральным законом от 31.12.2017 № 503-ФЗ в Федеральный закон от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» требуется внесение соответствующих изменений в Региональную программу, Территориальную схему, а также в разработанные, но не утвержденные на момент проведения экспертно-аналитического мероприятия проекты региональных нормативных правовых актов в области обращения с отходами.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия направлено заключение в правительство Тульской области и министерство природных ресурсов и экологии Тульской области.
