Информация
о проведении контрольного мероприятия 
«Проверка выполнения представлений, направленных субъектам проверки по результатам контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» (подпрограмма «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года»). По отдельным программным мероприятиям»

В соответствии с пунктом 4.1.7 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год проведено контрольное мероприятие «Проверка выполнения представлений, направленных субъектам проверки по результатам контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» (подпрограмма «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года»). По отдельным программным мероприятиям».

По результатам ранее проведенной проверки счетной палатой Тульской области были направлены предписания в министерство сельского хозяйства Тульской области и в администрации муниципальных образований Щекинский район и город Ефремов.

Замечания счетной палаты Тульской области, отраженные в предписании, министерством сельского хозяйства Тульской области учтены и приняты к исполнению, за исключением:
- не внесены изменения в подпрограмму в части показателей конечного и непосредственного результата (эффективности и результативности), не разработан типовой договор с органом местного самоуправления, работодателем и членом молодой семьи (молодым специалистом).

Замечания счетной палаты Тульской области, отраженные в предписаниях администрациями муниципальных образований Щекинский район и г.Ефремов исполнены не в полном объеме.
Администрациями муниципальных образований заключены договоры с участниками подпрограммы с утвержденными графиками строительства жилых домов, однако:
договор, заключенный АМО Щекинский район с участником подпрограммы на строительство жилого дома, исполняется с отставанием графика, строительство ведется не по плану и смете, предоставленными участником подпрограммы для расчета субсидии,
договор, заключенный АМО г.Ефремов с участником Подпрограммы, не исполняется согласно утвержденного графика;
АМО г.Ефремов не представлены документы по устранению нарушений пункта 29 Типового положения и пункта 15 Правил.

По результатам проведенного контрольного мероприятия направлен отчет в министерство сельского хозяйства Тульской области для принятия соответствующих мер.
