Информация по результатам
контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств по отдельным мероприятиям подпрограммы 3 «Доступная среда» государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области» за 2016 год

Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 2.10.4 плана работы счетной палаты Тульской области на 2017 год в период с 27 сентября 2017 года по 01 ноября 2017 года проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств по отдельным мероприятиям подпрограммы 3 «Доступная среда» государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области» за 2016 год.
Цель проведения контрольного мероприятия:

-проверка целевого использования бюджетных средств, направленных на отдельные мероприятия подпрограммы 3 «Доступная среда» государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области» за 2016 год;

- оценка эффективности использования бюджетных средств.
Субъекты проверки: 
- Министерство труда и социальной защиты Тульской области;

- учреждения, подведомственные министерству труда и социальной защиты Тульской области:

- государственное учреждение Тульской области «Головеньковский детский дом - интернат для умственно отсталых слепых детей» (далее – ГУ ТО «Головеньковский детский дом - интернат для умственно отсталых слепых детей» или Учреждение);

- государственное учреждение Тульской области «Комплексный центр социального обслуживания населения №1» (далее – ГУ ТО КЦСОН №1 или Учреждение).
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.

 Обеспечение доступности к объектам и услугам в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других МГН осуществляется в Тульской области в рамках реализации Региональной программы «Доступная среда»; Госпрограмм: «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области», «Содействие занятости населения Тульской области», «Развитие образования Тульской области», а также Дорожной карты. 

Отдельные мероприятия, определенные Дорожной картой не отражены в Госпрограмме «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области». Ряд показателей, предусмотренных в Паспорте Подпрограммы 3 «Доступная среда» Госпрограммы «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области» и в Дорожной карте, не отражены в Региональной программе. 
 Общий объем средств в 2016 году на реализацию подпрограммы 3 «Доступная среда» Госпрограммы «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области» установленный Законом о бюджете Тульской области № 2394-ЗТО, составил 104 973,8 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 37 677,2 тыс. рублей; средства бюджета Тульской области – 67 296,6 тыс. рублей), из них:

 - на адаптацию учреждений социальной защиты к обслуживанию инвалидов - 15 029,2 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 4 163,2 тыс. рублей; средства бюджета Тульской области – 10 866,0тыс. рублей);

- на обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации в соответствии с региональным перечнем в рамках исполнения индивидуальной программы реабилитации инвалидов - 8 125,2 тыс. рублей (средства бюджета Тульской области);

- на предоставление услуг по специальному транспортному обслуживанию граждан отдельных категорий – 16 725,4 тыс. рублей (средства бюджета Тульской области). 

Средства на адаптацию учреждений социальной защиты к обслуживанию инвалидов предоставлялись в виде субсидий на иные цели.
В ходе контрольного мероприятия установлено несоответствие порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели, утвержденного приказом Министерства от 05.10.2015 № 295-осн требованиям постановления правительства Тульской области от 10.05.2012 № 178 (пункт 5 Порядка предоставления субсидий на иные цели не предусматривает согласия получателя субсидии на осуществление органами государственного финансового контроля проверок соблюдения получателями Субсидий условий, целей и порядка их предоставления), а также установлены нарушения положений статьи бухгалтерского учета и законодательства о контрактной системе в части обоснования начальной (максимальной) цены контракта, приемки результатов работ и услуг по контрактам, взыскание пени за несвоевременное выполнение обязательств по контрактам с контрагентов, нарушение принципа результативности и эффективности, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса РФ. Выявлены дефекты выполненных ремонтных работ в гарантийном периоде. 
По вышеуказанному контрольному мероприятию отчет направлен в правительство Тульской области и министерству труда и социальной защиты Тульской области.
В целях устранения выявленных нарушений выданы представления – министерству труда и социальной защиты Тульской области, ГУ ТО «Комплексный центр социального обслуживания населения №1» и ГУ ТО «Головеньковский детский дом - интернат для умственно отсталых слепых детей». 
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