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Информация                                                  
о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности ГУ ТО «Красивский психоневрологический интернат»

Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 2.10.2 плана работы на 2017 год, в период  с 7 июня 2017 года по 7 июля 2017 года, проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности ГУТО «Красивский психоневрологический интернат» за  2016 год и истекший период 2017 года. 

Цели проведения контрольного мероприятия:
- проверка соблюдения требований бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих деятельность ГУТО «Красивский психоневрологический интернат»; 

-
проверка соблюдения порядка формирования государственного задания и порядка финансового обеспечения государственного задания ГУТО «Красивский психоневрологический интернат»;

-
проверка законности, результативности и эффективности использования ГУТО «Красивский психоневрологический интернат» средств бюджета Тульской области, средств, полученных от приносящей доход деятельности;

-
проверка целевого и эффективного использования государственного имущества Тульской области, переданного ГУТО «Красивский психоневрологический интернат» в оперативное управление, а также соблюдения законности распоряжения указанным имуществом;

-
проверка соблюдения действующего законодательства при заключении и исполнении государственных контрактов (договоров).
.
Проверяемый период:  2016 год,  истекший период 2017 года.

Проверяемые субъекты: 

- ГУ ТО «Красивский психоневрологический интернат»;

- министерство труда и социальной защиты Тульской области.

По результатам проведенного контрольного мероприятия установлено следующее.

План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения  за проверяемый период исполнен на общую сумму 66 149,9 тыс. рублей, или 69,9 от утвержденных плановых назначений (94 659,8 тыс. рублей), в том числе:
- на 01.01.2017 исполнен на общую сумму 49 872,5 тыс. рублей (96,9% от утвержденных плановых назначений – 51 474,5 тыс. рублей);

- на 01.05.2017 исполнен на общую сумму 16 277,4 тыс. рублей (37,7% от утвержденных плановых назначений – 43 185,3 тыс. рублей).
В ходе проверки установлены нарушения: порядка формирования государственного задания, предоставления субсидий на иные цели, в сфере управления и распоряжения государственной собственностью, нарушения ведения бухгалтерского учета, законодательства о контрактной системе, оказание услуг водоснабжения населению без утвержденного тарифа.
Объем нарушений, имеющих стоимостную оценку, по итогам проведенного контрольного мероприятия, составил  63 398,5 тыс. рублей.

В период проведения контрольного мероприятия исправлено нарушений на общую сумму 2,1 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в правительство Тульской области.
В целях устранения выявленных нарушений представление выдано ГУ ТО «Красивский психоневрологический интернат», министерству труда и социального развития Тульской области. 

По нарушениям Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» выявленных в ГУ ТО «Красивский психоневрологический интернат» акт контрольного мероприятия направлен в контрольный комитет Тульской области.
О нарушениях в сфере тарифного регулирования информация направлена в Комитет Тульской области по тарифам.

Аудитор                                                                                О.П. Гремякова
