
Информация о результатах контрольного мероприятия «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств по мероприятию «Совершенствование высокотехнологичной медицинской помощи, развитие новых эффективных методов лечения» подпрограммы «Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации» государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области» за 2016 год и 9 месяцев 2017 года
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.9.2 плана работы на 2017 год, в период с 21 ноября 2017 года по 25 декабря 2017 года, проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств по мероприятию «Совершенствование высокотехнологичной медицинской помощи, развитие новых эффективных методов лечения» подпрограммы «Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации» государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области» за 2016 год и 9 месяцев 2017 года. 

Цель проведения контрольного мероприятия:

- проверка целевого использования бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятия «Совершенствование высокотехнологичной медицинской помощи, развитие новых эффективных методов лечения» подпрограммы «Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации» государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области» за 2016 год и 9 месяцев 2017 года;

- оценка эффективности использования бюджетных средств.

Субъекты проверки: 

- Министерство здравоохранения Тульской области;

- государственные учреждения здравоохранения, подведомственные министерству здравоохранения Тульской области:

ГУЗ «Городская больница № 13 г. Тулы»;

ГУЗ «Тульская областная клиническая больница № 2 им. Л.Н.Толстого».

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Оказание высокотехнологичной медицинской помощи гражданам Тульской области (далее – ВМП) осуществляется в рамках реализации Госпрограммы «Развитие здравоохранения Тульской области» Подпрограммы 2 по Мероприятию «Совершенствование ВМП, развитие новых эффективных методов лечения»:

- по видам ВМП, включенным в базовую программу ОМС;

- по видам ВМП, не включенным в базовую программу ОМС;

- за пределами Тульской области гражданам Тульской области (специализированная, в том числе высокотехнологичная, медицинская помощь).

Общий объем средств в проверяемом периоде (2016 год и 9 месяцев 2017 года) на реализацию Мероприятия «Совершенствование ВМП, развитие новых эффективных методов лечения», установленный Законами о бюджете Тульской области на 2016 год и на 2017 год, а также Законами о бюджете ТФОМС на 2016 год и на 2017 год, составил 1 612 529,1 тыс. рублей, из них:

по видам ВМП, включенным в базовую программу ОМС – 1 185 338,8 тыс. рублей (616 813,9 тыс. рублей за счет средств бюджета Тульской области и 568 524,9 тыс. рублей за счет средств ТФОМС);

по видам ВМП, не включенным в базовую программу ОМС – 397 490,3 тыс. рублей (за счет средств: федерального бюджета – 68 868,0 тыс. рублей; бюджета Тульской области –328 622,3тыс. рублей);

- за пределами Тульской области (специализированная, в том числе высокотехнологичная, медицинская помощь гражданам Тульской области) 29 700,0 тыс. рублей за счет средств бюджета Тульской области.

Объем средств, направленных на оказание ВМП гражданам Тульской области за ее пределами за счет средств фонда обязательного медицинского страхования Тульской области в проверяемом периоде составил 120 197,9 тыс. рублей.

Исполнение расходов по Мероприятию «Совершенствование ВМП, развитие новых эффективных методов лечения» составило:

в 2016 году- 761 833,4 тыс. рублей, или 98,8% от запланированных ассигнований;

за 9 месяцев 2017 года - 597 911,6тыс. рублей, или 71,0 % от запланированных годовых назначений.

Оказание ВМП по видам, включенным в базовую программу ОМС и по видам ВМП, не включенным в базовую программу ОМС осуществляли Учреждения здравоохранения ТО, подведомственные Министерству в рамках выполнения государственного задания.

В проверяемом периоде ВМП оказана 9704 пациентам, в том числе:

в 2016 году – 5416 пациентам:

- по видам ВМП, включенным в базовую программу ОМС - 4416 пациентам (при плановых объемах 4425 законченных случаев исполнено 4416 законченных случаев (в том числе: 2 285 законченных случая за счет средств бюджета Тульской области; 2131 законченный случай за счет средств ТФОМС);

- по видам ВМП, не включенным в базовую программу ОМС – 945 пациентам, что составляет 100,0% от показателей установленного планового объема государственных заданий;

- за пределами Тульской области – 55 пациентам;

За 9 месяцев 2017 года - 4288 пациентам:

- по видам ВМП, включенным в базовую программу ОМС – 3 382 пациентам (в том числе: 1518 законченных случая за счет средств бюджета Тульской области; 1864 законченный случай за счет средств ТФОМС);

- по видам ВМП, не включенным в базовую программу ОМС – 854 пациентам, что составляет 82,3% от показателей установленного планового объема государственных заданий (1037 человек);

- за пределами Тульской области – 52 пациентам (за счет средств бюджета Тульской области) и 1041 жителю Тульской области за счет средств фонда обязательного медицинского страхования Тульской области.

По состоянию на 28.11.2017 количество жителей Тульской области, ожидающих очередь на оказание высокотехнологичной медицинской помощи, составляет в целом 2024 человека (в том числе: по видам ВМП, включенным в базовую программу ОМС – 27 человек; по видам ВМП, не включенным в базовую программу ОМС– 1997 человек).

При этом по наиболее востребованному направлению «Травматология и ортопедия» запланированное количество законченных случаев составит 38,5% от потребности на 28.11.2017.

В ходе проверки установлены отдельные нарушения законодательства о бухгалтерском учете, о контрактной системе в части обоснования начальной (максимальной) цены контрактов, размещения информации в единой информационной системе в сфере закупок, сроков оплаты по контракту, внесения изменений в существенные условия контрактов.
Анализом показателей результативности и эффективности использования бюджетных средств, направленных на ВМП в Тульской области, определенных в государственной программе «Развитие здравоохранения Тульской области» установлено, что формулировка установленного показателя результативности для Мероприятия не отражает всего количества пациентов, которым оказана ВМП, за счет всех источников финансирования по видам ВМП (включенным и не включенным в базовую программу ОМС).
По результатам контрольного мероприятия направлены:

- в правительство Тульской области отчет и информационное письмо с предложениями счетной палаты Тульской области о совершенствовании регионального законодательства в части оказания ВМП;

- в контрольный комитет Тульской области материалы, в части нарушений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.

В целях устранения выявленных нарушений представления по проведенному контрольному мероприятию выданы Министерству здравоохранения Тульской области, ГУЗ «Городская больница № 13 г. Тулы», ГУЗ «Тульская областная клиническая больница № 2 им. Л.Н. Толстого».
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