[bookmark: _GoBack]Информация об исполнении представлений по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности  ГОУ ТО «Cуворовская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области»  за истекший период 2016 года.


Исполнено представление, направленное ГОУ ТО «Суворовская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья».

В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения ведения бухгалтерского учета, в сфере управления и распоряжения государственной собственностью, а также законодательства о контрактной системе. Установлено неэффективное использование медицинского оборудования, предназначенного для работы физиокабинета (в связи с отсутствием лицензии для ведения работы физиокабинета).

В целях исполнения представления приняты следующие меры:

1) Для оформления правоустанавливающих документов на объекты недвижимого имущества:
 - изготовлены кадастровые паспорта на внешние теплосети, внешние сети канализации и сети водопровода;
 - получены выписки из Росреестра Тульской области на данные объекты недвижимости; - поданы заявления в МФЦ для выдачи свидетельства о регистрации права собственности данных объектов; - на 2017 год запланирована услуга по изготовлению технических паспортов стенки подпорной и газовых сетей для постановки этих объектов на кадастровый учет;
 2)  Для оформления медицинской лицензии для работы физиокабинета ведутся ремонтные работы в помещении, где будет размещен физиокабинет. Завершение работ запланировано на февраль 2017 года. По завершению работ будет подана заявка в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тульской области» для выдачи санитарно-эпидемиологического заключения на этот вид деятельности и поданы документы для оформления лицензии;
3) Приведена в соответствие с законодательством о контрактной системе организация работы контрактной службы Учреждения.
В связи с длительными сроками оформления документов, дальнейшее исполнение представления  будет продолжено в рабочем порядке.
 По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление снято с контроля.
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