Информация
об исполнении представления по итогам проведения 
контрольного мероприятия 
«Выборочный аудит закупок, осуществленных комитетом ветеринарии Тульской области»
(по состоянию на 15.02.2018)

По результатам внесенных счетной палатой Тульской области предложений комитетом ветеринарии Тульской области (далее - Комитет) проведена следующая работа:
- в целях определения НМЦК в соответствии с приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 02.10.2013 № 567 внесены соответствующие изменения в приказ Комитета от 30.12.2015 № 561 «Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) для обеспечения нужд Комитета и подведомственных ему государственных учреждений ветеринарии Тульской области»,
- приказ Комитета от 29.12.2017 № 480 «О внесении изменений в приказ от 30.12.2015 № 651» размещен в единой информационной системе в сфере закупок.
Представление счетной палаты Тульской области комитетом ветеринарии Тульской области на указанную дату исполнено и снято с контроля.

Информация о нарушениях Закона о контрактной системе по комитету ветеринарии Тульской области направлена в контрольный комитет Тульской области.
