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Информация об исполнении предписания и представлений по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на реализацию мероприятий подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2021 года» государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» (по отдельным программным мероприятиям)»

В целях исполнения направленных счетной палатой Тульской области по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на реализацию мероприятий подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2021 года» государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» (по отдельным программным мероприятиям)» предписания и представлений министерством сельского хозяйства Тульской области, администрацией муниципального образования Веневский район и администрацией муниципального образования Киреевский район приняты следующие меры:
1. Осуществлены мероприятия, направленные на устранение выявленных счетной палатой Тульской области нарушений положений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения в ходе исполнения бюджета, в министерстве сельского хозяйства Тульской области (далее – Министерство) проведено совещание с целью разъяснения порядка и условий предоставления субсидий из бюджета Тульской области местным бюджетам, положения закона Тульской области «О бюджетном процессе в Тульской области» и порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Тульской области; 
2. Приняты меры по устранению нарушений нормативных правовых актов в части порядка реализации государственных программ, порядка проведения оценки эффективности реализации государственных программ:
- внесены изменения и дополнения в государственную программу Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» от 22.10.2013 № 571 (далее – Государственная программа);
- по результатам рассмотрения представлений в части вопроса, касающегося обеспечения выполнения показателей Государственной программы, в целях определения задач администрацией муниципального образования Веневский район внесены изменения в муниципальную программу. 
[bookmark: _GoBack]3. В части нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг информация направлена по компетенции в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области для принятия соответствующих мер. Вопрос соблюдения в дальнейшем требований законодательства о контрактной системе рассмотрен главами администраций с руководителями структурных подразделений.
С учетом того, что объектами проверки предприняты необходимые меры по устранению нарушений, а также меры по устранению причин и условий, повлекших нарушения, в рамках их полномочий, предписание и представления счетной палаты Тульской области по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на реализацию мероприятий подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2021 года» государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» (по отдельным программным мероприятиям)» сняты с контроля.

