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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка распределения межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям Тульской области за счет средств дорожного фонда Тульской области в 2017-2018 годах», в том числе на финансовое обеспечение дорожной деятельности в рамках основного мероприятия «Приоритетный проект «Безопасные и качественные дороги» государственной программы Российской Федерации «Развитие транспортной системы» 
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 2.2.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год, в период с 28.12.2018 по 28.02.2019 проведено контрольное мероприятие «Проверка распределения межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям Тульской области за счет средств дорожного фонда Тульской области в 2017-2018 годах», в том числе на финансовое обеспечение дорожной деятельности в рамках основного мероприятия «Приоритетный проект «Безопасные и качественные дороги» государственной программы Российской Федерации «Развитие транспортной системы».
Проверяемые объекты: Министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области (далее – Министерство); Муниципальное образование Дубенский район; ГУ ТО «Тулаавтодор» (по запросу); ГУ ТО «Тулаупрадор» (по запросу).
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
В 2017,2018 годах предоставление межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям области за счет средств дорожного фонда области осуществлялось в рамках 2-х госпрограмм: «Развитие сельского хозяйства Тульской области» (утв. постановлением правительства области от 22.10.2013 №571) и «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в Тульской области» (утв. постановлением правительства области от 20.11.2013 №662) (далее – Госпрограммы №571, №662).
На финансовое обеспечение реализации Госпрограммы №571 утверждены бюджетные ассигнования за счет средств дорожного фонда области на 2017,2018 годы – 37 270,3 тыс. рублей и 341 578,0 тыс. рублей, соответственно. 
На финансирование Госпрограммы №662 утверждены бюджетные ассигнования на 2017, 2018 годы в сумме 589 370,6 тыс. рублей тыс. рублей (в т.ч. Проект БКД – 211 410,0 тыс. рублей) и 949 445,6 тыс. рублей тыс. рублей (в т.ч. Проект БКД – 920 212,6 тыс. рублей), соответственно. 
Имеются замечания к качеству подготовки Министерством Госпрограмм, соглашений с муниципальными образованиями.
Госпрограмма №571. Установлены случаи нарушения норм действующего законодательства и нормативных правовых актов при использовании средств дорожного фонда на строительство автомобильной дороги в МО Каменский район и реконструкцию автодороги в МО Одоевский район.
Госпрограмма №662. Администрацией МО Дубенский район при использовании средств в рамках реализации Проекта «Безопасные качественные дороги» (БКД) допущены отдельные случаи нарушения норм и требований действующего законодательства и нормативных правовых актов.
[bookmark: _GoBack]В ходе осмотра, проведенного в период проверки, установлены нарушения требований к эксплуатационному состоянию автодорог, отремонтированных в рамках БКД.
По результатам проверки направлены: отчет: в Министерство; Тульскую областную Думу; представления: в Министерство; в администрацию МО Дубенский район; предписания: в Министерство; в администрацию МО Дубенский район.
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