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Информация
о результатах контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области за 2018 год»
Счетной палатой Тульской области в соответствии со ст. 264.4. БК РФ, ст. 30 Закона о бюджетном процессе, пунктом 1.3.2.1 плана работы счетной палаты области на 2019 год, в период с 03.04.2019 по 13.05.2019 года подготовлен отчет по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2018 год министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области за 2018 год (далее – Министерство строительства и ЖКХ области).
В ведении Министерства находится два казенных учреждения – ГУКС «ТулоблУКС» и ГКУ ТО «Жилкомреформа» и два государственных автономных учреждения - ГУ ТО «РХЦЦС» и ГУ ТО «Управление экспертизы».
Сводная годовая бюджетная и бухгалтерская отчетность Министерства строительства и ЖКХ области и подведомственных учреждений за 2018 год представлена в счетную палату области 22.03.2019, что соответствует сроку предоставления отчетности, установленному Законом о бюджетном процессе.
В результате анализа полноты отражения и раскрытия информации в годовой бюджетной и бухгалтерской отчетности Министерства строительства и ЖКХ области и подведомственных учреждений, выявлены недостатки в части оформления и заполнения отдельных представленных форм. В составе сводной бюджетной (бухгалтерской) отчетности отсутствует ряд обязательных для заполнения форм.
Отдельные положения учетной политики Министерства строительства и ЖКХ области не соответствуют требованиям действующего законодательства.
По результатам инвентаризации нефинансовых активов проведенной в Министерстве, установлена недостача объектов основных средств на общую сумму 239,0 тыс. рублей.
В 2018 году подведомственными учреждениями Министерства строительства и ЖКХ области не осуществлялся учет прогнозируемых (планируемых) доходов (поступлений) бюджетов. В разделе «Доходы бюджета» Отчета (ф. 0503127) не отражены суммы плановых (прогнозных) показателей по закрепленным доходам бюджета.
[bookmark: _GoBack]На 01.012019 дебиторская задолженность Министерства составила 154 800,1 тыс. рублей; кредиторская задолженность - 21 882,1 тыс. рублей. ГУКС «ТулоблУКС» дебиторская задолженность по одному контрагенту принята учету частично, что привело к искажению показателей отчетности.
В 2018 году внутренний финансовый контроль в Министерстве строительства и ЖКХ области осуществлялся согласно установленному порядку с формированием карт, отчетности о результатах внутреннего финансового контроля. 
По результатам контрольного мероприятия в Министерство строительства и ЖКХ области направлены отчет о результатах контрольного мероприятия и представление.
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