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Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства транспорта и дорожного хозяйства Тульской области за 2018 год» 
Счетной палатой Тульской области в соответствии со ст. 264.4. БК РФ, ст. 30 Закона о бюджетном процессе, пунктом 1.3.2.7 плана работы счетной палаты области на 2019 год, в период с 01.04.2019 по 13.05.2019 года подготовлен отчет по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2018 год министерства транспорта и дорожного хозяйства Тульской области (далее – Министерство транспорта области).
В 2018 году в ведении Министерства транспорта области находились три учреждения: ГУ ТО «Тулаупрадор», ГУ ТО «Тулаавтодор», ГАУ ТО «Проектная контора».
Сводная годовая бюджетная отчетность Министерства транспорта области и сводная бухгалтерская отчетность подведомственных учреждений за 2018 год представлена в счетную палату области 22.03.2019, что соответствует сроку предоставления отчетности, установленному Законом о бюджетном процессе.
В результате анализа полноты отражения и раскрытия информации годовой бюджетной отчетности Министерства транспорта области и сводной бухгалтерской отчетности подведомственных учреждений, выявлены недостатки в части оформления и заполнения в отдельных представленных формах, предусмотренных Инструкциями от 28.12.2010 №191н, 25.03.2011 №33н. В составе сводной бюджетной (бухгалтерской) отчетности отсутствует ряд обязательных для заполнения форм. В отдельных формах бюджетной отчетности установлено несоответствие контрольных соотношений.
В нарушение действующего законодательства неиспользованные ГУ ТО «Тулаавтодор» средства субсидии на осуществление капитальных вложений в объекты государственной собственности не возвращены в доход бюджета области в 2018 году. 
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