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Информация об исполнении представлений по итогам проведения контрольного мероприятия «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств, направленных из  бюджета Тульской области на реализацию Закона Тульской области от 25.07.2009 № 1313-ЗТО «О мерах социальной поддержки инвалидов и ветеранов боевых действий, членов их семей, семей погибших (умерших, пропавших без вести), а также военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов (уволенных с военной службы и службы в правоохранительных органах), получивших увечья, ранения, травмы, заболевания при исполнении служебных обязанностей» за 2018 год»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 2.7.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 17.06.2019 по 24.07.2019, в министерство труда и социальной защиты Тульской области и ГУ ТО «Управление социальной защиты населения Тульской области» были направлены представления.
В целях исполнения представлений счетной палаты Тульской области министерством труда и социальной защиты Тульской области (далее-Министерство) и ГУ ТО «Управление социальной защиты населения Тульской области» приняты следующие меры:

- в соответствие с нормами Законом Тульской области от 25.07.2009 № 1313-ЗТО разработан проект постановления правительства Тульской области «О внесении изменений и дополнений в постановление правительства Тульской области от 20.01.2012 № 20», в части замечаний, выявленных проверкой. Также, в указанном проекте предусмотрена периодичность ежегодной перерегистрации категории вдов (вдовцов) в целях продления им ежегодной выплаты на следующий финансовый год; 

- разработаны проекты локальных актов, предусматривающих внесение изменений и дополнений в административные регламенты предоставления государственных услуг, в части изменения (уточнения) перечня документов, обязательных для предоставления государственных услуг, также предусмотрена актуализация необходимых сведений о получателях (паспортных данных) с определённой периодичностью. 
Представления исполнены и сняты с контроля.
