Информация

о результатах контрольного мероприятия «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств, направленных муниципальным образованиям на капитальный ремонт муниципальных объектов спорта в рамках государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры и спорта в Тульской области» по подпрограмме «Развитие физической культуры и массового спорта в Тульской области»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.4.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 10.07.2019 по 23.08.2019 года проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств, направленных муниципальным образованиям на капитальный ремонт муниципальных объектов спорта в рамках государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры и спорта в Тульской области» по подпрограмме «Развитие физической культуры и массового спорта в Тульской области».
Объекты контрольного мероприятия:

- Комитет Тульской области по спорту;

- Администрация муниципального образования Славный;

- МКУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс муниципального образования Славный».

Проверяемый период деятельности: 2018 год.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:
-наименование показателя использования субсидии в муниципальной программе МО Славный «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики на 2015-2020 годы» не в полной мере соответствует наименованию показателя, установленного подпрограммой «Развитие физической культуры и массового спорта в Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры и спорта в Тульской области»;
- установлены отдельные нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок; 
- установлена необходимость в выполнении гарантийных обязательств по заключенному и исполненному контракту на выполнение работ по капитальному ремонту здания физкультурно-оздоровительного комплекса; 
- отремонтированные сауна и бассейн МКУ «ФОК МО Славный» не эксплуатируются; положение о внебюджетной деятельности учреждения в проверяемый период не разрабатывалось;
- значения показателей эффективности использования субсидии на совершенствование спортивной инфраструктуры и материально-технической базы для занятий физической культурой и массовым спортом, направленных на капитальный ремонт здания достигнуты в полном объеме.

