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о результатах контрольного мероприятия
«Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» в государственном образовательном учреждении Тульской области «Суворовская начальная школа»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.5.3. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 11.03.2019 по 05.04.2019 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» в государственном образовательном учреждении Тульской области «Суворовская начальная школа». 
Цели контрольного мероприятия:
- Анализ государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области», в части обеспечения деятельности подведомственного министерству образования Тульской области учреждения ГОУ ТО «Суворовская начальная школа»;
- Анализ реализации отдельных мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области»,исполняемых подведомственным учреждением министерства образования Тульской области (ГОУ ТО «Суворовская начальная школа»).
Предмет контрольного мероприятия:
- нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, регулирующие вопросы предоставления и использования средств бюджета Тульской области, в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области», направленных на финансирование деятельности ГОУ ТО «Суворовская начальная школа» (далее – Учреждение»);
- нормативные правовые акты и иные документы, регламентирующие деятельность Учреждения;
- документы, являющиеся основанием для получения и использования бюджетных ассигнований Учреждения; 
- первичные финансовые документы, регистры бухгалтерского учета, бюджетная, статистическая и иная отчетность Учреждения.
Объект (объекты) контрольного мероприятия: 
- министерство образования Тульской области;
- ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области» (в части ведения бухгалтерского учета ГОУ ТО «Суворовская начальная школа»);
- ГОУ ТО «Суворовская начальная школа».
Проверяемый период деятельности: 2018 год.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
В проверяемом периоде финансово – хозяйственная деятельность Учреждения была направлена на реализацию следующих программных мероприятий госпрограммы «Развитие образования Тульской области»:
- «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» подпрограммы «Развитие дошкольного образования Тульской области»;
- «Реализация основных общеобразовательных программ общего образования» подпрограммы «Развитие общего образования Тульской области»;
- «Организация предоставления дополнительного образования детей» подпрограммы «Развитие дополнительного образования Тульской области».
- по предоставлению мер социальной поддержки участникам образовательных отношений подпрограмм «Развитие дошкольного образования Тульской области» и «Развитие общего образования Тульской области».
Финансово-хозяйственная деятельность Учреждения осуществляется на основании утверждённого министерством образования области плана финансово-хозяйственной деятельности и в соответствии с государственным заданием на оказание услуг.
Реализация программных мероприятий осуществлялась за счет субсидий из бюджета Тульской области на выполнение Учреждением государственного задания и за счет субсидий на иные цели.
В целом по отрасли в 2018 году все показатели результативности и эффективности по подпрограммам «Развитие дошкольного образования Тульской области», «Развитие общего образования Тульской области» и «Развитие дополнительного образования Тульской области» государственной программы «Развитие образования Тульской области» исполнены.  При этом отмечено, что по отдельным показателям в нарушение приказа министерства экономического развития Тульской области от 09.02.2017 №9 не установлен источник получения фактических значений показателя, а также периодичность мониторинга показателя.
Бухгалтерская отчетность Учреждения по состоянию на 01.01.2019 представлена в объеме форм, предусмотренных приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений».
Для обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и бухгалтерской (финансовой) отчетности Учреждением перед составлением годовой бухгалтерской отчетности за 2018 год, при участии сотрудника ГКУ ТО «ЦБ МО ТО» проведена инвентаризация, по результатам которой излишков и недостач не выявлено.
По итогам проверки установлены нарушения законодательства о бухгалтерском учете (в учетной политике Учреждения номера счетов утверждены из шести разрядов, вместо двадцати шести разрядов, не установлен порядок определения стоимости объектов, учитываемых по счету 01 «Имущество, полученное в пользование»), законодательства о контрактной системе в части осуществления приемки поставки товаров с характеристиками, отличными от установленных в техническом задании к заключенному контракту, расчета начальной (максимальной) цены контракта без приведения расчета цен товаров, работ, услуг, организации питания, статьи 131 Гражданского кодекса Российской Федерации (на 2 объекта недвижимого имущества не оформлены правоустанавливающие документы – право оперативного управления), установлено неэффективное расходование бюджетных средств на сумму 20,3 тыс. рублей.
В период проведения контрольного мероприятия устранено нарушений на общую сумму 4,5 тыс. рублей.
По вышеуказанному контрольному мероприятию отчет направлен в правительство Тульской области, информационное письмо министерству образования Тульской области.
В целях устранения выявленных нарушений представление выдано ГОУ ТО «Суворовская начальная школа».
Материалы по вышеуказанному контрольному мероприятию о выявленных нарушениях законодательства о контрактной системе направлены в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области.
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