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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области за 2018 год» 
Контрольное мероприятие проведено счетной палатой Тульской области в период с 01 апреля 2019 года по 13 мая 2019 года в соответствии с Законом Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 1.3.2.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год; распоряжением председателя счетной палаты Тульской области от 29.03.2019 № 21-р. 
В целях исполнения представления приняты следующие меры:
В учетную политику Министерства внесены изменения в соответствии с положениями действующего законодательства.
Подведомственными учреждениями Министерства перед составлением годовой отчетности за 2019 год будет проведен детальный анализ вложений в нефинансовые активы, в том числе с учетом федеральных стандартов бухгалтерского учета.
С января 2019 года, подведомственными учреждениями Министерства, наделенными полномочиями администратора доходов, осуществляется учет прогнозируемых (планируемых) доходов (поступлений) бюджетов.
ГУКС «ТулоблУКС» 04.03.2019 года передал «Физкультурно-оздоровительный комплекс с универсальным игровым залом» (п. Шатск) комитету имущественных и земельных отношений администрации города Тулы.
Дебиторская задолженность принята к учету ГУКС «ТулоблУКС» в мае 2019 года.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление полностью снято с контроля.
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