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Информация об исполнении представлений по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств некоммерческой организацией «Тульский областной гарантийный фонд» на реализацию мероприятия «Развитие Тульского областного гарантийного фонда» подпрограммы «Финансовая и информационно-инфраструктурная поддержка малого и среднего предпринимательства» государственной программы Тульской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в Тульской области» в 2018 году».
Контрольное мероприятие проведено счетной палатой Тульской области в период с 06 марта по 12 апреля 2019 года в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п. 2.3.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год. 
[bookmark: _GoBack]В целях исполнения представлений Комитетом и Фондом приняты следующие меры:
Представление счетной палаты Тульской области рассмотрено на совещании. Сотрудникам Фонда даны поручения в части обеспечения соблюдения требований законодательства при проведении проверок заявок финансовых организаций и субъектов малого среднего предпринимательства (МСП) и при принятии решений на предоставление финансовой поддержки субъектам МСП; соблюдение законодательства по созданию резерва по сомнительным долгам на целевые средства; формирование полной и достоверной информации о деятельности Фонда и его имущественном положении; проведение проверок показателей результативности; достижение значений показателей результативности и необходимых значений ключевых показателей эффективности Фонда; недопущение случаев представления в Комитет недостоверной отчетности о достижении показателей результативности использования субсидий. Комитетом дополнительно проработан план устранения недостатков, выявленных счетной палатой. 
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представления полностью сняты с контроля. 
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