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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств в рамках реализации Региональной программы Тульской области «Благоустройство города Тулы – административного 
центра Тульской области» в 2015 году»

          Целью контрольного мероприятия являлось проведение проверки целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, долевого финансирования за счет средств бюджета муниципального образования город Тула на реализацию мероприятий Региональной Программы на 2015 год в рамках основного мероприятия «Благоустройство скверов».
Объем проверенных средств в рамках основного мероприятия «Благоустройство скверов» составил 30 100,0 тыс. рублей, в том числе средства субсидии из бюджета Тульской области – 14 700,0 тыс. рублей, долевое финансирование за счет средств бюджета муниципального образования город Тула – 15 400,0 тыс. рублей.
В рамках контрольного мероприятия проверены: управление по благоустройству администрации города Тулы, муниципальное учреждение «Городская служба единого заказчика» (далее - МУ «ГСЕЗ»).
По итогам проверок установлено следующее: 
целевые показатели Региональной программы не раскрывают полной и достаточной информации о выполнении конкретных видов работ в количественно-суммовом выражении и соответственно не позволяют оценить достижение реальных результатов реализации данного мероприятия;
министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области (далее – Министерство) не в полной мере обеспечено выполнение полномочий главного распорядителя бюджетных средств, предусмотренных Бюджетным кодексом РФ, в части осуществления внутреннего финансового контроля за процедурами составления и исполнения бюджета по расходам. При формировании показателей бюджета области на 2015 год и его исполнении Министерством нарушены принципы достоверности бюджета Тульской области, надежности показателей, адресности, подведомственности бюджетных расходов;
допущено несоответствие показателей бюджета области и бюджета города на 2015 год в части отражения расходов по предоставлению субсидии на выполнение основного мероприятия Региональной программы «Ремонт и восстановление тротуаров»; 
невыполнение условий долевого финансирования мероприятий Региональной программы 2015 года муниципальным образованием город Тула в результате принятия в качестве софинансирования кредиторской задолженности за 2014 год; 
невыполнение количественных показателей результативности мероприятий Региональной программы по отдельным объектам; 
нарушение порядка ведения бухгалтерского учета и составления отчетности, искажение бюджетной отчетности и нарушение установленных сроков ее представления;
не обеспечена полнота и достоверность отражения операций по формированию стоимости объектов нефинансовых активов. В результате не оприходованы, не учтены объекты основных средств и соответственно не переданы в состав имущества казны муниципального образования;
неправомерно оплачены принятые по первичным документам невыполненные работы. Вместе с тем, МУ «ГСЕЗ» предъявлены к осмотру объекты без подтверждающих первичных документов на них. 
По результатам контрольного мероприятий направлены:
1 предписание счетной палаты Тульской области в адрес администрации муниципального образования город Тула;
2 представления счетной палаты Тульской области:
в министерство жилищно-коммунального хозяйства Тульской области;
в администрацию муниципального образования город Тула.
 В соответствии с требованиями КоАП РФ составлены 4 протокола об административных правонарушениях. 


