Информация о результатах контрольного мероприятия 
 «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности государственного автономного учреждения Тульской области «Центр информационных технологий».

Контрольное мероприятие включено в план работы счетной палаты Тульской области дополнительно 14.01.2016 на основании информации, содержащейся в открытых источниках сети интернет.
Цель проведения контрольного мероприятия: оценка обоснованности (законности) и эффективности использования средств, направленных государственным автономным учреждением Тульской области «Центр информационных технологий» (далее – Учреждение) на оплату проведения в период с 26 по 29 декабря 2015 года совещания по подведению итогов работы за 2015 год, а также определения целей и задач Учреждения на 2016 год (далее – Мероприятие).
В ходе проверки установлено следующее.
Оплата расходов на проведение Мероприятия в полном объеме произведена за счет средств, поступивших от приносящей доход деятельности Учреждения в соответствии с Положением о расходовании средств от приносящей доход деятельности.
Вместе с тем, с учетом приоритетности задач и принципа экономности к расходованию средств, полученных из любых источников, в условиях сложной экономической ситуации в стране расходование денежных средств Учреждения на указанное Мероприятие, есть основания считать, как неэффективные расходы.
[bookmark: _GoBack]Учредителем объявлено директору Учреждения дисциплинарное взыскание в виде выговора за неэффективное использование средств от приносящей доход деятельности.
В адрес государственного автономного учреждения Тульской области «Центр информационных технологий» направлено представление счетной палаты Тульской области.
