Информация
о проведении контрольного мероприятия 
«Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства имущественных и земельных отношений Тульской области как главного администратора доходов бюджета Тульской области за 2015 год»

В соответствии с пунктом 1.3.1.3. плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год проведена проверка годовой бюджетной отчетности министерства имущественных и земельных отношений Тульской области (далее - Министерство) за 2015 год.
Бюджетная отчетность Министерства составлена с учетом Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (утверждена приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н) и соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении Закона Тульской области от 02.12.2014 № 2223-ЗТО «О бюджете Тульской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов». 
Законом о бюджете Тульской области на 2015 год Министерство утверждено главным администратором: 
- 26 источников доходов бюджета Тульской области,
- 1 источника внутреннего финансирования дефицита бюджета Тульской области,
- 4-х источников неналоговых доходов бюджетов муниципальных образований Тульской области.
Всего в 2015 году в консолидированный бюджет Тульской области поступило доходов, администрируемых Министерством, на общую сумму 694 847,9 тыс. рублей.
Во время проведения контрольного мероприятия установлены отдельные недостатки:
- Учетной политики Министерства,
- при оформлении результатов инвентаризации.
[bookmark: _GoBack]Счетная палата Тульской области отмечает, что бюджетная отчетность Министерства может быть признана достоверной за исключением отдельных показателей, отраженных в Балансе (форма по ОКУД 0503130) и Сведениях о дебиторской задолженности (форма по ОКУД 0503169).
По результатам проверки счетной палатой Тульской области направлены:
- представление в министерство экономического развития Тульской области (является правопреемником министерства имущественных и земельных отношений Тульской области в связи с его реорганизацией), 
- информационное письмо в специализированное государственное учреждение при правительстве Тульской области «Фонд имущества Тульской области». 

