Приняты решения и меры по выполнению представления 
счетной палаты Тульской области по результатам проведенного контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств – министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области (ГРБС) за 2015 год»

По результатам внесенного представления счетной палаты Тульской области министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области (далее – Министерство) приняты следующие меры:
- проведено совещание с работниками Министерства и подведомственных учреждений, ответственных за составление бухгалтерской отчетности;
- подведомственному учреждению ГУКС «ТулоблУКС» рекомендовано внести дополнения в Учетную политику в части определения учета имущества и материальных ценностей на забалансовых счетах;
- подготовлен план мероприятий в части проведения внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;
-  в целях обеспечения исполнения расходов бюджета своевременно вносятся изменения в бюджетную роспись расходов;
- усилен контроль за проведением инвентаризации имущества и обязательств перед составлением годовой бюджетной отчетности;
[bookmark: _GoBack]- готовится дополнение в Положение о Министерстве в части замечаний,  отраженных в акте контрольного мероприятия.
Представление снято с контроля.


