Информация о результатах
контрольного мероприятия  «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности ГПОУ ТО «Тульский колледж искусств им. А.С. Даргомыжского» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области» за  2015 год
В соответствии с пунктом 2.9.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год счетной палатой Тульской области в период с 13 января   2016 года по 22 февраля 2016 года проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности ГПОУ ТО «Тульский колледж искусств им. А.С. Даргомыжского» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области» за  2015 год.

         Цель проведения контрольного мероприятия:
- анализ требований нормативных правовых актов, регулирующих вопросы предоставления и использования средств  бюджета Тульской области, в рамках отдельных мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие культуры и туризма  Тульской области» за 2015 год, направленных на обеспечение деятельности (оказание услуг) ГПОУ ТО «Тульский колледж искусств им. А.С. Даргомыжского» (далее - Учреждение);

- анализ нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность Учреждения, в том числе локальных в части соблюдения обязательных требований действующего законодательства;

- проверка соблюдения формирования, утверждения и исполнения государственного задания и плана финансово- хозяйственной деятельности Учреждения;

- проведение аудита в сфере закупок;

- проверка соблюдения порядка ведения бухгалтерского учета;

- проверка  эффективного использования государственного имущества Тульской области, переданного Учреждению  в оперативное управление, а также соблюдения законности при распоряжении указанным имуществом.


Проверяемые субъекты: 
- Министерство культуры и туризма Тульской области;
- ГПОУ ТО «Тульский колледж искусств им. А.С. Даргомыжского».
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения при исполнения государственного задания, плана финансово-хозяйственной деятельности, отдельные недостатки в ведении бухгалтерского учета, а также нарушения законодательства о контрактной системе.
Объем средств, охваченных проверкой составил 83 760,80 тыс. руб.

Объем нарушений, имеющих стоимостную оценку, по итогам проведенного контрольного мероприятия, составил  29597,0   тыс. рублей, из них: 


нарушения при формировании и исполнении бюджета – 27 185,8 тыс. рублей;


нецелевое использование бюджетных средств -  46,6 тыс. рублей;


нарушения в сфере управления и распоряжения государственной собственностью – 14,8 тыс. рублей;


нарушения  ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской отчетности  - 1 103,5 тыс. рублей;


нарушения при осуществлении государственных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 1 246,3 тыс. рублей;


В период проведения контрольного мероприятия исправлено нарушений на общую сумму 313,3 тыс. рублей, из них возмещено расходов на сумму 129,0 тыс. рублей.
На должностных лиц ГПОУ ТО «Тульский колледж искусств им. А.С. Даргомыжского» сотрудниками счетной палаты Тульской области составлены 2 протокола о привлечении к административной ответственности.

По результатам контрольного мероприятия направлены отчеты в правительство Тульской области  и  министерство культуры и туризма Тульской области.

В целях устранения выявленных нарушений выданы представления в министерство культуры и туризма Тульской области и ГПОУ ТО «Тульский колледж искусств им. А.С. Даргомыжского».
Аудитор счетной палаты

      Тульской области
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