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Информация о  результатах контрольного мероприятия 
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности ГУЗ ТО «Заокская центральная районная больница» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области»

В соответствии с планом  работы счетной палаты Тульской области на 2016 год счетной палатой Тульской области в период с 14.01.2016 по 26.02.2016 проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности ГУЗ ТО «Заокская центральная районная больница» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области».
Целями контрольного мероприятия являлись:
–
проверка соблюдения порядка формирования и финансового обеспечения государственного задания ГУЗ «Заокская центральная районная больница» (далее также – Учреждение) на 2015 год;

–
проверка законности, результативности, эффективности, экономности использования средств, поступавших в 2015 году в распоряжение Учреждения (в части средств субсидий на выполнение государственного задания, средств обязательного медицинского страхования, средств от приносящей доход деятельности);

–
проверка целевого и эффективного использования государственного имущества Тульской области, переданного (приобретенного) в оперативное управление Учреждения, а также соблюдения законности распоряжения указанным имуществом (в части медицинского и информационного оборудования, поступившего в Учреждение в рамках реализации Программы модернизации здравоохранения Тульской области на 2011-2013 годы);

–
проверка соблюдения в Учреждении требований бюджетного законодательства, иных нормативных правовых актов, а также локальных нормативных актов, регулирующих деятельность Учреждения.

Проверяемый период: в части финансово-хозяйственной деятельности Учреждения – 2015 год; в части оборудования, поступившего в рамках реализации Программы модернизации здравоохранения Тульской области на 2011-2013 годы, – с 2011 года по момент проверки.

Общий объем проверенных контрольным мероприятием средств составил 100 305,6 тыс. рублей; объем выявленных по его результатам финансовых нарушений – 11 509,3 тыс. рублей.

В результате проверки было указано на отдельные недостатки в тексте Устава Учреждения в части наименования органа, осуществляющего функции и полномочия собственника имущества Учреждения. В нарушение требований пункта 3 статьи 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, пункта 4 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7‑ФЗ «О некоммерческих организациях» Учреждением осуществлялось предоставление в аренду недвижимого имущества и розничная торговля фармацевтическими товарами при отсутствии указания о возможности осуществления такой деятельности в Уставе Учреждения.

В связи с указанием в лицензиях на право осуществления медицинской и фармацевтической деятельности неверных адресов ряда мест осуществления соответствующего вида деятельности (что приводит к нарушению статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 № 99‑ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности») было указано на необходимость переоформление лицензий Учреждения.
Плановые показатели объемов медицинской помощи в рамках Госзадания в 2015 году Учреждением не были достигнуты, однако министерством здравоохранения Тульской области в полном объеме не были предприняты меры по внесению соответствующих изменений в Госзадание Учреждения и уменьшению объемов субсидий.

Кроме того, в ходе проверки были выявлены нарушения в части трудовых отношений, ведения бухгалтерского учета, порядка ведения кассовых операций, нарушения и замечания в части деятельности Учреждения по осуществлению закупок.
В рамках реализации мероприятий Программы модернизации в части информатизации здравоохранения в Учреждении созданы 56 АРМ (при запланированных 70), из которых запущено 55; 79 сотрудников Учреждения прошли обучение навыкам работы в медицинской информационной системе, при этом из общего количества (159) случаев обучения персонала 35 (22%) случаев обучения проведено лишь в 2015 году, из них обучение закончено в декабре по 21 (13,2% от всех случаев обучения).

По результатам мониторинга работы Учреждения и оценки эффективности работы его руководителя за 2015 год установлено недостижение плановых значений показателей по электронной записи на прием к врачу, по заполнению электронных медицинских карт, количеству проведенных телемедицинских консультаций, что обусловлено развертыванием в Учреждении и функционированием медицинской информационной системы не в полном объеме, а также поздними сроками проведения обучения сотрудников.
Министерству здравоохранения Тульской области рекомендовано о целесообразности продолжения работы по мониторингу исполнения учреждениями здравоохранения Тульской области плана мероприятий (дорожной карты) по развитию Единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения в 2015-2018 годах и уделить дополнительное внимание формированию плана мероприятий в разрезе учреждений здравоохранения и последующему его доведению до них.
По результатам проверки в целях устранения выявленных недостатков и нарушений выдано представление в министерство здравоохранения Тульской области, ГУЗ ТО «Заокская ЦРБ».

Направлена информация о нарушениях законодательства об обязательном медицинском страховании в территориальный фонд обязательного медицинского страхования Тульской области, о нарушении законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в контрольный комитет Тульской области.

Отчет по контрольному мероприятию направлен в правительство Тульской области, министерство здравоохранения Тульской области, министерство по информатизации, связи и вопросам открытого управления Тульской области,  а также прокуратуру Тульской области.
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