Информация о результатах контрольного мероприятия
 «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности ГПОУ ТО «Узловский машиностроительный колледж» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие образования  Тульской области»  в рамках государственной программы Тульской области «Развитие образования  Тульской области» за 2015 год.

В соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 2.6.2 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год счетной палатой Тульской области в период с 05.04.2016 по 06.05.2016 года проведено  контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности ГПОУ ТО «Узловский машиностроительный колледж» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие образования  Тульской области» за 2015 год.

         Цель проведения контрольного мероприятия:
- анализ нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность ГПОУ ТО «Узловский машиностроительный колледж»  (далее - Учреждение); 

- анализ требований нормативных правовых актов, регулирующих вопросы предоставления и использования средств бюджета Тульской области, в рамках  отдельных мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» за 2015 год направленных на обеспечение деятельности  Учреждения;

–
проверка соблюдения порядка формирования государственного задания и порядка финансового обеспечения государственного задания Учреждения;

- проверка соблюдения порядка формирования, утверждения и исполнения плана финансово- хозяйственной деятельности Учреждения;

-  проверка соблюдения порядка назначения и выплаты стипендий за счет средств бюджета Тульской области; 

–
проверка целевого и эффективного использования государственного имущества Тульской области, переданного Учреждению в оперативное управление, а также соблюдения законности распоряжения указанным имуществом;

-  проведение аудита в сфере закупок Учреждения;

- проверка исполнения нормативных правовых актов, локальных нормативных документов, регулирующих порядок начисления и  оплаты труда в Учреждении.


Проверяемые субъекты: 
- Министерство образования Тульской области; 

- ГПОУ ТО «Тульский государственный коммунально - строительный техникум»; 

- ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области».
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено следующее.

Для реализации подпрограммы «Развитие профессионального образования Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области», утвержденной постановлением Правительства Тульской области от 19.11.2013 № 637 Учреждению доведено государственное задание на 2015 год и  плановый период 2016 и 2017 годов, утвержденное  министерством образования Тульской области.
По состоянию на 01.01.2016 количество студентов составило 285 человек, или 101,4% от показателя, утвержденного государственным заданием (281 чел.), в том числе обучающихся по очной форме -  285 человек. Среднегодовой показатель за 2015 год составил    276 человек.

Контрольные цифры по плану приема подготовки специалистов и рабочих кадров выполнены в полном объеме.

Предоставление субсидий из бюджета области на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание услуг (выполнение работ)  и на иные цели осуществлялось министерством образования Тульской области  на основании соглашений, заключенных с Учреждением.  

В целом План ФХД по расходам на содержание Учреждения исполнен на сумму 45 032,1 тыс. рублей, или на 98,7 % к утвержденным плановым назначениям, в том числе: 

- по субсидиям  на выполнение государственного задания доходы исполнены на 35 868,9 тыс. рублей, или на 100% от утвержденных плановых назначений, расходы (с учетом переходящего остатка) исполнены на  36 221,5 тыс. рублей, или на 100 % от утвержденных плановых назначений. Остаток неиспользованных средств – 0,3 тыс. рублей;

- по субсидиям на иные цели доходы исполнены на 7 724,4 тыс. рублей, или на 99,1% от утвержденных плановых назначений, расходы исполнены на 7 843,6 тыс. рублей, или на 99,1% от утвержденных плановых назначений. 

- по приносящей доход деятельности доходы исполнены на 1 248,1 тыс. рублей, или на 98,7% от утвержденных плановых назначений, расходы (с учетом переходящего остатка) исполнены на  967,0 тыс. рублей, или на 66,0% от утвержденных плановых назначений. Остаток неиспользованных средств – 499,0 тыс. рублей.

Объем средств, охваченных проведенным контрольным мероприятием  составил 45 032,1тыс. рублей. 

Объем нарушений, имеющих стоимостную оценку, по итогам проведенного контрольного мероприятия, составил  10 051,0   тыс. рублей (нарушение пункта 5 Постановления администрации Тульской области от 22.10.2010 № 1196 «О порядке формирования государственного задания в отношении государственных учреждений Тульской области и финансового обеспечения выполнения государственного задания» - 9 236,3    тыс. рублей, не использовалось особо ценное движимое имущество - 705,3 тыс. рублей, не отражено в форме (ф. 0503730 по ОКУД) дебиторская задолженность -106 537,94 рублей, необоснованное списание топлива - 2,9 тыс. рублей). Кроме того, выявлены многочисленные нарушения законодательства о контрактной системе.

По результатам контрольного мероприятия направлены отчет в правительство Тульской области и министерство образования Тульской области.

В целях устранения выявленных нарушений выданы представления в министерство образования Тульской области, ГПОУ ТО «Узловский машиностроительный колледж» и ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области».
Информация о нарушениях законодательства о контрактной системе направлена в контрольный комитет Тульской области по компетенции.


На должностных лиц Учреждения и ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области» составлены протоколы об административном правонарушении в соответствии со ст. 15.11 Кодекса Российской Федерации об административном правонарушении, которые направлены по компетенции для рассмотрения мировым судьям Тульской области.
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