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Информация
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных  в 2015 году  на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры с целью создания кинозалов формата 3D, 2D в виде  субсидий бюджетам муниципальных образований в рамках подпрограммы  «Сохранение и развитие традиционной народной культуры, промыслов и ремесел»  государственной программы Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области» совместно с контрольно-счетными органами муниципальных образований Тульской области.

В соответствии с пунктом 5.2 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год в период с 20.07.2016 по 01.09.2016 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных  в 2015 году  на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры с целью создания кинозалов формата 3D, 2D в виде  субсидий бюджетам муниципальных образований в рамках подпрограммы  «Сохранение и развитие традиционной народной культуры, промыслов и ремесел»  государственной программы Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области» совместно с контрольно-счетными органами муниципальных образований Тульской области.

Цели контрольного мероприятия:
- проверка целевого использования бюджетных средств, направленных в 2014 - 2016 годах на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры с целью создания кинозалов формата 3D, 2D в виде субсидий бюджетам муниципальных образований;

- оценка эффективности использования бюджетных средств.
Предмет контрольного мероприятия:

- нормативные правовые акты и иные документы, регламентирующие бюджетный процесс в рамках реализации мероприятий по укреплению материально-технической базы муниципальных учреждений культуры с целью создания кинозалов формата 3D, 2D в виде субсидий бюджетам муниципальных образований подпрограммы «Сохранение и развитие традиционной народной культуры, промыслов и ремесел» государственной программы Тульской области «Развитие культуры и туризма  Тульской области»;

- финансовые, бухгалтерские документы, договоры, контракты, соглашения, проектно-сметная документация, акты сдачи – приемки выполненных работ и другие документы, на основании которых осуществлялось перечисление и использование бюджетных средств;

- бухгалтерская, финансовая, статистическая, управленческая и иная отчетность.

  Проверяемые субъекты: 

- министерство культуры и туризма Тульской области;
- администрация муниципального образования Богородицкий район;

- администрация муниципального образования Щекинский район;
- администрация муниципального образования Дубенский район;

- администрация муниципального образования Одоевский район;

- администрация муниципального образования Тепло-Огаревский район;

- администрация муниципального образования Чернский район;

- администрация муниципального образования Ясногорский район;

- администрация муниципального образования город Донской;

- учреждения – получатели бюджетных средств.

В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено следующее. 

В целях планомерного и эффективного развития культурной и туристической сфер, создание оптимальных условий для развития культуры, искусства, организации  досуга населения, организации доступа юридических и физических лиц к ретроспективной информации, укрепления материально-технической базы объектов культуры, повышения эффективности деятельности учреждений культуры постановлением правительства Тульской области от 05.11.2013 № 619 (далее - Постановлением правительства Тульской области № 619) утверждена государственная  программа Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области» (далее – Государственная программа). Государственная программа реализуется в один этап: 2014 - 2020 годы.

Государственным заказчиком и основным разработчиком Государственной программы является министерство культуры и туризма Тульской области. 

Общий объем проверенных средств составил 51 094,1 тыс. рублей, в том числе по аудиту закупок – 51 094,1 тыс. рублей.
Объем нарушений, имеющих стоимостную оценку, по итогам проведенного контрольного мероприятия, составил  5 629,2 тыс. рублей, в том числе.
По результатам контрольного мероприятия отчет счетной палаты Тульской области по проведенному контрольному мероприятию направлен в правительство Тульской области, в министерство культуры и туризма Тульской области, в администрации муниципальных образований Богородицкий район, город Донской, Дубенский район, Одоевский район, Тепло – Огаревский район, Щекинский район, Чернский район, Ясногорский район. 
 В целях устранения выявленных нарушений выданы представления счетной палаты Тульской области по проведенному контрольному мероприятию:
- министерству культуры и туризма Тульской области;

-в  муниципальные образования Тульской области Тепло – Огаревский район, Щекинский район,  Ясногорский район, город Донской, Дубенский район, Одоевский район, Чернский район.
Материалы по вышеуказанному контрольному мероприятию о нарушениях законодательства о контрактной системе направлены в контрольный комитет Тульской области для рассмотрения по компетенции.
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