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Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности ГОУ ТО «Новомосковская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»  в рамках государственной программы Тульской области  «Развитие образования Тульской области»

В соответствии с пунктом 2.6.4. плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год счетной палатой Тульской области в период с 25 мая  2016 года по 07 июля  2016 года проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности ГОУ ТО «Новомосковская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»  в рамках государственной программы Тульской области  «Развитие образования Тульской области».

Целями контрольного мероприятия являлись:
- анализ нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность ГОУ ТО «Новомосковская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»  (далее – Учреждение, Школа ОВЗ); 
- анализ требований нормативных правовых актов, регулирующих вопросы предоставления и использования средств бюджета Тульской области, в рамках  отдельных мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» за 2015 год направленных на обеспечение деятельности  Учреждения;
–	проверка соблюдения порядка формирования государственного задания и порядка финансового обеспечения государственного задания Учреждения;
- проверка соблюдения порядка формирования, утверждения и исполнения плана финансово- хозяйственной деятельности Учреждения;
-  проверка соблюдения порядка обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей за счет средств бюджета Тульской области; 
–	проверка целевого и эффективного использования государственного имущества Тульской области, переданного Учреждению в оперативное управление, а также соблюдения законности распоряжения указанным имуществом;
-  проведение аудита в сфере закупок Учреждения;
- проверка исполнения нормативных правовых актов, локальных нормативных документов, регулирующих порядок начисления и  оплаты труда в Учреждении;
- проведение мер по предупреждению коррупции.


Предмет контрольного мероприятия:
- нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность Учреждения;
- нормативные правовые акты, регулирующие вопросы предоставления и использования средств бюджета Тульской области, в рамках  отдельных мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» за 2015 год, направленных на обеспечение деятельности  Учреждения;
- нормативные правовые акты, регулирующие вопросы обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей за счет средств бюджета Тульской области; 
- первичные финансовые документы, регистры бухгалтерского учета, бюджетная, статистическая  и иная отчетность Учреждения.
Субъекты проверки: 
- Министерство образования Тульской области; 
- ГОУ ТО «Новомосковская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»; 
- ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области».

Государственное общеобразовательное учреждение Тульской области «Новомосковская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» (далее – Учреждение) является правопреемником  государственного образовательного учреждения  Тульской области  «Новомосковская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья»,  некоммерческим учреждением, осуществляющим на основании лицензии образовательную деятельность в качестве основного вида деятельности в соответствии с целями, ради достижения которых оно создано.
Учреждение имеет структурное подразделение – интернат. Структурное подразделение Учреждения не является юридическим лицом и действует на основании Устава и локального нормативного акта Учреждения.
Финансовое обеспечение образовательной деятельности Учреждения осуществляется из средств бюджета Тульской области.
	 Ведение бюджетного (бухгалтерского) учета, в части обеспечения финансово-хозяйственной деятельности Учреждения, осуществляется на основании договора оказания услуг от 26.09.2014  № 63-01, заключенного с государственным казенным учреждением Тульской области «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области» (далее – ГКУ ТО «ЦБ МО ТО»),  созданного при министерстве образования Тульской области.
По результатам проведения выборочной проверки финансово-хозяйственной деятельности Учреждения  установлено следующее.
В соответствии с государственным заданием министерства образования Тульской области Учреждению на 2015 год утвержден объем оказываемой государственной услуги по количеству воспитанников - 226 человек (в течение проверяемого периода в государственное задание изменения не вносились).
Фактическое число воспитанников согласно данным статистического отчета (форма ОШ №1) по состоянию на 01.01.2015 составило 222 чел., по состоянию на 01.01.2016 составило 230 чел из них: дети сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей составляли 4 человек, или 1,7% от общего числа.
На выполнение государственного задания в 2015 году Учреждению предусмотрено 48 591,6 тыс. рублей, исполнение сложилось в сумме 48 496,5 тыс. рублей, или 99,75% от выделенных средств. Наибольшую долю расходов на выполнение государственного задания составляли расходы на оплату труда, начисления на оплату труда и прочие выплаты в размере 38 272,3 тыс. рублей или 78,9 % от общих расходов.
Исполнение бюджетной сметы Учреждения по расходам по состоянию на 01.01.2016 согласно отчету об исполнении бюджета получателя бюджетных средств (ф. 0503127) составляют 48 943,8 тыс. рублей, или 99,8 % от утвержденных бюджетных назначений.
В ходе проверки были выявлены отдельные нарушения в учетной политике Учреждения в части учета безвозмездно переданного имущества, нарушения при осуществлении государственных (муниципальных).
По результатам проверки в целях устранения выявленных нарушений Учреждению выдано представление, отчеты о результатах проверки направлены в правительство Тульской области и министерство образования Тульской области. 
Информация о нарушениях законодательства о контрактной системе направлена в контрольный комитет Тульской области.
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