
Информация                                                  
о результатах контрольного мероприятия  «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на дополнительное финансовое обеспечение отдельных категорий граждан лекарственными препаратами для медицинского применения, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов в соответствии с Законом Тульской области от 01.04.2014 № 2074-ЗТО «Об охране здоровья граждан в Тульской области» в 2015 году в рамках государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области»

В соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 2.7.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год, счетной палатой Тульской области в период с 11 мая по 24 июня 2016 года проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на дополнительное финансовое обеспечение отдельных категорий граждан лекарственными препаратами для медицинского применения, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов в соответствии с Законом Тульской области от 01.04.2014 № 2074-ЗТО «Об охране здоровья граждан в Тульской области» в 2015 году в рамках государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области».
 Цель проведения контрольного мероприятия:

- проверка соблюдения требований нормативных правовых актов, регулирующих вопросы предоставления и использования средств федерального бюджета и бюджета Тульской области, направленных на обеспечение отдельных категорий граждан лекарственными препаратами для медицинского применения, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов в соответствии с Законом Тульской области от 01.04.2014 № 2074-ЗТО "Об охране здоровья граждан в Тульской области" в 2015 году в рамках государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области»;

- проверка эффективности и целевого использования  средств федерального бюджета и бюджета Тульской области, направленных на обеспечение отдельных категорий граждан лекарственными препаратами для медицинского применения, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов в соответствии с Законом Тульской области от 01.04.2014 № 2074-ЗТО "Об охране здоровья граждан в Тульской области" в 2015 году в рамках государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области».

Проверяемые субъекты: министерство здравоохранения Тульской области (далее Министерство). 

Встречные проверки проведены в ГУ ТО «Тульский областной аптечный склад» и ГУЗ «Щекинская районная больница».
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено следующее.
Дополнительное финансовое обеспечение отдельных категорий граждан лекарственными препаратами для медицинского применения, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов в соответствии с Законом Тульской области от 01.04.2014 № 2074-ЗТО  в 2015 году предусматривалось государственной программой «Развитие здравоохранения Тульской области» по подпрограмме I. "Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи", мероприятия «Совершенствование механизмов обеспечения населения Тульской области лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, специализированными продуктами лечебного питания для детей в амбулаторных условиях» за счет средств бюджета Тульской области и за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из федерального бюджета в форме субвенций и иных межбюджетных трансфертов.

В Тульской области в части регулирования предоставления дополнительной бесплатной медицинской помощи, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов приняты необходимые соответствующие нормативные акты и распорядительные документы. 

         Количество лиц в Тульской области, имеющих право на получение государственной социальной помощи (на обеспечение необходимыми лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты, медицинскими изделиями по рецептам на медицинские изделия, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов), и состоящих  в федеральном регистре составляло: по состоянию на 01.01.2015 – 32 644 человека; по состоянию на 01.01.2016 – 32 703 человека, из которых  основную долю (более 97,0%) составляют следующие категории - инвалиды войны (1,6), ветераны боевых действий(2,3%), инвалиды и дети  инвалиды (94,0%).

На реализацию мероприятия по оказанию отдельным категориям граждан государственной социальной помощи  по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания были предусмотрены бюджетные ассигнования в общей сумме 630 982,5 тыс. рублей (за счет средств бюджета Тульской области - 165 072,7 тыс. рублей; за счет средств федерального бюджета - 465 909,8 тыс. рублей в виде субвенций и иных межбюджетных трансфертов).

Исполнение расходов на обеспечение отдельных категорий граждан лекарственными препаратами для медицинского применения, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов за счет средств бюджета Тульской области составило 164 669,7 тыс.рублей, или  99,8%. 

Средства федерального бюджета в форме субвенций  использованы на 92,7%.
Количество льготников, обслуженных по рецептам в 2015 году, составило 23 164 человек;

- общее количество выписанных рецептов составило 548 327 штук, из которого основная доля 93,5% (512 972 штук) приходится на категорию «Инвалиды»; 

- в целом потребность в  необходимых лекарственных препаратах и медицинских изделиях, а также специализированных продуктов лечебного питания для детей-инвалидов (от числа лиц, имеющих право на государственную социальную помощь и не отказавшихся от получения социальной услуги, лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов) удовлетворена на 71,0%;

- в целом, общее количество предъявленных в аптечные организации и обслуженных рецептов составило 548 118, или 99,9% от общего количества выписанных рецептов;

 - показатель «Удовлетворение потребности отдельных категорий граждан в необходимых лекарственных препаратах и медицинских изделиях, а также специализированных продуктов лечебного питания для детей-инвалидов», установленный Государственной программой, за 2015 год сложился в размере 100,0% (по данным Министерства здравоохранения Тульской области за 2015 год случаев отказа в получении лекарственных препаратов в 2015 году не зафиксировано; сложившийся уровень отсроченного обеспечения лекарственными препаратами (10 дней) по отношению к среднемесячному количеству предъявленных рецептов в 2015 году составляет 0,004%);
- общее количество обращений граждан, поступивших в адрес правительства Тульской области и в адрес Министерства здравоохранения Тульской области за 2015 год по вопросам льготного обеспечения лекарственными препаратами и медицинскими изделиями, составило 237, из них 8 жалоб на временное отсутствие лекарственных препаратов по льготным рецептам (по результатам рассмотрения жалоб Министерством вопросы льготного лекарственного обеспечения решены, необходимыми препаратами граждане обеспечены).

Объем проверенных денежных средств составил 630 982,5 тыс. рублей (в т.ч. 600 182,3 тыс. рублей, направленных на заключение 333 государственных контракта и 35 договоров) 
По результатам проверки выявлены отдельные нарушения бухгалтерского учета в части проведения инвентаризации материальных ценностей и учета на забалансовом счете учреждения программного обеспечения, а также отдельные нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.
Счетной палатой Тульской области в адрес министерства здравоохранения подготовлены и направлены предложения по совершенствованию нормативных правовых актов, регулирующих порядок обеспечения лекарственными препаратами отдельных категорий граждан.
По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в Тульскую областную Дума, министерство здравоохранения Тульской области.
В целях устранения выявленных нарушений представления выданы в адрес министерства здравоохранения Тульской области, ГУЗ «Щекинская районная больница», ГУ ТО «Тульский областной аптечный склад».
Информационное письмо по вышеуказанному контрольному мероприятию направлено  в контрольный комитет  Тульской области.

Аудитор счетной палаты

      Тульской области
           


                    
О.П. Гремякова
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