Информация о результатах
контрольного мероприятия  «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности ГПОУ ТО «Новомосковский строительный колледж» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие образования  Тульской области» 
за  2015 год

В соответствии с пунктом 2.9.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год в период с 17 мая 2016 года по 24 июня  2016 года проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности ГПОУ ТО «Новомосковский строительный колледж» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие образования  Тульской области» за  2015 год.
         Цель проведения контрольного мероприятия:

- анализ требований нормативных правовых актов, регулирующих вопросы предоставления и использования средств  бюджета Тульской области, в рамках отдельных мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие образования  Тульской области» за 2015 год, направленных на обеспечение деятельности (оказание услуг) ГПОУ ТО «Новомосковский строительный колледж»;

- анализ нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность Учреждения;

- проверка соблюдения формирования, утверждения и исполнения государственного задания и плана финансово- хозяйственной деятельности Учреждения;

- проведение аудита в сфере закупок;

- проверка соблюдения порядка ведения бухгалтерского учета;

- проверка  эффективного использования государственного имущества Тульской области, переданного Учреждению  в оперативное управление, а также соблюдения законности при распоряжении указанным имуществом.
Проверяемые субъекты: 
- Министерство образования Тульской области. 

- ГПОУ ТО «Новомосковский строительный колледж»;

- ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области». 

В ходе выборочной проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Учреждения установлено следующее. 
Для реализации подпрограммы «Развитие дополнительного  профессионального образования Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области»,   утвержденной постановлением Правительства Тульской области от 19.11.2013 № 637  Учреждению доведено  государственное задание   на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017  годов, утвержденное  министерством образования Тульской области 30.12.2014.
	
Наименование государственной услуги
	Объем государственной услуги, утвержденный государственным заданием на 2015 год
	Выполнение государственного задания за 2015 год
	% выполнения 

	число лиц, 
обучающихся по программе подготовки специалистов среднего звена
	526
	576
	109,5

	обучающихся по программе подготовки квалифицированных рабочих, служащих
	97
	115
	118

	ИТОГО
	623
	691
	110,9


Фактический выпуск студентов  по состоянию на 30.06.2015 составил 108 человек, из них с  дипломом:

- среднего профессионального образования -  81 человек, из них: трудоустроены по специальности 31 человек (38%), продолжили обучение в вузах 11 человек (13,5%);

- начального профессионального образования – 27 человек, из них: трудоустроены 15 человек (56%),  продолжили обучение 7 человек (26%).
Контрольные  цифры  приема по  подготовки специалистов и рабочих кадров на 2015 год выполнены:  по среднему профессиональному образованию на 100%; начальному профессиональному образованию на 86,8%.

В целом План ФХД за 2015 год исполнен в сумме 81 035,9 тыс. рублей, или на 99,1% от утвержденных плановых назначений (81 767,6 тыс. рублей), из них:

- субсидии на выполнение государственного задания исполнены в сумме 56 337,7 тыс. рублей, или на 100% от утвержденных  плановых назначений;

 - субсидии на иные цели исполнены в сумме 14 877,1 тыс. рублей, или на 99,6% от   утвержденных  плановых назначений 14 934,8 тыс. рублей. 

Объем нарушений, имеющих стоимостную оценку, по итогам проведенного контрольного мероприятия, составил  5 258,7    тыс. рублей, из них: 

нарушения по   формированию бюджета – 2 957,4  тыс. рублей;

нарушения в сфере управления и распоряжения государственной собственностью – 2 220,8 тыс. рублей;

нарушение порядка и условий оплаты труда – 75,5 тыс. рублей; 


нарушения ведения бухгалтерского учета – 5,0 тыс. рублей.
В период проведения контрольного мероприятия исправлено нарушений на общую сумму 17,2 тыс. рублей, из них возмещено расходов на сумму 2,2 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области было рекомендовано:
1. Оформить правоустанавливающие документы на 5 объектов недвижимости общей балансовой стоимостью 2 220,8 тыс. рублей.
2. В соответствии с п. 138 «Методических указаний по бухгалтерскому учету материально-производственных запасов, утвержденных Приказом Минфина России от 28.12.2001 № 119н  материально-ответственному лицу  оформить карточки количественно-стоимостного учета или товарную книгу кладовщика для ведения количественного учета продуктов питания. 
3. Оплату труда сотрудникам Учреждения осуществлять в соответствии с постановлением правительства Тульской области от 23.05.2014 № 263 «Об утверждении положения об оплате труда работников государственных организаций Тульской области, осуществляющих образовательную деятельность».
4. Согласно ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402 –ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 1.3 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 № 49, Методических указаний № 119, пункта 11 Учетной политики Учреждения перед составлением годовой бухгалтерской отчетности проводить инвентаризацию товарно-материальных ценностей по всем   материально-ответственным лицам.
5. Согласно ст. 19 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 8 Учетной политики Учреждению разработать план проведения мероприятий внутреннего контроля.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в правительство Тульской области и министерство образования  Тульской области.
В целях устранения выявленных нарушений выдано представление в адрес ГПОУ ТО «ГПОУ ТО «Новомосковский строительный колледж».
Аудитор счетной палаты

      Тульской области
           


                    
О.П. Гремякова
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