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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования органами местного самоуправления муниципального образования город Тула межбюджетных субсидий, предоставленных из бюджета 
Тульской области»

В соответствии с пунктом 1.2.10 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год в период с 21 июня 2016 года по 12 августа 2016 года проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования органами местного самоуправления муниципального образования город Тула межбюджетных субсидий, предоставленных из бюджета Тульской области».
Цели контрольного мероприятия:
–	проверка соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации и иных нормативных правовых актов бюджетного законодательства, регулирующих вопросы предоставления субсидий из бюджетов субъектов Российской Федерации местным бюджетам;
–	проверка соблюдения нормативных правовых актов Тульской области, устанавливающих цели, порядок и условия предоставления, а также распределение объемов субсидий из бюджета Тульской области местным бюджетам (в части бюджета муниципального образования город Тула).
Предмет контрольного мероприятия:
–	нормативные правовые акты Тульской области, устанавливающие цели, порядок и условия предоставления, а также распределение объемов субсидий из бюджета Тульской области местным бюджетам;
–	нормативные правовые акты органов местного самоуправления муниципального образования город Тула, в том числе решение о бюджете муниципального образования на 2016 год, а также иные нормативные правовые акты, касающиеся вопросов местного значения, на софинансирование которых выделяются субсидии бюджета Тульской области;
–	соглашения между органами исполнительной власти Тульской области и органами местного самоуправления МО город Тула о предоставлении субсидий;
–	документы, подтверждающие доведение объемов субсидий до МО город Тула;
–	документы, являющиеся основанием для перечисления субсидий бюджету муниципального образования город Тула в соответствии с порядками предоставления субсидий;
–	иные документы.
Проверяемый период: первое полугодие 2016 года.
Субсидии бюджету МО город Тула предоставляются из бюджета Тульской области (далее – бюджет области) в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения в ходе реализации государственных программ Тульской области и непрограммных мероприятий.
В результате контрольного мероприятия выявлено следующее.
По состоянию на 01.07.2016 в соответствии с нормативными правовыми актами Тульской области (в том числе в соответствии с законом о бюджете Тульской области на 2016 год) общий объем субсидий, подлежащих перечислению в 2016 году из бюджета Тульской области в бюджет муниципального образования город Тула, составляет 521 215,8 тыс. рублей. Кроме того, подтвержденный остаток субсидий, предоставленных бюджету муниципального образования город Тула в 2015 году на мероприятия по обеспечению жильем молодых семей, составил 11 071,2 тыс. рублей.
Общий объем проверенных контрольным мероприятием средств составил 521 215,8 тыс. рублей; объем выявленных по его результатам финансовых нарушений – 95 831,3 тыс. рублей.
В ходе проверки отмечены отдельные нарушения порядка заключения соглашений на предоставление субсидий, установлены нарушения законодательства о контрактной системе, а также порядка применения бюджетной классификации, утвержденного Приказом Минфина России от 01.07.2013 № 65н.
По результатам проверки отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в правительство Тульской области, главе администрации города Тулы.
Информация о нарушениях законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд направлена в контрольный комитет Тульской области.
В целях устранениях выявленных нарушений и недостатков выдано представление счетной палаты Тульской области: министерству строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области; министерству транспорта и дорожного хозяйства Тульской области; министерству образования Тульской области; инспекции Тульской области по государственному архитектурно-строительному надзору; администрации города Тулы.

