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[bookmark: _GoBack]Информация о заключении счетной палаты Тульской области
на проект закона Тульской области «О внесении изменений в Закон Тульской области «О бюджете Тульской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (третье уточнение)
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.1.3. Плана работы на 2019 год, в период с 21.08.2019 по 22.08.2019, подготовлено заключение на проект закона Тульской области «О внесении изменений в Закон Тульской области «О бюджете Тульской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (далее – Законопроект).
Законопроектом основные характеристики бюджета Тульской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов не изменяются.
Внесение изменений обусловлено необходимостью уточнения расходов бюджета области на 2019 год за счет перераспределения бюджетных ассигнований между разделами, подразделами, целевыми статьями, группами и подгруппами видов расходов бюджета в 2019 году: предусматриваются бюджетные ассигнования на новое мероприятие «Защита прав граждан – участников долевого строительства при несостоятельстве (банкротстве) застройщиков» в рамках государственной программы Тульской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Тульской области» в сумме 7 050,6 тыс. рублей за счет уменьшения расходов на обслуживание государственного долга в 2019 году; предусматриваются соответствующие изменения в приложения 12, 14, 16 к Закону о бюджете области на 2019–2021 годы[footnoteRef:1] по двум главным распорядителям бюджетных средств: министерству финансов Тульской области, министерству строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области.  [1:  Приложение 12 к Закону о бюджете области на 2019–2021 годы – «Распределение бюджетных ассигнований бюджета Тульской области по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета Тульской области на 2019 год»;
Приложение 14 к Закону о бюджете области на 2019–2021 годы – «Ведомственная структура расходов бюджета Тульской области на 2019 год»;
Приложение 16 к Закону о бюджете области на 2019–2021 годы – распределение бюджетных ассигнований бюджета Тульской области по целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов, разделам, подразделам классификации расходов бюджета Тульской области на 2019 год».] 

Предусматриваемые Законопроектом изменения необходимо учесть в соответствующих постановлениях правительства Тульской области об утверждении государственных программ.
Подготовленное заключение направлено в Тульскую областную Думу.
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