Информация по результатам контрольного мероприятия
«Проверка финансово–хозяйственной деятельности комитета ветеринарии Тульской области за истекший период 2015 года, а также устранения нарушений, установленных счетной палатой Тульской области в рамках проведенных контрольных мероприятий в подведомственных учреждениях»

В соответствии с планом работы на 2015 год в период с 24.11.2015 по 25.12.2015 счетной палатой Тульской области было проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово–хозяйственной деятельности комитета ветеринарии Тульской области за истекший период 2015 года, а также устранения нарушений, установленных счетной палатой Тульской области в рамках проведенных контрольных мероприятий в подведомственных учреждениях».

В рамках проверки были рассмотрены вопросы:
анализ Устава и Учетной политики Учреждения;
анализ бюджетной отчетности Учреждения за 10 месяцев 2015 года;
анализ отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Учреждения в 2015 году;
анализ результатов устранения нарушений, установленных в рамках проведенных контрольных мероприятий в подведомственных учреждениях.

Установлены нарушения и недостатки при проверке организации и ведения бюджетного учета.
Нарушения, установленные счетной палатой Тульской области в рамках проведенных контрольных мероприятий в подведомственных комитету ветеринарии Тульской области учреждениях, устранены. 
По результатам проверки в комитет ветеринарии Тульской области направлено представление счетной палаты Тульской области. 
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