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Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка эффективного и целевого использования средств бюджета Тульской области на реконструкцию очистных сооружений и канализационных сетей в д. Яблонево Каменского района Тульской области в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Модернизация и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры Тульской области на 2014 -2020 годы» государственной программы Тульской области «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области» в 2014 году»

Контрольное мероприятие включено в план работы счетной палаты Тульской области на 2016 год в связи с обращением гражданина, в котором указывалось на несоблюдение санитарных правил и норм при выборе места строительства очистных сооружений и в процессе их эксплуатации.
По результатам проверки установлено, что большинство указанных в обращении замечаний устранены администрацией муниципального образования Каменский район.
В ходе проверки установлено, что на реализацию мероприятия «Реконструкция очистных сооружений и канализационных сетей в д. Яблонево Каменского района Тульской области» в 2014 году выделено бюджетных средств на сумму 20 679,2 тыс. рублей, в том числе:
бюджет области – 19 382,9 тыс. рублей (субсидии);
местный бюджет – 1 296,3 тыс. рублей.
Выделенные средства использованы администрацией муниципального образования Каменский район в полном объеме.
В ходе проверки выявлены нарушения и недостатки, с целью устранения которых счетной палатой Тульской области направлено представление в администрацию муниципального образования Каменский район.
