Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на реализацию мероприятий подпрограммы «Профилактика правонарушений, терроризма и экстремизма» государственной программы Тульской области «Повышение общественной безопасности населения и развитие местного самоуправления в Тульской области в 2017 году
(по отдельным программным мероприятиям)»

Контрольное мероприятие проведено с 29.05.2018 по 22.06.2018 в соответствии с пунктом 2.9.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год (в ред. от 10.05.2018).

Объектами контрольного мероприятия являлись правительство Тульской области в лице управления делами аппарата правительства Тульской области, министерство внутренней политики и развития местного самоуправления в Тульской области, комитет Тульской области по мобилизационной подготовке и связям с правоохранительными органами (по запросу).
В рамках контрольного мероприятия проведен анализ документов и материалов, предоставленных по запросам комитетом Тульской области по мобилизационной подготовке и связям с правоохранительными органами, министерством культуры Тульской области, министерством образования Тульской области, министерством по информатизации, связи и вопросам открытого управления Тульской области, министерством труда и социальной защиты Тульской области.

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:
- по итогам 2017 года не достигнуты намеченные результаты по 3 показателям;
- по некоторым программным мероприятиям установлено несоответствие сведений, указанных в Отчете о реализации Госпрограммы, предоставленном ответственным исполнителем Госпрограммы (министерством внутренней политики и развития местного самоуправления в Тульской области), сведениям о результатах реализации мероприятий, предоставленных исполнителями мероприятий;
- результаты реализации ряда мероприятий Подпрограммы непосредственно связаны с достижением показателей и ожидаемых результатов реализации подпрограмм других государственных программ Тульской области или относятся к непосредственной деятельности исполнителей этих мероприятий;
- отсутствие динамики при планировании показателей Подпрограммы, что может привести к затруднению при оценке выполнения соответствующих целей и задач;
- в ряде случаев не представляется возможным проследить взаимосвязь результатов выполнения мероприятий Подпрограммы с показателями Подпрограммы.

По результатам контрольного мероприятия направлены:

- отчет по результатам контрольного мероприятия:
в управление делами аппарата правительства Тульской области,
в министерство внутренней политики и развития местного самоуправления в Тульской области,
в комитет Тульской области по мобилизационной подготовке и связям с правоохранительными органами,
в министерство экономического развития Тульской области.

- информационные письма:
в министерство образования Тульской области,
в министерство труда и социальной защиты Тульской области.

Аудитор
счетной палаты Тульской области				             В.В. Киселева
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