Информация
об исполнении представления 
по итогам проведения контрольного мероприятия 
 «Проверка соблюдения порядка учета и эффективного использования имущества казны Тульской области»
(по состоянию на 01.06.2018)

По результатам контрольного мероприятия были направлены 2 представления в министерство имущественных и земельных отношений Тульской области и специализированное государственное предприятие при правительстве Тульской области «Фонд имущества Тульской области» (далее- Фонд имущества).

Министерством имущественных и земельных отношений Тульской области по результатам внесенных счетной палатой Тульской области предложений приняты следующие меры:
- в автоматизированную информационную систему «Реестр государственного имущества» внесены изменения и добавлены новые графы;
- проведена сверка данных регистров бюджетного учета с данными реестра, вносятся изменения в случаях обнаруженных разночтений;
- принят приказ о порядке взаимодействия отделов Министерства в целях осуществления единого подхода при принятии объектов имущества казны к учету в реестре и бюджетному учету;
- в целях регистрации права собственности Тульской области на объекты, переданные из Российской Федерации, проведено соответствующее совещание с участием Межрегионального территориального управления Росимущества Тульской, Рязанской и Орловской областей.
На указанную дату все пункты представления счетной палаты Тульской области министерством имущественных и земельных отношений Тульской области исполнены.

Фондом имущества по результатам внесенных счетной палатой Тульской области предложений приняты следующие меры:
- запланирован ряд необходимых работ по объектам имущества казны Тульской области, согласованный с Министерством;
- в соответствии с Регламентом по содержанию и обслуживанию имущества казны в апреле-мае 2018 года проведены осмотры переданных на обслуживание объектов с фиксацией их текущего состояния;
- за неисполнение (ненадлежащее исполнение) государственного контракта Фондом Исполнителю направлено требование об уплате суммы штрафа 220,9 тыс. рублей. Учитывая, что требование исполнителем контракта в полном объеме не исполнено (на счет Фонда поступило 110,5 тыс. рублей), Фондом готовится к подаче в Арбитражный суд соответствующее исковое заявление. 
Представление счетной палаты Тульской области Фондом исполнено и снято с контроля.
