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Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию мероприятия «Обеспечение территорий жилой застройки (100% жилье экономического класса) объектами инженерной и социальной инфраструктуры подпрограммы «Развитие жилищного строительства в Тульской области на 2014-2021 годы» в рамках государственной программы Тульской области «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области» в муниципальном образовании Кимовский район в 2016 году»
Счетной палатой Тульской области во втором квартале 2018 года проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию мероприятия «Обеспечение территорий жилой застройки (100% жилье экономического класса) объектами инженерной и социальной инфраструктуры подпрограммы «Развитие жилищного строительства в Тульской области на 2014-2021 годы» в рамках государственной программы Тульской области «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области» в муниципальном образовании Кимовский район в 2016 году».
Цель проведения контрольного мероприятия: 
оценка достижения запланированных результатов реализации мероприятий «Обеспечение территорий жилой застройки (100% жилье экономического класса) объектами инженерной и социальной инфраструктуры подпрограммы «Развитие жилищного строительства в Тульской области на 2014-2021 годы» в рамках государственной программы Тульской области «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области» в муниципальном образовании Кимовский район в 2016 году».
Проверяемые субъекты:
администрация муниципального образования Кимовский район;
министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено, что
[bookmark: _GoBack]Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области:
не соблюдены условия Соглашения от 25.04.2016 №2 «О порядке взаимодействия по организации финансирования и проведения мероприятий по обеспечению территорий жилой застройки (100% жилье экономического класса) объектами инженерной инфраструктуры подпрограммы «Развитие жилищного строительства в Тульской области на 2014-2020 годы» государственной программы Тульской области «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области» и Дополнительного соглашения № 1 от 12.12.2016 к соглашению № 2 от 25.04.2016 в части изменения вида расходов 522 «Субсидии на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности» на вид расходов 521 «Субсидии, за исключением субсидий на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности».
Администрацией МО Кимовский район:
- принимались бюджетные обязательства в отсутствие доведенных бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств) утвержденных по данному коду расходов бюджетной классификации; 
- условия заключенных муниципальных контрактов не соответствовали требованиям, предусмотренным документацией (извещением) о закупке (в части кодов бюджетной классификации расходов, сроков выполнения работ, сроков действия контрактов);
- заключались контракты с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании протокола Комиссии по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, то есть с несоблюдением требований п. 9 ч. 1 ст. 93 Федерального закона №44-ФЗ;
- представлен в министерство строительства и ЖКХ Тульской области Отчет об использовании бюджетных средств и реализации мероприятий по состоянию на 1 января 2017 года с нерасшифрованными данными об объемах ввода жилья экономического класса МКФ и ИЖС;
- Отчет об использовании бюджетных средств и реализации мероприятий по состоянию на 1 января 2017 года, не содержит информации об объеме ввода жилья экономического класса за 2016 год по МКФ и ИЖС;
- строительство 2-х объектов инженерной инфраструктуры в проверяемом периоде осуществлялось на невыделенных земельных участках, без уточнения вида разрешенного использования участков, земельные участки под объектами инженерной инфраструктуры обременены договором аренды и договором субаренды;
- реестр муниципального имущества не ведется в соответствии с Порядком ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».
По результатам проверки направлены: представления счетной палаты Тульской области в министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, в администрацию муниципального образования Кимовский район; предписание в администрацию муниципального образования Кимовский район. 
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