[bookmark: _GoBack]Информация о ходе исполнения предписания по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на мероприятия по модернизации и капитальному ремонту объектов коммунальной инфраструктуры Тульской области в 2017 году подпрограммы «Модернизация и ремонт объектов коммунальной инфраструктуры Тульской области на 2014-2021 годы» государственной программы Тульской области «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области» в муниципальном образовании Заокский район» 
Контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на мероприятия по модернизации и капитальному ремонту объектов коммунальной инфраструктуры Тульской области в 2017 году подпрограммы «Модернизация и ремонт объектов коммунальной инфраструктуры Тульской области на 2014-2021 годы» государственной программы Тульской области «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области» в муниципальном образовании Заокский район» за 2017 год проведено счетной палатой Тульской области в период с 27 марта по 25 апреля 2018 года в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п. 2.1.3 плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год. 
По итогам проверки установлены нарушения: 
Администрацией МО Заокский район:
Реализация указанного мероприятия по строительству, реконструкции и ремонту объектов водоотведения Подпрограммы осуществлялась ООО «ВЕКСТАР» при отсутствии проектной документации, разработанной и утвержденной в установленном законодательством РФ порядке. 
В результате осмотра модульных очистных сооружений установлено несоответствие фактически выполненных и предъявленных к оплате ООО «ВЕКСТАР» работ на 1 971,91 тыс. рублей (в том числе за счет средств бюджета Тульской области 1 747,11 тыс. рублей).
По результатам проверки направлено предписание счетной палаты Тульской области в администрацию муниципального образования Заокский район.
В целях исполнения предписания приняты следующие меры:
Администрацией МО Заокский район:
Подано исковое заявление в Арбитражный суд Тульской области о взыскании с ООО «Векстар» в пользу администрации МО Заокский район излишне оплаченных денежных средств по Контракту в размере 1 971,910 тыс. рублей (дело № А68-9540/2018).
В рамках рассмотрения Арбитражным судом Тульской области вышеуказанного дела, и в связи с возражением по заявленным исковым требованиям, ООО «Векстар» было заявлено ходатайство о проведении экспертизы в ООО «Тульская негосударственная строительная экспертиза» и внесены денежные средства на депозит суда. 
Арбитражным судом Тульской области перенесено рассмотрение назначения экспертизы на 29.11.2018 по причине необходимости уточнения вопросов к эксперту, после чего экспертиза будет назначена, срок проведения экспертизы - 20 рабочих дней.
В связи с невозможностью исполнить Предписание в срок, администрация МО Заокский район обратилась в счетную палату Тульской области с просьбой предоставить отсрочку исполнения Предписания до 19.02.2019 г.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области обращения администрации МО Заокский район срок исполнения предписания продлен до 19.02.2018. 
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