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Информация 
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности государственного учреждения Тульской области «Областное бюро технической инвентаризации» в 2017 году в рамках реализации основного мероприятия государственной программы Тульской области «Управление государственным имуществом и земельными ресурсами Тульской области»

Контрольное мероприятие проведено в период с 20.11.2018 по 29.12.2018 в соответствии с пунктом 2.8.1. плана счетной палаты Тульской области на 2018 год. 
Государственное учреждение Тульской области «Областное бюро технической инвентаризации» (Учреждение) осуществляет свою деятельность в рамках государственного задания, ежегодно утверждаемого учредителем -министерством имущественных и земельных отношений Тульской области.

В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:
- недостатки при формировании отчетности об исполнении государственного задания за 2017 год;
[bookmark: _GoBack]- нарушения нормативных правовых актов в области бухгалтерского учета и отчетности;
- отсутствие локальных нормативных актов, регулирующих документооборот и порядок учета оказанных услуг обособленными подразделениями Учреждения в целях составления отчета о выполнении государственного задания.

По результатам контрольного мероприятия направлены:
- представление государственному учреждению Тульской области «Областное бюро технической инвентаризации»;
- отчет учредителю (министерству имущественных и земельных отношений Тульской области), государственному учреждению Тульской области «Областное бюро технической инвентаризации».
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