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Информация
о результатах контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности за 2017 год главного администратора бюджетных средств – комитета Тульской области по тарифам»

Счетной палатой Тульской области в соответствии со ст. 264.4. БК РФ, ст. 30 Закона о бюджетном процессе, пунктом 1.3.1.2. плана работы счетной палаты области на 2018 год, в период с 10.04.2018 по 04.05.2018 года подготовлен отчет по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2017 год комитета Тульской области по тарифам (далее – Комитет по тарифам области).
Комитет по тарифам области является органом исполнительной власти Тульской области в области государственного регулирования тарифов (цен) и осуществляет свою деятельность в соответствии с положением, утвержденным постановлением Правительства области от 07.10.2011 № 17.
В 2017 году в ведении Комитета по тарифам области находилось одно подведомственное учреждение, которому предоставлялось финансирование из бюджета области - государственное казенное учреждение Тульской области «Экспертиза» (далее – ГКУ ТО «Экспертиза»).
Годовая консолидированная бюджетная отчетность Комитета по тарифам области за 2017 год представлена в счетную палату области 28.02.2018, что соответствует сроку предоставления годовой бюджетной отчетности, установленному Законом о бюджетном процессе. 
В 2013 году Комитетом по тарифам области (Заказчик) с ГКУ ТО «ЦБ» заключен договор от 30.04.2013 № 1 на ведение бюджетного учета в части осуществления Заказчиком полномочий получателя бюджетных средств.
Консолидированная бюджетная отчетность Комитета по тарифам области за 2017 год составлена в соответствии с Инструкцией № 191н.
В ходе проверки установлены отдельные нарушения при заполнении форм бюджетной отчетности Комитетом по тарифам области и ГКУ ТО «Экспертиза». В составе бюджетной отчетности отсутствует ряд обязательных для заполнения форм. 
В результате исполнения Комитетом по тарифам области и ГКУ ТО «Экспертиза» установленных полномочий получателя бюджетных средств, главного администратора доходов, ГРБС допущено искажение показателей отдельных форм бюджетной отчетности за 2017 год (справка к балансу ф. 0503130, ф. 0503164, ф.0503168).
По результатам инвентаризаций, проведенных Комитетом по тарифам области и ГКУ ТО «Экспертиза» в 2017 году расхождений между фактическим наличием активов и обязательств с данными бухгалтерского учета не установлено. 
Согласно уточненной сводной бюджетной росписи бюджета области бюджетные ассигнования Комитета по тарифам области на 2017 год предусмотрены в сумме 47 654,0 тыс. рублей.
Основная доля предусмотренных на 2017 год бюджетных ассигнований в сумме 40 464,9 тыс. рублей, или 84,9% на обеспечение деятельности Комитета по тарифам области и ГКУ ТО «Экспертиза».
Остальная доля предусмотренных на 2017 год бюджетных ассигнований в сумме 7 189,1 тыс. рублей, или 15,1% от общего объема годовых бюджетных назначений, приходится на мероприятия по экспертизе технических показателей тарифов регулируемых организаций.
Бюджет области за 2017 год Комитетом по тарифам области исполнен в сумме 46 635,1 тыс. рублей, или 97,9% от бюджетных ассигнований, утвержденных сводной бюджетной росписью области на 2017 год. 
Неисполнение бюджетных ассигнований в сумме 1 018,9 тыс. рублей, или 2,1% обусловлено экономией фонда оплаты труда работников, экономией бюджетных средств в результате проведения закупок товаров, работ и услуг.
[bookmark: _GoBack]На конец отчетного периода дебиторская задолженность составила 27,2 тыс. рублей. Соотношение объема дебиторской задолженности на конец отчетного периода к объему кассовых расходов (46 635,1 тыс. рублей) составило 0,05%.
На конец отчетного периода кредиторская задолженность составила 7,2 тыс. рублей. Соотношение объема кредиторской задолженности на конец отчетного периода к объему кассовых расходов (46 635,1 тыс. рублей) составило 0,01%. По данным Консолидированной бюджетной отчетности сумм нереальной к взысканию кредиторской задолженности не установлено. 
В соответствии с заключением о результатах осуществления в 2017 году внутреннего финансового контроля в Комитете по тарифам области и подведомственном учреждении ГКУ ТО «Экспертиза» в 2017 году внутренний финансовый контроль осуществлялся по 30 направлениям методами самоконтроля и контролем по подчиненности. 
В подведомственном учреждении ГКУ ТО «Экспертиза» на 01.01.2018 проведено 552 контрольных действия (проверки), из них 276 – методом самоконтроля, 276 - по уровню подчиненности. По результатам проведенных контрольных действий выявлено 12 нарушений (недостатков), по которым приняты меры по устранению. 
С учетом изложенного годовая отчетность Комитета по тарифам области может быть признана достоверной частично.
По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в Комитет по тарифам.
В целях устранения выявленных нарушений в адрес Комитета по тарифам области направлено представление.

Аудитор									Т.А. Сергеева
