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Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности за 2017 год главного администратора бюджетных средств – министерства транспорта и дорожного хозяйства Тульской области»
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 264.4. БК РФ, статьей 30 Закона о бюджетном процессе области, пунктом 1.3.1.1. плана работы счетной палаты области на 2018 год, в период с 10.04.2018 по 04.05.2018 года подготовлен отчет по результатам внешней проверки годовой бюджетной и бухгалтерской отчетности за 2017 год Министерства транспорта и дорожного хозяйства области (далее – Министерство).

Министерство осуществляет свою деятельность в соответствии с положением (утв. постановлением Правительства области от 07.10.2011 № 22). В ведении Министерства находятся три подведомственных учреждения (ГУ ТО «Тулаупрадор», ГУ ТО «Тулаавтодор», ГАУ ТО «Проектная контора»).
Консолидированная сводная бюджетная и бухгалтерская отчетность Министерства за 2017 год представлена в счетную палату области 23.03.2018, что соответствует сроку предоставления отчетности, установленному Законом о бюджетном процессе.

В ходе проверки состава и заполнения форм бюджетной отчетности за 2017 год, представленных Министерству подведомственным учреждением ГУ ТО «Тулаупрадор» установлено, что годовая бюджетная отчетность составлена и соответствует порядку, предусмотренному Инструкцией № 191н, за исключением отдельных форм отчетности (ф. 0503127, ф. 0503128; ф. 0503130, ф. 0503168, Справка к балансу ф. 0503130).
В ходе проверки состава и заполнения форм бухгалтерской отчетности за 2017 год, представленных Министерству подведомственными учреждениями установлено нарушение срока представления годовой бухгалтерской отчетности за 2017 год ГУ ТО «Тулаавтодор». В результате исполнения подведомственными учреждениями соответствующих полномочий, допущено искажение показателей отдельных форм бухгалтерской отчетности за 2017 год (Справка к балансу ф. 0503730, ф. 0503775, ф. 0503768, ф. 0503295).
В результате отражения подведомственными учреждениями недостоверных данных в вышеуказанных формах бюджетной и бухгалтерской отчетности, аналогичные нарушения допущены в сводной бюджетной и бухгалтерской отчетности Министерства.

Согласно данным сводного отчета Министерства об исполнении бюджета (ф. 0503127) бюджетные ассигнования за 2017 год исполнены на сумму 5 666 699,3 тыс. рублей, или 87,3% от плановых назначений (6 494 160,8 тыс. рублей). 
Наибольшую долю предусмотренных на 2017 год бюджетных ассигнований 5 282 587,9 тыс. рублей, или 81,3% от общего объема годовых бюджетных назначений, составляют расходы по подразделу 04 09 «Дорожное хозяйство (Дорожные фонды)». Бюджетные ассигнования по данному подразделу исполнены на сумму 4 479 367,9 тыс. рублей, или 84,8% от плановых назначений.
Объем неисполненных бюджетных ассигнований в целом составил 827 461,5 тыс. рублей, или 14,6% по отношению к объему кассовых расходов, в том числе 803 220,0 тыс. рублей по подразделу 04 09 «Дорожное хозяйство (Дорожные фонды)».
Низкий уровень исполнения бюджетных назначений обусловлен следующими основными причинами: увеличением поступлений в дорожный фонд Тульской области в конце финансового года в объеме 246 123,1 тыс. рублей; экономией, сложившейся по результатам конкурсных процедур и несостоявшимися аукционами на выполнение работ по ремонту участка автодороги; исключением из плана работ отдельных участков автодорог; не освоением субсидий, направленных в муниципальные образования области.

Установлены отдельные случаи нарушения Министерством и ГУ ТО «Тулаупрадор» порядка проведения инвентаризации имущества и обязательств, в том числе по объектам незавершенного строительства.
Министерством организована система внутреннего финансового контроля. В 2017 году проведено 107 контрольных действий по внутреннему финансовому контролю, по 7 из которых выявлены нарушения (недостатки) и приняты меры по их устранению. В ГУ ТО «Тулаупрадор» проведено 10 контрольных действий, по результатам которых нарушения не выявлены.
Нарушения, выявленные в ходе контрольного мероприятия, свидетельствуют о недостаточном качестве проводимых в 2017 году мероприятий по внутреннему финансовому контролю. 

С учетом изложенного годовая сводная бюджетная и бухгалтерская отчетность Министерства за 2017 год может быть признана достоверной частично.
По результатам контрольного мероприятия в Министерство направлены: отчет о результатах контрольного мероприятия и представление в целях устранения выявленных нарушений. В отношении должностных лиц Министерства и ГУ ТО «Тулаупрадор» составлены протоколы об административных правонарушениях.
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