Информация                                                 
о результатах контрольного мероприятия «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» по подпрограмме 9 «Развитие инфраструктуры образовательных организаций, расположенных на территории Тульской области», направленных на укрепление материально-технической базы образовательных организаций»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.5.3 плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год, распоряжением председателя счетной палаты Тульской области от 31.07.2018 № 39-р, в период с 31 июля 2018 года  по 17 сентября 2018 года, проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» по подпрограмме 9 «Развитие инфраструктуры образовательных организаций, расположенных на территории Тульской области», направленных на укрепление материально-технической базы образовательных организаций» за 2017 год.

Предмет контрольного мероприятия:
- нормативные правовые акты и иные документы, регламентирующие бюджетный процесс в рамках реализации мероприятий подпрограммы 9 «Развитие инфраструктуры образовательных организаций, расположенных на территории Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области»;

- финансовые, бухгалтерские документы, договоры, контракты, соглашения, проектно-сметная документация, акты сдачи – приемки выполненных работ и другие документы, на основании которых осуществлялось перечисление и использование бюджетных средств;

- бухгалтерская, финансовая, статистическая, управленческая и иная отчетность.

Объекты контрольного мероприятия:
- Министерство образования Тульской области;

объекты проверки муниципального образования Веневский район: 

- Администрация муниципального образования Веневский район;

- Финансовое управление администрации муниципального образования Веневский район;

- Комитет по социальным вопросам администрации муниципального образования Веневский район;

Учреждения образования МО Веневский район:

- Бельковское муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад;

- Муниципальное общеобразовательное учреждение «Веневский центр образования №2»;

- Муниципальное общеобразовательное учреждение «Гурьевский центр образования имени С.К. Иванчикова»;

- Муниципальное общеобразовательное учреждение «Урусовский центр образования»;

- Муниципальное общеобразовательное учреждение «Мордвесский центр образования имени В. Ф. Романова»; 

- Муниципальное общеобразовательное учреждение «Оленьковская Основная школа»;

объекты проверки муниципального образования Киреевский район:

- Администрация муниципального образования Киреевский район;

- Финансовое управление администрации муниципального образования Киреевский район;

- Комитет по образованию администрации муниципального образования Киреевский район;

Учреждения образования МО Киреевский район:

- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Шварцевская средняя общеобразовательная школа»;

- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Болоховский центр образования № 1»;

- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Присадская средняя общеобразовательная школа»;

- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение центр образования № 2»;

- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Красноярский центр образования»;

- Муниципальное казенное учреждение «Центр технического обслуживания и информационно- аналитической деятельности в сфере образования муниципального образования Киреевский район»;

- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Киреевский центр образования № 2».

Цели контрольного мероприятия:

- проверка целевого использования бюджетных средств, направленных на укрепление материально-технической базы образовательных организаций в рамках подпрограммы 9 «Развитие инфраструктуры образовательных организаций, расположенных на территории Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» в виде субсидий бюджетам муниципальных образований;

- оценка эффективности использования бюджетных средств.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Укрепление материально-технической базы образовательных организаций Тульской области предусматривалось в рамках реализации мероприятий 1. «Развитие инфраструктуры образовательных организаций дошкольного, общего и дополнительного образования детей» и мероприятия 2. «Развитие инфраструктуры образовательных организаций профессионального образования» по Подпрограмме «Развитие инфраструктуры образовательных организаций» Госпрограммы «Развитие образования Тульской области».

В 2017 году финансовое обеспечение указанных мероприятий предусматривалось Законом о бюджете Тульской области на 2017 год за счет средств бюджета Тульской области в объеме 232 514,7 тыс. рублей по разделу 0700 «Образование», из которых 114 097,2 тыс. рублей (в виде субсидий) планировалось бюджетам муниципальных образований на укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных организаций.

Кассовый расход средств, направленных на укрепление материально-технической базы образовательных организаций в рамках мероприятий 1. «Развитие инфраструктуры образовательных организаций дошкольного, общего и дополнительного образования детей» и мероприятия 2. «Развитие инфраструктуры образовательных организаций профессионального образования» Подпрограммы в целом составил 227 663,2 тыс. рублей, или 97,9 % от объема средств бюджета Тульской области (232 514,7 тыс. рублей).

В ходе контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области проведены встречные выборочные проверки использования средств бюджета Тульской области, направленные в 2017 году на укрепление материально-технической базы образовательных организаций Тульской области в муниципальные образования Киреевский район и Веневский район.
Бюджетные ассигнования на реализацию указанных мероприятий в 2017 году были предусмотрены бюджетами МО Киреевский район и МО Веневский на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

Фактически в 2017 году Министерством образования Тульской области были перечислены средства бюджета Тульской области:

 МО Киреевский район в сумме 11 964,6 тыс. рублей, или 92,8% от запланированного объема 12 886,7тыс. рублей;

- МО Веневский район в сумме 11 478,4 тыс. рублей, или 100 ,0% от запланированного объема (11 478,4 тыс. рублей).
Кассовые расходы по полученной субсидии на укрепление материально-технической базы общеобразовательных организаций в 2017 году составили:

МО Киреевский район - 13 621,1 тыс. рублей (средства бюджета Тульской области 11 964,6 тыс. рублей; средства бюджета МО Киреевский район – 1656,5 тыс. рублей).

МО Веневский район - 13 293,5 тыс. рублей (средства бюджета Тульской области 11 478,4 тыс. рублей; средства бюджета МО Веневский район – 1815,1 тыс. рублей). 

Средства субсидии из бюджета Тульской области предоставлялись бюджетам муниципальных образованиях Киреевский район и Веневский район в рамках Соглашений, заключенных между Администрациями МО и Министерством.

В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения положений статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ в части отражения содержания хозяйственных операций на сумму 404,7 тыс. рублей, положений Федерального закона № 44-ФЗ в части неприменения мер ответственности о взыскании неустойки (пени, штрафа) в случае нарушения контрагентами условий контрактов в сумме 162,1 тыс. рублей, просрочки исполнения заказчиками обязательств по оплате выполненных работ по 13 договорам на общую сумму 4 447,2 тыс. рублей, существенного изменения условий 6 контрактов на общую сумму 6123,6 тыс. рублей, а также установлены факты применения Подрядчиком без согласования с Заказчиком, материалов с характеристиками, отличающимися от указанных в контракте на сумму 111,7 тыс. рублей.
Оценкой достигнутых значений показателей результативности и эффективности подпрограммы 9 «Развитие инфраструктуры образовательных организаций, расположенных на территории Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» за 2017 год, установлено, что за 2017 год, из 24 показателей, установленных Подпрограммой «Развитие инфраструктуры образовательных организаций»:

в полном объеме достигнуты установленные значения по 17-ти показателям; 

превышены плановые значения по 6-и показателям;

не достигнуто установленное значение по 1-му показателю «Удельный вес численности обучающихся, занимающихся в первую смену, в общей численности обучающихся общеобразовательных организаций (%)» - при плане 99,2% достигнуто значение 98,9% (не достигнуто значение на 0,3 пункта).

В ходе встречных проверок в муниципальных образованиях, в части достижения показателей результативности субсидии, определенных Соглашениями о предоставлении субсидий на укрепление материально-технической базы образовательных организаций и на подготовку образовательных организаций к новому учебному году в 2017 году, фактов недостижения показателей за 2017 год не выявлено.

По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в министерство образования Тульской области. В целях устранения выявленных нарушений представления выданы: министерству образования Тульской области; МО Киреевский район; МО Веневский район.

Информация о нарушениях законодательства о контрактной системе направлена в контрольный комитет Тульской области.

	Аудитор счетной палаты

Тульской области
	                                 О.П. Гремякова
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