Информация

о результатах контрольного мероприятия «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» в государственном образовательном учреждении Тульской области «Новомосковский областной центр образования»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.5.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 23 января по 28 февраля 2019 года проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» в государственном образовательном учреждении Тульской области «Новомосковский областной центр образования».
Предмет контрольного мероприятия:

- анализ государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области», в части обеспечения деятельности подведомственного министерству образования Тульской области государственного образовательного учреждения Тульской области «Новомосковский областной центр образования»; 

- анализ реализации отдельных мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области», исполняемых подведомственным учреждением министерства образования Тульской области ГОУ ТО «Новомосковский областной центр образования».

Объекты контрольного мероприятия:

- министерство образования Тульской области;

- ГОУ ТО «Новомосковский областной центр образования»;

- Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области (Новомосковский филиал) в части ведения бухгалтерского учета ГОУ ТО «Новомосковский областной центр образования».

Цель контрольного мероприятия - проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных ГОУ ТО «Новомосковский областной центр образования» в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области».

Проверяемый период деятельности: 2018 год.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

ГОУ ТО «Новомосковский областной центр образования» - является некоммерческим учреждением, осуществляющим образовательную деятельность в качестве основного вида деятельности. ГОУ ТО «Новомосковский областной центр образования» в своем составе имеет 3 обособленных структурных подразделения без образования юридического лица (Интернат, Школа и Отделение реабилитации).

В проверяемом периоде ГОУ ТО «Новомосковский областной центр образования» осуществляло свою деятельность согласно Уставу, утвержденному приказом Министерства от 12.05.2015 № 1067 и, согласованному с министерством имущественных и земельных отношений Тульской области.

В соответствии с пунктом 2.4.1. Устава, Учреждение в качестве основной цели своей деятельности осуществляет образовательную деятельность: по общеобразовательным программам начального общего и основного общего образования; по адаптированным общеобразовательным программам начального общего и основного общего образования.

Учреждение осуществляет образовательную деятельность по дополнительным общеобразовательным программам: дополнительным предпрофессиональным и дополнительным общеразвивающим программам, в том числе психолого-педагогической и социально-педагогической направленностей, обеспечивающим коррекцию психофизических нарушений и связанных с ними особенностей развития обучающихся, а также их психолого-педагогическую реабилитацию. 

Ведение бюджетного (бухгалтерского) учета, в части обеспечения финансово-хозяйственной деятельности Учреждения, осуществляет структурное подразделение ГКУ ТО «ЦБ МО ТО» (Новомосковский филиал) на основании договора оказания услуг.

Исполнение Учреждением Плана ФХД за 2018 год составило 102 688,5 тыс. рублей, или 99,0 % от утвержденных плановых назначений (103 760,4 тыс. рублей с учетом остатков на 01.01.2018). Основную часть 99,7%, или 98 347,5 тыс. рублей, от общего объема предусмотренных ассигнований, составили средства, выделяемые в рамках Госпрограммы «Развитие образования Тульской области». Все значения показателей, установленные Госзаданием Учреждению, достигнуты в полном объеме.
Бухгалтерская отчетность Учреждения по состоянию на 01.01.2019 представлена в объеме форм, предусмотренных приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений».

В ходе контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения: законодательства о контрактной системе в части формирования контрактной службы Учреждения, применения типовых форм контрактов, обоснования начальной (максимальной) цены контракта, изменения существенных условий заключенных контрактов, приемки товаров, не соответствующих условиям заключенных контрактов; законодательства о бухгалтерском учете в части нарушений требований, предъявляемым к содержанию факта хозяйственной жизни, в учетной политике Учреждения номера счетов утверждены из шести разрядов, вместо двадцати шести разрядов, как это предусмотрено пунктом 21 приказа Минфина Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н. 
По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в Тульскую областную Думу, а также в министерство образования Тульской области.

В целях устранения выявленных нарушений выданы представления в министерство образования области, ГУ ТО «Новомосковский областной центр образования».
Информация о нарушениях законодательства о контрактной системе направлена по вышеуказанному контрольному мероприятию направлена в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области.

	Аудитор счетной палаты
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