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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» в ГДОУ ТО «Узловский детский сад». 

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.5.2 плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год; распоряжением председателя счетной палаты Тульской области от 20.07.2018 № 37-р, в период с 26.07.2018 по 07.09.2018, проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» в ГДОУ ТО «Узловский детский сад» за 2017 год и истекший период 2018 года.
Предмет контрольного мероприятия:
- нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, регулирующие вопросы предоставления и использования средств бюджета Тульской области, в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области», направленных на финансирование деятельности ГДОУ ТО «Узловский детский сад»;
- нормативные правовые акты и иные документы, регламентирующие деятельность ГДОУ ТО «Узловский детский сад»; 
- документы, являющиеся основанием для получения и использования бюджетных ассигнований; 
- первичные финансовые документы, регистры бухгалтерского учета, бюджетная, статистическая и иная отчетность Учреждения.
Объект (объекты) контрольного мероприятия: 
- министерство образования Тульской области (далее – Министерство);
- ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области»;
- ГУ ТО «Центр технического надзора, эксплуатации зданий и сооружений учреждений образования»;
- ГДОУ ТО «Узловский детский сад» (далее – Учреждение).
Цели контрольного мероприятия:
1. Анализ реализации отдельных мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области»;
2. Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности ГДОУ ТО «Узловский детский сад»; 
3. Анализ достигнутых значений показателей результативности и эффективности государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области».
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
В проверяемом периоде финансовое обеспечение реализации программных мероприятий осуществлялось за счет субсидий из бюджета Тульской области на выполнение Учреждением государственного задания и за счет субсидий на иные цели.
Финансово-хозяйственная деятельность Учреждения осуществляется на основании утверждённого Министерством Плана ФХД, исполнение которого Учреждением составило:
- по состоянию на 01.01.2018 по доходам - 28 600,2 тыс. рублей, или 100,0 % от утвержденных плановых назначений (28 602,0 тыс. рублей), по расходам - 28 548,6 тыс. рублей, или 99,8 % от утвержденных назначений (28 604,7 тыс. рублей).
- за первое полугодие 2018 года по доходам - 14 723,0 тыс. рублей, или 50,7 % от утвержденных плановых назначений (29 052,2 тыс. рублей); по расходам - 13 039,2 тыс. рублей, или 44,8 % от утвержденных назначений (29 107,6 тыс. рублей).
Оценка достигнутых значений результативности госпрограммы «Развитие образования Тульской области», осуществлялась по показателям:
- численность детей ДОО, приходящихся на одного педагогического работника;
- отношение средней заработной платы педагогических работников ДОО к средней заработной плате в сфере общего образования в Тульской области;
- доступность дошкольного образования;
- количество дополнительных мест для детей дошкольного возраста, созданных в образовательных организациях различных типов.
Анализ достигнутых значений показателей результативности и эффективности госпрограммы «Развитие образования Тульской области» показал,  что численность детей ДОО, приходящихся на одного педагогического работника, установленного по подпрограмме «Развитие дошкольного образования Тульской области», в целом по отрасли ниже на 0,35 человек, а по ГОУ ТО «Узловский детский сад» ниже на 3,66 человек (значение показателя на 2017 год согласно госпрограммы «Развитие образования Тульской области» - 10,81).
[bookmark: _GoBack]В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения бухгалтерского учета в части своевременного отражения операций по списанию мягкого инвентаря, проведения инвентаризации, искажение бухгалтерской (финансовой) отчетности при составлении годовой бюджетной отчетности, нарушения положений статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ, а также законодательства о контрактной системе в части нарушения части 2 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ по размещению в ЕИС извещений об осуществлении закупок, предусмотренных пунктами 1, 8 настоящей статьи с нарушением установленных сроков, неприменения неустойки по контрактам, выполненных с нарушением сроков, нарушения принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного Кодекса Российской Федерации на сумму 762,1 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в правительство Тульской области.
В целях устранения выявленных нарушений представление выдано ГДОУ ТО «Узловский детский сад», министерству образования Тульской области, ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области».
Информация о нарушениях законодательства о контрактной системе направлена в контрольный комитет Тульской области.
Протокол об административном правонарушении от 04.09.2018 № 26 (за грубое нарушение требований к бухгалтерской (финансовой) отчетности) направлен мировому судье судебного участка № 33 (г. Новомосковск).
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