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ОТЧЕТ

о результатах контрольного мероприятия «Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета области за 2017 год главного администратора бюджетных средств – Министерства образования Тульской области»
Счетной палатой Тульской области в соответствии со ст. 264.4. БК РФ, ст. 30 Закона о бюджетном процессе, пунктом 1.3.1.8. Плана работы на 2018 год, в период с 10.04.2018 по 04.05.2018 года подготовлено заключение по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2017 год Министерства образования области.
Министерство образования области является органом исполнительной власти Тульской области, проводящим государственную политику и осуществляющим государственное управление в сфере образования, осуществляющим полномочия Российской Федерации в сфере образования, переданные для осуществления органам государственной власти Тульской области, а также координирующим в случаях, установленных федеральными законами, законами Тульской области, нормативными правовыми актами Губернатора и Правительства области, деятельность в этой сфере иных органов исполнительной власти Тульской области.

Министерство образования области действует на основании Положения, утвержденного постановлением правительства области от 29.01.2013 № 16 «Об утверждении положения о министерстве образования Тульской области».

Организационная структура Министерства образования области по состоянию на 01.01.2018 представлена сетью, включающей в себя 73 государственных учреждения Тульской области, из них: 

- бюджетные учреждения – 55;

- казенные учреждения – 16;

- автономные учреждения – 2 (ГПОУ ТО «Тульский профессиональных технологий и сервиса» и ГУ ТО «Профилакторий «Буныревский»).

Годовая бюджетная отчетность Министерства образования области составлена в соответствии с требованиями Инструкции № 191н, соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении Закона о бюджете области на 2017 год и представлена в счетную палату области в сроки, установленные ст. 30 Закона о бюджетном процессе (23.03.2018). 
Сводная бухгалтерская отчетность за 2017 год государственных бюджетных и автономного учреждения, в отношении которых Министерство осуществляет функции и полномочия учредителя, представлена в объеме форм, предусмотренных Инструкцией № 33н. 

Консолидированная бюджетная отчетность за 2017 год представлена в объеме форм, утвержденных Инструкцией № 191н.

Проверкой внутридокументальной и междокументальной согласованности показателей годового отчета об исполнении бюджета области, а также соблюдения контрольных соотношений между формами бюджетной отчетности Министерства отклонений не установлено.

Перед составлением годовой бюджетной отчетности в соответствии с требованиями ст. 11 Федерального закона № 402-ФЗ, п. 1.5. Методических указаний по инвентаризации проведена инвентаризация основных средств и товарно-материальных ценностей. Результаты инвентаризации отражены по соответствующим счетам бухгалтерского учета.
Доходы бюджета области, администрируемые Министерством образования области исполнены на сумму 378 691,8 тыс. рублей, или на 100% от утвержденных плановых назначений.

По данным отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127) бюджетные ассигнования за 2017 год исполнены на сумму 17 872 648,7 тыс. рублей, или 98,8% от плановых назначений. 


Отчет полностью и достоверно отражает расходы, произведенные Министерством в 2017 году.

Объем неисполненных бюджетных ассигнований составил на сумму 221 261,5 тыс. рублей, или 1,2% по отношению к объему кассовых расходов. 

Не в полном объеме исполнены бюджетные ассигнования:

- по предоставлению мер социальной поддержки педагогическим и иным работникам;

- по закупкам товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд за счет проведения конкурсных процедур;
- по программе ипотечного кредитования молодых учителей в связи с тем, что из 45 запланированных субсидий выдана 41.
Исполнение мероприятий в рамках реализации Госпрограмм составило 17 864 070,7 тыс. рублей, или 98,9% от утвержденных плановых назначений (18 068 506,4 тыс. рублей). 

Исполнение бюджетных ассигнований по Госпрограмме «Развитие образования в Тульской области» составило 15 267 078,1 тыс. рублей, 98,9% от утвержденных плановых назначений 15 321 890,0 тыс. рублей). 

Министерством образования области создана и действует система внутреннего финансового контроля. 

В рамках осуществления внутреннего ведомственного контроля осуществлено 40 контрольных мероприятий.
По результатам проверок Министерством образования области в проверяемые субъекты были направлены информационные письма по устранению выявленных нарушений. 

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения пп.1 п.1 ст.95 Федерального закона № 44 – ФЗ по изменению существенных условий контрактов подведомственными учреждениями.
С учетом изложенного годовая отчетность Министерства образования области может быть признана достоверной.

По результатам контрольного мероприятия отчет направлен министерству образования области с рекомендациями усилить контроль за соблюдением действующего законодательства подведомственными ему образовательными учреждениями, в части соблюдения требований бюджетного законодательства и законодательства о контрактной системе.
Информация о выявленных нарушениях законодательства о контрактной системе направлена в контрольный комитет области.
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