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Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, целевого характера использования органами местного самоуправления муниципального образования Щекинский район субвенций, предоставленных из бюджета Тульской области, и результативности выполнения переданных государственных полномочий»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.2.7 плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год, распоряжением и.о. председателя счетной палаты Тульской области от 20.07.2018 №36-р, в период с  24.07.2018 по 03.09.2018, проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, целевого характера использования органами местного самоуправления муниципального образования Щекинский район субвенций, предоставленных из бюджета Тульской области, и результативности выполнения переданных государственных полномочий» за 2017 год и текущий период 2018 года.
Предмет контрольного мероприятия: 
–	нормативные правовые акты Тульской области, устанавливающие цели, порядок и условия предоставления, а также распределение объемов субвенций из бюджета Тульской области бюджету муниципального образования Щекинский район;
–	нормативные правовые акты органов местного самоуправления муниципального образования Щекинский район, в том числе решения о бюджете муниципального образования на 2017 год, 2018 год, иные нормативные правовые акты;
–	документы, требующиеся для перечисления субвенций бюджету муниципального образования Щекинский район в соответствии с порядком предоставления субвенций, а также документы, подтверждающие доведение объемов субвенций до муниципального образования Щекинский район;
–	иные документы (при необходимости).
Объект (объекты) контрольного мероприятия.
Министерство труда и социальной защиты Тульской области; министерство культуры Тульской области; министерство образования Тульской области; администрация муниципального образования Щекинский район, распорядители, получатели средств бюджета муниципального образования Щекинский район.
Цели контрольного мероприятия:
Проверка целевого использования субвенций, предоставляемых бюджету муниципального образования Щекинский район из бюджета области в целях наделения органов местного самоуправления государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки отдельных категорий жителей, в том числе:
Субвенции на реализацию Закона Тульской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по обеспечению жильем отдельных категорий жителей Тульской области» в части осуществления полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года №5-ФЗ «О ветеранах» и Федеральным законом от 24 ноября 1995 года №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;
Субвенции на реализацию Закона Тульской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по обеспечению жильем отдельных категорий жителей Тульской области» в части осуществления полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года №5-ФЗ «О ветеранах», в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2008 года №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов»;
Субвенции на реализацию полномочий по предоставлению мер социальной поддержки работникам муниципальных библиотек, муниципальных музеев и их филиалов; 
Субвенции на реализацию Закона Тульской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки педагогическим и иным работникам».
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
Общая сумма субвенций, предусмотренная Законом о бюджете области на 2017 год МО Щекинский район, на осуществление полномочий по предоставлению мер социальной поддержки отдельным категориям граждан составила 53 356,3 тыс. рублей, кассовое исполнение осуществления расходов бюджета МО Щекинский район по указанным полномочиям – 41 535,3 тыс. рублей (77,8%), в том числе:
– на обеспечение жильем ветеранов боевых действий и инвалидов – 606,6 тыс. рублей;
– на обеспечение жильем ветеранов ВОВ и членов семей погибших (умерших) ветеранов ВОВ – 1 244,7 тыс. рублей;
– на предоставление мер социальной поддержки работникам библиотек и музеев – 3 172,1 тыс. рублей;
– на предоставление мер социальной поддержки педагогическим и иным работникам – 36 511,9 тыс. рублей.
Субвенция на обеспечение жильем ветеранов боевых действий и инвалидов из бюджета области бюджету МО Щекинский район в 2017 году перечислена в сумме 606,6 тыс. рублей для предоставления единовременной денежной выплаты на приобретение жилого помещения ветерану боевых действий, состоящему в списке нуждающихся на улучшение жилищных условий с 1993 года.
Анализ содержания Положения области о предоставлении мер социальной поддержки по обеспечению жильем (постановление Правительства области от 17.11.2011 №167) и Соглашения о предоставлении субвенции из бюджета области от 31.03.2017 №5-2017 в части предоставления отчетов о расходовании средств субвенции показал несогласованность сроков предоставления таких отчетов. Счетная палата предлагает принять меры по установлению идентичных сроков предоставления сведений и отчетов в заключаемых Соглашениях о предоставлении субвенции из бюджета Тульской области на оказание мер социальной поддержки по обеспечению жильем отдельных категорий граждан.
Субвенция на обеспечение жильем ветеранов ВОВ и членов семей погибших (умерших) ветеранов ВОВ из бюджета области бюджету МО Щекинский район в 2017 году перечислена в сумме 1 244,7 тыс. рублей для предоставления единовременной денежной выплаты на приобретение жилого помещения вдове умершего инвалида ВОВ, признанной нуждающейся в улучшении жилищных условий в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1995 № 5 «О ветеранах». 
В 2018 году обращений от граждан указанной категории в администрацию МО Щекинский район не поступало.
Субвенция на оказание мер социальной поддержки работникам библиотек и музеев в соответствии с Законом Тульской области от 20.07.2011 № 1619‑ЗТО «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержи работникам муниципальных библиотек и их филиалов» предоставляется в виде ежемесячной денежной выплаты работникам муниципальных библиотек, расположенных в рабочих поселках, поселках городского типа; пособия на санаторно-курортное лечение работникам муниципальных библиотек; ежемесячной денежной выплаты работникам муниципальных библиотек; ежемесячной денежной выплаты работникам муниципальных музеев и филиалов; пособия на лечение работникам муниципальных музеев и филиалов.
В 2017 году объем указанных выплат работникам библиотек и музеев МО Щекинский район за счет средств бюджета области составил 3 172,1 тыс. рублей. В 1 полугодии 2018 года Министерством культуры в бюджет МО Щекинский район перечислено средств субвенции на предоставление мер социальной поддержки работникам библиотек и музеев в объеме 1 668,8 тыс. рублей, или 47,8% от годовых бюджетных назначений.
Выборочной проверкой осуществления расходов на оказание мер социальной поддержки в виде выплат музейным и библиотечным работникам установлены ряд замечаний и недостатков в оформлении штатного расписания, в дополнительных соглашениях к трудовым договорам, в приказах о приеме на работу и о предоставлении отпуска работнику. Проверкой начислений пособия на лечение установлено нарушение пункта 5 Приложения 2 к постановлению Правительства области от 05.04.2016 №130, в результате чего переплата составила 0,2 тыс. рублей (без учета страховых взносов во внебюджетные фонды).
Субвенция на предоставление мер социальной поддержки педагогическим и иным работникам предоставляется в виде выплат в соответствии с Законом Тульской области от 30.09.2013 № 1989‑ЗТО «Об образовании» Законом Тульской области от 01.04.2011 № 1556‑ЗТО «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержи педагогическим и иным работникам», в том числе в виде выплат единовременного пособия молодым специалистам.
В 2017 году объем выплат единовременного пособия молодым специалистам учреждений образования и культуры (25 человек) МО Щекинский район составил 1 798,8 тыс. рублей (100%). На 2018 год сумма выплат на единовременное пособие молодым специалистам составляет 2 206,5 тыс. рулей. 
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия отчет направлен главе администрации МО Щекинский район, в министерство труда и социальной защиты Тульской области, в министерство культуры Тульской области для рассмотрения и учета в работе, а также принятию мер по устранению недостатков и замечаний, отмеченных счетной палатой Тульской области.
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