
Информация о результатах

контрольного мероприятия «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» в ГУ ДО ТО «Областной центр «ПОМОЩЬ».

Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 2.5.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год, распоряжением председателя счетной палаты Тульской области от 02.03.2018 № 11-р, в период с 05 марта по 06 апреля 2018 года проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» в ГУ ДО ТО «Областной центр «ПОМОЩЬ».

Цель проведения контрольного мероприятия:

- анализ государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области», в части обеспечения деятельности подведомственного министерству образования Тульской области учреждения ГУ ДО ТО «Областной центр «ПОМОЩЬ»;

- анализ реализации отдельных мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области», исполняемых подведомственным учреждением министерства образования Тульской области за 2017 год;

- анализ достигнутых значений показателей результативности и эффективности государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» за 2017 год.

Проверяемый период: 2017 год.
Субъекты проверки: 

- ГУ ДО ТО «Областной Центр «ПОМОЩЬ» (далее –Учреждение);

- Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области (в части ведения бухгалтерского учета ГУ ДО ТО «Областной Центр «ПОМОЩЬ»);

- министерство образования Тульской области (далее – Министерство).
По результатам проведения контрольного мероприятия установлено следующее.

Обеспечение деятельности подведомственных Министерству учреждений дополнительного образования детей осуществлялось в рамках Госпрограммы «Развитие образования Тульской области», утв. Постановлением правительства Тульской области от 19.11.2013 № 637 по Подпрограмме «Развитие дополнительного образования Тульской области».

На финансовое обеспечение деятельности Учреждения в 2017 году предусматривались средства в размере 28 492,2 тыс. рублей, основную часть 97,9% (или 27 901,0 тыс. рублей) из которых составляют средства, выделяемые в рамках Госпрограммы «Развитие образования Тульской области» по Подпрограмме «Развитие дополнительного образования Тульской области».
Исполнение Учреждением Плана ФХД за 2017 год составило 28 445,9 тыс. рублей, или 99,5 % от утвержденных плановых назначений.
Государственное задание выполнено Учреждением на 100,8 %. Средства субсидий на иные цели использованы Учреждением на 96,4%.

Проверкой соответствия учредительных документов Учреждения действующему законодательству и соответствия осуществляемой деятельности Учреждения нормативным правовым актам, а также учредительным документам, установлено, что в нарушение срока, установленного приказом Министерства от 30.03.2016 № 529 «О передаче функций центральной (областной) психолого-медико-педагогической комиссии государственному общеобразовательному учреждению Тульской области «Тульский областной центр образования», по состоянию на 05.03.2018, не внесены необходимые изменения в Устав Учреждения.

Анализ бухгалтерской отчетности Учреждения за 2017 год показал.

Бухгалтерская отчетность Учреждения за 2017 год представлена в объеме форм, утвержденных Инструкцией № 33н, составлена в соответствии с требованиями указанной Инструкции на основе данных Главной книги. Данные баланса (ф. 0503730) по состоянию на 01.01.2017 и на 01.01.2018 соответствуют данным Главной книги.

В ходе анализа форм, входящих в годовую отчетность, установлено искажение бухгалтерской отчетности Учреждения более чем на 10 процентов (в результате нарушения пунктов 36 и 333 Инструкции № 157н при учете объекта (сцена открытая) балансовой стоимостью 404,2 тыс. рублей на балансовом счете 010110000 «Недвижимое имущество учреждения» в отсутствии зарегистрированного права собственности и государственной регистрации):

В нарушение требований, установленных пунктом 56 Инструкции № 157н, учет нематериальных активов (программных продуктов) осуществлялся на счете 1 101 34 000 «Машины и оборудование», а не счете 10200 «Нематериальные активы», как это предусмотрено указанной Инструкцией.

Установлены нарушения  Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» в оформлении инвентарной карточки (ф. 0504031) по объекту учета недвижимости «2-х этажное здание».

Инвентаризация для обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и отчетности Учреждением перед составлением годовой бухгалтерской отчетности за 2017 год проведена в Учреждении с нарушением Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утв. Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 № 49, формально. Документы, подтверждающие проведение внутреннего финансового контроля в Учреждении не представлены.
Установлены нарушения законодательства о контрактной системе в части назначения руководителя контрактной службы, соблюдения сроков опубликования в ЕИС (на сайте www.zakupki.gov.ru) планов закупок, планов-графиков закупок, отчетов об исполнении отдельных этапов контрактов, составления плана закупок и формы его обоснования. Установлено нарушение части 1 статьи 95 Закона № 44-ФЗ (Учреждением допущено изменение существенных условий контракта не предусмотренные условиями договора при заключении дополнительных соглашений на сумму 10,7 тыс. рублей).

Оценкой эффективности использования бюджетных средств и достижение значений, показателей, установленных по подпрограмме «Развитие дополнительного образования Тульской области» Госпрограммы «Развитие образования Тульской области» установлено.

Из 11 показателей результативности и эффективности, установленных Подпрограммой на 2017 год:

- значения достигнуты в полном объеме по 6 показателям;

- установленные значения перевыполнены по 4 показателям;

- не достигнуто значение показателя «Отношение средней заработной платы педагогических работников государственных (муниципальных) организаций ДОД к средней заработной плате учителей в Тульской области» (плановое значение -95,0%, фактическое -93,1%) (отклонение фактического показателя от планового находится в пределах допустимой нормы (5%), которая определена письмом Министерства образования и науки Российской Федерации от 03.03.2015 №АП-243/02).

Подпрограммой не учтены отдельные показатели, установленные Дорожной картой:

- «Удельный вес численности педагогических работников в возрасте до 30 лет образовательных организаций дополнительного образования детей в общей их численности» по мероприятию «Обеспечение качества кадрового состава сферы дополнительного образования детей»;

- «Доля организаций дополнительного образования детей, деятельность которых прошла независимую оценку качества их работы» по мероприятию «Обеспечение функционирования независимой системы оценки качества работы организаций дополнительного образования детей в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 № 256-ФЗ».

Анализ эффективности деятельности Учреждения проведенный с учетом Методики оценки эффективности деятельности государственных учреждений, утвержденной постановлением правительства Тульской области от 27.12.2012 № 777 (ред. от 23.09.2014) на основании отчета за 2017 год о результатах деятельности государственного учреждения по оказанию государственных услуг (исполнению государственных функций, выполнению работ), качества услуг (функций, работ) и финансового менеджмента показал, что, в целом количество баллов, набранных Учреждением по итогам годовой оценки, составило 90, что свидетельствует о положительной оценке результатов деятельности Учреждения.

Отчет по вышеуказанному контрольному мероприятию направлен в министерство образования Тульской области и правительство Тульской области. 

В целях устранения выявленных нарушений выданы представления:

- ГУ ДО ТО «Областной центр «ПОМОЩЬ»;

- ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области»;

- министерству образования Тульской области.

Материалы по нарушениям законодательства о контрактной системе направлены в контрольный комитет Тульской области.
Протокол об административном правонарушении от 11.04.2018 № 3 (за грубое нарушение требований к бухгалтерской (финансовой) отчетности, допущенное ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области») направлен мировому судье судебного участка № 63 (г. Тула).

Аудитор счетной палаты

      Тульской области
           


                    
О.П. Гремякова
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