Информация
о проведении контрольного мероприятия 
«Проверка отчета об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда правительства Тульской области за 2017 год в рамках контрольного мероприятия «Проверка министерства финансов Тульской области как органа, ответственного за составление и исполнение бюджета Тульской области»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 1.3.1.12. плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год с 11.04.2018 по 28.04.2018 проведена проверка Отчета об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда правительства Тульской области за 2017 год. Указанный Отчет представлен в соответствии с Законом Тульской области от 09.06.2008 № 1015-ЗТО «О бюджетном процессе в Тульской области». 
Согласно указанному Отчету, расходы бюджета области за счет средств резервного фонда правительства Тульской области составили 65 610,0 тыс. рублей. Денежные средства были направлены на финансирование непредвиденных расходов и мероприятий, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ по ликвидации последствий стихийных бедствий в г. Ефремов, других чрезвычайных ситуаций, а также на оказание единовременной материальной помощи гражданам, пострадавшим от пожара, чрезвычайной ситуации, инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, вдовам инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в министерство финансов Тульской области и заместителю Губернатора Тульской области.
