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Отчет о работе 
Совета контрольно–счетных органов Тульской области
за 2020 год

Совет контрольно-счетных органов Тульской области (далее – Совет) объединяет счетную палату Тульской области и контрольно – счетные органы всех 7 городских округов и 19 муниципальных районов (далее – контрольно – счетные органы муниципальных образований, МКСО).
Счетной палатой Тульской области на постоянной основе оказывается консультационная,  методическая и информационная помощь МКСО.
В 2020 году Счетной палатой Тульской области во взаимодействии с контрольно – счетными органами муниципальных образований проведено 6 мероприятий финансового контроля: 5 совместных (одно экспертно-аналитическое и 4 контрольных) и одно параллельное экспертно-аналитическое мероприятие.
Совместные мероприятия: 
 - контрольное мероприятие «Проверка эффективности направления и использования средств бюджета Тульской области на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании Суворовский район в 2019 году (выборочно по объектам)»;	
- контрольное мероприятие «Проверка эффективности направления и использования средств бюджета Тульской области на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании Ясногорский район в 2018, 2019 годах (выборочно по объектам)»;	
 - контрольное мероприятие «Проверка эффективности направления и использования средств бюджета Тульской области на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании г. Ефремов в 2019 году (выборочно по объектам)»;	
 - контрольное мероприятие «Проверка эффективности направления и использования средств субвенций, предоставленных из бюджета Тульской области бюджету муниципального образования город Новомосковск для осуществления государственных полномочий по организации мероприятий по осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев в 2019 году и истекшем периоде 2020 года»;
-  экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ результативности мер, направленных на сокращение объемов и количества объектов незавершенного строительства за период 2017-2019 годы».
Параллельное экспертно-аналитическое мероприятие: «Анализ сбалансированности бюджетов муниципальных образований Тульской области за 2019 год и оценка сбалансированности бюджетов муниципальных образований Тульской области на 2020 год» (параллельно с МКСО). 	

В рамках мониторинга реализации Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» счетной палатой Тульской области проведен анализ размещенных на официальных сайтах муниципальных образований муниципальных правовых актов, регламентирующих деятельность контрольно-счетных органов, на предмет их соответствия федеральному законодательству, обзор с рекомендациями направлен в МКСО.
В соответствии с запросами комиссий Совета КСО при Счетной палате Российской Федерации счетной палатой Тульской области проведены сбор и обобщение: 
информации о реализации в Тульской области Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»;
информации об основных показателях деятельности МКСО Тульской области за 2018 год; 
практики МКСО Тульской области по составлению административных протоколов;
информации о штатной и фактической численности, уровне квалификации работников МКСО Тульской области. 
[bookmark: _GoBack]На основе обобщения и анализа данных, представленных МКСО, счетной палатой Тульской области подготовлена и направлена в МКСО аналитическая записка о деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Тульской области в 2019 году.
По итогам 2020 года контрольно - счетными органами муниципальных образований области проведено 281 контрольное и 479 экспертно-аналитических  мероприятий, подготовлено 982 экспертных заключения  по результатам финансово-экономической экспертизы нормативных правовых актов.
Общий объем выявленных финансовых нарушений  составил 2 356 млн. рублей, в том числе, в соответствии с Классификатором нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля):
– нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 1470,9 млн. рублей (62,4% от всех выявленных нарушений);
– нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью – 371,4 млн. рублей (15,8%);
– нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 320,9 млн. рублей (13,6%);
– нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 156,3 млн. рублей (6,6%);
– иные нарушения – 34,9 млн. рублей (1,5%);
– нарушения в сфере деятельности организаций с участием МО в уставных (складочных) капиталах и иных организаций, в т.ч. при использовании ими муниципального имущества – 0,7 млн. рублей (0,03%);
– нецелевое использование бюджетных средств – 0,5 млн. рублей (0,03%).
Выявлено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 24,6 млн. рублей.
По итогам проверок устранено финансовых нарушений на сумму  1 243,5 млн. рублей, в том числе обеспечен возврат средств  – 5,4 млн. рублей.
По результатам проведенных мероприятий направлено 20 предписаний, 215 представлений, 536 информационных письма.
В органы прокуратуры и иные правоохранительные органы направлено 99 материалов, по результатам рассмотрения которых возбуждено 2 уголовных дела (по материалам проверок КСО г. Тулы: по части 3 статьи 159 УК РФ[footnoteRef:1] и по части 5 статьи 159 УК РФ[footnoteRef:2]), 6 дел об административном правонарушении, принято 49 иных мер реагирования по фактам нарушения закона. [1:   Мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере]  [2:  Мошенничество, сопряженное с преднамеренным неисполнением договорных обязательств в сфере предпринимательской деятельности, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба] 

Уполномоченными органами по материалам МКСО возбуждено 11 дел об административном правонарушении.
Сотрудниками МКСО составлен 31 протокол об административном правонарушении (КСО г. Тулы, г. Алексин; пгт. Славный, Белевского, Богородицкого, Дубенского, Киреевского, Одоевского, Суворовского, Узловского, Чернского районов), 
по 26 из них судами назначено наказание в виде  административного штрафа на общую сумму 307 тыс. 400 рублей; 
по 1 – назначено наказание в виде предупреждения;
по 3 протоколам административное производство прекращено;
1 протокол возвращен судом, повторно не направлялся.
Всего по материалам МКСО привлечено к административной ответственности 32 должностных лица, к дисциплинарной ответственности – 60 должностных лиц.
Общая штатная численность МКСО по состоянию на 31 декабря 2020 года: 73 единицы; фактическая: 72 единицы.
В 2020 году проведено 5 заседаний Президиума Совета, Конференции контрольно-счетных органов Тульской области не проводились в связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией, связанной с распространением CoViD-19. 
Информация о деятельности Совета размещена на официальном сайте счетной палаты Тульской  области в разделе «Совет контрольно-счетных органов Тульской области».

