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1. Общие положения  
1.1. Стандарт внешнего государственного финансового контроля СФК 64 «Проведение экспертизы проекта закона о бюджете Тульской области на очередной финансовый год и на плановый период» (далее – Стандарт) разработан в соответствии с:

Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – БК РФ);
Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»;
Законом Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области»;
Законом Тульской области от 09.06.2008 № 1015-ЗТО «О бюджетном процессе в Тульской области» (далее – Закон области о бюджетном процессе);
Общими требованиями к стандартам внешнего государственного и муниципального аудита (контроля) для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, утвержденных Коллегией Счетной палаты Российской Федерации; 
Регламентом счетной палаты Тульской области (далее – Регламент);
СОД 01 «Порядок организации методологического обеспечения деятельности счетной палаты Тульской области».

1.2. Целью Стандарта является обеспечение своевременного и качественного выполнения требований законодательства Российской Федерации и Тульской области о проведении экспертизы проекта закона о бюджете Тульской области на очередной финансовый год и на плановый период, направленного Тульской областной Думой в счетную палату (далее – Законопроект).
1.3. Задачами Стандарта являются установление:

- целей, задач, предмета и объектов экспертизы Законопроекта;

- общих требований, правил и процедур проведения экспертизы Законопроекта;

- основных принципов и этапов проведения экспертизы Законопроекта;

- основных требований к структуре и содержанию заключения счетной палаты на Законопроект;

- порядка взаимодействия между структурными подразделениями счетной палаты Тульской области (далее – счетная палата) по соответствующим направлениям деятельности при проведении экспертизы Законопроекта, а также при подготовке заключения на Законопроект.

1.4. Экспертиза Законопроекта осуществляется в форме экспертно-аналитического мероприятия в соответствии с настоящим стандартом.

1.5. Экспертиза Законопроекта организуется аудиторами счетной палаты и проводится ее структурными подразделениями по соответствующим направлениям деятельности с учетом результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, ранее проведенных счетной палатой.

1.6. Внесение изменений и дополнений в настоящий Стандарт осуществляется на основании решения коллегии счетной палаты. Решение вопросов, не урегулированных настоящим Стандартом, осуществляется председателем счетной палаты и аудиторами счетной палаты в пределах своей компетенции.
2. Цели, задачи, предмет и объекты экспертизы Законопроекта
2.1. Целями экспертизы является установление соответствия Законопроекта законодательству Российской Федерации и Тульской области и определение обоснованности показателей бюджета Тульской области на очередной финансовый год и на плановый период.
2.2. Задачами экспертизы Законопроекта являются:

- анализ и оценка соответствия Законопроекта и представляемых одновременно с ним документов и материалов, требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации и Тульской области по составу и содержанию;

- оценка соответствия проекта бюджета на очередной финансовый год и на плановый период положениям документов стратегического планирования Российской Федерации и Тульской области, основным направлениям бюджетной и налоговой политики на очередной финансовый год и на плановый период (далее – стратегические документы);

- анализ показателей Законопроекта на предмет их обоснованности, установления наличия резервов увеличения поступлений доходов, оптимизации расходов бюджета и наличия бюджетных рисков при их исполнении.
2.3. Предметом экспертизы является Законопроект, документы и материалы, представляемые одновременно с ним в Тульскую областную Думу.
2.4. Объектами экспертизы Законопроекта являются:

- орган исполнительной власти Тульской области, ответственный за составление и исполнение бюджета Тульской области;
- орган исполнительной власти Тульской области, ответственный за составление прогноза социально-экономического развития тульской области;
- главные администраторы средств бюджета Тульской области;

- иные участники бюджетного процесса.
3. Общие требования, правила и процедуры проведения экспертизы Законопроекта

3.1. Информационной основой осуществления экспертизы Законопроекта являются:
- нормативные правовые акты;

- показатели прогноза социально – экономического развития Тульской области на очередной год и на плановый период;

- предварительные итоги социально – экономического развития Тульской области за истекший период текущего года;

- основные направления бюджетной и налоговой политики Тульской области на очередной финансовый год и на плановый период;

- статистические данные Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тульской области за предыдущие годы и за истекший период текущего года;

- показатели бюджета Тульской области, утвержденные законом о бюджете Тульской области на текущий финансовый год и на плановый период, а также показатели ожидаемого исполнения бюджета Тульской области в текущем финансовом году;

- отчетность Управления Федерального казначейства по Тульской области за отчетный год и за истекший период текущего года;

- отчетность Управления Федеральной налоговой службы России по Тульской области за отчетный год и за истекший период текущего года; 

- данные о размере доходов от использования имущества, находящегося в государственной собственности Тульской области, за отчетный год и за истекший период текущего года;

- данные о поступлении части прибыли созданных в Тульской области унитарных предприятий (с учетом данных органов исполнительной власти Тульской области, обеспечивающих контроль за деятельностью указанных предприятий) за предшествующий год и за истекший период текущего года;

- проект закона Тульской области о бюджете Тульской области на очередной финансовый год и на плановый период, а также документы и материалы, представленные одновременно с ним;

- результаты проводимого счетной палатой контроля исполнения бюджета Тульской области в течение года, иных экспертно-аналитических и контрольных мероприятий счетной палаты. 
3.2. Методологической основой экспертизы Законопроекта является: 

- сравнительный анализ соответствия Законопроекта и предоставленных одновременном с ним материалов и документов, действующему законодательству и нормативным правовым актам Российской Федерации, Тульской области, положениям Бюджетного послания Президента Российской Федерации, основным приоритетам государственной социально-экономической политики, целям и задачам, определенным в ежегодном послании Губернатора Тульской области, иным программным документам;

- сравнительный анализ динамики показателей исполнения бюджета Тульской области за предыдущие годы (при необходимости), ожидаемых итогов текущего года, показателей проекта бюджета Тульской области.
3.3. Экспертиза Законопроекта должна основываться на принципах обоснованности, достаточности и достоверности и проводится в соответствии со следующими основными этапами:

- подготовительный этап;

- основной этап (проведение экспертизы);

- подготовка заключения счетной палаты на Законопроект.

4. Подготовительный этап 
На подготовительном этапе осуществляется изучение следующих материалов и документов, с учетом положений которых должен быть составлен Законопроект:

- стратегических документов;

- проектов федеральных законов и законов Тульской области о внесении изменений в законодательство о налогах и сборах;

- нормативных правовых актов, устанавливающих расходные обязательства Тульской области на очередной финансовый год и на плановый период;
- приказов Министерства финансов Российской Федерации о применяемой в очередном финансовом году и в плановом периоде классификации доходов, расходов и источников финансирования дефицита бюджета; 

- итогов социально-экономического развития Тульской области;

- итогов приватизации государственного имущества Тульской области.
Анализируются результаты ранее проведенных экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, в том числе полученные при внешней проверке исполнения бюджета Тульской области за отчетный финансовый год и анализе исполнения бюджета области за текущий финансовый год.

При отсутствии необходимых документов и информации они запрашиваются в объектах экспертизы Законопроекта.

Инспекцией свода, анализа и контроля за бюджетным процессом осуществляется подготовка организационно-распорядительных документов, необходимых для проведения экспертно-аналитического мероприятия и подготовки заключения на Законопроект: распоряжение председателя счетной палаты о проведении экспертизы Законопроекта с программой проведения экспертизы Законопроекта (далее – распоряжение о проведении экспертизы Законопроекта).

Координацию взаимодействия структурных подразделений счетной палаты при проведении экспертизы Законопроекта осуществляет аудитор, возглавляющий направление деятельности счетной палаты «Свод, анализ и контроль за бюджетным процессом». 

Распоряжением о проведении экспертизы Законопроекта назначаются аудиторы, ответственные за проведение экспертно-аналитического мероприятия по закрепленным направлениям деятельности; ответственные исполнители по вопросам проведения экспертно-аналитического мероприятия. 
В программу проведения экспертизы Законопроекта включаются вопросы проведения экспертно-аналитического мероприятия в соответствии разделом 5 настоящего Стандарта и иные вопросы при необходимости.
5. Основной этап (проведение экспертизы)

5.1. Анализ соответствия Законопроекта, документов и материалов, предоставляемых одновременно с ним, действующему законодательству и стратегическим документам
Осуществляется анализ Законопроекта, документов и материалов, предоставляемых одновременно с ним, статьям 184.1, 184.2 главы 21 «Основы рассмотрения и утверждения бюджетов» БК РФ, статьям 15 и 16 главы 3 «Рассмотрение и утверждение законов области о бюджете области и о бюджете фонда» Закона области о бюджетном процессе по составу.
Анализируется соответствие текстовых статей Законопроекта действующему бюджетному и иному законодательству, корреспонденция норм текстовых статей Законопроекта и приложений к нему.

Осуществляется анализ соответствия Законопроекта стратегическим документам Российской Федерации и Тульской области. 

Проверяется соблюдение требований статьи 173 «Прогноз социально-экономического развития» БК РФ; порядка разработки и корректировки прогноза социально-экономического развития Тульской области, установленного правительством Тульской области.
Осуществляется сопоставление фактических показателей социально-экономического развития Тульской области за предыдущий год и ожидаемых итогов текущего финансового года с прогнозными показателями социально-экономического развития текущего финансового года, очередного финансового года и планового периода.

5.2. Анализ доходов проекта бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период (примерный перечень)
Анализ планируемых доходов проекта бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период предусматривают: 

анализ соответствия доходов проекта бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период основным направлениям налоговой политики; 

проверку соблюдения положений статей 20 «Классификация доходов бюджетов», 41 «Виды доходов бюджетов», 42 «Доходы от использования имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности», 56 «Налоговые доходы бюджетов субъектов Российской Федерации», 57 «Неналоговые доходы бюджетов субъектов Российской Федерации» БК РФ и правового акта Минфина России о порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения, в части отнесения доходов, отраженных в Законопроекте, к группам, подгруппам, статьям (кодам) классификации доходов бюджетов Российской Федерации по видам доходов; 

проверку соблюдения принципа полноты отражения доходов бюджета, установленного статьей 32 «Принцип полноты отражения доходов, расходов и источников финансирования дефицитов бюджетов» БК РФ, в проекте бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период; 

проверку соблюдения принципа достоверности бюджета, установленного статьей 37 «Принцип достоверности бюджета» БК РФ, означающего реалистичность расчетов доходов проекта бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период; 

проверку соблюдения требований статьи 174.1 «Прогнозирование доходов бюджета» БК РФ; 

анализ влияния изменений законодательства Российской Федерации и Тульской области о налогах и сборах, вступающего в силу в очередном финансовом году, на прогноз основных налоговых и неналоговых доходов проекта бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период; 

проверку соответствия Законопроекта нормативам зачисления налоговых и неналоговых доходов в бюджет Тульской области на очередной финансовый год и плановый период, установленным статьями 56 «Налоговые доходы бюджетов субъектов Российской Федерации» и 57 «Неналоговые доходы бюджетов субъектов Российской Федерации» БК РФ; 

проверку соблюдения требований статьи 58 «Полномочия субъектов Российской Федерации по установлению нормативов отчислений от федеральных и региональных налогов и сборов, неналоговых доходов в местные бюджеты» БК РФ по установлению нормативов отчислений от федеральных и региональных налогов и сборов в местные бюджеты; 

анализ налоговых и неналоговых доходов проекта бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период в сравнении с утвержденными доходами и ожидаемым исполнением доходов бюджета Тульской области за текущий финансовый год (по оценке правительства Тульской области и оценке счетной палаты), а также фактическими доходами бюджета Тульской области за предыдущий финансовый год; 

анализ структуры доходов бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период (в том числе ее изменения в сравнении с предыдущими периодами), динамики отдельных видов налоговых и неналоговых доходов;

оценку обоснованности расчета прогноза отдельных налоговых доходов проекта бюджета Тульской области на очередной финансовый год и на плановый период;
оценку обоснованности расчетов доходов от использования имущества, находящегося в государственной собственности (доходов от реализации имущества, доходов от сдачи имущества в аренду, доходов от перечисления части прибыли государственных унитарных предприятий Тульской области, других доходов);
проверку соблюдения требований статьи 184.1 главы 21 «Основы рассмотрения и утверждения бюджетов» БК РФ и статьи 15 Закона области о бюджетном процессе в части анализа перечня главных администраторов доходов бюджета Тульской области; 

проверку соответствия объема безвозмездных поступлений, учтенных в проекте бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период, объемам межбюджетных трансфертов, предусмотренным в проекте федерального закона о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период (далее – проект федерального закона о федеральном бюджете) для предоставления Тульской области.  

5.3. Анализ расходов проекта бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период (примерный перечень)
Анализ планируемых расходов проекта бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период предусматривает: 

проверку соблюдения требований статьи 21 «Классификация расходов бюджетов» БК РФ и правового акта Минфина России о порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения; 

проверку соблюдения принципа общего (совокупного) покрытия расходов бюджета, установленного статьей 35 «Принцип общего (совокупного) покрытия расходов бюджетов» БК РФ и означающего отсутствие закрепления конкретных видов расходов за определенными видами доходов в проекте бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период; 

проверку соблюдения принципа достоверности расходов бюджета, установленного статьей 37 «Принцип достоверности бюджета» БК РФ и означающего реалистичность расчета расходов бюджета, в проекте бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период; 

проверку соблюдения условий формирования расходов бюджета, установленных статьей 65 «Формирование расходов бюджетов» БК РФ, в проекте бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период; 

проверку соответствия объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных в Законопроекте, объемам расходных обязательств, учтенных в реестре расходных обязательств;
анализ бюджетных ассигнований на уплату страховых взносов на обязательное медицинское страхование неработающего населения;

анализ общего объема расходов, расходов в разрезе главных распорядителей бюджетных средств, по разделам классификации расходов бюджетов, а также по подразделам, видам расходов классификации расходов бюджетов (при необходимости);

анализ зарезервированных бюджетных ассигнований, в том числе в части соблюдения требований статьи 81 «Резервные фонды исполнительных органов государственной власти (местных администраций)» БК РФ. 

5.4. Анализ бюджетных ассигнований, предусмотренных на финансовое обеспечение реализации государственных программ Тульской области, региональных проектов 
Анализ расходов, направляемых на финансовое обеспечение государственных программ Тульской области, региональных проектов предусматривает:

проверку соблюдения требований статьи 179 «Государственные программы Российской Федерации, государственные программы субъекта Российской Федерации, муниципальные программы» БК РФ; 

анализ соответствия объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных на реализацию государственных программ Тульской области в Законопроекте, показателям паспортов (проектов паспортов) государственных программ Тульской области; 

анализ изменения структуры расходов проекта бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период, формируемых в рамках государственных программ Тульской области, по сравнению с текущим финансовым годом; 

анализ расходов на реализацию региональных проектов Тульской области;
анализ непрограммных расходов.
5.5. Анализ бюджетных ассигнований, предусмотренных в проекте бюджета Тульской области на исполнение публичных нормативных обязательств

Анализ бюджетных ассигнований, предусмотренных в проекте бюджета Тульской области на исполнение публичных нормативных обязательств предусматривает:

проверку полноты отражения публичных нормативных обязательств, установленных законодательством Российской Федерации и Тульской области, в перечне нормативных публичных обязательств, предоставленном одновременно с Законопроектом;

проверку соблюдения статьи 21 «Классификация расходов бюджетов» БК РФ в части присвоения каждому публичному нормативному обязательству, уникального кода классификации расходов бюджетов;
проверку соблюдения требований статьи 74.1 «Бюджетные ассигнования на социальное обеспечение населения» БК РФ в части необходимости выделения бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств отдельно по каждому виду обязательств в виде пенсий, пособий, компенсаций и других социальных выплат, а также осуществления мер социальной поддержки населения; 

анализ обоснованности расчетов объемов бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, в том числе проверку соблюдения законодательства Тульской области в части уровня индексации публичных нормативных обязательств, подлежащих исполнению за счет бюджета Тульской области в очередном финансовом году и плановом периоде.
5.6. Анализ отдельных направлений расходов проекта бюджета Тульской области 
Анализ отдельных направлений расходов проекта бюджета Тульской области предусматривает:

анализ бюджетных ассигнований на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства государственной собственности области; 
анализ бюджетных ассигнований на предоставление бюджетным и автономным учреждениям, государственным унитарным предприятиям субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты государственной собственности области или на приобретение объектов недвижимого имущества в государственную собственность;

анализ бюджетных ассигнований, планируемых к предоставлению юридическим лицам, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями и государственными (муниципальными) унитарными предприятиями;
анализ бюджетных ассигнований на предоставление субсидий местным бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности;
анализ бюджетных ассигнований на осуществление взносов в уставные капиталы акционерных обществ;

анализ бюджетных ассигнований на предоставление субсидий в виде имущественных взносов в организации, учрежденные исполнительными органами государственной власти Тульской области.
5.7. Анализ формирования дорожного фонда Тульской области

Осуществляется анализ формирования дорожного фонда Тульской области, который предусматривает:

проверку соблюдения требований пункта 4 статьи 179.4 «Дорожные фонды» БК РФ и статьи 2 Закона Тульской области от 20.07.2011 № 1613-ЗТО «О дорожном фонде Тульской области» в части утверждения объема бюджетных ассигнований дорожного фонда Тульской области в Законопроекте в размере не менее прогнозируемого объема закрепленных за ним доходов;

проверку отражения в Законопроекте бюджетных ассигнований дорожного фонда Тульской области в соответствии с требованиями пункта 4.2 статьи 179.4 «Дорожные фонды» БК РФ (при необходимости).
5.8. Анализ взаимоотношений бюджета области с другими бюджетами бюджетной системы Российской Федерации
Осуществляется анализ расходов проекта бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период, предусматриваемых на предоставление межбюджетных трансфертов из бюджета Тульской области, который предусматривает:

анализ влияния изменений налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации и Тульской области, вступающих в силу очередном финансовом году, на доходы местных бюджетов;

анализ изменения нормативов распределения доходов между бюджетами бюджетной системы Тульской области, предусматриваемых в Законопроекте, и влияния данных изменений на объем доходов местных бюджетов;  

анализ структуры и динамики межбюджетных трансфертов; 

проверку соблюдения требований и ограничений, установленных в статьях 58 «Полномочия субъектов Российской Федерации по установлению нормативов отчислений от федеральных и региональных налогов и сборов, неналоговых доходов в местные бюджеты», 137 «Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений (внутригородских районов)», 138 «Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (муниципальных округов, городских округов, городских округов с внутригородским делением)», 138.2 «Субвенции федеральному бюджету из бюджета субъекта Российской Федерации», 138.4 «Дотации местным бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов и иные дотации местным бюджетам из бюджета субъекта Российской Федерации», 138.6 «Субвенции бюджету государственного внебюджетного фонда Российской Федерации из бюджета субъекта Российской Федерации», 139 «Субсидии местным бюджетам из бюджета субъекта Российской Федерации», 139.1 «Иные межбюджетные трансферты, предоставляемые из бюджета субъекта Российской Федерации местным бюджетам», 140 «Субвенции местным бюджетам из бюджета субъекта Российской Федерации», 142.2 «Субсидии бюджету субъекта Российской Федерации из местных бюджетов» БК РФ; 

анализ объемов межбюджетных трансфертов из бюджета Тульской области, предоставляемых в форме дотаций, субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам; 

анализ представленных одновременно с Законопроектом методик (проектов методик) распределения межбюджетных трансфертов на соответствие действующему законодательству;

проверку приложений Законопроекта о распределении межбюджетных трансфертов на соответствие методикам (проектам методик) и расчетам распределения межбюджетных трансфертов.

5.9. Анализ параметров государственного долга Тульской области
Осуществляется анализ параметров государственного долга Тульской области, который предусматривает: 

проверку соблюдения требований статьи 99 «Структура государственного долга субъекта Российской Федерации, виды и срочность долговых обязательств субъекта Российской Федерации» БК РФ к структуре государственного долга Тульской области; 

проверку соблюдения требований статьи 103 «Государственные (муниципальные) заимствования» БК РФ в части целей государственных заимствований Тульской области; 
проверку соблюдения ограничений по предельному объему заимствований, установленных в статье 106 «Предельный объем заимствований субъекта Российской Федерации (муниципальных заимствований)» БК РФ;
проверку соблюдения требований статьи 107 «Верхние пределы государственного внутреннего и внешнего долга субъекта Российской Федерации, верхние пределы муниципального внутреннего и внешнего долга и предельные значения показателей долговой устойчивости субъекта Российской Федерации, муниципального образования» БК РФ в части установления верхнего предела государственного внутреннего долга Тульской области, верхнего предела государственного внешнего долга Тульской области на очередной финансовый год и плановый период; 

проверку соблюдения требований статьи 110.1 «Программа государственных внутренних заимствований субъекта Российской Федерации (муниципальных внутренних заимствований)» БК РФ к программе государственных внутренних заимствований Тульской области;

проверку соблюдения требований статьи 110.2 «Программа государственных гарантий Российской Федерации, государственных гарантий субъектов Российской Федерации, муниципальных гарантий в валюте Российской Федерации» БК РФ к программе государственных гарантий Тульской области; 

анализ динамики верхнего предела государственного долга (на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом и каждым годом планового периода), расходов на обслуживание государственного долга Тульской области на очередной финансовый год и плановый период по сравнению с аналогичными показателями за отчетный финансовый год, утвержденными законом о бюджете Тульской области на текущий финансовый год, ожидаемыми показателями исполнения за текущий финансовый год;
оценку соответствия основным направлениям долговой политики Тульской области объемов государственных заимствований.

5.10. Анализ дефицита бюджета Тульской области и источников его финансирования

Осуществляется анализ объема дефицита бюджета Тульской области и структуры источников финансирования дефицита бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период, который предусматривает:

проверку соблюдения принципа полноты отражения источников финансирования дефицита бюджета Тульской области, установленного статьей 32 «Принцип полноты отражения доходов, расходов и источников финансирования дефицитов бюджетов» БК РФ, в проекте бюджета Тульской области на очередной финансовый год и плановый период; 

проверку соблюдения ограничения размера дефицита бюджета области и ограничений по источникам его финансирования, установленных статьей 92.1 «Дефицит бюджета субъекта Российской Федерации, дефицит местного бюджета» БК РФ; 

проверку соблюдения требований статей 93.2 «Бюджетные кредиты» и 93.3 «Предоставление бюджетных кредитов бюджетам субъектов Российской Федерации, местным бюджетам» БК РФ в части установления целей, условий, порядка и срока предоставления бюджетных кредитов местным бюджетам из бюджета Тульской области, а также размера платы за пользование бюджетным кредитом; 

проверку соблюдения требования пункта 2 статьи 93.8 «Реструктуризация денежных обязательств перед публично-правовым образованием и иные способы урегулирования задолженности по ним» БК РФ в части установления возможности, способов и основных условий урегулирования денежных обязательств (задолженности по денежным обязательствам) перед Тульской областью в законе о бюджете;

проверку соблюдения требований статьи 95 «Источники финансирования дефицита бюджета субъекта Российской Федерации» БК РФ в части состава источников финансирования дефицита бюджета Тульской области; 

анализ источников финансирования дефицита бюджета в сравнении с предыдущими периодами.

6. Порядок подготовки заключения счетной палаты на Законопроект
6.1. Экспертиза Законопроекта проводится структурными подразделениями счетной палаты по вопросам, изложенным в настоящем стандарте в пунктах:

5.5 – инспекцией по контролю в социальной сфере; 

5.6, 5.7 – инспекцией по контролю в отраслях экономики;
по остальным вопросам – инспекцией свода, анализа и контроля за бюджетным процессом.  

Экспертиза по иным вопросам, не включенным в настоящий стандарт, осуществляется ответственными исполнителями, определенными в программе проведения экспертно-аналитического мероприятия. 

По результатам проведения экспертизы Законопроекта в сроки, установленные распоряжением председателя счетной палаты, структурные подразделения счетной палаты представляют аудитору, ответственному за направление деятельности счетной палаты «Свод, анализ и контроль за бюджетным процессом», информацию, отражающую результаты проверки и анализа вопросов, закрепленных за ними настоящим Стандартом и распорядительными документами по проведению экспертизы Законопроекта за подписью соответствующих аудиторов. 
6.2.  Обобщение информации и подготовка проекта заключения на проект закона о бюджете Тульской области на очередной финансовый год и на плановый период осуществляется инспекцией свода, анализа и контроля за бюджетным процессом и представляется аудитору, возглавляющему соответствующее направление деятельности счетной палаты, в сроки, установленные распорядительными документами. 
6.3. Заключение счетной палаты на Законопроект формируется в соответствии со следующей примерной структурой: 

1. Общая характеристика проекта бюджета области и условий его формирования

2. Доходы бюджета области

3. Расходы бюджета области
4. Дорожный фонд Тульской области.

5. Взаимоотношения бюджета области с другими бюджетами бюджетной системы РФ

6. Государственный долг области

7. Дефицит бюджета области

8. Выводы
 и предложения 

9. Приложения (при необходимости).
6.4. В выводах и предложениях:

- дается оценка соответствия формирования проекта закона о бюджете Тульской области на очередной финансовый год и на плановый период Бюджетному кодексу Российской Федерации и иным нормативным правовым актам Российской Федерации и Тульской области и социально-экономической политике Тульской области;

- отражаются замечания и нарушения, выявленные в ходе экспертизы Законопроекта (при наличии);
– при необходимости даются рекомендации по совершенствованию:

планирования показателей бюджета области;

действующих нормативных правовых актов;

бюджетного процесса в Тульской области.

6.5. Заключение должно отвечать требованиям объективности и своевременности.

6.6. Проект заключения оформляется в трех экземплярах, подписанных аудитором, возглавляющим направление деятельности счетной палаты «Свод, анализ и контроль за бюджетным процессом», и передается на утверждение председателю счетной палаты. Председатель счетной палаты может предварительно вынести указанный проект заключения на рассмотрение коллегии счетной палаты. 

6.7. Заключение счетной палаты на проект закона о бюджете Тульской области на очередной финансовый год и на плановый период направляется Губернатору Тульской области и председателю Тульской областной Думы.

