Обзор обращений граждан в счетную палату Тульской области
 за 2020 год
В 2020 году в счетную палату Тульской области поступило 6 обращений граждан (2 в первом полугодии и 4 – во втором). 
  1 обращение направлено в счетную палату Тульской области из Счетной палаты Российской Федерации и 1 обращение гражданина поступило от депутата Тульской областной Думы. 
Поступившие обращения рассмотрены своевременно и в соответствии с  требованиями Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Заявителям направлены письменные ответы по существу.
 При этом одно обращение рассмотрено совместно с администрацией муниципального образования город Тула, одно обращение направлено для рассмотрения в Государственную жилищную инспекцию Тульской области, одно обращение рассмотрено совместно с территориальным фондом обязательного медицинского страхования Тульской области.  
[bookmark: _GoBack] Поступившие обращения относятся к проблемам организации дорожного движения в городе Туле, нарушений при закупках продуктов питания для учреждений здравоохранения и образования, расходования средств обязательного медицинского страхования, а также организации деятельности счетной палаты Тульской области.
Жители Тульской области имеют возможность записаться на личный прием к председателю или аудиторам счетной палаты Тульской области. Информация о порядке проведения личного приема должностными лицами счетной палаты Тульской области размещена на официальном сайте счетной палаты Тульской области www.sptulobl.ru. 

