Информация

об исполнении представлений

по итогам проведения контрольного мероприятия

«Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на реализацию государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области» в 2019 году в государственном учреждении здравоохранения «Городская больница № 10 г. Тулы»

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 2.9.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год, в период с 27 января 2020 года по 01 марта 2020 года, в ГУЗ «Городская больница № 10 г. Тулы» (далее - Учреждение) направлено представление.

В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Учреждением приняты следующие меры:

- отправлены на согласование в министерство здравоохранения Тульской области и министерство имущественных и земельных отношений Тульской области изменения, внесенные в устав Учреждения;

- внесены соответствующие изменения в Положение об условиях оплаты труда сотрудникам ГУЗ «Городской больницы № 10 г. Тулы»;

- графики работы внешних совместителей приведены в соответствие с 01.01.2020 г., что исключает наложение часов по основному месту работы;

- форма договоров на оказание платных медицинских услуг с юридическими и физическими лицами приведена в соответствие с Правилами предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 04.10.2012 № 1006;

- по результатам оценки состояния оборудования будет запланировано проведение ремонта водолечебницы.
Представление исполнено и снято с контроля.
Аудитор                             И.А. Калиничева                           21.01.2021

