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Информация
об исполнении представления
по итогам проведения контрольного мероприятия
«Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств на реализацию мероприятий государственных программ Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области», «Защита населения и территорий Тульской области от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности людей на водных объектах» в 2019 году в государственном учреждении культуры Тульской области «Тульский областной театр юного зрителя»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 4.1.4 плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год, в период с 02.07.2020 по 05.08.2020 в министерство культуры Тульской области и государственное учреждение культуры Тульской области «Тульский областной театр юного зрителя» (далее –ГУК ТО «ТЮЗ», Учреждение) направлены представления.
В целях исполнения представлений счетной палаты Тульской области:

министерством культуры Тульской области приняты следующие меры:

- подготовлен приказ «О внесении изменений в приказ министерства культуры Тульской области от 19.12.2017 №196 «Об утверждении перечня видов особо ценного имущества автономных и бюджетных учреждений, подведомственных министерству культуры Тульской области»;

- проведена работа по пересмотру и актуализации Положения по оплате труда работников государственных учреждений культуры Тульской области и штатного расписания ГУК ТО «ТЮЗ».
ГУК ТО «ТЮЗ» приняты следующие меры:
- штатное расписание и структура Учреждения приведены в соответствие с требованиями нормативных актов и введены в действие с 01.10.2020;
- должностные инструкции сотрудников Учреждения приведены в соответствие со штатным расписанием и структурой ГУК ТО «ТЮЗ»;
- Положение об оплате труда работников ГУК ТО «ТЮЗ» утверждено в новой редакции;
- произведен анализ объектов основных средств, учтенных на балансе Учреждения. Уточненный перечень особо ценного движимого имущества утвержден приказом министерства культуры Тульской области от 03.08.2020 №121 «О внесении изменений в приказ от 29.01.2018 №11 «Об утверждении Перечней особо ценного движимого имущества бюджетных и автономных учреждений»;
- усилен внутренний финансовый контроль за формированием форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета.
Представления исполнены и сняты с контроля.
Аудитор                      И.А. Калиничева                              21.01.2020
