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Информация 
о результатах совместного (с ревизионной комиссией муниципального образования Ясногорский район) контрольного мероприятия «Проверка эффективности направления и использования средств бюджета Тульской области на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании Ясногорский район в 2018, 2019 годах (выборочно по объектам)»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 5.4. плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год в период с августа по ноябрь 2020 года.
Объекты контрольного мероприятия: администрации муниципальных образований Ясногорский район, Ревякинское, Теляковское Ясногорского района; министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области; министерство внутренней политики и развития местного самоуправления в Тульской области.
В ходе контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения (недостатки) требований (норм): Положения о проекте «Народный бюджет»; Закона о контрактной системе; по ведению бюджетного учета и составлению бюджетной отчетности. Кроме того, установлены недостатки при составлении исполнительной документации.
По результатам контрольного мероприятия представления счетной палаты Тульской области направлены в министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области, министерство внутренней политики и развития местного самоуправления в Тульской области, администрации МО Ясногорский район, Теляковское Ясногорского района, Ревякинское Ясногорского района.
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