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Информация
о результатах контрольного мероприятия 

«Выборочная проверка использования бюджетных средств, направленных на отдельные мероприятия государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры и спорта в Тульской области» в 2019 году»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 4.1.5. плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год в период с 23.09.2020 по 11.11.2020 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка использования бюджетных средств, направленных на отдельные мероприятия государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры и спорта в Тульской области» в 2019 году».
Объекты контрольного мероприятия: 
- министерство спорта Тульской области;

- государственное профессиональное образовательное учреждение «Училище (колледж) олимпийского резерва Тульской области» (далее - ГПОУ «УОРТО»).

В рамках указанного контрольного мероприятия проведена встречная выборочная проверка в государственном учреждении Тульской области «Управление спортивными сооружениями» (далее – ГУ ТО «УСС»).
Проверяемый период: 2019 год.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:

- несоответствие Устава ГПОУ «УОРТО» требованиям Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и недостатки при формировании структуры Учреждения;

- неполное соответствие наименования субсидий, указанных в соглашениях, а также некорректное формирование Перечня целевых субсидий, предоставляемых государственным учреждениям, подведомственным комитету Тульской области по спорту на 2019 год;
- ряд нарушений при передаче ФОК и спортивного комплекса от ГПОУ «УОРТО» ГУ ТО «Управление спортивными сооружениями»;

- отдельные факты неэффективного использования транспортных средств; нарушения при использовании имущества, а также неэффективное использование имущества, полученного в безвозмездное пользование;

- отдельные нарушения в сфере бухгалтерского учета, установленные нормативными актами (Федеральным законом №402-ФЗ и Инструкции №157н), повлекшие административную ответственность, предусмотренную частью 4 статьи 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
- случаи нарушения норм Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
По результатам контрольного мероприятия направлены: представление в адрес ГПОУ «УОРТО»; информационные письма - в адрес министерства по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области, министерства имущественных и земельных отношений Тульской области и ГУ ТО «УСС».
