2

[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка эффективности направления и использования средств субвенций, предоставленных из бюджета Тульской области бюджету муниципального образования Узловский район для осуществления государственных полномочий по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в 2019 году и истекшем периоде 2020 года».
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 4.1.11 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год, в период с 03 сентября по 09 октября 2020 года проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности направления и использования средств субвенций, предоставленных из бюджета Тульской области бюджету муниципального образования Узловский район для осуществления государственных полномочий по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в 2019 году и истекшем периоде 2020 года».
Цель проведения контрольного мероприятия:
оценка эффективности направления и использования средств субвенций, предоставленных из бюджета Тульской области бюджету муниципального образования Узловский район для осуществления государственных полномочий по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в 2019 году и истекшем периоде 2020 года.
Проверяемые объекты:
администрация муниципального образования Узловский район (далее – администрация МО Узловский район); комитет ветеринарии Тульской области (далее – Комитет).
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
Между Комитетом и администрацией МО Узловский район заключены соглашения на предоставление субвенций из бюджета области для осуществления государственных полномочий при осуществлении муниципальным образованием деятельности по обращению с животными без владельцев: в 2019 году – 2 711,8 тыс. рублей тыс. рублей (на осуществление полномочий 2019 года) и 348,7 тыс. рублей (на оплату контрактов, заключенных в 2018 году); в 2020 году – 1 964,4 тыс. рублей (на осуществление полномочий 2020 года).
Комитетом при формировании типовых форм и соответственно при заключении соглашений на предоставление субвенций из бюджета области бюджетам муниципальных образований допущены отдельные нарушения положений нормативных правовых актов.  
Установлены отдельные недостатки, допущенные Комитетом (главным распорядителем бюджетных средств) при планировании бюджетных ассигнований на предоставление субвенций бюджету муниципального образования Узловский район из бюджета области для осуществления государственных полномочий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев.
Комитетом осуществлялся недостаточный контроль за выполнением муниципальным образованием государственных полномочий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев.
В результате недостаточно качественного планирования Комитетом объема предоставляемых из бюджета области субвенций и отсутствия надлежащего контроля со стороны Комитета, администрацией МО Узловский район не в полном объеме выполнены предоставленные полномочия при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в 2019 году.
Установлены отдельные недостатки и нарушения норм действующего законодательства при осуществлении муниципальных закупок; в сфере бухгалтерского учета и отчетности, а также отчетности в рамках соглашений на предоставление субвенций из бюджета области и др. 
По результатам мероприятия направлены:
отчет о результатах контрольного мероприятия в администрацию муниципального образования Узловский район; комитет ветеринарии Тульской области; министерство финансов Тульской области.
представления в администрацию муниципального образования Узловский район и комитет ветеринарии Тульской области;
информационные письма: первому заместителю Губернатора Тульской области – председателю правительства Тульской области; в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области.
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