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Информация о результатах совместного с контрольной комиссией МО г. Тулы контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, администрации муниципального образования город Тула по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию государственной программы Тульской области «Формирование современной городской среды в Тульской области» и средств бюджета муниципального образования город Тула на реализацию муниципальных программ по благоустройству в муниципальном образовании г. Тула в 2020 году» 
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 2.7.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год, в период с 07.06.2021 по 16.07.2021 проведено совместное с контрольной комиссией МО г. Тулы контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, администрации муниципального образования город Тула по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию государственной программы Тульской области «Формирование современной городской среды в Тульской области» и средств бюджета муниципального образования город Тула на реализацию муниципальных программ по благоустройству в муниципальном образовании г. Тула в 2020 году».
Цель проведения контрольного мероприятия: 
оценка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на реализацию государственной программы Тульской области «Формирование современной городской среды в Тульской области» и средств бюджета муниципального образования город Тула на реализацию муниципальных программ по благоустройству в муниципальном образовании г. Тула в 2020 г.
Объекты контрольного мероприятия:
министерство жилищно-коммунального хозяйства Тульской области;
администрация муниципального образования г. Тулы (далее - администрация МО г. Тула);
отраслевые (функциональные) органы администрации муниципального образования г. Тулы, проводящие политику в области благоустройства и городского хозяйства. 

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
В рамках реализации программы «Комплексное благоустройство муниципального образования город Тула».
Недостаточно качественное планирование объема бюджетных средств на содержание и благоустройство имущества муниципального образования г. Тула.
В ходе исполнения контрактов, заключенных Управлением по благоустройству администрации МО г. Тула с АО «Спецавтохозяйство», выявлены отдельные нарушения при приемке и оплате работ, свидетельствующие о недостаточном уровне контроля со стороны Управления за фактическим выполнением работ, достоверностью отражения данных в документах и, соответственно, за использованием бюджетных средств.
Установлены случаи превышения принятых Управлением по благоустройству администрации МО г. Тула в 2018, 2019 гг. денежных и бюджетных обязательств над доведенными бюджетными назначениями, а также искажения бюджетной отчетности за 2018, 2019 гг. 
В рамках реализации программы «Формирование современной городской среды на 2018 – 2024 годы» (далее – Программа ФСГС).
Контракты на выполнение работ по ремонту дворовых территорий заключены с нарушением установленного срока (после 1 мая 2020 г.). 
В связи с некачественной подготовкой муниципальным учреждением «Городская служба единого заказчика» технических заданий (сметной документации), отмечается недостаточный уровень исполнения контрактов, заключенных по результатам конкурсных процедур. 
При проведении счетной палатой Тульской области контрольных обмеров и осмотра дворовой территории установлены отдельные случаи: несоответствия (невыполнения) объемов работ; не соблюдения общих требований к выполнению работ, технологии их производства; неэффективного использования бюджетных средств.
Не обеспечено достоверное и своевременное размещение в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства информации о реализации муниципальной программы ФСГС. 
В рамках реализации программ «Комплексное благоустройство муниципального образования город Тула» и ФСГС допущены случаи нарушения закона о контрактной системе в сфере закупок.
Выборочно проведена проверка основных мероприятий 5-ти муниципальных программ[footnoteRef:1]: 01 «Создание, содержание и ремонт объектов благоустройства» и 06 «Ликвидация (снос) аварийного жилищного фонда и нежилых строений», в ходе которых установлены случаи нарушения закона о контрактной системе в сфере закупок и признаки неэффективного использования бюджетных средств. [1:  «Благоустройство территории, поддержание жизнедеятельности и удовлетворение потребностей жителей Привокзального территориального округа муниципального образования город Тула» (от 30.11.2015 № 5984).
«Благоустройство территории, поддержание жизнедеятельности и удовлетворение потребностей жителей Советский территориального округа муниципального образования город Тула» (от 30.11.2015 № 5983).
«Благоустройство территории, поддержание жизнедеятельности и удовлетворение потребностей жителей Зареченского территориального округа муниципального образования город Тула» (от 27.11.2015 № 5977).
«Благоустройство территории, поддержание жизнедеятельности и удовлетворение потребностей жителей Центрального территориального округа муниципального образования город Тула» (от 30.11.2015 № 5982).
«Благоустройство территории, поддержание жизнедеятельности и удовлетворение потребностей жителей Пролетарский территориального округа муниципального образования город Тула» (от 01.12.2015 № 6008).] 

По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены: 
- отчет - Губернатору Тульской области;
- отчет и представление - в министерство жилищно-коммунального хозяйства Тульской области;
- отчет и представление – в администрацию МО г. Тула;
- информационное письмо - в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области.
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