Информация

о результатах контрольного мероприятия 

«Выборочная проверка осуществления в 2021 году выплат стимулирующего характера за дополнительную нагрузку медицинским работникам, участвующим в проведении вакцинации взрослого населения против новой коронавирусной инфекции, и расходов, связанных с оплатой отпусков и выплатой компенсации за неиспользованные отпуска медицинским работникам, которым предоставлялись указанные стимулирующие выплаты, в государственном учреждении здравоохранения «Донская городская больница № 1» в рамках подпрограммы «Развитие кадровых ресурсов в здравоохранении» государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.9.2 плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год в период с 24.01.2022 по 05.03.2022  проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка осуществления в 2021 году выплат стимулирующего характера за дополнительную нагрузку медицинским работникам, участвующим в проведении вакцинации взрослого населения против новой коронавирусной инфекции, и расходов, связанных с оплатой отпусков и выплатой компенсации за неиспользованные отпуска медицинским работникам, которым предоставлялись указанные стимулирующие выплаты, в государственном учреждении здравоохранения «Донская городская больница № 1» в рамках подпрограммы «Развитие кадровых ресурсов в здравоохранении» государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области».

Объект контрольного мероприятия: государственное учреждение здравоохранения «Донская городская больница № 1» (далее – ГУЗ «Донская городская больница № 1» или Учреждение).
Проверяемый период: 2021 год.
В ходе контрольного мероприятия установлены:

- факты, связанные с несоблюдением отдельных требований трудового законодательства, а также несоответствия в части оформления трудовых договоров; 

- необоснованные расходы бюджетных средств в части выплат стимулирующего характера за дополнительную нагрузку медицинским работникам, участвующим в проведении вакцинации взрослого населения против COVID-19.
По результатам контрольного мероприятия направлены:

- представление в ГУЗ «Донская городская больница № 1»;

- отчет в министерство здравоохранения Тульской области.
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