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Информация о результатах контрольного мероприятия
«Выборочная проверка деятельности министерства по информатизации, связи и вопросам открытого управления Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области, направленных на реализацию мероприятия «Развитие и обеспечение информационно-коммуникационных технологий Тульской области» в рамках реализации подпрограммы «Информационный регион Тульской области» государственной программы Тульской области «Информационное общество Тульской области» 

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.8.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период с 28.07.2021 по 31.08.2021 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка деятельности министерства по информатизации, связи и вопросам открытого управления Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области, направленных на реализацию мероприятия «Развитие и обеспечение информационно-коммуникационных технологий Тульской области» в рамках реализации подпрограммы «Информационный регион Тульской области» государственной программы Тульской области «Информационное общество Тульской области».
Объект контрольного мероприятия: 
министерство по информатизации, связи и открытого управления Тульский области.
Проверяемый период: 2020 год.

В ходе контрольного мероприятия установлены:
- нарушения при осуществлении бюджетных полномочий главного распорядителя бюджетных средств;
- нарушения требований нормативных актов в области бюджетного (бухгалтерского) учета: Федерального закона «О бухгалтерском учете», СГС «Концептуальные основы оценочные значения и ошибки», СГС «Учетная политика», приказов Минфина России;
- установлены случаи нарушений при осуществлении государственных закупок.

По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлено представление министерству по информатизации, связи и открытого управления Тульский области.
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