Информация об исполнении представления 
по итогам проведения контрольного мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Бегичевское Богородицкого района за 2021 год»
Счетной палатой Тульской области по результатам контрольного мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Бегичевское Богородицкого района за 2021 год», проведенного в соответствии с пунктом 1.4.2 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год в период с 24.02.2022 по 06.04.2022, в адрес администрации муниципального образования Бегичевское Богородицкого района направлено представление от 20.04.2022 №01‑04/10.
В целях исполнения вышеуказанного представления администрацией муниципального образования Бегичевское Богородицкого района приняты следующие меры:
– утвержден новый порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального образования Бегичевское Богородицкого района; приняты меры по приведению сводной бюджетной росписи в соответствие с требованиями пункта 4 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
– внесены изменения в порядок расходования средств резервного фонда администрации муниципального образования Бегичевское Богородицкого района;
– утвержден новый порядок ведения муниципальной долговой книги муниципального образования Бегичевское Богородицкого района;
– данные бюджетной отчетности муниципального образования Бегичевское Богородицкого района приведены в соответствие с показателями регистров бюджетного учета;
– в учетную политику администрации муниципального образования Бегичевское Богородицкого района внесены изменения с целью приведения ее в соответствие с требованиями действующих федеральных стандартов бухгалтерского учета государственных финансов;
– проведена переоценка стоимости земельных участков, находящихся в муниципальной казне, согласно их кадастровой стоимости; результаты переоценки отражены в бюджетном учете;
– кадастровые номера земельных участков в учете имущества муниципальной казны исправлены в соответствии с данными Единого государственного реестра недвижимости;
– права пользования программными продуктами отражены в бухгалтерском (бюджетном) учете;
– доначислены взносы по обязательному социальному страхованию за 2021 год;
– обеспечено ведение бюджетного учета по поступлениям от сдачи в наем жилых помещений муниципального жилищного фонда в соответствии с требованиями пункта 3 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н.
По результатам рассмотрения информации о принятых администрацией муниципального образования Бегичевское Богородицкого района мерах, а также представленных подтверждающих документов представление признано исполненным и снято с контроля.
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