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Информация об исполнении представлений по итогам проведения контрольного мероприятия «Улучшение жилищных условий детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа» в рамках реализации государственной программы Тульской области «Улучшение демографической ситуации и поддержка семей, воспитывающих детей, в Тульской области» в 2021 году»
Исполнены представления, направленные в адрес: министерства труда и социальной защиты Тульской области (далее – Министерство труда), ГУКС «ТулоблУКС» и ГУ ТО «Центр технического надзора и эксплуатации зданий и сооружений министерства труда и социальной защиты Тульской области» (далее – ГУ ТО «ЦТН»).
Контрольное мероприятие проведено счетной палатой Тульской области в период с 18.01.2022 по 05.03.2022 года в соответствии с п. 2.4.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год. 
В целях исполнения представлений приняты следующие меры:
Министерством труда
в ходе реализации государственной программы Тульской области «Улучшение демографической ситуации и поддержка семей, воспитывающих детей, в Тульской области» учтены требования постановления правительства Тульской области от 27.12.2012 № 771 «Об утверждении Порядка разработки и реализации государственных программ Тульской области» и Методических указаний по разработке, реализации и оценке результативности и эффективности государственных программ Тульской области. В настоящее время формирование государственных программ Тульской области осуществляется в соответствии с действующим законодательством;
приведен в соответствие с расходной частью бюджета Тульской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, утвержденного Законом Тульской области от 18.12.2020 № 105-ЗТО «О бюджете Тульской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» объем финансирования мероприятий государственной программы Тульской области «Улучшение демографической ситуации и поддержка семей, воспитывающих детей, в Тульской области»;
усилен контроль за осуществлением полномочий ГУ ТО «ЦТН» при реализации мероприятия «Улучшение жилищных условий детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа», в части содержания жилых помещений, находящихся в найме у детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа;
в целях недопущения в дальнейшем выявленных нарушений главному специалисту вынесено замечание.
ГУКС «ТулоблУКС»
усилен контроль за обеспечением соблюдения федерального законодательства в сфере закупок;
в целях недопущения в дальнейшем выявленных нарушений экономисту сметно – договорного отдела вынесено замечание.
ГУ ТО «ЦТН»
приняты меры в целях сокращения временного промежутка между приемкой квартир на баланс ГУ ТО «ЦТН» от ГУКС «ТулоблУКС» и передачей квартир нанимателям, в части подготовки договоров и актов приема-передачи квартир заранее;
произведено перераспределение бюджетных ассигнований на оплату налога на имущество по помещениям, не относящимся к квартирам, приобретенным для детей-сирот;
проведены совещания с представителями ресурсоснабжающих организаций, с целью заключения договоров на поставку энергоресурсов и технического обслуживания одновременно с договорами найма с нанимателями;
в целях недопущения в дальнейшем выявленных нарушений главному специалисту вынесено замечание.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представления (в адрес Министерства труда, ГУКС «ТулоблУКС» и ГУ ТО «ЦТН» – от 21.03.2022 №№ 01-04/2, 01-04/3 и 01-04/4 соответственно) полностью сняты с контроля. 
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