2
Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Аудит реализации мер, предпринимаемых государственными органами исполнительной власти и иными организациями, в сфере обращения с отходами потребления, а также ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде, в том числе в рамках федеральных проектов национального проекта «Экология» и региональных программ в области обращения с отходами, в 2019-2022 годах и истекшем периоде 2023 года» (параллельное со Счетной палатой Российской Федерации)» 

Администрация муниципального образования Богородицкий район

Исполнено представление, направленное в адрес администрации муниципального образования Богородицкий район (далее – Администрация).
Контрольное мероприятие «Аудит реализации мер, предпринимаемых государственными органами исполнительной власти и иными организациями, в сфере обращения с отходами потребления, а также ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде, в том числе в рамках федеральных проектов национального проекта «Экология» и региональных программ в области обращения с отходами, в 2019-2022 годах и истекшем периоде 2023 года» (параллельное со Счетной палатой Российской Федерации)» проведено счетной палатой Тульской области в период с 06.02.2023 по 30.06.2023 в соответствии с п. 2.1.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год. 
В целях исполнения представления Администрацией приняты следующие меры:
- устранены недостатки, установленные при ведении реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов (ТКО);
- проведена инвентаризации мест (площадок) накопления ТКО с последующей актуализацией в бюджетном учете;
- в отношении трех контейнерных площадок проведены ремонтные работы;
- постановлением администрации МО Богородицкий район утверждено положение о порядке реализации функций по выявлению, оценке объектов накопленного вреда окружающей среде, организации работ по ликвидации накопленного вреда окружающей среде на территории МО Богородицкий район;
- в проекте бюджета на 2024 и плановый период 2025-2026 годов предусмотрены денежные средства на проведение биологической рекультивации полигонов Бегичевский и Товарковский;
- заключены договоры на проведение испытаний проб воды, почвы, шума, атмосферного воздуха в рамках проведения производственного экологического мониторинга рекультивированных полигонов п. Товарковский и п. Беличевский, а также на вывоз (опорожнение) фильтрата из резервуаров (емкости) для сбора фильтрата на полигонах;
- восстановлены и отражены в бухгалтерском учете активы, созданные в ходе проведения работ по рекультивации полигонов;
- устранены недостатки, выявленные в ходе осмотров полигонов;
- исковое заявление о возмещении подрядной организацией излишне уплаченных денежных средств направлено в Арбитражный суд Тульской области.

По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представления от 21.07.2023 №01-04/21, направленного в адрес администрации муниципального образования Богородицкий район, полностью снято с контроля. 
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