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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства природных ресурсов и экологии Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию основного мероприятия «Обеспечение деятельности на особо охраняемых и рекреационных территориях Тульских парков» государственной программы Тульской области «Охрана окружающей среды Тульской области» в 2021 году»

Исполнены представления от 22.11.2022 №01-04/25, №01-04/26, направленные в адрес министерства природных ресурсов и экологии Тульской области (далее – Министерство) и Государственного учреждения Тульской области «Тульские парки» (далее – Учреждение).
Контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства природных ресурсов и экологии Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию основного мероприятия «Обеспечение деятельности на особо охраняемых и рекреационных территориях Тульских парков» государственной программы Тульской области «Охрана окружающей среды Тульской области» в 2021 году» проведено счетной палатой Тульской области в период с 14.09.2022 по 28.10.2022 в соответствии с п. 2.7.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год. 
По результатам рассмотрения представленной в 2022 году информации министерства природных ресурсов и экологии Тульской области и ГУ ТО «Тульские парки», в связи с частичным устранением выявленных нарушений и недостатков, с учетом обращения министерства природных ресурсов и экологии Тульской области и ГУ ТО «Тульские парки» о продлении срока исполнения отдельных пунктов представления, в соответствии ч.3 ст.16 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», счетной палатой Тульской области принято решение о продлении срока исполнения представлений до 31.10.2023.
В целях исполнения представления Министерством приняты следующие меры:
приказами Министерства утверждены: нормативы затрат на оказание услуг, выполнение работ в рамках государственного задания; порядок определения объемов и условий предоставления субсидий из бюджета области на иные цели;
при определении объема бюджетных ассигнований на выполнение государственного задания Учреждения обеспечено соблюдение норм постановления Правительства Тульской области от 25.08.2015 №396, в т.ч. в части планирования объема выполнения работ, оказания услуг и применения коэффициента платной деятельности.
В целях исполнения представления Учреждением приняты следующие меры:
возмещены в бюджет области неправомерно использованные средства субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания в сумме 15 064,83 тыс. рублей;
введен в эксплуатацию и зарегистрирован в ЕГРН Дом детского творчества;
произведены замеры фактически занимаемых арендаторами площадей и начата работа по приведению в соответствие занимаемой площади объектов и условий договоров аренды, а также взысканию арендной платы за неучтенную площадь объектов аренды. В отношении двух арендаторов в Арбитражный суд Тульской области направлены исковые заявления о взыскании арендной платы за неучтенную площадь объектов аренды и ликвидации самовольных переустройств объектов аренды;
с арендаторами торговых рядов по ул. Колетвинова заключены договоры на возмещение расходов по оплате электрической энергии;
подрядной организацией выполнены работы по замене 35 рябин в соответствии с качественными характеристиками, установленными контрактом;
возмещена стоимость списанных строительных материалов в сумме 273,78 тыс. рублей;
проведена работа по уточнению характеристик здания рынка «Салют» и регистрации объекта в Управлении Росреестра по Тульской области.

По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представлений от 22.11.2022 №01-04/25, №01-04/26, направленных в адрес Министерства и Учреждения, соответственно, полностью сняты с контроля. 
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