2

Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Выборочная проверка использования средств, предоставленных в 2020 году государственному учреждению здравоохранения «Городская больница № 10 г. Тулы» для проведения ремонтных работ, в том числе на разработку проектно-сметной документации для открытия инфекционного госпиталя в рамках реализации мероприятий, направленных на укрепление материально-технической базы и приобретение расходных материалов для медицинских организаций Тульской области»

Исполнено представление, направленное в адрес государственного учреждения здравоохранения «Городская больница № 10 г. Тулы» (далее-ГУЗ «Городская больница № 10 г. Тулы», Учреждение).
Контрольное мероприятие «Выборочная проверка использования средств, предоставленных в 2020 году государственному учреждению здравоохранения «Городская больница № 10 г. Тулы» для проведения ремонтных работ, в том числе на разработку проектно-сметной документации для открытия инфекционного госпиталя в рамках реализации мероприятий, направленных на укрепление материально-технической базы и приобретение расходных материалов для медицинских организаций Тульской области» проведено счетной палатой Тульской области в период с 18.05.2021 по 09.06.2021 в соответствии с пунктом 4.9. плана работы на 2021 год. 
В целях исполнения представления Учреждением приняты следующие меры:
Проведено совещание, на котором рассмотрено представление счетной палаты Тульской области, и указано ответственным должностным лицам на недопустимость нарушений и недостатков, установленных счетной палатой Тульской области, в дальнейшей работе.
Приняты меры по усилению контроля за соблюдением законодательства о контрактной системе и требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету и бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе по учету основных средств в соответствии с решениями постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию активов.
Виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление (в адрес Министерства – от 15.06.2021 № 01-04/12) полностью снято с контроля. 
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