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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства сельского хозяйства Тульской области за 2021 год» 
[bookmark: _GoBack](итоговая)
Исполнено представление, направленное в адрес министерства сельского хозяйства Тульской области (Министерство).
Контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства сельского хозяйства Тульской области за 2021 год» проведено счетной палатой Тульской области в период с 28.03.2022 по 29.04.2022, в соответствии с п.1.3.1.3 плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год. 
В целях исполнения представления Министерством приняты следующие меры:
В целях усиления контроля за состоянием и ведением документооборота, недопущением ошибок в бюджетном учете и отчетности, Министерством издан соответствующий приказ.
Приказом Министерства утвержден порядок организации работы по возврату субсидий по соглашениям о предоставлении из бюджета Тульской области субсидий юридическим лицам.
Порядок, определяющий принцип упорядочения и своевременного отражения в учете Министерства фактов хозяйственной жизни в случае нарушения сельскохозтоваропроизводителями условий предоставления субсидий (нецелевого использования), закреплен учетной политикой Министерства.
Произведен частичный возврат средств в доход федерального бюджета (не перечисленных в 2021 г.). 
Внесены изменения в нормативные правовые акты Тульской области, в части включения дополнительных условий предоставления субсидий (грантов) сельскохозяйственным товаропроизводителям. 
Разработаны: 
- план мероприятий по профилактике нарушений действующего законодательства о контрактной системе в сфере закупок;
- план-график проведения инвентаризации активов, обязательств в соответствии с действующим законодательством.
Приведены в соответствие нормам действующего законодательства локальные нормативные акты: порядок составления, утверждения и ведения смет Министерства; методика прогнозирования поступлений доходов в бюджет Тульской области, администрируемых Министерством; Учетная политика Министерства; Положение о внутреннем финансовом контроле Министерства. 
По результатам рассмотрения, счетной палатой Тульской области представление от 20.05.2022 № 01-04/11 полностью снято с контроля. 
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