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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства сельского хозяйства Тульской области за 2021 год» 

Исполнено представление от 20.05.2022 № 01-04/11, направленное в адрес министерства сельского хозяйства Тульской области (далее - Министерство).
Контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства сельского хозяйства Тульской области за 2021 год» проведено счетной палатой Тульской области в период с 28 марта 2022 года по 29 апреля 2022 года, в соответствии с п.1.3.1.3 плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год. 
В целях исполнения представления, согласно информации Министерства, приняты следующие меры.
В целях усиления контроля за состоянием и ведением документооборота, недопущением ошибок в бюджетном учете и отчетности, Министерством издан соответствующий приказ.
Министерством разработаны:
- проект приказа, определяющий порядок взаимодействия структурных подразделений Министерства и государственно-правового комитета Тульской области, при возврате средств субсидий сельхозтоваропроизводителями. В настоящее время проект приказа проходит процедуру согласования;
- порядок, определяющий принцип упорядочения и своевременного отражения в учете Министерства операций в случае нарушения сельскохозтоваропроизводителями условий предоставления субсидий (нецелевого использования), в т.ч. средств, подлежащих перечислению в федеральный бюджет.
Произведен частичный возврат средств в доход федерального бюджета (не перечисленных в 2021 г.). 
Внесены изменения в нормативные правовые акты Тульской области, в части включения дополнительных условий предоставления субсидий (грантов) сельскохозяйственным товаропроизводителям. 
Разработаны: 
- план мероприятий по профилактике нарушений действующего законодательства о контрактной системе в сфере закупок;
- план-график проведения инвентаризации активов, обязательств в соответствии с действующим законодательством.
Организована работа по приведению локальных нормативных правовых актов Министерства в соответствие с действующим законодательством. 
В информации Министерства изложена просьба о продлении срока исполнения представления до 01.09.2022, в связи со значительным объемом внесения изменений в нормативные акты; детальным отражением операций в бюджетном учете; поэтапным распределением полномочий по взысканию задолженности между отраслевыми отделами.
По результатам рассмотрения информации Министерства, в связи с частичным устранением выявленных нарушений и недостатков, с учетом просьбы Министерства о продлении срока исполнения представления, в соответствии ч.3 ст.16 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», счетной палатой Тульской области принято решение о продлении срока исполнения представления от 20.05.2022 № 01-04/11 до 01.09.2022. 
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