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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства экономического развития Тульской области за 2020 год» 

Исполнено представление, направленное в адрес министерства экономического развития Тульской области (далее-Министерство).
Контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства экономического развития Тульской области за 2020 год» проведено счетной палатой Тульской области в период с 01.04.2021 по 07.05.2021 года в соответствии с п. 1.3.1.3. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год. 
В целях исполнения представления Министерством приняты следующие меры:
Проведено совещание, на котором рассмотрено представление счетной палаты Тульской области, и указано ответственным должностным лицам на недопустимость нарушений и недостатков, установленных счетной палатой Тульской области, в дальнейшей работе.
Приняты меры по обеспечению соблюдения требований Приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», действующих Федеральных стандартов; приказа Минфина России от 06.06.2019 № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения».
Порядок организации и осуществления внутреннего финансового контроля и порядок организации и осуществления внутреннего финансового аудита в Министерстве приведен в соответствие с нормами действующего законодательства.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление (в адрес Министерства – от 18.05.2021 № 01-04/5) полностью снято с контроля. 

        Аудитор
   счетной палаты 
Тульской области                                                    Т.А. Сергеева
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