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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства строительства Тульской области за 2022 год»

Исполнено представление, направленное в адрес министерства строительства Тульской области (далее-Министерство).
Контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства строительства Тульской области за 2022 год» проведено счетной палатой Тульской области в период с 27.03.2023 по 25.04.2023 в соответствии с п. 1.3.1.2.  плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год. 
В целях исполнения представления Министерством приняты следующие меры:
Все замечания в части ведения бюджетного учета, формирования годовой бюджетной отчетности Министерством рассмотрены и учтены, восстановлены и отражены в учете значения показателей бюджетной отчетности по движению денежных средств на счетах эскроу, по дебиторской задолженности, по штрафным санкциям от проведенной претензионно – исковой работы. Подведомственным учреждением (ГУКС «ТулоблУКС») ведется работа по принятию решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет.
Внесены изменения в соответствии с нормами действующего законодательства в учетную политику Министерства, методику прогнозирования доходов администрируемых Министерством, в локальные нормативные документы по внутреннему финансовому аудиту. 
Министерством проведено рабочее совещание с участием сотрудников подведомственного ему учреждения ГУКС «ТулоблУКС»: проанализированы замечания, указанные в представлении, проработаны приказы Минфина России с целью недопущения в дальнейшем указанных в представлении нарушений.


По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление (в адрес Министерства – от 04.05.2023 № 01-04/12) полностью снято с контроля. 
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