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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на предоставление имущественных взносов Тульскому региональному фонду «Центр поддержки предпринимательства» в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в Тульской области» (в том числе в составе региональных проектов: «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса», «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства») в 2021 году»

Исполнено представление, направленное в адрес Тульского регионального фонда «Центр поддержки предпринимательства» (далее - Фонд).
Контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на предоставление имущественных взносов Тульскому региональному фонду «Центр поддержки предпринимательства» в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в Тульской области» (в том числе в составе региональных проектов: «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса», «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства») в 2021 году» проведено счетной палатой Тульской области в период с 12.10.2022 по 18.11.2022 в соответствии с пунктом 2.8.1. плана работы на 2022 год. 
В целях исполнения представления Фондом приняты следующие меры:
внесены соответствующие изменения в локальные нормативные акты;
организована претензионная работа;
направлена информация в реестр СМСП – получателей поддержки;
главному распорядителю бюджетных средств направлено письмо с предложениями по определению направлений использования остатков финансирования.
Виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Счетной палатой Тульской области исполнение представления от 05.12.2022 № 01-04/27 снято с контроля. 
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