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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка бюджетной отчетности государственного учреждения капитального строительства «ТулоблУКС» за 2022 год»
Исполнено представление, направленное в адрес государственного учреждения капитального строительства «ТулоблУКС» (далее – ГУ ТО «ТулоблУКС», Учреждение).
Контрольное мероприятие «Проверка бюджетной отчетности государственного учреждения капитального строительства «ТулоблУКС» за 2022 год» проведено счетной палатой Тульской области в период с 23.01.2023 по 06.03.2023 г. в соответствии с пунктом 4.4. плана работы на 2023 год. 
В целях исполнения представления Учреждением приняты следующие меры:
- разработан и принят локальный нормативный документ по внутреннему финансовому аудиту (контролю);
- учетная политика ГУ ТО «ТулоблУКС» приведена в соответствие с действующим законодательством, Федеральными стандартами;
- устранены выявленные в ходе контрольного мероприятия недостатки в организации и ведении бюджетного учета, нарушения по своевременному и в полном объеме фактов отражению в бухгалтерском учете хозяйственной жизни, несоответствия (искажения) значений показателей бюджетной отчетности;
- Учреждением разработан и утвержден порядок принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет.

По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление (в адрес ГУ ТО ««ТулоблУКС» – от 16.03.2023 №01-04/5) полностью снято с контроля. 


[bookmark: _GoBack]Аудитор                              Т.А. Сергеева                                  6.06.2023

