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Информация об исполнении представлений по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, Фонда капитального ремонта Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области, выделенных Фонду капитального ремонта Тульской области на возмещение части затрат на выполнение работ, предусмотренных краткосрочным планом на 2020 год, по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах в 2020 году (выборочно по объектам)»

Исполнены представления, направленные в адрес министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области (далее – Министерство) и Фонда капитального ремонта Тульской области (далее - Фонд).
Контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, Фонда капитального ремонта Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области, выделенных Фонду капитального ремонта Тульской области на возмещение части затрат на выполнение работ, предусмотренных краткосрочным планом на 2020 год, по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах в 2020 году (выборочно по объектам)» проведено счетной палатой Тульской области в период с 03.08.2021 по 01.09.2021 г. в соответствии с пунктом 2.4.1. плана работы на 2021 год.
В целях исполнения представлений приняты следующие меры:
Министерством:
Усилен контроль за правильностью составления бюджетной отчетности и актуализацией Госпрограммы.
Разработаны изменения в постановление правительства ТО от 20.06.2019 №224 «Об утверждении краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Тульской области на 2020 - 2022 годы» и в постановление правительства Тульской области от 08.05.2020 №218 «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления из бюджета Тульской области субсидий Фонду капитального ремонта Тульской области на возмещение части затрат на выполнение работ, предусмотренных краткосрочным планом на 2020 - 2022 годы, по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах» с учетом указанных в представлении замечаний. В настоящее время проекты нормативных актов проходят согласование в установленном порядке. После утверждения соответствующие нормативные акты будут направлены в счетную палату Тульской области.
Разработан и утвержден план мероприятий по выявлению нежилых помещений, принадлежащих на праве собственности юридическим и физическим лицам.
Согласно представленному отчету Фонда по исполнению плана мероприятий по выявлению нежилых помещений, принадлежащих на праве собственности юридическим и физическим лицам, по состоянию на 15.06.2022 общая сумма начисленных взносов на капитальный ремонт по выявленным нежилым помещениям (за период с 10.09.2021 по 15.06.2022) составила 22 170,0 тыс. рублей.
Проведено совещание с начальниками отделов учреждения, в функции которых входит контроль за исполнением заключенных контрактов и договоров, по вопросу своевременного предоставления документов по исполнению контрактов. Принято решение об усилении контроля за соблюдением сроков предоставления документов об исполнении контрактов для размещения информации в ЕИС и своевременного отражения в бухгалтерском учете.
Фондом:
Фондом продолжается работа по выявлению нежилых помещений, принадлежащих на праве собственности юридическим и физическим лицам.
Сотрудникам Фонда указано на необходимость соблюдения требований:
- установленного Порядка осуществления закупок товаров, работ, услуг в целях выполнения функций Фонда, направленных на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах;
- действующего законодательства о бухгалтерском учете.
В адрес ГУКС «ТулоблУКС» и МУ «УКС г. Тулы» направлены информационные письма о необходимости усиления контроля за качеством оказываемых услуг по осуществлению строительного контроля. 

[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представления (в адрес: Министерства – от 10.09.2021 №01-04/17, Фонда – от 10.09.2021 №01-04/18) полностью сняты с контроля. 
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