Информация

об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого использования бюджетных средств, выделенных муниципальному образованию Богородицкий район в виде субсидий на укрепление материально-технической базы детских оздоровительных учреждений»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 2.7.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год в период с 13.09.2023 по 20.10.2023, в комитет по образованию администрации муниципального образования Богородицкий район (далее – Комитет) направлено представление от 09.11.2023 № 01-04/30.

В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Комитетом:

- приняты меры по устранению нарушений норм Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- применены меры ответственности к подрядчикам за просрочку выполнения работ по контрактам и ненадлежащее исполнение условий контракта, предусмотренные законодательством Российской Федерации;
-  получены от подрядчиков недостающие документы исполнительной документации и фотоматериалы (по каждому виду работ); 
- создана постоянно действующая комиссия по поступлению и выбытию активов (приказ Комитета от 11.12.2023 № 340);

- устранены нарушения, допущенные в части соблюдения требований нормативных актов в области бухгалтерского учета. 
Представление счетной палаты Тульской области от 09.11.2023 № 01-04/30 исполнено и снято с контроля. 
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