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Информация об исполнении предписания по итогам проведения контрольного мероприятия «Аудит реализации мер, предпринимаемых государственными органами исполнительной власти и иными организациями, в сфере обращения с отходами потребления, а также ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде, в том числе в рамках федеральных проектов национального проекта «Экология» и региональных программ в области обращения с отходами, в 2019-2022 годах и истекшем периоде 2023 года» (параллельное со Счетной палатой Российской Федерации) (муниципальное образование Кимовский район)
Предписание счетной палаты Тульской области, направленное администрации муниципального образования Кимовский район (далее – администрация МО Кимовский район) от 26.12.2023 № 01-04/35 - исполнено в полном объеме.
Контрольное мероприятие «Аудит реализации мер, предпринимаемых государственными органами исполнительной власти и иными организациями, в сфере обращения с отходами потребления, а также ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде, в том числе в рамках федеральных проектов национального проекта «Экология» и региональных программ в области обращения с отходами, в 2019-2022 годах и истекшем периоде 2023 года» (параллельное со Счетной палатой Российской Федерации) проведено счетной палатой Тульской области в период с 06.02.2023 по 30.06.2022, в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п.2.1.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год. 
В целях исполнения предписания, согласно информации, представленной администрацией МО Кимовский район:
устранены недостатки ненадлежащего содержания мест накопления ТКО и обеспечено восстановление контейнерной площадки;
восстановлены в бухгалтерском учете: активы, созданные в результате проведения работ по рекультивации свалки ТКО в Кимовском районе; материалы, полученные при выполнении работ по демонтажу в рамках рекультивации свалки, использование или реализация которых возможны в дальнейшем;
приняты меры по устранению выявленных в ходе осмотра недостатков к качеству работ, в. т.ч. в рамках гарантийных обязательств;
направлено исковое заявление в арбитражный суд в целях обеспечения в установленном законодательством порядке возмещения необоснованно использованных бюджетных средств на оплату расходов на непредвиденные работы (затраты), временные здания и сооружения. Результаты рассмотрения будут представлены дополнительно.
В настоящее время проводится работа по подготовке к закупочным процедурам на оказание услуг по проведению обязательного экологического мониторинга (контроля) состояния компонентов окружающее среды (почвы, воздуха, растительности, воды). По завершению будет представлена дополнительная информация.
Учитывая, что по результатам контрольного мероприятия администрацией МО Кимовский район, согласно информации от 31.01.2024 №13-12/544, приняты все зависящие от нее меры по устранению выявленных нарушений, предписание счетной палаты Тульской области от 26.12.2023 №01-04/35 снято с контроля. Мониторинг исполнения по пунктам 3, 4, 5 предписания будет осуществляться в рабочем порядке.
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