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Информация

о результатах контрольного мероприятия  

«Внешняя проверка бюджетной отчетности комитета Тульской области по региональной безопасности за 2021 год» 

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.3.1.5. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год в период с 28.03.2022 по 04.05.2022 проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности комитета Тульской области по региональной безопасности за 2021 год».

Объект контрольного мероприятия: 

комитет Тульской области по региональной безопасности (далее – Комитет).
В рамках контрольного мероприятия проведена встречная проверка в государственном учреждении Тульской области «Управление противопожарной службы» (далее – ГУ ТО «УПС»).
В ходе контрольного мероприятия установлены:

- отдельные недостатки, связанные с формированием Пояснительных записок к годовой бюджетной отчетности Комитета и ГУ ТО УПС»;

- нарушения в сфере бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности ГУ ТО «УПС», повлекшие административную ответственность, предусмотренную статьей 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
- нарушения ГУ ТО «УПС» требований Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и ряда других нормативных актов, регулирующих бюджетный учет;
- отдельные недостатки при проведении ГУ ТО «УПС» инвентаризации перед составлением годовой бюджетной отчетности. 
Учетные политики Комитета и ГУ ТО «УПС» не в полном объеме соответствуют требованиям СГС «Учетная политика», СГС «Выплаты персоналу», СГС «Нематериальные активы».
В нарушение части 1 статьи 83 Налогового кодекса Российской Федерации ГУ ТО «УПС» не поставлены на учет в налоговых органах 12 обособленных подразделений, на базе которых организованы стационарные рабочие места.
По результатам контрольного мероприятия направлены:
- два представления в комитет Тульской области по региональной безопасности и государственное учреждение Тульской области «Управление противопожарной службы»;

- отчет в комитет Тульской области по региональной безопасности;

- информационное письмо в министерство имущественных и земельных отношений Тульской области;
- подготовлены материалы о привлечении к административной ответственности. 
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