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Информация о результатах контрольного мероприятия
«Выборочная проверка осуществления в 2021 году расходов на реализацию мероприятий, направленных на приобретение дополнительного резерва, необходимого для оказания медицинской помощи пациентам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция (COVID-19), и благоустройство территорий медицинских организаций Тульской области в государственном учреждении здравоохранения «Киреевская центральная районная больница» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области»  

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.9.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год в период с 24.01.2022 по 10.03.2022 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка осуществления в 2021 году расходов на реализацию мероприятий, направленных на приобретение дополнительного резерва, необходимого для оказания медицинской помощи пациентам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция (COVID-19), и благоустройство территорий медицинских организаций Тульской области в государственном учреждении здравоохранения «Киреевская центральная районная больница» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области».
Объект контрольного мероприятия: 
государственное учреждение здравоохранения Тульской области Киреевская центральная районная больница» (далее- ГУЗ «Киреевская ЦРБ»).
Проверяемый период: 2021 год.

В ходе контрольного мероприятия установлены:
- нарушения при осуществлении государственных закупок;
- нарушения нормативных актов в области бюджетного (бухгалтерского) учета, в том числе Федерального закона «О бухгалтерском учете», Государственного стандарта «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», приказов Минфина России от 30.03.2015 № 52н, от 06.06.2019 № 85н, от 06.04.2020 № 157н и другие нарушения.

По результатам контрольного мероприятия направлены:
- представление ГУЗ «Киреевская ЦРБ»;
- отчет в министерство здравоохранения Тульской области;
- информационные письма: в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области, Управление Федеральной антимонопольной службы по Тульской области и государственное учреждение Тульской области «Центр технического надзора и эксплуатации зданий и сооружений учреждений здравоохранения».
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