2
Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Аудит реализации мер, предпринимаемых государственными органами исполнительной власти и иными организациями, в сфере обращения с отходами потребления, а также ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде, в том числе в рамках федеральных проектов национального проекта «Экология» и региональных программ в области обращения с отходами, в 2019-2022 годах и истекшем периоде 2023 года» (параллельное со Счетной палатой Российской Федерации) (муниципальное образование Кимовский район)

Представление счетной палаты Тульской области, направленное администрации муниципального образования Кимовский район (далее – администрация МО Кимовский район) от 21.07.2023 № 01-04/24 - исполнено не в полном объеме.
Контрольное мероприятие «Аудит реализации мер, предпринимаемых государственными органами исполнительной власти и иными организациями, в сфере обращения с отходами потребления, а также ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде, в том числе в рамках федеральных проектов национального проекта «Экология» и региональных программ в области обращения с отходами, в 2019-2022 годах и истекшем периоде 2023 года» (параллельное со Счетной палатой Российской Федерации) проведено счетной палатой Тульской области в период с 06.02.2023 по 30.06.2022, в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п.2.1.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год. 
В целях исполнения представления, согласно информации, представленной администрацией МО Кимовский район:
- организованы регулярные работы по содержанию контейнерных площадок, а также усилен контроль за проведением работ по содержанию контейнерных площадок;
- проведена инвентаризация мест накопления твердых коммунальных отходов с отражением результатов в бюджетном учете. 
В связи невыполнением администрацией муниципального образования Кимовский район требований пунктов 3,6,7,8,9 представления, в соответствии с частью 4 статьи 15 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», счетной палатой Тульской области в адрес администрации муниципального образования Кимовский район направлено предписание со сроком исполнения до 31 января 2024 года.
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