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Информация
об исполнении представления
по итогам проведения контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в 2021 году на обеспечение бесплатным горячим питанием обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях Тульской области»

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 4.6. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год в период 24.10.2022 по 19.12.2022, по результатам встречной проверки в государственное профессиональное образовательное учреждение Тульской области «Тульский колледж искусств имени А.С. Даргомыжского» (далее – Учреждение) направлено представление от 19.01.2023 № 01-04/3. 
В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Учреждением:
- актуализированы локальные нормативные акты, касающиеся организации питания обучающихся и времени приема пищи;
- организован контроль за фактическим посещением столовой учащимися, получающими бесплатное горячее питание;
- в региональной информационной системе управления сферой образования Тульской области размещается ежедневное меню горячего питания (для обучающихся 1-4 классов);
- заключен договор на возмещение затрат за оплату коммунальных услуг и эксплуатационное обслуживание используемых помещений с муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Центр образования № 34».

Представление счетной палаты Тульской области от 19.01.2023 
№ 01-04/3 исполнено и снято с контроля.
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