Информация

об исполнении представления
по итогам проведения контрольного мероприятия

«Выборочная проверка осуществления в 2021 году расходов на реализацию мероприятий, направленных на приобретение дополнительного резерва, необходимого для оказания медицинской помощи пациентам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция (COVID-19), и благоустройство территорий медицинских организаций Тульской области в государственном учреждении здравоохранения «Киреевская центральная районная больница» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 2.9.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год, в период с 24 января 2022 года по 10 марта 2022  года, в ГУЗ «Киреевская центральная районная больница» (далее - Учреждение) направлено представление от 01.04.2022 № 01-04/9.

В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Учреждением приняты меры:
- по недопущению норм Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»;
- по обеспечению соблюдения требований нормативных актов в области бюджетного (бухгалтерского) учета.
Представление исполнено и снято с контроля.
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