Информация

об исполнении представления
по итогам проведения контрольного мероприятия

«Выборочная проверка результативности и эффективности мер социальной поддержки малообеспеченных граждан на основании социальных контрактов в рамках реализации Федерального закона от 17.07.1999 №178-ФЗ «О государственной социальной помощи» и государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 2.12.1.  плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год, в период 14 июля 2022 года по 26 августа 2022 года, в министерство труда и социальной защиты Тульской области (далее - Министерство) направлено представление от 26.09.2022 № 01-04/22.
В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Министерством приняты меры:
- устранены недостатки в нормативных актах, регулирующих оказание государственной социальной помощи малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам в Тульской области на основании социальных контрактов;

- внесены изменения в постановление Правительства Тульской области от 15.05.2014 № 235 «О мерах по реализации отдельных положений Закона Тульской области «О государственной социальной помощи в Тульской области»;

- внесены изменения в административный регламент и методические рекомендации в части перечня документов, подтверждающих целевое использование средств, выплаченных гражданину в соответствии с условиями социального контракта (приказ Министерства от 25.01.2023 № 25 – осн).
Представление исполнено и снято с контроля.
Аудитор                                         Калиничева И.А.           09.03.2023

