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Информация
о ходе исполнения представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Выборочная проверка бюджетных средств, предоставленных в 2021 году государственному учреждению Тульской области «Управление спортивными сооружениями»

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 2.14.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год, в период с 05.09.2022 по 17.10.2022, в государственное учреждение Тульской области «Управление спортивными сооружениями» направлено представление от 07.11.2022 № 01-04/24.
В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области государственным учреждением Тульской области «Управление спортивными сооружениями» (далее- ГУ ТО «УСС») приняты следующие меры. 
Проведена разъяснительная работа с сотрудниками ГУ ТО «УСС», приняты меры по устранению и недопущению в дальнейшем установленных нарушений и недостатков.
Замечания в части бюджетного учета, недостающей технической документации, приведения в порядок учредительных документов ГУ ТО «УСС» рассмотрены и учтены. 
Устранены нарушения, связанные с передачей имущества в аренду. ГУ ТО «УСС» 15.11.2022 осуществило государственную регистрацию в Росреестре договора аренды от 01.09.2022 б/н, для размещения магазина спортивной атрибутики и складских помещений в ФОС «Ледовый дворец» со сроком действия на 3 года.
Устранены нарушения, связанные с бухгалтерским учетом неиспользуемого имущества Учреждения.

В связи с тем, что по результатам контрольного мероприятия Учреждение продолжает работу по устранению отдельных выявленных нарушений, принято решение продлить срок исполнения представления до 01.04.2023.
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