Обзор обращений граждан за 2023 год
Cчетная палата Тульской области в 2023 году осуществляла работу с обращениями граждан в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
В 2023 году в счетную палату Тульской области поступило 5 обращений граждан. 
Все поступившие обращения рассмотрены своевременно. По всем вопросам, затронутым в обращениях, подготовлены и направлены ответы. Одно обращение направлено в контрольно-счетный орган муниципального образования Тульской области, одно – в территориальный орган Росздравнадзора для рассмотрения по существу и информирования заявителей. На 3 обращения счетной палатой Тульской области подготовлены и направлены ответы разъяснительного характера.
Тематика поступивших обращений касалась вопросов содержания и ремонта дорог и тротуаров (1 обращение), нарушения законодательства о контрактной системе при закупках лекарств (1 обращение), деятельности счетной палаты Тульской области (1 обращение), отлова и содержания безнадзорных животных (1 обращение), размера и порядка выплаты пенсий (1 обращение). 
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