2

Информация о ходе исполнения представления по итогам проведения 
контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Тульской области бюджетам муниципальных образований, расположенных на территории Кимовского района, финансовых и иных ресурсов муниципального образования Кимовский район»

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.4.3. плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год, в период с 14.08.2023 по 06.09.2023, администрации муниципального образования Кимовский район направлено представление от 21.09.2023 №01–04/28.
В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области администрацией МО Кимовский район приняты следующие меры:
– обеспечена приемка выполненных работ в соответствии с фактически выполненными работами, подрядчиком возвращена разница;
– проведена переоценка земельных участков в соответствии с действующим законодательством;
– устранены замечания по ведению долговой книги;
– учтены замечания при формировании отчетности в целях соблюдения Инструкции №191н[footnoteRef:1]. [1:  Приказ Минфина России от 28.12.2010 №191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».] 

Вместе с тем, не закончена работа по приведению в соответствие с требованиями Инструкции №157н[footnoteRef:2] бюджетного учета сумм доходов от сдачи в аренду имущества, составляющего муниципальную казну, по отражению переданного в аренду муниципального имущества на забалансовом счете 25 «Имущество, переданного в возмездное пользование (аренда)»; не проведена инвентаризация имущества, включенного в реестр муниципальной собственности; проводится претензионная работа в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ  "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", осуществляется подготовка документов для передачи документов в арбитражный суд. [2:  Приказ Минфина России от 01.12.2010 №157н (ред. от 27.04.2023) «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».] 

Учитывая изложенное и в связи с обращением главы администрации муниципального образования о продлении срока исполнения представления, коллегией счетной палаты принято решение продлить срок исполнения представления от 21.09.2023 №01–04/28 до 01.10.2024.
Аудитор счетной палаты                                                       М.В.Титова 
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