Информация

об исполнении представлений

по итогам проведения контрольного мероприятия

«Внешняя проверка бюджетной отчетности комитета Тульской области по развитию туризма за 2020 год»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.3.1.5. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год, в период с 05.04.2021 по 07.05.2021, в комитет Тульской области по развитию туризма (далее - Комитет) направлено представление.

В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Комитетом приняты следующие меры:

- разработан порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет, соответствующий требованиям действующего законодательства;
- внесены изменения в постановление правительства Тульской области от 06.07.2018 № 261 в части приведения его в соответствие с Постановлением Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации»;
- устранены недостатки, связанные с регистрацией входящих документов;

- запланированы проверки организаций, получателей субсидий.
Представление исполнено и снято с контроля.
Аудитор                           Калиничева И.А.                             16.07.2021

