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Информация

о результатах экспертно-аналитического мероприятия 

«Анализ реализации в 2021 году регионального проекта «Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.11.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период с 25 мая 2022 года по 28 июня 2022 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ реализации в 2021 году регионального проекта «Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области».

Объекты экспертно-аналитического мероприятия:
министерство образования Тульской области;

ГПОУ ТО «Тульский государственный машиностроительный колледж имени Никиты Демидова», ГПОУ ТО ТГМК им. Демидова (по запросам);

ГПОУ ТО «Тульский сельскохозяйственный колледж им. И.С. Ефанова» (по запросам);

ГПОУ ТО «Донской колледж информационных технологий» (по запросам).
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено: 
Фактически общий плановый объем финансового обеспечения на реализацию всех мероприятий РП «Молодые профессионалы» в 2021 году составил 139 026,74 тыс.рублей (средства федерального бюджета – 117 305,8 тыс.рублей, средства бюджета Тульской области – 16 020,94 тыс.рублей, средства учреждений от приносящей доход деятельности - 5 700,00 тыс.рублей), в том числе:

- на создание и обеспечение функционирования одного центра опережающей профессиональной подготовки (далее – ЦОПП) - 20 491,8 тыс.рублей (средства федерального бюджета 19 672,1 тыс. рублей, средства бюджета Тульской области - 819,7 тыс. рублей);

- на создание 12 мастерских, оснащенных современной материально-технической базой по одной из компетенций, посредством создания (обновления) материально- технической базы образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования – 118 534,94 тыс.рублей (средства федерального бюджета 97 633,70 тыс.рублей; средства бюджета Тульской области – 15 201,24 тыс. рублей; средства внебюджетных источников - 5 700,00 тыс.рублей).
В объеме финансового обеспечения в паспорте Регпроекта не отражены средства на создание мастерских, оснащенных современной материально - технической базой по одной из компетенций в 2021 году, несмотря на то что Регпроектом в 2021 году предусматривалось создание 12 мастерских, оснащенных современной материально-технической базой. 

Средства бюджета Тульской области на создание мастерских в рамках Регпроекта выделялись Министерством образования области подведомственным образовательным учреждениям без учета целевого и единовременного характера грантов (в виде субсидий на выполнение государственного задания).

При анализе и сопоставлении параметров паспорта Регпроекта, и параметров Регпроекта, отраженных в Госпрограмме «Развитие образования Тульской области», установлено, что срок реализации мероприятия «Создание (обновление) материально-технической базы образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования» РП «Молодые профессионалы», отраженный в Госпрограмме «Развитие образования Тульской области» не соответствует сроку исполнения указанного мероприятия, определенному паспортом Регпроекта.
В рамках РП «Молодые профессионалы» в 2021 году:
- создан ЦОПП Тульской области по направлению «Информационно-коммуникационные технологии» на базе ГПОУ ТО «Тульский государственный машиностроительный колледж имени Никиты Демидова» (в качестве структурного подразделения), который начал функционировать с 01.09.2021;
- созданы 12 мастерских по приоритетным для Тульской области группам компетенций (по 4 в каждом Учреждении) на базе 3-х образовательных организаций Тульской области:

- ГПОУ ТО «Донской колледж информационных технологий»;

- ГПОУ ТО «Тульский государственный машиностроительный колледж имени Никиты Демидова»;
- ГПОУ ТО «Тульский сельскохозяйственный колледж имени И.С. Ефанова».
Цель Регионального проекта, определенная на 2021 год для Тульской области, достигнута.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия направлен отчет в министерство образования Тульской области.
Аудитор                                                 Калиничева И.А.           01.07.2022
