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Информация о результатах контрольного мероприятия

«Выборочная проверка осуществления в 2020 году расходов на реализацию мероприятий, направленных на укрепление материально-технической базы и приобретение расходных материалов для медицинских организаций Тульской области, государственным учреждением здравоохранения «Тульская городская клиническая больница скорой медицинской помощи им. Д.Я. Ваныкина» в рамках подпрограммы «Совершенствование оказания медицинской помощи, включая профилактику заболеваний и формирование здорового образа жизни» государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.13.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период с 17.05.2021 по 11.06.2021 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка осуществления в 2020 году расходов на реализацию мероприятий, направленных на укрепление материально-технической базы и приобретение расходных материалов для медицинских организаций Тульской области, государственным учреждением здравоохранения «Тульская городская клиническая больница скорой медицинской помощи им. Д.Я. Ваныкина» в рамках подпрограммы «Совершенствование оказания медицинской помощи, включая профилактику заболеваний и формирование здорового образа жизни» государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области».
Объект контрольного мероприятия: ГУЗ «Тульская городская клиническая больница скорой медицинской помощи им. Д.Я. Ваныкина».

Проверяемый период: 2020 год.
В ходе контрольного мероприятия установлено:

- несоответствие перечня товаров с требуемыми техническими характеристиками и сроков поставки товара, указанных в спецификации и техническом задании к контракту, являющиеся его неотъемлемой частью, условиям, указанным в пунктах 1.1 и 4.1 Контракта;

- отдельные недостатки в части раскрытия информации, предусмотренные пунктом 5 ФСБУ «Долгосрочные договоры» и пунктом 8 ФСБУ «Запасы» в Учетной политике Учреждения;
По результатам контрольного мероприятия в адрес ГУЗ «Тульская городская клиническая больница скорой медицинской помощи им. Д.Я. Ваныкина» направлено представление.
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