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Информация о результатах контрольного мероприятия

«Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств, направленных на реализацию

 регионального проекта «Старшее поколение» в 2020 году» 

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.10.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период с 30.07.2021 по 08.09.2021 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств, направленных на реализацию регионального проекта «Старшее поколение» в 2020 году».

Объекты контрольного мероприятия: 
- министерство труда и социальной защиты Тульской области (далее – Министерство труда области);

- учреждения подведомственные Министерству труда области (выборочно).

Проверяемый период: 2020 год.
В ходе контрольного мероприятия выявлены:

- отдельные нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в ходе исполнения контрактов;
- нарушения приказов Министерства труда области от 24.07.2020 № 346-осн. при внедрении системы долговременного ухода и от 07.02.2019 № 67-осн. обучения лиц по специальностям;

- неэффективное расходование средств в размере 576,7 тыс. рублей, в том числе за счет приобретения технических средств реабилитации с расширенным функционалом, неэффективного использования имущества.
По результатам контрольного мероприятия в адрес одного подведомственного Министерству труда области учреждению (ГУ ТО «Центр занятости населения Тульской области») направлено представление, отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Министерство труда области.
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