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Информация о результатах контрольного мероприятия
«Выборочная проверка использования имущества и организации питания спортсменов, участников спортивных соревнований и тренировочных мероприятий (в том числе тренировочных сборов) в государственном профессиональном образовательном учреждении «Училище (колледж) олимпийского резерва Тульской области» 
в 1 полугодии 2021 года» 


Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 4.11. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период с 18.10.2021 по 16.11.2021 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка использования имущества и организации питания спортсменов, участников спортивных соревнований и тренировочных мероприятий (в том числе тренировочных сборов) в государственном профессиональном образовательном учреждении «Училище (колледж) олимпийского резерва Тульской области» в 1 полугодии 2021 года». 
Объект контрольного мероприятия: 
государственное профессиональное образовательное учреждение «Училище (колледж) олимпийского резерва Тульской области».
Проверяемый период: 1 полугодие 2021 года.

В ходе контрольного мероприятия установлены:
- нарушения положений постановления правительства Тульской области от 19.02.2015 № 77 при учете особо ценного имущества; своевременности заключения договоров аренды недвижимого имущества; 
- нарушения в части своевременности заключения договоров аренды недвижимого имущества; 
- установлены случаи несоблюдения суточной потребности потребления продуктов при составлении меню питания, учащихся Учреждения с учетом требований Приказа Минспорта России от 30.10.2015 № 999.

По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлено представление государственному профессиональному образовательному учреждению «Училище (колледж) олимпийского резерва Тульской области».
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