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Информация об исполнении представления
по итогам проведения контрольного мероприятия
 «Проверка законности и эффективности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Тульской области бюджету муниципального образования Тепло-Огаревский район в целях реализации региональных проектов, за истекший период 2022 года»

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.4.5. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год в период с 12.10.2022 по 28.10.2022 и с 01.12.2022 по 16.12.2022 в администрацию МО Тепло-Огаревский район направлено представление от 17.01.2023 №01-04/1.
В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области администрацией МО Тепло-Огаревский район приняты следующие меры:
– устранены замечания, установленные при контрольном обмере работ по капитальному ремонту зданий домов культуры;
– установлена системы пожарной сигнализации, оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре в зданиях сельских Домов культуры.
– устранены замечания по отражению в бюджетном учете созданных объектов благоустройства;
– осуществлена передача созданных объектов благоустройства в состав общего имущества соответствующих многоквартирных домов;
– осуществлен перерасчет размера неустойки подрядчику в соответствии с условиями муниципального контракта, начисление ее в бюджетном учете администрации МО Тепло-Огаревский район, подрядчику направлена претензию с учетом требований Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление от 17.01.2023 №01-04/1 в адрес администрации МО Тепло-Огаревский район снято с контроля.

Аудитор  счетной палаты                                                        М.В.Титова
Тульской области   
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