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Информация

о результатах контрольного мероприятия  

«Выборочная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности государственного учреждения Тульской области «Профилакторий «Буныревский», в том числе целевого и эффективного использования средств в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие молодежной политики в Тульской области»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.13.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год в период с 26.07.2022 по 29.08.2022 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности государственного учреждения Тульской области «Профилакторий «Буныревский», в том числе целевого и эффективного использования средств в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие молодежной политики в Тульской области».

Объект контрольного мероприятия: 

государственное учреждение Тульской области «Профилакторий «Буныревский» (далее- ГУ ТО «Профилакторий «Буныревский», Учреждение).
В ходе контрольного мероприятия установлены:

- нарушения требований нормативных актов в области бюджетного (бухгалтерского) учета при учете основных средств и имущества, не отвечающего требованиям актива;

- случаи занижения примерного 14-дневного меню при организации питания детей; 

- нарушения требований санитарно-эпидемиологических норм при ведении бракеражного журнала, которые не позволяют проверить обоснованность замены блюд, вес порции, энергетическую ценность;

- нарушения при ценообразовании платных услуг в Учреждении (отсутствие методики формирования цены платных услуг, не утвержден способ распределения косвенных затрат);

- выявлены недостача продуктов питания на общую сумму 9,0 тыс. рублей;

- установлено завышение штатной численности работников столовой на 2 единицы, штатной численности медицинского персонала на 1,5 единиц;

- установлены факты неэффективного использования денежных средств на общую сумму 11,6 тыс. рублей и государственного имущества балансовой стоимостью 750,6 тыс. рублей;

- нарушения и недостатки, связанные с учетом особо ценного движимого имущества;

- нарушения и недостатки, связанные с распоряжением государственным имуществом Тульской области. 

По результатам контрольного мероприятия направлены:

- отчет в министерство молодежной политики Тульской области и ГУ ТО «Профилакторий «Буныревский»;

- представление в государственное учреждение Тульской области «Профилакторий «Буныревский»;

- информационное письмо в министерство имущественных и земельных отношений Тульской области.
Аудитор                                      Калиничева И.А.               13.10.2022
