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[bookmark: OLE_LINK1]Информация о результатах контрольного мероприятия
«Проверка эффективного и целевого использования в 2019 и 2020 годах средств нормированного страхового запаса бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области, предназначенных на цели софинансирования расходов медицинских организаций на оплату труда врачей и среднего медицинского персонала»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с Решением о проведении Счетной палатой Российской Федерации и счетной палатой Тульской области параллельного контрольного мероприятия от 23.04.2021 №РШ‑32/02‑04, пунктом 1.2.7 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период с 07.06.2021 по 02.07.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективного и целевого использования в 2019 и 2020 годах средств нормированного страхового запаса бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области, предназначенных на цели софинансирования расходов медицинских организаций на оплату труда врачей и среднего медицинского персонала».
Объекты контрольного мероприятия: территориальный фонд обязательного медицинского страхования Тульской области, министерство здравоохранения Тульской области, медицинские организации (выборочно).
В ходе контрольного мероприятия проведена проверка соответствия использования средств нормированного страхового запаса территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области (далее – НСЗ), предназначенных для софинансирования расходов медицинских организаций на оплату труда врачей и среднего медицинского персонала, требованиям действующего законодательства.
По итогам контрольного мероприятия выявлена необоснованно направленная заявка медицинской организации на предоставление средств из бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области, установлены нарушения при использовании средств для софинансирования оплаты труда медицинских работников в двух медицинских организациях. Кроме того, установлено, что медицинскими организациями не ведется полноценный раздельный аналитический учет средств для софинансирования оплаты труда медицинских работников.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой рекомендовано:
– министерству здравоохранения Тульской области:
разработать методику формирования сведений о потребности медицинских организаций в медицинских работниках, направляемых в Фонд в соответствии с Порядком предоставления средств;
разработать с учетом замечаний, отраженных в настоящем отчете, методику контроля, осуществляемого в процессе согласования заявок медицинских организаций, усилить контроль в процессе согласования заявок медицинских организаций, а также проводить последующий контроль, в том числе контроль использования медицинскими организациями средств НСЗ Фонда, предназначенных для софинансирования расходов медицинских организаций на оплату труда врачей и среднего медицинского персонала;
обеспечить ведение подведомственными медицинскими организациями раздельного аналитического учета средств НСЗ Фонда, предназначенных для софинансирования расходов на оплату труда врачей и среднего медицинского персонала;
довести до всех подведомственных медицинских организаций результаты настоящего контрольного мероприятия в части нарушений, выявленных в медицинских организациях.
– территориальному фонду обязательного медицинского страхования Тульской области усилить контроль за использованием медицинскими организациями средств НСЗ, предназначенных для софинансирования расходов медицинских организаций на оплату труда врачей и среднего медицинского персонала, в том числе провести тематические проверки в медицинских организациях, получавших указанные средства, принять меры по возврату в бюджет фонда средств в случае нарушения порядка предоставления и использования средств бюджета фонда, заключенных соглашений.
– медицинским организациям принять меры по соблюдению Приказа Минздрава России от 22.02.2019 №85н и заключенных соглашений.
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в Счетную палату Российской Федерации, а также для устранения выявленных недостатков в дальнейшей работе – в территориальный фонд обязательного медицинского страхования Тульской области и министерство здравоохранения Тульской области.
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