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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка бюджетной отчетности государственного учреждения Тульской области «Тулаупрадор» за 2023 год».
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 4.7 плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год, в период с 22.01.2024 по 26.02.2024 года проведено контрольное мероприятие «Проверка бюджетной отчетности государственного учреждения Тульской области «Тулаупрадор» за 2023 год».
Цель проведения контрольного мероприятия: проверка бюджетной отчетности государственного учреждения «Тулаупрадор» за 2023 год».
Объект контрольного мероприятия: государственного учреждения Тульской области «Тулаупрадор» (далее – ГУ ТО «Тулаупрадор», Учреждение).
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее: Выявлены недостатки в организации и ведении бюджетного учета Учреждения в части:
- своевременного и в полном объеме отражения в бухгалтерском учете фактов хозяйственной жизни;
- ведения регистров бюджетного учета не в соответствии с нормами действующего законодательства.
Установлены нарушения несоответствия (искажения) значений показателей бюджетной отчетности:
- аренды оборудования (комплексы фотовидеофиксации нарушений ПДД) полученного ГУКС «ТулоблУКС» по договору безвозмездного пользования недвижимым имуществом;
- своевременно не отражены изменения (в соответствии с решениями Арбитражного суда ТО) суммы исковых требований Учреждения: на начало и конец отчетного периода; 
- не приняты к бухгалтерскому учету и отражению в отчетности по состоянию на 01.01.2023 требования ГУ ТО «Тулаупрадор» к исполнителям работ и не сформирован резерв предстоящих расходов. 
Формирование учетной политики и локальных нормативных документов по внутреннему финансовому аудиту (контролю)Учреждения осуществлялось без учета обязательных положений, предусмотренных нормами действующего законодательства и Федеральных стандартов.
Выявленные нарушения и недостатки в организации и ведении бюджетного учета Учреждения частично устранены в ходе проверки.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены: отчеты в ГУ ТО «Тулаупрадор» и министерство транспорта и дорожного хозяйства ТО, представление в ГУ ТО «Тулаупрадор». 


Главный инспектор счетной палаты Тульской области                       Е.С. Христовая
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