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Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Бегичевское Богородицкого района за 2021 год»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 4 статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 1.4.2 плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год.
Объектом контрольного мероприятия являлись администрация муниципального образования Бегичевское Богородицкого района и  подведомственные ей учреждения.
По результатам контрольного мероприятия установлено.
Администрацией муниципального образования Бегичевское Богородицкого района не в полной мере обеспечено соблюдение порядка составления местного бюджета и также порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи. Кроме того, установлены нарушения при ведении бюджетного учета, составлении бюджетной отчетности, факт неэффективного расходования бюджетных средств. Отмечается недостаточный уровень эффективности работы по взысканию задолженности по налоговым и неналоговым доходам и межведомственного взаимодействия.
В ходе контрольного мероприятия отчет об исполнении бюджета муниципального образования Бегичевское Богородицкого района за 2021 год признан достоверным. Достоверность ряда форм бюджетной отчетности за 2021 год в связи с выявленными нарушениями при ведении бюджетного учета в администрации и учреждениях муниципального образования не подтверждена.
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен счетной палатой в администрацию муниципального образования Бегичевское Богородицкого района, а также в министерство финансов Тульской области, в администрацию и контрольно-счетный орган муниципального образования Богородицкий район.
В администрацию муниципального образования Бегичевское Богородицкого района направлено представление счетной палаты Тульской области для устранения выявленных нарушений и недостатков.
В связи с установлением в ходе контрольного мероприятия факта административного правонарушения в отношении должностного лица МКУ «Централизованная бухгалтерия» составлен протокол об административном правонарушении.
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