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Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Липицкое Чернского района за 2021 год»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 4 статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 1.4.4 плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год.
Объектом контрольного мероприятия являлись администрация муниципального образования Липицкое Чернского района и подведомственные ей бюджетные учреждения. 
Контрольным мероприятием установлены нарушения в части применения бюджетной классификации доходов и расходов, неэффективные расходы местного бюджета, нарушения при ведении бухгалтерского (бюджетного) учета и порядка ведения реестра муниципального имущества, ненадлежащее осуществление бюджетных полномочий главного администратора доходов. Передача имущества в оперативное управление муниципального бюджетного учреждения осуществлена с нарушением норм действующего законодательства. Кроме того, выявлена необходимость проведения работы по установлению порядка передачи помещений муниципального жилищного фонда в социальный наем, ставок платы по договорам социального найма, а также по обеспечению поступления в бюджет доходов от платы по договорам социального найма.
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен счетной палатой в администрацию муниципального образования Липицкое Чернского района, администрацию муниципального образования Чернский район, в  Ревизионную комиссию муниципального образования Чернский район.
В администрацию муниципального образования Липицкое Чернского района направлено представление счетной палаты для устранения выявленных нарушений и недостатков.
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