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Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка деятельности министерства экономического развития Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на строительство и (или) реконструкцию объектов инфраструктуры, необходимых для осуществления инвестиционных проектов инициаторами проектов в монопрофильном муниципальном образовании город Ефремов в рамках реализации государственной программы Тульской области «Улучшение инвестиционного климата Тульской области» в 2021 году»
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», п. 2.2.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год, в период с 07.09.2022 по 07.10.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства экономического развития Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на строительство и (или) реконструкцию объектов инфраструктуры, необходимых для осуществления инвестиционных проектов инициаторами проектов в монопрофильном муниципальном образовании город Ефремов в рамках реализации государственной программы Тульской области «Улучшение инвестиционного климата Тульской области» в 2021 году».
Цель проведения контрольного мероприятия: проверка качества выполненных работ, целевое и эффективное использование средств бюджета Тульской области на строительство и (или) реконструкцию объектов инфраструктуры, необходимых для осуществления инвестиционных проектов инициаторами проектов в монопрофильном муниципальном образовании город Ефремов в рамках реализации государственной программы Тульской области «Улучшение инвестиционного климата Тульской области» в 2021 году.
Объекты контрольного мероприятия: 
министерство экономического развития Тульской области; 
администрация муниципального образования город Ефремов.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
Установлены нарушения:
- требований, установленных Правилами предоставления субсидий;
- бюджетного законодательства РФ;
- законодательства о контрактной системе;
- законодательства о бухгалтерском учете.
Выявлены отдельные нарушения при приемке выполненных работ.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области отчет с рекомендациями направлен в министерство экономического развития Тульской области, информационное письмо с рекомендациями в администрацию муниципального образования город Ефремов.
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