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Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия 

«Анализ мер социальной поддержки, предоставляемых отдельным категориям граждан в Тульской области»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 4.10. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период с 13.09.2021 по 29.10.2021 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ мер социальной поддержки, предоставляемых отдельным категориям граждан в Тульской области».

Объекты экспертно-аналитического мероприятия: 
министерство труда и социальной защиты Тульской;

государственное учреждение Тульской области «Управление социальной защиты населения Тульской области»;

министерство образования Тульской области;

министерство строительства Тульской области;

министерство здравоохранения Тульской области;

министерство культуры Тульской области;

министерство спорта Тульской области;

министерство финансов Тульской области;

администрации 26 муниципальных образований Тульской области.

Анализируемый период: 2020 год и 1 полугодие 2021 года (выборочно 2019 год).
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено:

1. В соответствии с действующим законодательством большая часть мер социальной поддержки является полномочиями органов государственной власти субъектов Российской Федерации. Кроме того, органы местного самоуправления также устанавливают за счет средств местных бюджетов дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан.
По данным министерства труда и социальной защиты Тульской области принято более 100 НПА, устанавливающих виды мер социальной поддержки и регламентирующих порядок их предоставления.

2. Архитектура мер социальной поддержки, оказываемых в Тульской области, подобна федеральной.

В Тульской области действует порядка 18 наименований типов мер социальной поддержки и более 190 мер социальной поддержки, установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации и Тульской области. 

Анализ предоставляемых мер социальной поддержки показал, что 55 мер предоставляются в Тульской области семьям с детьми, из которых 43 установлены региональным законодательством.
Органами местного самоуправления предоставляется порядка 34 наименований мер социальной поддержки (в том числе с учетом субсидий из бюджета Тульской области). За счет собственных средств муниципальные образования предоставляют от 2 до 15 мер социальной поддержки.

3. На уровне субъекта РФ (Тульской области) меры социальной поддержки оказывают 8 органов государственной власти (министерство труда и социальной защиты Тульской области, министерство строительства Тульской области, министерство здравоохранения Тульской области, министерство спорта Тульской области, министерство образования Тульской области, министерство культуры Тульской области, министерство имущественных и земельных отношений Тульской области, комитет Тульской области по региональной безопасности).

Основная доля оказываемых мер социальной поддержки (далее – соц.поддержка) приходится на министерство труда и социальной защиты Тульской области (более 65%).

4. В Тульской области в анализируемый период отсутствовала структура (уполномоченный орган), аккумулирующая полную и достоверную информацию об оказываемых населению в Тульской области мерах соц.поддержки, как на уровне субъекта РФ, так и на муниципальном уровне, а также о количестве лиц, получивших соц.поддержку на территории Тульской области, и объемах финансирования мер соц.поддержки.

5. Анализ предоставляемых мер соц.поддержки показал:

- основным критерием определения нуждаемости гражданина (семьи) является сопоставление денежных доходов гражданина (семьи) с величиной прожиточного минимума. В Тульской области установлены критерии нуждаемости, где среднедушевой доход семьи (гражданина), сложился ниже 0,5 величины прожиточного минимума или варьируется от одной до 3-х кратной величины прожиточного минимума;

- наличие 15 различных формулировок определения критерия нуждаемости в зависимости от величины прожиточного минимума. При этом определения ряда критериев нуждаемости, установленные в Тульской области, соответствуют определениям критериев, установленных федеральными нормативными правовыми актами;

- ряд граждан (семей) получает от 2-х до 7 мер соц.поддержки (например: 2 меры 155,6 тыс. граждан (семей), 7 мер 10,9 тыс. граждан (семей).

6.
Счетная палата Тульской области отмечает отсутствие единого подхода к определению, что является мерой соц.поддержки (что относится к мерам соц.поддержки), как на региональном, так и на муниципальном уровне. В результате достаточно сложно составить целостную картину о количестве мер соц.поддержки, оказываемых в Тульской области.

Отчет по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлен в правительство Тульской области и в министерство труда и социальной защиты Тульской области.

Аудитор                                        Калиничева И.А.                  28.12.2021
