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Счетная плата Тульской области в соответствии с планом работы счетной палаты Тульской области на 2021 год (п. 2.1.1) в период с 18.01.2021 по 19.02.2021 провела контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства строительства Тульской области, администрации муниципального образования город Алексин по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» в рамках государственной программы Тульской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Тульской области» в муниципальном образовании город Алексин в 2019-2020 годах».
Объекты контрольного мероприятия: 
министерство строительства Тульской области (далее – Министерство); администрация МО г. Алексин.
Проверяемый период: 2019-2020 гг.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:
недостатки при планировании показателей и объемов финансирования региональной и муниципальной программ;
несоответствие значений показателей, установленных муниципальной программой, значениям показателей, установленных соглашением с Министерством;
нарушение сроков перечисления средств субсидии;
нарушения (недостатки) при ведении реестра муниципального имущества (жилищный фонд) и отражении в учете; 
нарушения законодательства о контрактной системе.
По результатам контрольного мероприятия направлены: в министерство строительства Тульской области - отчет о результатах контрольного мероприятия и представление, в администрацию МО г. Алексин – представление, в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области – информационное письмо.
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