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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства природных ресурсов и экологии Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию регионального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» в 2020 - 2021 годах»

Представление, направленное в адрес министерства природных ресурсов и экологии Тульской области, исполнено.
Контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства природных ресурсов и экологии Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию регионального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» в 2020 - 2021 годах» проведено счетной палатой Тульской области в период с 17.08.2021 по 15.09.2021 в соответствии с пунктом 2.2.1. плана работы на 2021 год. 
В целях исполнения представления Министерством проведено совещание с ответственными сотрудниками, в ходе которого до исполнителей доведена информация о необходимости неукоснительного соблюдения норм действующего законодательства, а также усилить контроль
за ведением бюджетного учета и составлением бюджетной отчетности;
за подготовкой аукционной документации и размещением в системе ЕИС сведений об исполнении контрактов; 
за оформлением и приемкой документации, в т.ч. исполнительной; 
за качеством осуществления технического надзора и подготовки документов, организациями, осуществляющими технический надзор; 
за формированием значений показателей государственной программы «Охрана окружающей среды Тульской области».
В целях достижения значений показателей и результатов регионального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» Министерством осуществляются регулярные выезды на объект, проводятся постоянные совещания с представителями подрядчика, авторского и строительного контроля. В настоящее время работы по расчистке водного объекта завершены. Подрядной организацией осуществляется заключение договоров на вывоз и утилизацию иловых отложений.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление снято с контроля. 
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