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Информация о результатах контрольного мероприятия
«Проверка деятельности министерства сельского хозяйства Тульской области по целевому и эффективному использованию средств субсидий, предоставленных в 2023 году юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, предоставленных на стимулирование увеличения производства масличных культур»


Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», п. 2.2.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год, в период с 22.01.2024 по 26.02.2024 проведено контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства сельского хозяйства Тульской области по целевому и эффективному использованию средств субсидий, предоставленных в 2023 году юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, предоставленных на стимулирование увеличения производства масличных культур».
Цель проведения контрольного мероприятия: оценка целевого и эффективного использования средств субсидий, предоставленных юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, предоставленных на стимулирование увеличения производства масличных культур в 2023 году.
Объект контрольного мероприятия: министерство сельского хозяйства Тульской области.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения (недостатки) при разработке нормативной базы, регламентирующей предоставление субсидий товаропроизводителям.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области в министерство сельского хозяйства Тульской области направлен отчет с рекомендациями.
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