Информация

об исполнении представления
по итогам проведения контрольного мероприятия

«Выборочная проверка осуществления в 2021 году выплат стимулирующего характера за дополнительную нагрузку медицинским работникам, участвующим в проведении вакцинации взрослого населения против новой коронавирусной инфекции, и расходов, связанных с оплатой отпусков и выплатой компенсации за неиспользованные отпуска медицинским работникам, которым предоставлялись указанные стимулирующие выплаты, в государственном учреждении здравоохранения «Донская городская больница № 1» в рамках подпрограммы «Развитие кадровых ресурсов в здравоохранении» государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 2.9.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год, в период с 24 января 2022 года по 05 марта 2022  года, в ГУЗ «Донская городская больница № 1» (далее - Учреждение) направлено представление от 23.03.2022 № 01-04/7.

В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Учреждением:

- приняты меры по недопущению норм нарушений трудового законодательства и несоответствий в части оформления трудовых договоров;
- усилен контроля за соблюдением норм Трудового кодекса Российской Федерации

- сумма необоснованных расходов бюджетных средств в части выплат стимулирующего характера за дополнительную нагрузку медицинским работникам, участвующим в проведении вакцинации взрослого населения против COVID-19 возвращена в доход бюджета Тульской области.
Представление исполнено и снято с контроля.
         Аудитор                                                    Калиничева И.А. 18.05.2022

