Информация об основных итогах экспертно-аналитического мероприятия
«Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг, осуществленных в рамках реализации мероприятия регионального проекта «Культурная среда»: «Государственная поддержка отрасли культуры (оснащение образовательных учреждений в сфере культуры (детских школ искусств и училищ) музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами)» государственной программы «Развитие культуры и туризма Тульской области» в истекшем периоде 2021 года».


Счетная палата Тульской области в соответствии с планом работы счетной палаты Тульской области на 2021- 2022гг. (п. 3.1.) в период с 25.10.2021г. по 16.03.2022г. провела экспертно- аналитическое мероприятие «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг, осуществленных в рамках реализации мероприятия регионального проекта «Культурная среда»: «Государственная поддержка отрасли культуры (оснащение образовательных учреждений в сфере культуры (детских школ искусств и училищ) музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами)» государственной программы «Развитие культуры и туризма Тульской области» в истекшем периоде 2021 года».
Объекты экспертно-аналитического мероприятия:
министерство культуры Тульской области;
администрация муниципального образования город Новомосковск;
администрация муниципального образования город Донской;
администрация муниципального образования Киреевский район (отдельные вопросы);
государственное профессиональное образовательное учреждение Тульской области «Тульский колледж искусств им. А.С. Даргомыжского» (отдельные вопросы).
Проверяемый период: 2021год.

По результатам аудита в Учреждениях были выявлены ряд нарушений при осуществлении закупок:
 на этапе планирования закупок:
- системное внесение Учреждениями изменений в план-график, что свидетельствует о недостаточном уровне планирования своих потребностей на финансовый год; 
- обоснование НМЦК не соответствует установленным методам, Учреждениями не соблюдается статья 22 Закона №44-ФЗ.
на этапе осуществления закупок:
- Учреждениями при описании объекта закупки не устанавливаются показатели, требования, касающиеся технических и качественных характеристик объектов закупки, в соответствии с требованиями, предусмотренными законодательством РФ;
– не осуществляются закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных законодательством.
на этапе исполнения контрактов: 
- в контрактах установлены условия, не соответствующие действующему законодательству; 
- приемка осуществляется по формальному признаку, не предоставляются документы о качестве товара, установленные контрактом;
- экспертизу осуществляют лица, не наделенные такими полномочиями; 
- выявлены отдельные факты оплаты за поставленные товары с нарушением сроков, установленных контрактом;
- нарушаются правила ведения реестра закупок товаров, работ, услуг.
иные нарушения:
- наличие в Учреждениях распорядительных актов о назначении контрактного управляющего, о создании приемочной комиссии и о проведении внутренней экспертизы, об утверждении положения о контрактной службе; должностных регламентов, эффективных контрактов не соответствующих действующему законодательству в сфере закупок; 
- ненадлежащее хранение инструментов; отсутствие мест для хранения инструментов;
- отдельные нарушения при ведении инвентарных карточек учета нефинансовых активов по материальным ценностям, приобретенным в рамках
контрактов.
Счетной палатой Тульской области было отмечено осуществление в Учреждениях подавляющего большинства закупок способом у единственного поставщика, что может способствовать созданию преимущественного положения единственного поставщика и лишает возможности других хозяйствующих субъектов, осуществляющих аналогичную деятельность, реализовать свое право на заключение контрактов, полностью исключает возможность состязательности между хозяйствующими субъектами, то есть исключает конкуренцию за муниципальные закупки.

Основными причинами выявленных нарушений в сфере закупок, по заключению счетной палаты Тульской области, являются:
– неэффективная система управления муниципальными закупками, в том числе должностными лицами Учреждений;
– отсутствие на муниципальном уровне стандартов и методических рекомендаций по осуществлению закупочной деятельности;
– отсутствие или недостаточный ведомственный контроль, осуществляемый учредителями Учреждений;
– низкая исполнительская дисциплина и недостаточная квалификация должностных лиц, ответственных за осуществление закупок.
  
Для повышения эффективности и результативности расходования
бюджетных денежных средств на муниципальные нужды, счетной палатой Тульской области было рекомендовано администрациям муниципальных образований, в том числе и в отношении подведомственных учреждений:  
1) эффективно осуществлять управление закупками на муниципальном уровне, и в частности, в бюджетных учреждениях;
2) осуществлять закупки у единственного поставщика через региональную информационную систему Тульской области в сфере закупок, что приведет к наибольшему охвату участников закупочного процесса;
3) обеспечить уполномоченными органами в сфере закупок муниципального уровня (учредителями муниципальных учреждений) методическое сопровождение участников муниципальных закупок, в части разработки проектов типовых документов: положения о контрактной службе, положения о приемочной комиссии, должностные инструкции контрактного управляющего и работников контрактной службы, типовые формы контрактов (для единственного поставщика) и разместить их в открытом доступе;
4) осуществлять уполномоченными органами в сфере закупок муниципального уровня (учредителями муниципальных учреждений) мониторинг и контроль процессов закупочной деятельности на всех ее этапах в муниципальных учреждениях, в том числе в целях принятия управленческих решений по улучшению закупочной системы на муниципальном уровне;
5) заказчикам муниципального уровня усилить контроль за осуществлением планирования закупок и исполнением контрактов.
 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия направлены: 
- отчет - в министерство культуры Тульской области;
- информационное письмо - в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области;
-информационное письмо - в администрацию муниципального образования город Новомосковск;
-информационное письмо - в администрацию муниципального образования город Донской.
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