2

[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия
«Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на реализацию государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области» в 2019 году в государственном учреждении здравоохранения «Алексинская районная больница № 1 имени профессора В.Ф. Снегирева»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.9.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год в период с 27.01.2020 по 13.03.2020 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на реализацию государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области» в 2019 году в государственном учреждении здравоохранения «Алексинская районная больница № 1 имени профессора В.Ф. Снегирева».
Объекты контрольного мероприятия: 
- министерство здравоохранения Тульской области;
- государственное учреждение здравоохранения «Алексинская районная больница № 1 имени профессора В.Ф. Снегирева». 
Проверяемый период: 2019 год.
В ходе контрольного мероприятия установлены:
- нарушения нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность Учреждения, в том числе положений: Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»; приказа министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 №86н «Об утверждении Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта»;
- нарушения требований Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и ряда других нормативных актов, регулирующих бюджетный учет, а также по результатам проведенных инвентаризаций выявлена недостача материальных ценностей;
- нарушения положений нормативных правовых актов по учету государственного имущества, переданного Учреждению в оперативное управление;
- отдельные нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены:
- представление государственному учреждению здравоохранения «Алексинская районная больница № 1 имени профессора В.Ф. Снегирева»;
Информационные письма:
- в министерство здравоохранения Тульской области;
- в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области;
- в министерство имущественных и земельных отношений Тульской области;
Материалы в Управление МВД России по Тульской области.



