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Отчет о работе 
Совета контрольно–счетных органов Тульской области
за 2019 год

Совет контрольно-счетных органов Тульской области (далее – Совет) создан с целью повышения эффективности системы государственного и муниципального финансового контроля, координации деятельности контрольно–счетных органов муниципальных районов (городских округов) Тульской области и укрепления сотрудничества между ними.
Совет объединяет счетную палату Тульской области и контрольно –счетные органы всех 26 городских округов и муниципальных районов (далее – МКСО).
Счетной палатой Тульской области на постоянной основе оказывается консультационная,  методическая и информационная помощь МКСО.
В 2019 году проведено одно совместное контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств, направленных на мероприятия по приобретению зданий для реализации программ дошкольного, общего и дополнительного образования в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» по подпрограмме «Развитие инфраструктуры образовательных организаций, расположенных на территории Тульской области» (совместно с контрольной комиссией МО г. Тула)	
и одно параллельное контрольное мероприятие «Проверка осуществления комитетом Тульской области по делам записи актов гражданского состояния переданных полномочий в соответствии с Федеральным законом «Об актах гражданского состояния» и исполнение Закона Тульской области «О наделении органов местного самоуправления в Тульской области государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния» в 2018 году» (параллельно с контрольной комиссией МО г. Тула и контрольно-счетной палатой МО  г. Алексин).	
В соответствии с запросами комиссий Совета КСО при Счетной палате Российской Федерации счетной палатой Тульской области проведены сбор и обобщение: 
информации о реализации в Тульской области Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»;
информации об основных показателях деятельности МКСО Тульской области за 2018 год; 
практики МКСО Тульской области по составлению административных протоколов;
информации о штатной и фактической численности, уровне квалификации работников МКСО Тульской области; 
практики применения стандартов внешнего муниципального финансового контроля в деятельности МКСО Тульской области;
практики осуществления МКСО Тульской области полномочий в сфере противодействия коррупции.
Аналитические материалы, подготовленные комиссиями Совета КСО при Счетной палате Российской Федерации размещены на официальном сайте счетной палаты Тульской области в разделе «Совет контрольно-счетных органов Тульской области».

По итогам 2019 года контрольно–счетными органами муниципальных районов (городских округов) области проведено 333 контрольных и 331 экспертно-аналитическое  мероприятие, подготовлено 1083 экспертных заключения  по результатам финансово-экономической экспертизы нормативных правовых актов.
Общий объем выявленных финансовых нарушений  составил 7 773 млн. рублей, в том числе, в соответствии с Классификатором нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля):
– нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 356,9 млн. рублей;
– нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 5 931,4 млн. рублей;
– нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью – 1 170,6 млн. рублей;
– нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 304,7 млн. рублей;
– нарушения в сфере деятельности организаций с участием муниципального образования в их уставных (складочных) капиталах и иных организаций, в т.ч.  при использовании ими имущества, находящегося в муниципальной собственности – 0,7 млн. рублей;	
– иные нарушения – 7,2 млн. рублей;
– нецелевое использование бюджетных средств – 1,6 млн. рублей.
Выявлено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 75,4 млн. рублей.
По итогам проверок устранено финансовых нарушений на сумму  4 082,8 млн. рублей, в том числе обеспечен возврат средств  – 4,5 млн. рублей.
По результатам проведенных мероприятий направлено 27 предписаний, 239 представлений, 539 информационных писем.
В органы прокуратуры и иные правоохранительные органы направлено 156 материалов, по результатам рассмотрения которых возбуждено 9 уголовных дел, 16 дел об административном правонарушении, принято 62  иные меры реагирования по фактам нарушения закона.
Уполномоченными органами по материалам МКСО возбуждено 7 дел об административном правонарушении.
Сотрудниками МКСО составлено 39 протоколов об административном правонарушении (МКСО г. Тулы, г. Алексин; Белевского, Богородицкого, Заокского, Киреевского, Одоевского, Суворовского, Узловского районов), 
по 36 из них судами назначено административное наказание в виде  административного штрафа на общую сумму 396 тыс. 300 рублей; 
по 1 – назначено наказание в виде предупреждения;
по 1 – вынесено устное замечание, лицо освобождено от административной ответственности в связи с малозначительностью административного правонарушения;
1 протокол возвращен судьей в соответствии с п. 4 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ.
[bookmark: _GoBack]Всего по материалам МКСО привлечено к административной ответственности 57 должностных лиц, к дисциплинарной ответственности – 87 должностных лиц.
Общая штатная численность МКСО по состоянию на 31 декабря 2019 года: 73 единицы; фактическая: 68 единиц.
В 2019 году проведено 3 заседания Президиума Совета, 10 сентября и 24 декабря – очередные Конференции контрольно-счетных органов Тульской области. 
Информация о деятельности Совета размещена на официальном сайте счетной палаты Тульской  области в разделе «Совет контрольно-счетных органов Тульской области».

