2

[bookmark: _GoBack]Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Проведение экспертизы проекта закона Тульской области «О внесении изменений в Закон Тульской области «О бюджете Тульской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (третье уточнение)
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.1.3. Плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год проведена экспертиза проекта закона Тульской области «О внесении изменений в Закон Тульской области «О бюджете Тульской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (далее – Законопроект). 
Законопроектом вносятся изменения в основные характеристики бюджета Тульской области, параметры государственного долга Тульской области, источники внутреннего финансирования дефицита бюджета области на 2020 год.
Согласно Законопроекту объем доходов увеличивается на 1,115 млрд. рублей (в основном за счет безвозмездных поступлений из федерального бюджета), объем расходов увеличивается на 1,05 млрд. рублей. В 2 раза увеличивается объем бюджетных ассигнований резервного фонда правительства Тульской области (до 200,0 млн. рублей). Кроме того, за счет перераспределения бюджетных ассигнований увеличивается объем зарезервированных средств на мероприятия, осуществляемые на основании отдельных решений правительства Тульской области,  до 3,3 млрд. рублей, в связи с чем структура бюджета области изменяется в сторону увеличения доли непрограммных расходов с 4,8% до 8,2%.
Размер дефицита бюджета области уменьшается  на 61,5 млн. рублей. 
Верхний предел госдолга области также уменьшается на 61,5 млн. рублей. Увеличение плановых объемов погашения коммерческих кредитов превышает увеличение объемов заимствований по коммерческим кредитам.
Счетной палатой по результатам экспертизы представленного Законопроекта причин, препятствующих его принятию, не установлено.
Заключение на Законопроект направлено в Тульскую областную Думу.
