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Информация об исполнении представлений по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на реализацию подпрограммы «Развитие промышленного комплекса Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие промышленности в Тульской области» в части средств, выделенных Фонду развития промышленности Тульской области на организацию текущей деятельности и на осуществление финансовой поддержки субъектов деятельности в сфере промышленности» за 2017 - 2019 годы.
Исполнены представления, направленные: в министерство промышленности и науки Тульской области (Министерство); фонд развития промышленности Тульской области (Фонд).
Контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на реализацию подпрограммы «Развитие промышленного комплекса Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие промышленности в Тульской области» в части средств, выделенных Фонду развития промышленности Тульской области на организацию текущей деятельности и на осуществление финансовой поддержки субъектов деятельности в сфере промышленности» за 2017 - 2019 годы проведено счетной палатой Тульской области в период с 20.01.2020 года по 20.02.2020 года в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п. 2.5.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год. 
В целях исполнения представлений приняты следующие меры.
Министерством
Министерством совместно с Фондом проведена работа по разработке дополнительных показателей для оценки эффективности деятельности Фонда, по итогам которой подготовлен проект постановления правительства Тульской области «О внесении изменений и дополнений в Постановление правительства Тульской области от 23.07.2015 №343 «Об утверждении государственной программы Тульской области "Развитие промышленности в Тульской области».
В рамках соглашений о предоставлении субсидии Фонду от 24.03.2020 №1, от 24.03.2020 №3 установлены новые показатели эффективности деятельности Фонда. По результатам предоставления отчетности Фонда о выполнении установленных показателей Министерством будет проведена оценка эффективности работы Фонда.
Фондом
[bookmark: _GoBack]Проводится работа по разработке и уточнению направлений деятельности Фонда.
Усилен контроль за отчетностью, предоставляемой предприятиями по договорам целевого займа.
В дальнейшей работе при предоставлении паспортов контроля в Фонд РФ и проведении экспертиз проектов будут учтены замечания счетной палаты.
Ответственным исполнителям указано на недопустимость дальнейших замечаний и нарушений установленных счетной палатой.

По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представления (Министерство – от 23.03.2020 №01-04/6, Фонд – от 23.03.2020 №01-04/7) полностью сняты с контроля. 
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