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Информация 

о      результатах контрольного мероприятия                         
«Проверка отдельных вопросов 

финансово – хозяйственной деятельности  

ГОУ СПО ТО «Тульский технико-экономический колледж

 им. А.Г. Рогова» за 2014 год и 6 месяцев 2015 года

В соответствии с пунктом 2.1.3 плана работы счетной палаты Тульской области на 2015 год в период с 27 августа  по 09 октября 2015 года счетной палатой Тульской области проведено контрольное мероприятие                         
«Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности  ГОУ СПО ТО «Тульский технико-экономический колледж им. А.Г. Рогова» за 2014 год и 6 месяцев 2015 года.
         Целью проведения данного контрольного мероприятия являлось:

- анализ нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность ГОУ СПО ТО «Тульский технико-экономический колледж им. А.Г. Рогова» (далее Учреждение), в том числе локальных в части соблюдения обязательных требований действующего законодательства;

- проверка соблюдения формирования, утверждения и исполнения государственного задания и плана финансово- хозяйственной деятельности Учреждения;

- проверка соблюдения порядка ведения бухгалтерского учета;

- проведение  аудита в сфере закупок ГОУ СПО ТО «Тульский технико-экономический колледж им. А.Г. Рогова;

- проверка  эффективного использования государственного имущества Тульской области, переданного Учреждению   в оперативное управление, а также соблюдения законности при распоряжении указанным имуществом.

Проверяемые субъекты проверки контрольного мероприятия являлись: 

- ГОУ СПО ТО «Тульский технико-экономический колледж им. А.Г. Рогова»;

- ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области» (в части ведения бухгалтерского учета ГОУ СПО ТО «Тульский технико-экономический колледж им. А.Г. Рогова»).

В результате контрольного мероприятия установлено следующее.

Для выполнения государственного задания Учреждению перечислено в 2014 году 50 413,1 тыс.рублей, в 2015 году - 44 484,2 тыс.рублей. 

Исполнение плана ФХД Учреждения за 2014 год составило:

-  в целом по расходам на содержание план ФХД исполнен на сумму 53 422,5 тыс. рублей, или 98,7 %  утвержденных плановых назначений;

- исполнение расходов от приносящей доход деятельности составило   3074,9 тыс. рублей, или 82,3% от утвержденных плановых назначений.

 Исполнение плана ФХД Учреждения за 6 месяцев 2015 года:

- в целом по расходам на содержание план ФХД исполнен  на сумму 22 669,5 тыс. рублей, или на 46,6% к утвержденному плану (субсидии на выполнение государственного задания исполнены на 48,6%, субсидии на иные цели исполнены на 38,2%);

- исполнение расходов от приносящей доход деятельности составило 2157,1 тыс. рублей, или 52,4% от утвержденных плановых назначений. 

Учетная политика Учреждения сформирована с нарушением требований Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Инструкции  по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н.

Пояснительная  записка к балансу Учреждения (ф. 0503760) за 2014 год составлена  не в полном объеме форм предусмотренных форм приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н (ред. от 26.10.2012) «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений». 

Внутренний финансовый контроль в Учреждении осуществляется. При этом  Положение о внутреннем финансовом контроле не актуализировано с учетом проведенных организационно штатных мероприятий.

В нарушение пункта  1.5 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина России от 13.06.1995 N 49 и локальных нормативных актов Учреждения в проверяемый период инвентаризация перед составлением годовой бухгалтерской отчетности за 2014 год, не проводилась.

Просроченной и нереальной к взысканию дебиторской и кредиторской задолженности у  Учреждения не выявлено.

Проверкой единовременных выплат выпускникам Учреждения за 2015 год нарушений не установлено (выплаты произведены  на основании приказа по Учреждению от 05.06.2015 № 1Д-05-06/15 в размерах, доведенных Министерством образования Тульской области).

Из 13 объектов недвижимого имущества и сооружений, числящихся на балансе Учреждения, право оперативного управления  не зарегистрировано на 2 объекта недвижимого имущества, балансовой стоимостью 63 840,0 рублей.
В ходе аудита закупок Учреждения установлено:

  - Учреждением приняты необходимые локальные нормативные акты, регламентирующие его деятельность в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Квалификация контрактного управляющего Учреждения соответствует требованиям, установленным частью  6 статьи 38 Федерального закона  № 44-ФЗ;

  - всего за проверяемый период Учреждением было заключено  73 контракта на сумму 12 998,2 тыс.рублей путем проведения электронного аукциона и  у единственного поставщика. Наибольшая доля закупок осуществленных Учреждением приходится на  закупки  у единственного поставщика,  (68 закупок или 93,1 от общего количества закупок на сумму 10 835,3 тыс. рублей, или 83,3% от общей суммы заключенных закупок). Экономия от конкурентных способов осуществленных закупок за проверяемый период составила 483,3 тыс.   рублей;

- в проверяемом периоде в результате проведенного анализа и сопоставления сумм совокупного годового объема закупок, предусмотренных планом ФХД Учреждения с суммами, отраженными в плане – графике установлены отклонения (среднем процент отклонения  составил - в 2014 году- 43,4%; за 6 месяцев 2015 года - 6,8%).
Отчет по вышеуказанному контрольному мероприятию направлен   в министерство образования Тульской области. 

В целях устранения выявленных нарушений счетной палатой Тульской области выданы представления по вышеуказанному контрольному мероприятию:

- ГОУ СПО ТО «Тульский технико-экономический колледж  им. А.Г. Рогова»;

- ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области»;

- министерству образования Тульской области.

Информационное письмо по вышеуказанному контрольному мероприятию направлено в министерство имущественных и земельных отношений Тульской области.

Аудитор счетной палаты

      Тульской области
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