
Информация 

по результатам контрольного мероприятия                                              
«Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности ГОУ СПО ТО «Крапивенский лесхоз - техникум» за 9 месяцев 2015 года

В соответствии с планом работы счетной палаты Тульской области на 2015 год в период с 19 октября  2015 года по 02 декабря 2015 года счетной палатой Тульской области было проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности ГОУ СПО ТО «Крапивенский лесхоз - техникум» за 9 месяцев 2015 года. 
         Целями проведения данного контрольного мероприятия являлись:

- анализ нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность ГПОУ СПО ТО «Крапивенский лесхоз - техникум», в том числе локальных в части соблюдения обязательных требований действующего законодательства;

- проверка соблюдения формирования, утверждения и исполнения государственного задания и плана финансово- хозяйственной деятельности Учреждения;

- проверка соблюдения порядка ведения бухгалтерского учета;

- проведение  аудита в сфере закупок ГОУ СПО ТО «Крапивенский лесхоз - техникум»;

- проверка  эффективного использования государственного имущества Тульской области, переданного Учреждению   в оперативное управление, а также соблюдения законности при распоряжении указанным имуществом.

Проверяемые субъекты: 

- ГПОУ СПО ТО «Крапивенский лесхоз - техникум»;

- ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области» (в части ведения бухгалтерского учета - ГОУ СПО ТО «Крапивенский лесхоз - техникум»);
- министерство образования Тульской области.

В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено следующее.

В целом План ФХД за 9 месяцев 2015 года исполнен Учреждением на 61,6% от утвержденных плановых назначений, в том числе:

- по расходам на содержание Учреждения в сумме 26 364,8 тыс. рублей, или на 61,4% к утвержденным назначениям;

- по субсидиям на иные цели в сумме 2 436,2 тыс. рублей, или на  46,9% к утвержденным назначениям;

- исполнение расходов от приносящей доход деятельности составило 2799,1 тыс. рублей, или 60,4% от утвержденных плановых назначений. 

Учетная политика Учреждения сформирована с нарушением требований Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Инструкции  по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н.

В нарушение пункта 9 приказа  Минфина России от 25.03.2011 № 33н (ред. от 26.10.2012) «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений»,  годовая бухгалтерская отчетность Учреждения за 2014 год, не в полном объеме  подтверждена результатами проведенной  инвентаризацией активов и обязательств.

В Учреждении осуществляется внутренний финансовый контроль, однако Положение о внутреннем контроле, утвержденное отдельным приказом директора Учреждения, а не в составе учетной политики, как это предусмотрено пунктом 6 Инструкции № 157н.

 Инвентаризация перед составлением годовой бухгалтерской отчетности за 2014 год проведена с нарушением требований Методических указаний по инвентаризации (инвентаризация перед составлением годовой бухгалтерской отчетности за 2014 год проведена не в полном объеме; в состав инвентаризационной комиссии включены материально ответственные лица).

Установлена просроченная дебиторская задолженность в сумме 537 451,50 рубля, со сроком образования более 3-х лет.
А также выявлены нарушения по регистрация права оперативного управления по отдельным объектам недвижимого имущества, что является нарушением статьи 131 Гражданского кодекса РФ.

Выявлены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в 9 контрактах на сумму 8 172,3 тыс.рублей, в том числе :

 - нарушение сроков размещения информации (о заключении контракта, об изменении условий контракта, этапов исполнения контракта (оплата контракта, начисление неустоек (штрафов, пени) в связи с ненадлежащим исполнением обязательств, предусмотренных контрактом)  установленные частью 3 статьи 103 указанного Закона  (в 2-х контрактах на сумму 7 548,1 тыс. рублей);

-  сроков размещения информации на ООС установленные частью 9 статьи 94 указанного Закона (в 3-х контрактах на сумму 145,3 тыс. рублей);

- одновременно нарушение части 3 статьи 103 и частью 9 статьи 94 указанного Закона выявлены в 4 контрактах на сумму 478,9 тыс.рублей.
Объем нарушений, имеющих стоимостную оценку, по итогам проведенного контрольного мероприятия, составил  21 794,25 тыс.рублей, в том числе:

- сумма неправомерного использованных средств бюджета Тульской области составляет  1 719,35   тыс. рублей, 

- сумма неэффективного использованных средств бюджета Тульской области – 11 902,6 тыс.рублей (неиспользуемое имущество),  

- сумма нарушений  Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ – 8 172,3 тыс.рублей).

По итогам проведенного контрольного мероприятия представление счетной палаты Тульской области направлено:

  - ГОУ СПО ТО «Крапивенский лесхоз - техникум»;

- ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области».

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен  в министерство образования Тульской области, а также материалы по вышеуказанному контрольному мероприятию направить в контрольный комитет Тульской области для рассмотрения в соответствии с компетенцией.
Аудитор счетной палаты

      Тульской области
           


                    
О.П. Гремякова
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