Информация
о проведении экспертно-аналитического мероприятия 
«Мониторинг реализации в 2016 году мероприятий подпрограммы «Имущественные отношения» государственной программы Тульской области «Управление государственным имуществом и земельными ресурсами Тульской области»

В соответствии с пунктом 2.10.2 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год (ред. от 22.12.2016) и пунктом 2.12.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2017 год (ред. от 25.01.2017) проведен анализ результатов реализации министерством экономического развития Тульской области (далее – Министерство) как ответственным исполнителем мероприятий подпрограммы «Имущественные отношения» государственной программы Тульской области «Управление государственным имуществом и земельными ресурсами Тульской области» (далее – Подпрограмма). 

В результате проведения экспертно-аналитического мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки:
- установлены нарушения постановления правительства Тульской области «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Тульской области» в части утверждения и внесения изменений в план-график;
- 3 показателя непосредственного результата Подпрограммы не могут быть отнесены к показателям непосредственного результата, т.к. не отражают выполнение работ по реализации мероприятий Подпрограммы и описывают текущую деятельность Министерства в 2016 году;
- 6 показателей результативности и эффективности Подпрограммы являются легкодостижимыми показателями;
- отсутствие зависимости между показателями Подпрограммы и ее финансированием.
Установленные недостатки свидетельствуют о недостаточном качестве планирования показателей и необходимости пересмотра значений показателей Подпрограммы.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия направлены:
- представление в министерство имущественных и земельных отношений Тульской области,
- заключение заместителю губернатора Тульской области, в министерство имущественных и земельных отношений Тульской области и министерство экономического развития Тульской области.
