Информация
о проведении контрольного мероприятия 
«Проверка использования субсидий бюджета Тульской области, направленных Ассоциации «Совет муниципальных образований Тульской области» на реализацию Основного мероприятия 4 «Оказание экономической поддержки Ассоциации «Совет муниципальных образований Тульской области» государственной программы Тульской области «Повышение общественной безопасности населения и развития местного самоуправления в Тульской области» в 2016 году 
и истекшем периоде 2017 года»

В соответствии с пунктом 2.14.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2017 год проведена проверка использования субсидий бюджета Тульской области, направленных в 2016 году и истекшем периоде 2017 года в качестве экономической поддержки Ассоциации «Совет муниципальных образований Тульской области» (далее – Ассоциация) в рамках реализации государственной программы Тульской области «Повышение общественной безопасности населения и развития местного самоуправления в Тульской области». 

В результате проведения контрольного мероприятия установлены:
- нарушения норм Закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- нарушение статьи 57 Трудового кодекса РФ;
- отсутствие ряда локальных актов, необходимых при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности Совета;
- Советом не проводятся мероприятия внутреннего-финансового контроля.
Кроме того, ГРБС не проводились проверки целевого использования средств субсидии бюджета Тульской области, выделенной Совету.

По результатам контрольного мероприятия направлены:
- представления в Ассоциацию и министерство внутренней политики и развития местного самоуправления в Тульской области;
- отчет в правительство Тульской области, министерство внутренней политики и развития местного самоуправления в Тульской области и Ассоциацию.
