Информация
о проведении контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию мероприятий подпрограммы «Рациональное использование природных ресурсов Тульской области» государственной программы Тульской области «Охрана окружающей среды Тульской области» за 2016 год и истекший период 2017 года
(по отдельным программным мероприятиям)»

В соответствии с пунктом 2.16.2 плана работы счетной палаты Тульской области на 2017 год проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию мероприятий подпрограммы «Рациональное использование природных ресурсов Тульской области» государственной программы Тульской области «Охрана окружающей среды Тульской области» за 2016 год и истекший период 2017 года (по отдельным программным мероприятиям).
В результате проведения контрольного мероприятия установлено следующее:
- министерством природных ресурсов и экологии Тульской области (далее – Министерство) государственная программа Тульской области «Охрана окружающей среды Тульской области» приведена в соответствие с Законом Тульской области от 14.12.2015 № 2394-ЗТО «О бюджете Тульской области на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» с нарушением сроков, установленных статьей 3 Закона Тульской области от 01.07.2016 № 50-ЗТО «О внесении изменений в Закон Тульской области «О бюджетном процессе в Тульской области»;
- проведенный анализ выполнения государственных контактов показал наличие ряда недостатков при исполнении государственного контракта на выполнение работ по обеспечению реабилитации водного объекта, утратившего способность к самоочищению, в отношении руслового пруда на реке Дубна, расположенном в центре поселка Дубна Дубенского района Тульской области, например: 
не оформлены в соответствии с требованиями действующего законодательства гражданско-правовые отношения, возникшие между Министерством и юридическими лицами, привлекаемыми в качестве экспертных организаций,
не проведены (исключены) мероприятия по восстановлению нарушаемого состояния водных биоресурсов путем искусственного воспроизводства водных биоресурсов с последующим выпуском их личинок или молоди в водные объекты рыбохозяйственного значения Тульской области.

По результатам контрольного мероприятия направлены:
- представление и отчет в Министерство;
- письмо о результатах контрольного мероприятия в администрацию муниципального образования Дубенский район, Управление Росприроднадзора по Тульской области.
