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[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка реализации мероприятий, направленных на ремонт автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения в рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог» государственной программы Тульской области «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в Тульской области» в 2017 году»
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 2.2.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2017 год, в период с 23 октября по 06 декабря 2017 года проведено контрольное мероприятие «Проверка реализации мероприятий, направленных на ремонт автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения в рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог» государственной программы Тульской области «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в Тульской области» в 2017 году».
Цель проведения контрольного мероприятия: 
проверка законности и эффективности использования средств бюджета Тульской области, межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, выделенных на реализацию мероприятий, направленных на ремонт автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения в рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог» государственной программы Тульской области «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в Тульской области» в 2017 году.
Проверяемые субъекты:
1. Государственное учреждение Тульской области «Тулаавтодор» (далее – ГУ ТО «Тулаавтодор»);
2. Министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области (по запросу) (далее – Министерство);
3. Государственное учреждение Тульской области «Тулаупрадор» (по запросу).
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
На финансовое обеспечение субсидий, предоставляемых ГУ ТО «Тулаавтодор» на выполнение госзадания в рамках мероприятия «Увеличение доли автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения, отвечающих нормативным требованиям, и обеспечение их устойчивого функционирования» Госпрограммы на капитальный ремонт, ремонт и содержание автодорог общего пользования регионального или межмуниципального значения, в 2017 году выделены бюджетные средства в сумме 3 634 618,0 тыс. рублей.
Имеются замечания к качеству подготовки государственных заданий и Госпрограммы.
Установлены случаи нарушения норм бюджетного законодательства Министерством и ГУ ТО «Тулаавтодор».
Порядок определения нормативных затрат для расчета объема финансового обеспечения выполнения госзадания Министерством не установлен, значения нормативных затрат на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения, выполняемых в рамках госзаданий, не утверждены. 
При определении объема финансового обеспечения выполнения госзаданий не применен коэффициент платной деятельности в части уплаты налога на имущество, соответственно объем бюджетных ассигнований на выполнение госзаданий и реализацию Госпрограммы подлежит корректировке. 
Отдельные виды готовой продукции собственного производства, при изготовлении которых используются различные по стоимости материалы, приходуются при отсутствии утвержденной плановой себестоимости на такие материалы.
В нарушение действующего законодательства за счет средств субсидии на выполнение государственного задания на ремонт (восстановление) существующих сооружений освещения дорог, светофорных объектов, фактически построены новые объекты основных средств - устройства электроосвещения дорог, светофорные объекты. При этом стоимость произведенных объектов основных средств списана на расходы учреждения без обязательного отражения в учете вновь созданных объектов. В результате искажена информация, на основании которой формируется бухгалтерская, налоговая, статистическая, управленческая и др. отчетность.  
При осуществлении закупок допущены нарушения требований закона о контрактной системе и других нормативных правовых документов.
Установлены факты нарушения порядка ведения бухгалтерского учета. 
По результатам проверки направлены предписания и представления счетной палаты Тульской области в министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области; ГУ ТО «Тулаавтодор»; составлен протокол об административном правонарушении по статье 15.11 за грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету. 
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