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[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на мероприятия в рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие транспортной системы Тульской области и повышение безопасности дорожного движения» (по отдельным мероприятиям)».
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом счетной палаты Тульской области на 2017 год. Субъектами проверки являлись: министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области, казенное государственное учреждение Тульской области «Тулаупрадор» (в части реализации отдельных мероприятий), УМВД России по Тульской области (в части реализации отдельных мероприятий).
По итогам проверки выявлены нарушения:
- финансирование отдельных расходов на мероприятия, не относящихся к полномочиям органов исполнительной власти субъектов РФ в рамках Федерального Закона от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
- осуществление отдельных расходов, не соответствующих принципу эффективности расходования бюджетных средств, предусмотренному статьей 34 Бюджетного кодекса РФ;
- нарушения законодательства о контрактной системе в сфере государственных закупок;
- нарушения в области бюджетного законодательства, бухгалтерского учета и отчетности.
По результатам проверки направлены:
представления счетной палаты Тульской области в министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области; государственное учреждение Тульской области «Тулаупрадор»;
информационное письмо в правительство Тульской области;
отчет в министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области, Тульскую областную Думу;
материалы контрольного мероприятия в контрольный комитет Тульской области.
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