Информация
об исполнении представления по итогам проведения 
контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности за 2016 год главного распорядителя бюджетных средств – Министерства природных ресурсов и экологии Тульской области»
 (по состоянию на 14.08.2017)

По результатам контрольного мероприятия направлены 2 представления:
- в министерство природных ресурсов и экологии Тульской области,
- в ГУ ТО «Управление противопожарной службы».
По результатам внесенных счетной палатой Тульской области предложений министерством природных ресурсов и экологии Тульской области:
- проанализированы причины выявленных несоответствий в бюджетной отчетности и приняты меры по недопущению нарушений в дальнейшей работе,
- осуществляется исполнение полномочий по проведению внутреннего финансового аудита.
ГУ ТО «Управление противопожарной службы» по результатам внесенных счетной палатой Тульской области предложений приняты приказы:
- об усилении контроля за составлением и предоставлением бюджетной отчетности,
- о своевременном внесении изменений в государственную программу Тульской области «Защита населения и территорий Тульской области от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах».
Представления счетной палаты Тульской области министерством природных ресурсов и экологии Тульской области и ГУ ТО «Управление противопожарной службы» на указанную дату исполнены и сняты с контроля.
