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Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Аудит эффективности реализации мероприятий Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства на 2013-2017 годы в министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, администрации муниципального образования Узловский район» (п.Каменецкое)

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом работы счетной палаты Тульской области на 2016 год.
Целью контрольного мероприятия являлось проведение проверки целевого и эффективного использования средств государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и средств бюджета Тульской области, а также долевого финансирования за счет средств местных бюджетов по этапу 2014 года.
По этапу 2014 года на реализацию мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства в муниципальном образовании Каменецкое Узловского района предусмотрено финансирование в общей сумме 87 772,9 тыс. рублей, в том числе за счет средств Фонда – 42 350,8 тыс. рублей, средств бюджета Тульской области – 42 350,8 тыс. рублей, средств местного бюджета 3 071,3 тыс. рублей. На территории муниципального образования запланировано расселение 144 жителей из жилых помещений общей площадью 2 777,1 кв.м. 
Приобретение жилых помещений в рамках реализации мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства по этапу 2014 года администрацией муниципального образования Каменецкое осуществлялось путем участия в долевом строительстве многоквартирных домов. По результатам аукционов администрацией муниципального образования Каменецкое заключены 2 муниципальных контракта на приобретение 71 квартир.
В соответствии с действующим законодательством срок завершения реализации мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства по этапу 2014 года установлен не позднее 31.12.2015 года. На момент проведения контрольного мероприятия муниципальным образованием Каменецкое не достигнуты конечные целевые показатели результативности программы. 
Общая сумма расходов муниципального образования Каменецкое на реализацию мероприятий по переселению за 2014 и 2015 годы за счет средств субсидии составила 40 007,6 тыс. рублей, в том числе за счет средств Фонда – 20 003,8 тыс. рублей, средств бюджета области - 20 003,8 тыс. рублей. Сумма софинансирования программы за счет средств местного бюджета составила 1 535,7 тыс. рублей.
По итогам проверок выявлены следующие нарушения: 
неэффективное использование средств;
порядка представления бюджетной отчетности;
порядка учета и принятия бюджетных обязательств;
сроков доведения бюджетных ассигнований и (или) лимитов бюджетных обязательств;
нарушения при формировании и исполнении бюджетов;
невыполнение конечных целевых показателей по переселению;
искажение отчетности, предоставляемой в Фонд.
По результатам контрольного мероприятия направлены:
2 предписания счетной палаты Тульской области;
3 представления счетной палаты Тульской области.
В соответствии с требованиями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях составлено 9 протоколов об административных правонарушениях.
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