Информация
о проведении контрольного мероприятия 
 «Проверка выполнения представления и предписания, направленных субъектам проверки по результатам контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов целевого и правомерного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Охрана окружающей среды Тульской области» (подпрограмма «Экология и природные ресурсы Тульской области на 2014-2020 годы», подпрограмма «Обращение с твердыми бытовыми отходами в Тульской области на 2014 -2020 годы»). По отдельным программным мероприятиям»

В соответствии с пунктом 4.1.8 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год проведено контрольное мероприятие «Проверка выполнения представления и предписания, направленных субъектам проверки по результатам контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов целевого и правомерного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Охрана окружающей среды Тульской области» (подпрограмма «Экология и природные ресурсы Тульской области на 2014-2020 годы», подпрограмма «Обращение с твердыми бытовыми отходами в Тульской области на 2014 -2020 годы»). По отдельным программным мероприятиям».
По результатам проверки, проведенной счетной палатой Тульской области в 2015 году, были направлены представление в министерство природных ресурсов и экологии Тульской области и предписание в администрацию муниципального образования Киреевский район (далее – Администрация).

Предложения счетной палаты Тульской области, отраженные в представлении, министерством учтены и приняты к исполнению.

Предписание счетной палаты Тульской области Администрацией исполнено не в полном объеме:
- в части выполнения Администрацией мероприятия по уходу за посевами, предусмотренные Проектом к исполнению в течении 4-х лет и Планом мероприятий по устранению выявленных нарушений,
- не проведены мероприятия по установлению на местности границ объекта землеустройства – Полигона,
- отсутствуют знаки, указывающие на границы Полигона и оповещающие о наличии прудов и канав.

Во время проведения настоящего контрольного мероприятия установлены иные нарушения и недостатки:
- в нарушение Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Администрацией полномочия по осуществлению биологического этапа рекультивации Полигона были переданы администрации муниципального образования Приупское в отсутствие соответствующего соглашения о передаче осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения,
- в нарушение Инструкции № 157н и Федерального закона «О бухгалтерском учете» администрацией муниципального образования Приупское не принято к учету основное средство (ограждение) стоимостью 317,8 тыс. рублей.

По результатам проведенного контрольного мероприятия направлены:
- представление счетной палаты Тульской области в администрацию муниципального образования Киреевский район, администрацию муниципального образования Приупское Киреевского района;
- отчет о результатах контрольного мероприятия в правительство Тульской области, заместителю председателя правительства Тульской области В.В. Шерину, министерство природных ресурсов и экологии Тульской области, администрацию муниципального образования Киреевский район, контрольно-счетную палату муниципального образования Киреевский район.
