                                    
Информация о результатах
контрольного мероприятия  «Аудит закупок, осуществленных отдельными учреждениями спорта, подведомственными комитету Тульской области по спорту и молодежной политике» 
В соответствии с пунктом 3.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год, в период с 26 сентября 2016 года по 10 ноября 2016 года, счетной палатой Тульской области проведено контрольное мероприятие «Аудит закупок, осуществленных отдельными учреждениями спорта, подведомственными комитету Тульской области по спорту и молодежной политике».
2. Цели контрольного мероприятия: провести анализ и оценить результаты закупок, достижения целей осуществления закупок, определенных ст. 13 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
3. Предмет контрольного мероприятия: 

- проверка, анализ и оценка информации о законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и о результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам;

- обобщение результатов осуществления деятельности по анализу и оценки результатов закупок, в том числе установление причин выявленных отклонений, нарушений и недостатков;

- подготовка предложений по устранению выявленных отклонений, нарушений и недостатков и совершенствованию контрактной системы в сфере закупок;

- обобщение информации о реализации предложений по устранению выявленных отклонений, нарушений и недостатков при проведении аудита в сфере закупок и совершенствованию контрактной системы в сфере закупок в целом.
4. Субъекты проверки: 
1. Комитет Тульской области по спорту и молодежной политике;

2. Государственное образовательное учреждение дополнительного образования «Спортивно-реабилитационный центр инвалидов»;

3. Государственное учреждение Тульской области центр спортивной подготовки «Школа высшего спортивного мастерства»;

4. Государственное профессиональное образовательное учреждение «Училище (колледж) олимпийского резерва Тульской области»;

5. Государственное учреждение дополнительного образования Тульской области «Детско-юношеская спортивная школа «Академия футбола».
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.

С целью обеспечения товарами, работами, услугами проверяемыми учреждениями за 2015 год и текущий период 2016 года произведено 683 закупки на общую сумму 128 706,2 тыс. рублей, в том числе: за 2015 год – 359 закупок на общую сумму 58 968,6 тыс. рублей, по состоянию на 01.10.2016 – 324 закупки на общую сумму 69 737,6 тыс. рублей.
Общий объем средств, проверенных в ходе аудита закупок составил – 18 680,9 тыс. рублей.
Объем нарушений, имеющих стоимостную оценку, по итогам проведенного контрольного мероприятия, составил 15 996,1 тыс. рублей.
По результатам проверки счетной палатой Тульской области были подготовлены предложения по совершенствованию нормативных правовых актов Тульской области по ведомственному контролю, которые направлены в правительство Тульской области.
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в правительство Тульской области, Комитет Тульской области по спорту и молодежной политике, прокурату Тульской области.
В целях устранения выявленных нарушений представления направлены в Комитет Тульской области по спорту и молодежной политике; Государственное образовательное учреждение дополнительного образования «Спортивно-реабилитационный центр инвалидов»; Государственное учреждение Тульской области центр спортивной подготовки «Школа высшего спортивного мастерства»; Государственное профессиональное образовательное учреждение «Училище (колледж) олимпийского резерва Тульской области»; Государственное учреждение дополнительного образования Тульской области «Детско-юношеская спортивная школа «Академия футбола».
Информацию о нарушениях Федерального закона № 44-ФЗ направлена в контрольный комитет Тульской области.
Аудитор счетной палаты
Тульской области
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