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Информация о результатах
контрольного мероприятия  «Проверка  устранения нарушений, выявленных по результатам контрольного мероприятия счетной палаты Тульской области  «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в 2014 году, направленных на совершенствование организации медицинской помощи пострадавшим при дорожно – транспортных происшествиях» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области»
В соответствии с пунктом 2.7.5 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год, в период с 27 октября 2016 года по 10 ноября 2016 года , проведено контрольное мероприятие «Проверка  устранения нарушений, выявленных по результатам контрольного мероприятия счетной палаты Тульской области  «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в 2014 году, направленных на совершенствование организации медицинской помощи пострадавшим при дорожно – транспортных происшествиях» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области».

 Цель проведения контрольного мероприятия:

- проверка  устранения нарушений, выявленных по результатам контрольного мероприятия счетной палаты Тульской области  «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в 2014 году направленных на совершенствование организации медицинской помощи пострадавшим при дорожно – транспортных происшествиях».

Проверяемый период: 2015 год и истекший период 2016 года.

Проверяемые субъекты: министерство здравоохранения Тульской области (далее - Министерство);

государственные учреждения Тульской области, подведомственные министерству здравоохранения  Тульской области.

В соответствии со статьей  8  Закона Тульской области от  04.12.2008  № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» счетной палатой Тульской области, в период с 07 июля  2015 года по 14 августа 2015 года, было проведено контрольное мероприятие  «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области  в 2014 году, направленных на совершенствование организации медицинской помощи пострадавшим при дорожно – транспортных происшествиях». 
В  ходе контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области проведены встречные проверки с выездом на место для визуального осмотра выполненных работ в рамках исполнения заключенных государственных контрактов  в следующих учреждениях здравоохранения Тульской области: ГУЗ «Богородицкая ЦРБ»; ГУЗ «Киреевская ЦРБ»; ГУЗ «Новомосковская ГКБ»; ГУЗ «Алексинская РБ №1 им. пр. В.Ф. Снегирева»; ГУЗ «Узловская РБ»;ГУЗ «Городская больница № 11 г. Тулы».

По результатам  контрольного мероприятия Министерству выдано  представление, со сроком исполнения до 23.09.2015 года.
Объем нарушений, отраженных в представлении выданном счетной палатой Тульской области Министерству, имеющих стоимостную оценку (за исключением нарушений по аудиту закупок) составил  14 852,9 тыс. рублей (сумма неправомерного использованных средств бюджета Тульской области составляет  736,2 тыс. рублей, сумма неэффективного расходования средств -  14 116,7 тыс. рублей).
Счетная палата Тульской области 17.12.2015 провела расширенное заседание коллегии, с участием представителей Министерства, на котором были рассмотрены меры, принятые Министерством по устранению выявленных нарушений, отмеченных в представлении,  и  утвержден график устранения нарушений, требующих более длительного времени для их устранения, рассчитанный до 01.03.2016 года.

По результатам проверки устранения нарушений, отраженных в представлении установлено, что объем устраненных нарушений составил 7 247,7тыс. рублей, (сумма неправомерного использованных средств бюджета Тульской области составляет 129,3 тыс. рублей, сумма неэффективного расходования средств -  7 118,4 тыс. рублей). На момент проведения контрольного мероприятия не устранены нарушения, отраженные в представлении, на сумму 6 973,8 тыс. рублей (сумма неправомерного использованных средств бюджета Тульской области 231,6 тыс. рублей, сумма неэффективного расходования средств -  6 742,2 тыс. рублей (ведутся судебные разбирательства в Арбитражном суде Тульской области).
По результатам контрольного мероприятия в целях устранения нарушений, указанных в представлении счетной палаты Тульской области, Министерству здравоохранения Тульской области выдано предписание.
Отчет по вышеуказанному контрольному мероприятию направлен в правительство Тульской области и в прокуратуру Тульской области.
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