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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности ГУЗ ТО «Городская больница №2 г. Тулы им. Е.Г. Лазарева» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области»
В соответствии с планом работы счетной палаты Тульской области на 2016 год, в период с  26.09.2016 по 31.10.2016, проведено контрольное мероприятие  «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности ГУЗ ТО «Городская больница №2 г. Тулы им. Е.Г. Лазарева» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области».
Цели контрольного мероприятия:
–	проверка соблюдения порядка формирования и финансового обеспечения государственного задания ГУЗ «Городская больница №2 г. Тулы имени Е.Г. Лазарева»;
–	проверка законности, результативности, эффективности, экономности использования средств, поступавших в 2015 году и первом полугодии 2016 года в распоряжение Учреждения (в части средств субсидий на выполнение государственного задания, средств обязательного медицинского страхования, средств от приносящей доход деятельности);
–	проверка целевого и эффективного использования государственного имущества Тульской области, переданного (приобретенного) в оперативное управление Учреждения, а также соблюдения законности распоряжения указанным имуществом (в части медицинского и информационного оборудования, поступившего в Учреждение в рамках реализации Программы модернизации здравоохранения Тульской области на 2011-2013 годы);
–	проверка соблюдения в Учреждении требований бюджетного законодательства, иных нормативных правовых актов, а также локальных нормативных актов, регулирующих деятельность Учреждения.
Предмет контрольного мероприятия:
–	нормативные правовые акты и иные документы, регламентирующие деятельность Учреждения;
–	денежные средства Учреждения, государственное имущество, находящееся в оперативном управлении Учреждения;
–	документы, являющиеся основанием получения средств бюджета области и подтверждающие получение и использование указанных средств;
–	первичные финансовые документы, регистры бухгалтерского учета, бухгалтерская и иная отчетность Учреждения;
–	иные документы.
Проверяемый период: в части финансово-хозяйственной деятельности Учреждения – 2015 год, истекший период 2016 года; в части оборудования, поступившего в рамках реализации Программы модернизации здравоохранения Тульской области на 2011-2013 годы, – с 2011 года по момент проверки.
Общий объем проверенных контрольным мероприятием средств составил 653 115,3 тыс. рублей; объем выявленных по его результатам финансовых нарушений – 16 266,2 тыс. рублей; устранено финансовых нарушений на сумму 274,9 тыс. рублей, восстановлено – 96,8 тыс. рублей.
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в министерство здравоохранения Тульской области. 
По результатам контрольного мероприятия для устранения выявленных недостатков и нарушений направлены представления в ГУЗ «Городская клиническая больница №2 имени Е. Г. Лазарева» и министерству здравоохранению Тульской области.
[bookmark: _GoBack]Информация о нарушении законодательства о контрактной системе направлена в контрольный комитет Тульской области.
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