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Информация о результатах
контрольного мероприятия «Проверка  устранения нарушений, выявленных по результатам контрольного мероприятия счетной палаты Тульской области  «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на капитальный ремонт объектов спортивного назначения в рамках реализации подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта в Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области».



В соответствии с пунктом 2.4.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год в период с 27октября  2016 года по 10 ноября 2016 года счетной палатой Тульской области проведено контрольное мероприятие«Проверка  устранения нарушений, выявленных по результатам контрольного мероприятия счетной палаты Тульской области  «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на капитальный ремонт объектов спортивного назначения в рамках реализации подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта в Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области».
Цель проведения контрольного мероприятия:
- проверка  устранения нарушений, выявленных по результатам контрольного мероприятия счетной палаты Тульской области  «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на капитальный ремонт объектов спортивного назначения в рамках реализации подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта в Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области».
2. Проверяемый период: 2015год и  истекший период 2016 года.
3. Проверяемые субъекты:
-  Комитет Тульской области по спорту и молодежной политике (далее - Комитет);
-  Администрация муниципального образования Богородицкий район;
-  Администрация муниципального образования  Ясногорский район;
-  Учреждения – получатели бюджетных средств.

В соответствии с законом Тульской области «О счетной палате Тульской области», в период с  20 августа  2015 года по 02 октября 2015 года, было проведено контрольное мероприятие«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на капитальный ремонт объектов спортивного назначения в рамках реализации подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта в Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области».
По результатам  контрольного мероприятия Комитету и администрациям муниципальных образований Тульской области, являющиеся проверяемыми субъектами проведенного контрольного мероприятия, выданы  представления на сумму 68 852,4тыс. рублей.(нарушения положений части 1 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ, статьи 711, 720 ГК РФ составляет 2 361,8 тыс. рублей, сумма неэффективного расходования средств 5 037,5 тыс. рублей, сумма нарушений статьи 306.8 Бюджетного кодекса Российской Федерации - 61 453,1 тыс. рублей).

Счетная палата Тульской области 17.12.2015 провела расширенное заседание коллегии, с участием представителей Комитета и администраций муниципальных образований Тульской области, на котором были рассмотрены меры, принятые субъектами проведенного контрольного мероприятия по устранению выявленных нарушений, отмеченных в представлениях. На коллегии было принято решение о продлении срока исполнения представлений по Ясногорскому району до 01.05.2016 года, а по Богородицкому району до 30.06.2016.

Объем устраненных нарушений, отмеченных в представлении, составил 65 696,1 тыс. рублей (нарушения положений части 1 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ, статьи 711, 720 ГК РФ составляет 145,9 тыс. рублей, сумма неэффективного расходования средств 4 097,1 тыс. рублей,сумма нарушений статьи 306.8 Бюджетного кодекса Российской Федерации - 61 453,1 тыс. рублей).
[bookmark: _GoBack]Выборочно проверены средства бюджета Тульской области использованные в рамках заключенных контрактов в объеме  3 156,3 тыс. рублей:
в администрации  муниципального образования Ясногорского района – 1 717,1 тыс. рублей;
в администрации  муниципального образования Богородицкий район –1 439,2 тыс. рублей.
В ходе выездных проверок при визуальном осмотре установлено, что администрацией  муниципального образования Ясногорский район не устранены нарушения, указанные в представлении капитального ремонтана общую сумму 1 717,1тыс. рублей, администрацией муниципального образования Богородицкий район нарушения устранены в полном объеме.

По результатам контрольного мероприятия администрации муниципального образования Ясногорский район выдано предписание.
Отчет по вышеуказанному контрольному мероприятию направлен в правительство Тульской области, администрацию муниципального образования Ясногорский район.
Материалы по вышеуказанному контрольному мероприятию направлены в прокуратуру Тульской области, а в части нарушения законодательства о контрактной системе в контрольный комитет Тульской области.
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