Информация

о результатах контрольного мероприятия «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области» в ГУ ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних №1» и ГУ ТО «Центр социального обслуживания населения № 3» за 2017 год.

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.7.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год в период с 22 января по 28 февраля 2018 года проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области» в ГУ ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних №1» и ГУ ТО «Центр социального обслуживания населения № 3» за 2017 год.

Цель проведения контрольного мероприятия:

- анализ государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области», в части обеспечения деятельности подведомственных министерству труда и социальной защиты Тульской области учреждений;

- анализ реализации отдельных мероприятий подпрограммы «Обеспечение деятельности учреждений социального обслуживания населения и государственных учреждений, осуществляющих функции в сфере социальной защиты населения» государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области» за 2017 год отдельными учреждениями, подведомственными министерству труда и социальной защиты Тульской области (ГУ ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних №1, ГУ ТО «Центр социального обслуживания населения № 3»);

- анализ достигнутых значений показателей результативности и эффективности подпрограммы «Обеспечение деятельности учреждений социального обслуживания населения и государственных учреждений, осуществляющих функции в сфере социальной защиты населения» государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области» за 2017 год.

Субъекты проверки: 

Министерство труда и социальной защиты Тульской области;

подведомственные министерству труда и социальной защиты Тульской области:

- государственное учреждение Тульской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних №1»;

- государственное учреждение Тульской области «Центр социального обслуживания населения № 3»;

- государственное учреждение Тульской области «Центр технического надзора и эксплуатации зданий и сооружений министерства труда и социальной защиты Тульской области» (при необходимости).
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
Обеспечение деятельности подведомственных Министерству Учреждений осуществлялось в рамках Госпрограммы «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области» по Подпрограмме «Обеспечение деятельности учреждений» в форме предоставления субсидий на выполнение государственного задания и в виде субсидий на иные цели.

В ходе контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области проведены встречные выборочные проверки использования средств бюджета Тульской области, направленные в 2017 году в рамках Подпрограммы «Обеспечение деятельности учреждений» подведомственным Министерству Учреждениям на общую сумму 297 724,4 тыс. рублей (в том числе: ГУ ТО «СРЦН № 1» на сумму 180 981,3 тыс. рублей; ГУ ТО «ЦСОН № 3»  на сумму 116 743,1 тыс. рублей).

В результате встречных выборочных проверок установлено:
- искажение бухгалтерской отчетности об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) по собственным доходам Учреждения в части отчетности по расходам (код строки 200) на сумму 311,6 тыс. рублей (ГУ ТО «ЦСОН № 3»);

- по результатам инвентаризации, проведенной в ходе проверки выявлена недостача продуктов питания на сумму 0,2 тыс. рублей (в период проведения контрольного мероприятия сумма недостачи возмещена сотрудником) (ГУ ТО «СРЦН № 1»);

- установлены нарушения положений статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ, статьи 720 ГК РФ (работы и материалы, которые включены в акт о приемке выполненных работ, оплачены, но не выполнены Подрядчиком) на сумму 1,0 тыс. рублей (ГУ ТО «ЦСОН № 3»);

- в нарушение пункта 1б части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ при заключении дополнительных соглашений по трем контрактам на общую сумму 4052,3 тыс. рублей допущено изменение существенных условий контракта (ГУ ТО «ЦСОН № 3»);

- невзысканные пени за просрочку исполнения обязательств в размере 7,4 тыс. рублей (ГУ ТО «ЦСОН № 3»);
- иные нарушения законодательства о контрактной системе.
Оценкой эффективности использования бюджетных средств и достижение значений, показателей, установленных по подпрограмме «Обеспечение деятельности учреждений» Госпрограммы «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области» установлено, что из 9 установленных показателей:
- достигнуты значения в полном объеме по 8 показателям;

- не достигнуто значение показателя «Количество проектов в сфере социального предпринимательства на принципах государственно-частного партнерства (единицы)».

По вышеуказанному контрольному мероприятию отчет направлен министерству труда и социальной защиты Тульской области.
В целях устранения выявленных нарушений выданы представления министерству труда и социальной защиты Тульской области; ГУ ТО «Центр социального обслуживания населения № 3»; ГУ ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних №1».
Информационное письмо о сроках проведения экспертизы выполненных ремонтных работ направлено ГУ ТО «Центр технического надзора и эксплуатации зданий и сооружений министерства труда и социальной защиты Тульской области».
Материалы по вышеуказанному контрольному мероприятию о нарушениях законодательства о контрактной системе направлены в контрольный комитет Тульской области.

Протокол об административном правонарушении от 27.02.2018 № 2 (за грубое нарушение требований к бухгалтерской (финансовой) отчетности, допущенное ГУ ТО «ЦСОН № 3») направлен мировому судье судебного участка № 83 (г. Щекино).

	Аудитор счетной палаты
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