
Информация                                                
о результатах контрольного мероприятия  «Проверка формирования и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности и государственного задания отдельных учреждений, подведомственных министерству культуры Тульской области» за истекший период 2016года. 
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.9.2. плана работы на 2016 год, в период с 28 ноября 2016 по 30 декабря 2016 года, проведено контрольное мероприятие «Проверка формирования и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности и государственного задания отдельных учреждений, подведомственных министерству культуры Тульской области» за истекший период 2016года. 
Цели контрольного мероприятия: 
- анализ нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность Учреждения; 

- анализ требований нормативных правовых актов, регулирующих вопросы предоставления и использования средств бюджета Тульской области, в рамках отдельных мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области», направленных на обеспечение деятельности Учреждения;

- проверка соблюдения порядка формирования государственного задания и порядка финансового обеспечения государственного задания Учреждения;

- проверка соблюдения порядка формирования, утверждения и исполнения плана финансово- хозяйственной деятельности Учреждения.

Предмет контрольного мероприятия:

- нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность Учреждения;

- нормативные правовые акты, регулирующие вопросы предоставления и использования средств бюджета Тульской области, в рамках отдельных мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области» направленных на обеспечение деятельности Учреждения;

- первичные финансовые документы, регистры бухгалтерского учета, бюджетная, статистическая и иная отчетность Учреждения.

Субъекты проверки: 

1. Министерство культуры и туризма Тульской области;

2. Государственное профессиональное образовательное учреждение Тульской области «Новомосковский музыкальный колледж им. М.И. Глинки» (далее – ГПОУ ТО «Новомосковский музыкальный колледж им. М.И. Глинки», ГПОУ ТО «НМК им. М.И. Глинки»);

3. Государственное профессиональное образовательное учреждение Тульской области «Тульский областной колледж культуры и искусства» (далее – ГПОУ ТО «Тульский областной колледж культуры и искусства», ГПОУ ТО «ТОККиИ»);

4. Государственное учреждение культуры Тульской области «Объединение центров развития искусства, народной культуры и туризма» (далее – ГУК ТО «ОЦРИНКиТ»);

5. Государственное учреждение культуры Тульской области «Объединение «Историко-краеведческий и художественный музей» (далее – ГУК ТО «Объединение «ИКХМ»).
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

В соответствии с требованиями постановления правительства Тульской области от 25.08.2015 № 396 «О порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Тульской области и финансового обеспечения выполнения государственного задания» Министерством культуры области в целях реализации государственной программы «Развитие культуры и туризма Тульской области», утвержденной постановлением правительства Тульской области от 05.11.2013 № 619 до подведомственных учреждений лимиты бюджетных обязательств на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов доведены 18.12.2015, государственное задание на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов утверждено 30.12.2015 (в установленный срок).
Анализом выполнения государственного задания установлено, что проверяемыми учреждениями все запланированные на 2016 год показатели выполнения государственного задания по состоянию на 01.10.2016 в основном были достигнуты.

Значения базовых нормативов затрат и отраслевых корректирующих коэффициентов к базовым нормативам затрат, применяемых при расчете объема финансового обеспечения выполнения государственного задания разработаны в соответствии с Постановлением № 396 и утверждены приказом Министерства культуры области от 22.10.2015 № 167.

Проверкой расчетов объема финансового обеспечения выполнения государственного задания установлено, что в нарушение п. 31 постановления правительства Тульской области от 25.08.2015 № 396 «О порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Тульской области и финансового обеспечения выполнения государственного задания» Министерством культуры области при расчете объема финансового обеспечения выполнения государственного задания ГУК ТО «Объединение «ИКХМ» не применялся коэффициент платной деятельности.
В нарушение Порядка составления и утверждения Плана финансово-хозяйственной деятельности бюджетных и автономных учреждений, утвержденного приказом Министерства культуры области от 29.12.2015 № 227 установлено, что План ФХД утвержден только на 2016 год, в то время как Закон Тульской области от 14.12.2015 № 2394-ЗТО О бюджете Тульской области утвержден на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.

Согласно отчетным данным исполнение Учреждениями Плана ФХД по состоянию 01.10.2016 составило на общую сумму 290 874,1 тыс. рублей, или 61,5% от утвержденных плановых назначений (473 143,0 тыс. рублей). 
Кроме того, в ходе проверки были отмечены существенные нарушения законодательства о контрактной системе (44-ФЗ), а также законодательства о закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц (223-ФЗ). 
Общий объем средств, проверенных по данному контрольному мероприятию составил 290 874,1 тыс. рублей.
Объем нарушений имеющий стоимостную оценку составил 119 231,9 тыс. рублей.

По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены:


- отчет в правительство Тульской области, Министерство культуры Тульской области.

- представления в: 

- Министерство культуры Тульской области:

- ГПОУ ТО «Тульский областной колледж культуры и искусства», 

  - ГУК ТО «Объединение «Историко-краеведческий и художественный музей».
Информация о нарушениях Федерального закона № 223-ФЗ направлена в Управление Федеральной антимонопольной службы по Тульской области.

Информация о нарушениях Федерального закона № 44-ФЗ направлена в контрольный комитет Тульской области.
Аудитор счетной палаты
Тульской области
           


                   
О.П. Гремякова
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