Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности  ГОУ ТО «Cуворовская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области»  за истекший период 2016 года.


В соответствии с пунктом 2.6.7 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год, в период с 22 августа    2016 года по 23 сентября   2016 года, счетной палатой Тульской области проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности  ГОУ ТО «Cуворовская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области»  за истекший период 2016 года. 

         Цель проведения контрольного мероприятия:
- анализ требований нормативных правовых актов, регулирующих вопросы предоставления и использования средств бюджета Тульской области, в рамках  отдельных мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области», направленных на обеспечение деятельности  государственного общеобразовательного учреждения Тульской области  «Cуворовская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»; 

- анализ нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность Учреждения, в том числе локальных в части соблюдения обязательных требований действующего законодательства;

- проверка соблюдения формирования, утверждения и исполнения бюджетной сметы  Учреждения;

- проверка соблюдения порядка ведения бухгалтерского учета;

- проверка  эффективного использования государственного имущества Тульской области, переданного Учреждению  в оперативное управление, а также соблюдения законности при распоряжении указанным имуществом.

Проверяемые субъекты: 
- Министерство образования Тульской области; 

- ГОУ ТО «Суворовская школа для  обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»;
- ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области». 
Общий объем проверенных средств составил 23 166,1 тыс. рублей, из них по аудиту в сфере закупок 1 798,0 тыс. рублей.

Исполнение бюджетной сметы по состоянию на 01.08.2016 составило 23 166,1 тыс. рублей, или 57,4% от утвержденных плановых назначений. 

Выполнение государственного задания на 01.06.2016 составило:

по количеству детей, обучающихся с ограниченными возможностями здоровья 120 человек, или 113,2% от установленных плановых показателей, в том числе:

по реализации дополнительных образовательных программ 76 человек, или 108,6% от установленного планового показателя.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения ведения бухгалтерского учета, в сфере управления и распоряжения государственной собственностью, а также законодательства о контрактной системе. Установлено неэффективное использование медицинского оборудования, предназначенного для работы  физиокабинета (в связи с отсутствием лицензии для ведения работы физиокабинета).
По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в правительство Тульской области  и  министерство образования  Тульской области.
В целях устранения выявленных нарушений выдано представление в ГОУ ТО «Суворовская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья».
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