
Информация                                               
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных  на ремонт (в том числе капитальный ремонт) и оснащение спортивных залов, перепрофилирование аудиторий под спортивные залы для занятий физической культурой и спортом, развитие школьных спортивных клубов, реализующих программы общего образования и расположенных в сельской местности в виде субсидий бюджетам муниципальных образований в рамках подпрограммы «Развитие общего образования Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» совместно с контрольно-счетными органами муниципальных образований Тульской области.
В соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 5.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год, в период с 07 сентября 2016 года по 21 октября 2016 года, счетной палатой Тульской области проведено   контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных  на ремонт  (в том числе капитальный ремонт) и оснащение спортивных залов, перепрофилирование аудиторий под спортивные залы для занятий физической культурой и спортом, развитие школьных спортивных клубов, реализующих программы общего образования и расположенных в сельской местности в виде субсидий бюджетам муниципальных образований в рамках подпрограммы «Развитие общего образования Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» совместно с контрольно-счетными органами муниципальных образований Тульской области».
Цель проведения контрольного мероприятия:
проверка целевого использования бюджетных средств, направленных   на ремонт  (в том числе капитальный ремонт) и оснащение спортивных залов, перепрофилирование аудиторий под спортивные залы для занятий физической культурой и спортом, развитие школьных спортивных клубов, реализующих программы общего образования и расположенных в сельской местности в рамках подпрограммы «Развитие общего образования Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» в виде  субсидий бюджетам муниципальных образований.
Оценка эффективности использования бюджетных средств.
Проверяемый период: 2014- 2015 г.г.
Проверяемые субъекты: 
-  Министерство образования Тульской области;
-  Администрация муниципального образования Суворовский район;
-  Администрация муниципального образования город Алексин;
-  Администрация муниципального образования город Новомосковск;
-  Администрация муниципального образования Веневский район;
-  Администрация муниципального образования Воловский  район;
- Администрация муниципального образования Куркинский  район;
- Администрация муниципального образования город Тула;
- Учреждения – получатели бюджетных средств.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено следующее.

За проверяемый период на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом в рамках подпрограммы «Развитие общего образования Тульской области» государственной программы «Развитие образования Тульской области» использовано 51 113,6 тыс.рублей, в том числе:
за счет средств федерального бюджета – 27 164,3 тыс.рублей (в 2014 году –20 345,5 тыс.рублей; в 2015 году – 6 818,8 тыс.рублей);
за счет средств бюджета Тульской области – 23 949,3 тыс.рублей (в 2014 году –7 400,5 тыс.рублей; в 2015 году – 16 548,8 тыс.рублей). 
Общий объем проверенных средств составил 31 717,33 тыс. рублей, в том числе по аудиту закупок – 31 717,33 тыс. рублей.
Объем нарушений, имеющих стоимостную оценку, по итогам проведенного контрольного мероприятия, составил 4 062,73 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия отчет счетной палаты Тульской области направлен в правительство Тульской области, министерство образования Тульской области,  контрольно-счетным органам муниципальных образований Тульской области: Веневский район; Воловский район; Куркинский район; город Тула.

В соответствии с пунктом 6 Решения «О проведении контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных  на ремонт  (в том числе капитальный ремонт) и оснащение спортивных залов, перепрофилирование аудиторий под спортивные залы для занятий физической культурой и спортом, развитие школьных спортивных клубов, реализующих программы общего образования и расположенных в сельской местности в виде субсидий бюджетам муниципальных образований в рамках подпрограммы «Развитие общего образования Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» совместно с контрольно-счетными органами муниципальных образований Тульской области от 06.09.2016 контрольно-счетными органами муниципальных образований Веневский район, Воловский район,  Куркинский район, город Тула направлены представления в адрес проверяемых субъектов по проведенному контрольному мероприятию.
Счетной палатой Тульской области направлены представления министерству образования Тульской области, администрациям муниципальных образований город Алексин, город Новомосковск. Администрации муниципального образования Суворовский район выдано предписание.

Материалы проведенных проверок направлены в прокуратуру Тульской области, по нарушениям законодательства о контрактной системе в контрольный комитет Тульской области. 

	Аудитор счетной палаты
Тульской области
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