Информация о результатах контрольного мероприятия
«Аудит закупок, осуществленных министерством образования Тульской области и отдельными учреждениями, подведомственными министерству образования Тульской области». 

Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 8 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», на основании пункта 3.2. плана работы на 2017 год, в период с 21 сентября по 3 ноября 2017 года проведено контрольное мероприятие «Аудит закупок, осуществленных министерством образования Тульской области и отдельными учреждениями, подведомственному министерству образования Тульской области» за 2016 год и текущий период 2017 года. 

2. Цели контрольного мероприятия: провести анализ и оценить результаты закупок, достижения целей осуществления закупок, определенных ст. 13 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».


3. Предмет контрольного мероприятия:

- проверка, анализ и оценка информации о законности, целесообразности, об обоснованности, о своевременности, об эффективности и о результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам;


- обобщение результатов осуществления деятельности по анализу и оценке результатов закупок, в том числе установление причин выявленных отклонений, нарушений и недостатков;


- подготовка предложений по устранению выявленных отклонений, нарушений и недостатков по совершенствованию контрактной системы в сфере закупок;


- обобщение информации о реализации предложений по устранению выявленных отклонений, нарушений и недостатков при проведении аудита в сфере закупок и совершенствованию контрактной системы в сфере закупок в целом.


4. Субъекты проверки: 

- министерство образования Тульской области;
- Государственное учреждение Тульской области «Центр технического надзора, эксплуатации зданий и сооружений учреждений образования»;

- Государственное дошкольное образовательное учреждение Тульской области «Тульский детский сад для детей с ограниченными возможностями здоровья»;

- Государственное профессиональное образовательное учреждение Тульской области «Тульский государственный машиностроительный колледж имени Никиты Демидова»;

- Государственное казенное учреждение Тульской области «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области».

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.


Министерство образования Тульской области (далее - Министерство, Учредитель) является органом исполнительной власти Тульской области, действующим на основании Положения о министерстве образования Тульской области, утвержденного постановлением правительства Тульской области от 29.01.2013 № 16 «Об утверждении положения о министерстве образования Тульской области».
В отношении  Государственных учреждений Тульской области «Центр технического надзора, эксплуатации зданий и сооружений учреждений образования» (далее – ГУ ТО «ЦТНЭЗ И СУО»);  Государственного дошкольного образовательного учреждения Тульской области «Тульский детский сад для детей с ограниченными возможностями здоровья» (далее –Детский сад);  Государственного профессионального образовательного учреждения Тульской области «Тульский государственный машиностроительный колледж имени Никиты Демидова» (далее – ГПОУ ТО «ТГМК им. Н. Демидова», Колледж);  Государственного казенного учреждения Тульской области «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области» (далее – ГКУ ТО «ЦБ министерства образования») Министерство осуществляет функции и полномочия Учредителя,  а также  выполняет бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств.

В результате проведения аудита в сфере закупок установлены нарушения законодательства о контрактной системе в части организации ведомственного контроля, создания контрактной службы (назначения контрактных управляющих), комиссий по приемке результатов исполнения контрактов, проведения экспертизы поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг, осуществления контроля за исполнением поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контрактов, нарушение сроков размещения информации об исполнении контрактов и отчетов об их исполнении в Единой информационной системе в сфере закупок, несоблюдение установленного законодательством объема закупок, осуществляемого у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, нарушение порядка применения бюджетной классификации, порядка взыскания пени и штрафа за несвоевременное и ненадлежащее исполнения обязательств по контрактам, в том числе их отражения в бухгалтерском учете, изменение существенных условий исполнения контрактов, обоснования начальной (максимальной) цены контракта, нарушение требований по оформлению фактов хозяйственной жизни.
В ходе проверки были установлены случаи поставки молочной продукции, несоответствующей требованиям ГОСТ.
Счетной палатой в ходе проверки проведен анализ осуществления закупок ремонтно-строительных работ в соответствии с распоряжением правительства Тульской области от 20.08.2015 № 745-р «Об утверждении регламента взаимодействия заказчиков Тульской области с государственными учреждениями Тульской области при осуществлении закупок ремонтно-строительных работ», по результатам которого отмечено, что количество зафиксированных нарушений при проверке ремонтно-строительных работ, в учреждениях, подведомственных Министерству, неуклонно снижается.

По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в правительство Тульской области, министерство образования Тульской области.
В целях устранения выявленных нарушения выданы представления:

министерству образования Тульской области;

Государственному профессиональному образовательному учреждению Тульской области «Тульский государственный машиностроительный колледж имени Никиты Демидова»;

Государственному дошкольному образовательному учреждению Тульской области «Тульский детский сад для детей с ограниченными возможностями здоровья».

Информация о нарушениях законодательства о контрактной системе для рассмотрения направлена в контрольный комитет Тульской области.
Аудитор счетной палаты

Тульской области
           


                   
О.П. Гремякова
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