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счетной палаты Тульской области
на отчет об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области
за первое полугодие 2017 года
Счетной палатой Тульской области во исполнение статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 8 Закона Тульской области «О счетной палате Тульской области», на основании квартальной бюджетной отчетности территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области, подготовлено заключение на отчет об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за первое полугодие 2017 года.
Отчет об исполнении бюджета Фонда в части доходов составлен с учетом плановых показателей, утвержденных Законом Тульской области от 23.12.2016 № 97‑ЗТО «О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» в редакции от 27.04.2017, а в части расходов – с учетом показателей уточненной сводной бюджетной росписи бюджета Фонда по состоянию на отчетную дату.
Исполнение бюджета Фонда по доходам за отчетный период составило 6 890 005,6 тыс. рублей, или 50,6% от назначений, утвержденных Законом о бюджете Фонда.
По отношению к аналогичному периоду 2016 года исполнение составило 105,5% (доходов поступило на 359 819,4 тыс. рублей больше).
Неналоговые доходы поступили в бюджет Фонда в общем объеме 24 618,5 тыс. рублей, что составляет 61,2% назначений, утвержденных Законом о бюджете Фонда. По сравнению с аналогичным периодом 2016 года в бюджет Фонда неналоговых доходов поступило на 39,8% меньше.
В общем объеме доходов бюджета Фонда, поступивших за отчетный период (без учета доходов от возврата остатков, а также без учета возврата остатков), доля неналоговых доходов составила 0,36%.
Безвозмездные поступления в целом за отчетный период составили 6 865 387,1 тыс. рублей. При этом в бюджет Фонда поступали безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и доходы от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет; кроме того, Фондом был осуществлен возврат субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет.
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в бюджет Фонда за отчетный период составили 6 866 352,3 тыс. рублей, или 50,6% к плану на год, утвержденному Законом о бюджете Фонда, и 105,6% к объему безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы, отраженных в отчете об исполнении бюджета Фонда на 01.07.2016.
Доля безвозмездных поступлений в общем объеме доходов бюджета Фонда, поступивших за отчетный период (без учета доходов от возврата остатков, а также без учета возврата остатков), составила 99,64%.
Из бюджета Тульской области в отчетном периоде в бюджет Фонда поступило 12 233,2 тыс. рублей (прочие безвозмездные поступления на финансовое обеспечение скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи для лиц, не застрахованных по обязательному медицинскому страхованию, для осуществления вызовов по заболеваниям, включенным в базовую программу ОМС) (50% назначений, утвержденных Законом о бюджете Фонда; в 9,9 раза больше, чем за аналогичный период 2016 года, в связи со значительным увеличением на 2017 год межбюджетных трансфертов на указанные цели).
В общем объеме безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы средства бюджета Тульской области составили 0,18% (в первом полугодии 2016 года – 0,02%).
Из бюджета Федерального фонда ОМС в отчетном периоде в бюджет Фонда всего поступило 6 744 315,6 тыс. рублей – субвенции на финансовое обеспечение организации ОМС. Поступление субвенций составило 50% назначений, утвержденных Законом о бюджете Фонда, и 105,5% объема поступлений за аналогичный период 2016 года.
Межбюджетные трансферты от бюджетов других территориальных фондов ОМС в рамках межтерриториальных расчетов поступили в бюджет Фонда в объеме 109 803,5 тыс. рублей (278,7% назначений, утвержденных Законом о бюджете Фонда, и 104,7% объема поступлений за аналогичный период 2016 года).
В общем объеме безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы средства бюджетов других территориальных фондов ОМС составили 1,6%.
Поступление в бюджет Фонда доходов от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в отчетном периоде составило 1 425,5 тыс. рублей. В бюджет Фонда поступили из бюджета области неиспользованные (возвращенные в связи с увольнением) средства на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам в сумме 948,3 тыс. рублей, а также средства, ранее направленные в другие территориальные фонды ОМС в рамках межтерриториальных расчетов, в сумме 477,2 тыс. рублей.
За отчетный период расходы бюджета Фонда исполнены в сумме 6 736 791,1 тыс. рублей, что составляет 49,1% к объему расходов, утвержденному в уточненной сводной бюджетной росписи бюджета Фонда (13 713 504,2 тыс. рублей).
По отношению к аналогичному периоду 2016 года расходы увеличились на 400 415,7 тыс. рублей, или на 6,3%.
В целом на финансовое обеспечение организации ОМС без учета расходов на выполнение функций аппаратом Фонда за отчетный период направлено 6 663 426,9 тыс. рублей, что составляет 49,3% к объему бюджетных ассигнований на указанные цели, утвержденному в уточненной сводной бюджетной росписи бюджета Фонда (13 503 311,1 тыс. рублей). По сравнению с аналогичным периодом 2016 года (6 280 558,8 тыс. рублей) расходы в целом на финансовое обеспечение организации ОМС без учета расходов на выполнение функций аппаратом Фонда увеличились на 6,1%.
Исполнение указанных расходов в разрезе целевых статей сложилось следующим образом:
–	финансовое обеспечение организации ОМС на территориях субъектов Российской Федерации (целевая статья – 7310050930) – 6 550 170,6 тыс. рублей (49% бюджетных ассигнований, утвержденных в уточненной сводной бюджетной росписи (13 368 727,2 тыс. рублей)), из них на межбюджетные трансферты другим территориальным фондам ОМС в рамках межтерриториальных расчетов (вид расходов – 580) – 400 741,6 тыс. рублей;
–	реализация территориальной программы ОМС на территории Тульской области (целевая статья – 7310025950) – 122,5 тыс. рублей (39% бюджетных ассигнований, утвержденных в уточненной сводной бюджетной росписи (314,2 тыс. рублей));
–	финансовое обеспечение оказания медицинской помощи на территории Тульской области лицам, застрахованным по ОМС за пределами Тульской области (7310025980), – 100 900,6 тыс. рублей (91,9% бюджетных ассигнований, утвержденных в уточненной сводной бюджетной росписи (109 803,5 тыс. рублей));
–	финансовое обеспечение скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи для лиц, не застрахованных по ОМС, для осуществления вызовов по заболеваниям, включенным в базовую программу ОМС (7310080610), – 12 233,2 тыс. рублей (25% бюджетных ассигнований, утвержденных в уточненной сводной бюджетной росписи (24 466,2 тыс. рублей)).
Доля расходов в целом на обеспечение организации ОМС без учета расходов на выполнение функций аппаратом Фонда в общем объеме расходов бюджета Фонда в отчетном периоде составила 98,9%.
Расходы на выполнение функций аппаратом Фонда в отчетном периоде составили 54 469,2 тыс. рублей, или 44,1% бюджетных ассигнований, утвержденных в уточненной сводной бюджетной росписи. По сравнению с соответствующим периодом 2016 года расходы увеличились на 2 052,6 тыс. рублей (на 3,9%).
Расходы на выполнение функций аппаратом Фонда составили 0,8% от суммы расходов, направленных за отчетный период в целом на финансовое обеспечение организации ОМС.
Расходы за счет средств НСЗ Фонда, поступивших от применения санкций к медицинским организациям, на финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования за отчетный период были осуществлены в сумме 18 895,0 тыс. рублей (31% бюджетных ассигнований, утвержденных в уточненной сводной бюджетной росписи (60 993,1 тыс. рублей)). 
В отчетном периоде превышение доходов бюджета Фонда над расходами (профицит бюджета) составило 153 214,5 тыс. рублей.
Остаток средств бюджета Фонда на 01.07.2017 сложился в размере 178 322,2 тыс. рублей и превысил остаток на 01.01.2017 (25 107,7 тыс. рублей) на размер профицита бюджета.
Заключение на отчет об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за первое полугодие 2017 года направлено Губернатору Тульской области, Тульской областной Думе.
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