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Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности государственного  профессионального образовательного учреждения Тульской области

«Тульский сельскохозяйственный колледж имени И.С. Ефанова»
В соответствии с пунктом 2.8.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2017 год в период с 19.01.2016  по 06.03.2016 проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности государственного  профессионального образовательного учреждения Тульской области «Тульский сельскохозяйственный колледж имени И.С. Ефанова» за 2016 год..

Цели контрольного мероприятия:

–
проверка соблюдения требований бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих деятельность государственного  профессионального образовательного учреждения   Тульской области «Тульский сельскохозяйственный колледж им. И.С. Ефанова» (далее – ГПОУ ТО «ТСХК  им. И.С. Ефанова», Учреждение, Колледж); 

–
проверка соблюдения порядка формирования и исполнения государственного задания и порядка финансового обеспечения государственного задания ГПОУ ТО «ТСХК им. И.С. Ефанова»;

–
проверка законности, результативности и эффективности использования ГПОУ ТО  «ТСХК им. И.С. Ефанова» средств бюджета Тульской области, средств, полученных от приносящей доход деятельности;

–
проверка целевого и эффективного использования государственного имущества Тульской области, переданного ГПОУ ТО «ТСХК им. И.С. Ефанова»  в оперативное управление, а также соблюдения законности распоряжения указанным имуществом;
–
проверка соблюдения действующего законодательства при заключении и исполнении государственных контрактов (договоров).
Предмет контрольного мероприятия:
–
нормативные правовые акты и иные документы, регламентирующие деятельность ГПОУ ТО  «ТСХК им. И.С. Ефанова»;

–
документы, являющиеся основанием и подтверждающие получение и использование средств субсидий, средств, полученных от приносящей доход деятельности;
-
первичные финансовые документы, регистры бухгалтерского учета, бюджетная и иная отчетность ГПОУ ТО «ТСХК  им. И.С. Ефанова».
Субъект проверки: 

Министерство образования Тульской области;

ГПОУ ТО «ТСХК им. И.С. Ефанова»; 

ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области».

В ходе проверки установлены следующие нарушения:

- порядка перевода студентов на индивидуальный учебный план, прохождения производственной практики, оформления документов в личных делах студентов;

- оплаты труда сотрудников Учреждения в части установления и обоснования критериев оценки деятельности сотрудников по выплатам стимулирующего характера, а также отдельные нарушения компенсационных выплат;
- законодательства о контрактной системе (нарушение пункта 1б части 1 статьи 95 44-ФЗ (1 случай на сумму 91,2 тыс. рублей, пункта 5 статьи 24 44-ФЗ (2 случая на  сумму 20,5 тыс. рублей));

- статьи 4 Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», статьи 131 Гражданского кодекса РФ» правоустанавливающие документы на 14 объектов недвижимого имущества на сумму 1 872,0 тыс. рублей, Учреждением не оформлены;
- оформлены правоустанавливающие документы на 2 объекта недвижимого имущества на сумму 5 068,9 тыс. рублей, которые были списаны с баланса в 2011 году;
- правоустанавливающие документы на земельные участки, находящиеся в Веневском и Плавском районах,  Учреждением не оформлены.
Установлен факт использования сторонней организацией объекта недвижимости, принадлежащей Учреждению, без договорных отношений. 
Выявлено неиспользуемое особо ценное движимое имущество на общую сумму 4 047,5 тыс. рублей.

По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в правительство Тульской области  и  министерство образования Тульской области.
В целях устранения выявленных нарушений выдано  представление ГПОУ ТО «ТСХК им. И.С. Ефанова».

О нарушениях законодательства о контрактной системе направлено информационное письмо в контрольный комитет Тульской области.
Аудитор                                                               О.П. Гремякова
