
Информация о результатах
контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств по отдельным мероприятиям подпрограммы «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области»
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 2.7.2 плана работы на 2017 год, в период с 11 июля 2017 года по 14 августа 2017 года проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств по отдельным мероприятиям подпрограммы «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области» за 2016 год.

Цели контрольного мероприятия:
- проверка соблюдения требований нормативных правовых актов, регулирующих вопросы предоставления и использования средств федерального бюджета и бюджета Тульской области, направленных на реализацию отдельных мероприятий подпрограммы «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области»;

- проверка эффективности и целевого использования средств федерального бюджета и бюджета Тульской области, направленных на реализацию отдельных мероприятий подпрограммы «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области».


 Предмет контрольного мероприятия:

- нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, регулирующие процесс использования средств федерального бюджета и бюджета Тульской области, направленных на реализацию отдельных мероприятий подпрограммы «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области»;

- бухгалтерская, финансовая, статистическая, управленческая и иная   отчетность субъектов контрольного мероприятия, а также их деятельность в процессе использования бюджетных средств.

   Субъекты проверки: Комитет Тульской области по спорту.

               Проверяемый период: 2016 год.

   По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
Постановлением правительства Тульской области от 09.12.2013 № 725 утверждена государственная программа Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области» (далее – Госпрограмма), в состав которой входит подпрограмма «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва Тульской области» (далее –Подпрограмма).

Подпрограммой предусматривалось реализация мероприятия 2.2. "Подготовка спортсменов высокого класса, участие в официальных мероприятиях и обеспечение сборных команд Тульской области", в рамках которого осуществлялось обеспечение подготовки спортсменов высокого класса, участие членов сборных команд Тульской области в официальных всероссийских и международных мероприятиях, в том числе проводимых на территории Тульской области, материально-техническое обеспечение спортивных сборных команд Тульской области.
Объем финансирования государственной поддержки некоммерческих организаций Тульской области, не являющихся государственными (муниципальными) учреждениями, на оказание государственных услуг (выполнение работ) в сфере физической культуры и спорта в 2016 году, установленный Комитету Законом о бюджете Тульской области № 2394-ЗТО составил 123 652,6 тыс. рублей за счет средств бюджета Тульской области.

Комитетом предоставлены субсидии 61 некоммерческой организации (84,0% от общего количества зарегистрированных аккредитованных организаций на территории Тульской области), на оказание государственных услуг (выполнение работ) в сфере физической культуры и спорта на общую сумму 123 143,95 тыс. рублей.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения порядка предоставления субсидии, утв. постановлением правительства Тульской области от 11.12.2012 № 705.

За 2016 год в целом по Подпрограмме из 5-ти показателей Подпрограммы не достигнуто плановое значение 1-го показателя «Доля спортсменов-разрядников в общем количестве лиц, занимающихся в системе детско-юношеских спортивных школ, специализированных детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва и училищ олимпийского резерва» (при плане в 2016 году – 36,4% достигнутое значение составило 29,68%).

Прямой показатель результативности и эффективности, непосредственно связанный с мероприятием 2.2.1. Обеспечение подготовки спортсменов высокого класса, участие членов сборных команд Тульской области в официальных всероссийских и международных мероприятиях, в том числе проводимых на территории Тульской области, материально-техническое обеспечение спортивных сборных команд Тульской области, Подпрограммой не предусмотрен. 

Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в Тульскую областной Думу, Комитет Тульской области по спорту.

В целях устранения выявленных нарушений Комитету Тульской области по спорту выдано – отчет представление.

	Аудитор счетной палаты

Тульской области
           
	                                 О.П. Гремякова
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