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Информация
о результатах контрольного мероприятия «Выборочная проверка законности, целевого характера использования органами местного самоуправления муниципального образования Куркинский район субвенций, предоставленных из бюджета Тульской области, и результативности выполнения переданных государственных полномочий»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.3.6 плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год, распоряжением председателя счетной палаты Тульской области от 11.10.2019 №73-р (распоряжением председателя счетной палаты Тульской области от 08.11.2019 №78-р «О внесении изменения в распоряжение счетной палаты Тульской области от 11.10.2019 №73-р»), в период с  14.10.2019 по 02.12.2019, проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка законности, целевого характера использования органами местного самоуправления муниципального образования Куркинский район субвенций, предоставленных из бюджета Тульской области, и результативности выполнения переданных государственных полномочий» за девять месяцев 2019 года.
Объекты контрольного мероприятия: 
- администрация муниципального образования Куркинский район; 
- финансовое управление администрации муниципального образования Куркинский район; 
- отдел образования администрации муниципального образования Куркинский район; 
- МКУ «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений муниципального образования Куркинский район»; 
- 3 учреждения образования муниципального образования Куркинский район.
Проверяемый период: 9 месяцев 2019 года.
[bookmark: _GoBack]В ходе контрольного мероприятия установлены: 
- нарушения статьи 9 Закона Тульской области от 30.09.2013 №1989-ЗТО «Об образовании» в части выплат надбавки к должностному окладу педагогическим работникам;
- нарушения сроков по оформлению документов, являющихся основанием для выплаты компенсации затрат на оплату проезда до места работы и обратно работникам муниципальных образовательных организаций, проживающим в районных центрах и работающим в сельских образовательных организациях.
Выявленные нарушения в период проверки устранены.
