Информация
об исполнении представления по итогам
проведения контрольного мероприятия 
«Выборочная проверка законности, целевого характера использования органами местного самоуправления муниципального образования Суворовский район субвенций, предоставленных из бюджета Тульской области, и результативности выполнения переданных государственных полномочий»

В целях исполнения направленного счетной палатой Тульской области представления администрацией муниципального образования Суворовский район приняты следующие меры:
- выявленные замечания, при оформлении документов при выплате компенсаций на оплату проезда определенной категории работников муниципальных образовательных организаций, приняты ответственными лицами к сведению и учтены в работе;
-  произведен перерасчет выплат надбавки к должностному окладу за продолжительность непрерывной работы медицинским работникам в муниципальных образовательных организациях и осуществлен возврат средств субвенций главному администратору - управлению образования, культуры, молодежи и спорта администрации МО Суворовский район за счет ассигнований, предусмотренных в бюджете муниципального образования на выполнение госзадания;
- утверждено новое штатное расписание по учреждению дополнительного образования, должность медицинского работника исключена;
- выполнен перерасчет субвенции бюджету муниципального образования Суворовский район на реализацию Закона Тульской области от 01.04.2011 № 1556–ЗТО «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки педагогическим и иным работникам»;
- замечания счетной палаты Тульской области по обеспечению и обоснованности информации, предоставляемой в целях планирования бюджетных ассигнований бюджета области на предоставление местным бюджетам субвенций, приняты администрацией муниципального образования к учету в дальнейшей работе.
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