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Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом п. 2.2.3 плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год, в период с 23 сентября по 31 октября 2019 года проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств государственным учреждением Тульской области «Тулаавтодор» (выборочно по направлениям деятельности» в 2019 году.
Цель проведения контрольного мероприятия: оценка целевого и эффективного использования бюджетных средств государственным учреждением Тульской области «Тулаавтодор» (далее - ГУ ТО «Тулаавтодор»).
Проверяемые объекты: Министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области (по запросу); ГУ ТО «Тулаавтодор».
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
На 2019 год ГУ ТО «Тулаавтодор» в рамках реализации мероприятий Госпрограммы «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в Тульской области», утвержденной постановлением правительства Тульской области от 20.11.2013 №662, предусмотрены ассигнования на предоставление: субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания; субсидии на иные цели. Кроме того, ГУ ТО «Тулаавтодор» осуществляет дорожные работы для муниципальных образований в рамках приносящей доход деятельности.  
Установлены отдельные случаи недостаточно качественного планирования расходов по видам деятельности ГУ ТО «Тулаавтодор».
В составе государственного задания ГУ ТО «Тулаавтодор» предусмотрены средства на реализацию регионального проекта «Дорожная сеть» в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».
Работы по ремонту отдельных объектов выполняются Учреждением с нарушением установленных Госзаданием сроков.
На балансе ГУ ТО «Тулаавтодор» числятся 8 асфальтобетонных заводов (АБЗ).
Асфальтобетонными заводами изготавливается несколько видов асфальтобетонной смеси по составам, которые носят адресный характер и разработаны для каждого отдельного участка ремонтируемых дорог. При этом отмечается недостаточно качественный уровень общего планирования обеспечения технологического процесса материалами в ГУ ТО «Тулаавтодор».
Наибольший удельный вес от общего объема изготовленной продукции произведен АБЗ, введенными в эксплуатацию в 2013-2017 годах: Щекинский АБЗ; Донской АБЗ; Дубенский АБЗ; Веневский АБЗ.
Установлен низкий уровень фондоотдачи Киреевского АБЗ в сравнительном анализе с другими асфальтобетонными заводами, одновременно введенными с ним в эксплуатацию (в 2017 году). 
Отмечается низкая производственная мощность Суворовского АБЗ, введенного в эксплуатацию в 1997 году.
ГУ ТО «Тулаавтодор» допущены отдельные нарушения при осуществлении газификации Суворовского АБЗ.
В ходе проверки установлены отдельные нарушения закона о контрактной системе закупок, закона о бухгалтерском учете.
По результатам проверки направлены представления счетной палаты Тульской области в министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области, ГУ ТО «Тулаавтодор».
Информационное письмо направлено в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области.
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