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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию государственной программы Тульской области «Формирование современной городской среды в Тульской области на 2018 - 2024 годы» в 2018 году в муниципальном образовании город Тула (выборочно по объектам)»
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом п. 2.1.2 плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год, в период с 03 июня по 17 июля 2019 года проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию государственной программы Тульской области «Формирование современной городской среды в Тульской области на 2018 - 2024 годы» в 2018 году в муниципальном образовании город Тула (выборочно по объектам)».
Проверяемые объекты: Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области (по запросу) (далее – Министерство); администрация муниципального образования город Тула (далее – администрация МО г. Тула); отраслевые (функциональные) органы администрации города Тулы, проводящие политику в области благоустройства и городского хозяйства.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
[bookmark: _GoBack]В 2018 году в муниципальном образовании г. Тула выполнение показателей Госпрограммы №457 формировалось в рамках реализации двух муниципальных программ: «Комплексное благоустройство муниципального образования город Тула»; «Формирование современной городской среды на 2018 - 2022 годы» 
Имеются замечания к качеству подготовки муниципальной и государственной программ, а также иных документов, сопровождающих формирование и реализацию программных мероприятий. 
Установлены отдельные случаи нарушения норм и требований законодательства и нормативных правовых документов в сфере благоустройства территорий, закона о контрактной системе при осуществлении закупок и других норм действующего законодательства.
По результатам проверки направлены представления счетной палаты Тульской области в министерство жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, администрацию МО г. Тула. Информационное письмо с отражением выявленных нарушений направлено в государственную жилищную инспекцию Тульской области.
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