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Информация о результатах контрольного мероприятия
«Проверка осуществления комитетом по делам записи актов гражданского состояния и обеспечению деятельности мировых судей в Тульской области переданных полномочий в соответствии с Федеральным законом «Об актах гражданского состояния» и исполнение Закона Тульской области «О наделении органов местного самоуправления в Тульской области государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния» 
в 2018 году» 
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 5.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период  с августа по октябрь 2019 проведено контрольное мероприятие «Проверка осуществления комитетом по делам записи актов гражданского состояния и обеспечению деятельности мировых судей в Тульской области переданных полномочий в соответствии с Федеральным законом «Об актах гражданского состояния» и исполнение Закона Тульской области «О наделении органов местного самоуправления в Тульской области государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния» в 2018 году» 

Объекты контрольного мероприятия: 
- комитет по делам записи актов гражданского состояния и обеспечению деятельности мировых судей в Тульской области. 
Контрольное мероприятие проводилось параллельно с контрольной комиссией муниципального образования город Тула и контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин.
В рамках контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетными органами муниципальных образований, объектами проверки являлись:
- комитет по делам записи актов гражданского состояния администрации города Тулы (далее - Комитет ЗАГС г. Тулы); 
- администрация муниципального образования город Алексин (далее – Администрация МО г. Алексин). 

Проверяемый период: 2018 год.

В ходе контрольного мероприятия установлено:
- в комитете по делам записи актов гражданского состояния и обеспечению деятельности мировых судей в Тульской области установлены недостатки в Учетной политике, нарушения нормативных актов, в сфере бухгалтерского учета основных средств.
- в Администрации МО г. Алексин выявлены системные нарушения, связанные с бухгалтерским учетом имущества, в том числе основных средств.
[bookmark: _GoBack]- в Комитете ЗАГС города Тулы выявлены отдельные ошибки в бухгалтерском учете, не приведшие к искажению регистров учета.
По результатам контрольного мероприятия направлены представления:
- в комитет по делам записи актов гражданского состояния и обеспечению деятельности мировых судей в Тульской области;
- в Администрацию МО г. Алексин.
