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Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности комитета Тульской области по предпринимательству и потребительскому рынку за 2018 год» 
Счетной палатой Тульской области в соответствии со ст. 264.4. БК РФ, ст. 30 Закона о бюджетном процессе, пунктом 1.3.2.9 плана работы счетной палаты области на 2019 год, в период с 03.04.2019 по 13.05.2019 года подготовлен отчет по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2018 год комитета Тульской области по предпринимательству и потребительскому рынку (далее – Комитет по предпринимательству области).
Годовая бюджетная отчетность Комитета по предпринимательству области за 2018 год представлена в счетную палату области 21.03.2019, что соответствует сроку предоставления отчетности, установленному Законом о бюджетном процессе. 
Анализ выборочной проверки отчетных форм подтвердил соблюдение контрольных соотношений показателей внутри отчетных форм и между показателями отчетных форм.
В результате анализа полноты отражения и раскрытия информации годовой бюджетной отчетности Комитета по предпринимательству области выявлены отдельные недостатки в части оформления и заполнения отдельных представленных форм, предусмотренных Инструкцией от 28.12.2010 №191н.
Кроме того, в составе бюджетной отчетности отсутствует информация о проведении Комитетом по предпринимательству области инвентаризации активов и обязательств в целях составления годовой бюджетной отчетности.
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