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о результатах контрольного мероприятия
«Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств, направленных на мероприятия по приобретению зданий для реализации программ дошкольного, общего и дополнительного образования в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» по подпрограмме «Развитие инфраструктуры образовательных организаций, расположенных на территории Тульской области»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 5.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 29.07.2019 по 11.09.2019 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств, направленных на мероприятия по приобретению зданий для реализации программ дошкольного, общего и дополнительного образования в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» по подпрограмме «Развитие инфраструктуры образовательных организаций, расположенных на территории Тульской области». Контрольное мероприятие проведено совместно с контрольной комиссией муниципального образования город Тула.

Объекты контрольного мероприятия:
- министерство образования Тульской области;
- Комитет имущественных и земельных отношений администрации города Тулы;
- Управление образования администрации города Тулы (по запросам);
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Центр образования №58».

Проверяемый период: 2017-2018 годы.

В ходе контрольного мероприятия установлены:
- случаи нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при исполнении муниципальных контрактов, связанные, в основном: 
с нарушением сроков реализации контрактов подрядчиками;
с нарушением условий своевременности расчетов по контрактам;
изменением существенных условий контракта;
- нарушения в части своевременности приведения параметров ряда муниципальных программ в случаях, предусмотренных действующим законодательством, в соответствие с параметрами государственных программ Тульской области.


