Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из резервного фонда правительства Тульской области за 2018 год»

Контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из резервного фонда правительства Тульской области за 2018 год» проведено в соответствии с пунктом 4.1.4. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 26.02.2019 по 11.04.2019. 
По результатам контрольного мероприятия Комитету ветеринарии Тульской области было направлено представление.
[bookmark: _GoBack]В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области комитетом ветеринарии Тульской области приняты следующие меры:
для обеспечения унифицированного подхода к расчету компенсации ущерба, понесенного сельхозпроизводителями при ликвидации очагов особо опасных болезней животных, в постановление  правительства Тульской области от 05.05.2012 № 175 «Об утверждении Порядка расходования средств бюджета Тульской области на возмещение ущерба, понесенного гражданами и юридическими лицами в результате отчуждения животных и (или) изъятия продуктов животноводства при ликвидации очагов особо опасных болезней животных на территории Тульской области» вносятся соответствующие изменения. 
Представление исполнено и снято с контроля.

