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Информация об исполнении предписаний по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка распределения межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям Тульской области за счет средств дорожного фонда Тульской области в 2017-2018 годах», в том числе на финансовое обеспечение дорожной деятельности в рамках основного мероприятия «Приоритетный проект «Безопасные и качественные дороги» государственной программы Российской Федерации «Развитие транспортной системы».
Контрольное мероприятие проведено счетной палатой Тульской области в период с 28.12.2018 по 28.02.2019 в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п. 2.2.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год. 
В целях исполнения предписаний приняты следующие меры:
Министерством осуществлен контроль за восстановлением администрацией МО Каменский район в учете затрат на строительство автодороги к животноводческому комплексу. В настоящее время администрацией МО Каменский район проводятся работы по постановке на кадастровый учет данного объекта недвижимости. 
Министерством осуществлен контроль за использованием администрацией МО Одоевский район средств межбюджетных трансфертов в части:
уточнения фактически установленного типа очистных сооружений и их стоимости;
восстановления администрацией МО Одоевский район в учете затрат на реконструкцию автодороги к ферме возле н. п. Ленино в соответствии с действующим законодательством, в том числе очистных сооружений и временных зданий и сооружений, с представлением в уполномоченные организации необходимой информации.
[bookmark: _Hlk12634687]Администрацией МО Дубенский район в рамках проведения претензионной работы в Арбитражный суд Тульской области поданы исковые заявления о взыскании неустойки по контрактам. 
Проведена работа по постановке на государственный учет земельных участков для размещения контейнерных площадок на землях населенного пункта, расположенных в п. Дубна и других поселений, с регистрацией права муниципальной собственности на земельные участки. 
Начат комплекс работ по постановке на государственный кадастровый учет отдельных объектов недвижимости. 
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области предписания полностью сняты с контроля. 
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