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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности инспекции Тульской области по государственному надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники за 2018 год»
Контрольное мероприятие проведено счетной палатой Тульской области в период с 01 апреля 2019 года по 13 мая 2019 года в соответствии с Законом Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 1.3.2.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год; распоряжением председателя счетной палаты Тульской области от 29.03.2019 № 21-р. 
В целях исполнения представления инспекцией приняты следующие меры.
При формировании годовой бюджетной отчетности Инспекция обеспечит соблюдение требований законодательных, нормативных и правовых актов, действующих федеральных стандартов.
При проведении инвентаризации нефинансовых активов Инспекция обеспечит соблюдение норм действующего законодательства. 
Приведен в соответствие с действующим законодательством локальный нормативный правовой акт об утверждении полномочий администратора доходов. 
Методика прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Инспекции приведена в соответствие с федеральным законодательством.
Инспекцией получена от муниципальных образований информация о включении (не включении) в стоимость платежей сумм налога на добавленную стоимость, которая отражена на счетах бюджетного учета. 
При определении справедливой стоимости нежилых помещений Инспекцией будут учтены положения федеральных стандартов бухгалтерского учета.  
Заключены договоры об использовании нежилых помещений в муниципальных образованиях для размещения сотрудников Инспекции. В бюджетном учете стоимость прав на фактически используемые помещения отражена и будет учтена при составлении отчетности Инспекции.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление полностью снято с контроля.
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