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Исполнены представления, направленные: министерству жилищно-коммунального хозяйства Тульской области (Министерство) – от 12.08.2019 №01-04/60, администрации МО г. Тула – от 12.08.2019 №01-04/61.
Контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию государственной программы Тульской области «Формирование современной городской среды в Тульской области на 2018 - 2024 годы» в 2018 году в муниципальном образовании город Тула (выборочно по объектам)» проведено счетной палатой Тульской области в период с 03 июня по 17 июля 2019 года в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п. 2.1.2 плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год. 
В целях исполнения представлений согласно представленной информации Министерством и администрацией МО г. Тулы приняты следующие меры
Министерством: разработаны порядок оценки эффективности использования субсидий и порядок проведения инвентаризации уровня благоустройства территорий; скорректированы паспорта отдельных показателей результативности; проведен мониторинг муниципальных программ и направлено письмо о приведении в соответствие значений показателей эффективности, предусмотренных соглашениями, аналогичным значениям, утвержденным в программах; проводится работа по заключению дополнительных соглашений, предусматривающих порядок осуществления ГРБС контроля за выполнением обязательств в рамках соглашений; усилен контроль за предоставлением муниципальными образованиями отчетности.
Администрацией МО г. Тула: при утверждении изменений в муниципальную программу будут учтены требования действующих нормативных правовых актов, усилен контроль за соблюдением сроков ее реализации; проводится работа по уточнению необходимой информации для ее отражения в паспорте благоустройства МО г. Тула и паспортах благоустройства дворовых территорий и общественных пространств; отбор территорий будет осуществляться в соответствии с утвержденным порядком; при благоустройстве дворовых территорий и общественных пространств будет обеспечено соблюдение положений Правил благоустройства МО г. Тула, ГОСТ и других нормативно-правовых актов; приняты меры по проведению инвентаризации благоустройства территорий.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представления полностью сняты с контроля. 
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