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[bookmark: _GoBack]Информация об исполнении предписаний по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на реконструкцию автоподъезда к населенному пункту Ильинка от автомобильной дороги М-2 «Крым» в Чернском районе Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в Тульской области» в 2017 году»
Исполнены предписания, направленные: администрации муниципального образования Чернский район (администрация МО Чернский район) – от 09.10.2018 №01-04/53, администрации муниципального образования Тургеневское Чернского района (администрация МО Тургеневское) – от 09.10.2018 №01-04/52.
Контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на реконструкцию автоподъезда к населенному пункту Ильинка от автомобильной дороги М-2 «Крым» в Чернском районе Тульской области в рамках реализации государственной программы Тульской области «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в Тульской области» в 2017 году» проведено счетной палатой Тульской области в период с 25 июля по 31 августа 2018 года в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п. 2.2.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год. 
В целях исполнения предписаний согласно представленной информации администрациями МО Чернский район и Тургеневское приняты следующие меры:
Зарегистрировано право собственности МО Тургеневское на земельный участок под реконструированной дорогой. Проведены работы по внесению изменений в проектно-сметную документацию. Подрядной организацией устранены недостатки, нарушения и дефекты, выявленные в ходе проверки. Согласно результатам проверки ГАСН, проведенной в 2019 году, построенный объект соответствует требованиям проектной документации. В 2019 году сформирована в бюджетном учете стоимость реконструкции объекта. После получения заключения ГАСН о соответствии построенного объекта требованиям проектной документации дорога будет введена в эксплуатацию.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области предписания полностью сняты с контроля. 
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