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Информация об исполнении предписания по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка эффективности направления средств бюджета Тульской области в 2017 году на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании город Донской 
(выборочно по объектам)»
Контрольное мероприятие проведено счетной палатой Тульской области в период с 10 октября по 07 декабря 2018 года в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п. 4.1.4. плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год. 
В целях исполнения предписания приняты следующие меры.
Комитетом имущественных и земельных отношений администрации МО город Донской зарегистрировано право собственности муниципального образования на земельные участки, на которых реализованы мероприятия проекта «Народный бюджет». 
Вышеуказанные земельные участки приняты к бюджетному учету.
Созданные новые объекты (тротуар и освещение) в рамках проекта «Народный бюджет» включены в состав казны муниципального образования и приняты к учету.
Подрядной организацией ООО «ОптСтрой» в счет возмещения суммы невыполненных объемов работ по результатам обмеров Счетной палаты выполнены дополнительные работы в помещении спортивного зала МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1».
В учетную политику администрации МО город Донской внесены изменения.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области предписание полностью снято с контроля.
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