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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Анализ исполнения государственной жилищной инспекцией Тульской области полномочий главного администратора доходов, связанных с лицензированием предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами в 2018 году»
Контрольное мероприятие «Анализ исполнения государственной жилищной инспекцией Тульской области полномочий главного администратора доходов, связанных с лицензированием предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами в 2018 году» проведено счетной палатой Тульской области в период с 13 августа по 13 сентября 2019 года в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п. 4.1.3. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год. 
В целях исполнения представления согласно информации, представленной ГЖИ, приняты следующие меры.
Внесены изменения в постановление правительства Тульской области от 19.01.2015 №8 «Об утверждении состава лицензионной комиссии по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами в Тульской области и Положения о лицензионной комиссии по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами в Тульской области», в части пересмотра состава лицензионной комиссии (Постановление правительства Тульской области от 24.09.2019 № 441).
ГЖИ ТО проработан вопрос недопущения случаев выдачи лицензий на право осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами без оплаты государственной пошлины.
Назначено ответственное лицо за достоверность значений показателей в предоставляемой отчетности, а также за своевременное размещение сведений, содержащихся в реестрах лицензий, в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление исполнено в установленные сроки и снято с контроля.
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